

వదినంటే ఇదేరా

తూ.గో. జిల్లా లో మాదో చిన్న ఊరు కాకినాడ రాజమండ్రి లకి కొంచెం దూరం ఐనా బాగానే అభివృద్ధి అయింది. బాగా కొబ్బరి తోటలతో ఎప్పుడూ కళకళ లాడుతూ ఉంటుంది ఐనా అమలాపురం తెలీని వారు ఎవరున్నారు మన తెలుగువారిలో. అమలాపురం లో మా నాన్నగారు ఒక మోతుబరి దాదాపు ఎకరాలా కొబ్బరితోట ఒక పదిహేను ఎకరాల దాకా మామిడితోట ఉన్నాయి. మా నాన్నగారిపేరు సుబ్బానాయుడు, అమ్మ పేరు సుజాత. నాకు ఒక చెల్లి ఒక అన్నయ్య. చెల్లి పేరు నీరజ నా పెళ్ళికి దాని వయసు పదహారు. అన్నయ్య చదువు ఐపోయి ఉద్యోగం చెయ్యకుండా నాన్నకి తోడుగా మావూరిలోనే పొలం తోటలు చూసుకుంటున్నాడు. ఆ రోజు ఇల్లంతా హడావిడిగా ఉంది కారణం నాకు పెళ్ళిచూపులు. హైదరాబాదు నుంచి మంచి సంభంధం అని మా చిన్నమావయ్య మధ్యవర్తిగా ఉండి వాళ్ళని హైదరాబాదు నుంచి అమలాపురం తీసుకొస్తున్నాడు. ఏర్పాటులన్నీ నిండుగా ఉన్నాయి పెళ్ళికొడుకు విప్రో లో సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్. పెళ్ళిచూపులకి టైం అవుతోందని వాళ్ళు వచ్చేస్తారని ఒకటే కంగారు అందరికీ. నా సింగారానికి పైనల్ టచప్స్ నడుస్తున్నాయి. నా ఫ్రెండ్ పల్లవి నన్నాటపట్టిస్తూ మొహం మీద తిలకాన్ని సరిగ్గా దిద్దుతోంది

"అబ్బా..అయ్యిందే నీ అక్క సింగారం...ఎలాఉందో చూడు" అని నీరజ వేపు తిప్పింది.

"అసలు నా పెళ్ళిచూపులకి నన్ను చూసుకోనివ్వరా ఎలా ఉన్ననో " అని అద్దం వేపు తిరిగి చూసుకున్నా. నాకే నమ్మబుద్ధి కాలా నిన్నటి దాకా లంగా ఓణీ లో తిరిగిన నేను ఈ రోజు పూర్తి అమ్మాయిలా ఉన్నాను. ఇరవై నాలుగేళ్ళ నా అందాలు చీర బ్లౌజు లో పెట్టి సింగారించారు లేత పసుపు రంగు చీర, అదే రంగు జాకెట్టు లో చాలా అందం గా ఉన్నాను. నామేని రంగు కూడా కొంచెం పసుపు కలిపిన తెలుపేమో ఈ చీర మీద ఇంకా అందంగా గుమ్ముగా ఉన్నాను. కావాలనే పల్లవి జాకెట్టు లోపల ఉదారంగు బ్రా వేసింది పైట వెనకనుంచి నా భారపుటంచులు ఉబ్బి జాకెట్టు లోపల రెండు విడివిడి రంగులలో కొట్టొచ్చినట్టు కనబడుతున్నాయి. పెళ్ళిచూపులకి ఈ మత్రం సెక్సీ గా ఉండలని నాకూ అనిపించింది. చూద్దాం ఇక పెళ్ళికొడుకు ఏమంటాడో అనుకున్నా. బైట కార్లు అగిన శబ్దం విని వచ్చేసారనుకుని అలోచనలు కట్టిపెట్టా. అతను సిటీ లో పెద్ద కంపెనీలో పనిచేస్తున్నాడు అతని భావాలు కూడా కొంచెం కొత్తవి ఖచ్చితంగా ఒంటరిగా మట్లాడాలంటాడు. అందుకే ఏం మాట్లాడాలో మొందుగానే మనసు లో నెమరు వేసుకుంటూ కూర్చున్నా. ఈ లోపు నీరజ పరిగెత్తుకుంటూ వచ్చి

"అక్కా బావ కత్తి లా ఉన్నాడే ఒక్కసారి నాకు కూడ ఛాంస్ ఇవ్వాలి సరేనా" అని నా నడుం మీద గిల్లింది "ఛీ...దొంగముండ..నోరుమూసుకోవే..వయసు కి తగ్గట్టు మట్లడతావా...ఛాంస్పంట ఛాంస్...తంతా..పో.." అని ముద్దుగా కసిరాను.

"సరేవే అక్కా..మీ పెళ్ళైన తర్వాత నెనెలాగో బావని వదలను చూసుకో ముందే చెబుతున్నా..ఇప్పుడు మాత్రమే నేను నీకి చెల్లినీ..తరువాత ఎలాగూ సవతినే .." అని మళ్ళీ కొంటరేసింది.

ఈ లోపు "అమ్మా కావ్యా...అందరికీ కాఫీ తీసుకురామ్మా" అన్న నాన్న పిలుపుకి వెంటనే లేచి ట్రేలో

కప్పులు పెట్టి కాఫీలు నింపి నెమ్మదిగా వాళ్ళవేపు అడుగులేసా. పెళ్ళికొడుకుని ఎప్పుడెప్పుడు చూద్దమా అని మనసు లాగేస్తోంది. అలా అని గభాల్ప చూసేస్తే అసహ్యం గా ఉంటుందని తల దించుకుని ఒక్కొక్కళ్ళకీ కాఫీలు అందిస్తున్నా. ఇద్దరు పెద్ద దంపతులు పక్కన ఒక పద్దెనిమిదేళ్ళ కుర్రాడు అతని పక్కన ఇద్దరు ఒకేవయసున్న మగవాళ్ళు కూర్చున్నారు. నెమ్మదిగా తల ఎత్తి చూసా వాళ్ళిద్దరిలో పెళ్ళికొడుకు ఎవరో అర్థం అవ్వాలా ఇంకా తరిచి చూస్తే బాగోదని వక్కి ఎదురుగుండా సోఫా లో ఒక పక్కగా కూర్చున్నా. మంచి ఈడు జోడు అని మట్లాడుకుంటున్నారు కానీ ఎవరికో చెప్పరు మహా హింసగా ఉంది. ఎవరైనా అయన్ని చూపిస్తే బాగుడనుకున్నా. వాళ్లందరూ మాటల్లో ఉండగా తల ఎత్తి చూసా. పద్దెనిమిదేళ్ళ కుర్రాడు నన్ను ఆరాధన గా చూస్తున్నాడు. వాడి చూపులునాకు అర్థం అయ్యాయి. తదేకంగానా తొడల దగ్గరే చూస్తున్నాడు. కొంచెం చిరాగ్గా చూసేసరికి కంగారుగా తల తిప్పుకున్నాడు. పక్కన ఉన్నతను మాత్రం నన్ను తినేసేలా చూస్తూనే ఉన్నాడు. అతనే పెళ్ళికొడుకు అయి ఉంటాడు లేకపోతే అంత ధైర్యం గా చూసే ఛాన్స్ లేదు. అందగాడు మంచి రంగు చాలామేస్తాగా ఉన్నాడు. అతని చూపులు నా చను భాగాన్ని తడుముతున్నాయి. నా ఎత్తులుకూడా బిరుగా చూసినవాడి గూటం గట్టిపడేలా ఎత్తుగా ఉంటాయి. అందుకే అతను అలా చూడడంలో నాకు తప్పనిపించలా, పైగా నాకు కాబోయే శ్రీవారేగా అనో ధైర్యం. అతనిచూపులని పసిగట్టినట్టు నేను సన్నగా నవ్వాను. అతని చిరునవ్వునాకు సమాధానంగా వచ్చింది. అతను చాలా నేర్పుగా ఎవ్వరికీ అనుమానం రాకుండా నా బాయలని చూపులతో తడిమేస్తున్నాడు, సిగ్గుగా మొహంతిప్పాను. కుడిపక్కన ఉన్నతను సీరియస్ గా మొబైల్ లో ఏదో చూసుకుంటున్నాడు. మంచివాడిలా ఉన్నాడు అనుకుని నేనూ తల దించుకున్నా. ఇంకో పది నిమిషాలకి పరిచయాలు మొదలైనాయ్. మా కాబోయేమామగారు చెప్పిన దానికీనాకాళ్ళకింద భూమి కంపించినట్టయింది. దానికి కారణం ఆచిన్న కుర్రవాడు నాకు కాబోయే మరిది అన్నది ఒకషాక్ అయితే నన్ను చూపులతో నలిపేసింది నా కాబోయే శీవారి ప్రాణస్నేహితుడని అతనిపేరుమధు అని చెప్పారు వాళ్ళిద్దరూ ఏమైనా మాట్లాడుకుంటారేమో అన్నమా మామ గారి మాటకి అందరూ బైటికి వెళ్ళిపోయారు. ఆయన నా పక్కన వచ్చి కూర్చుని మెత్తటిగొంతుతో

"నా పేరు గిరి, చెప్పారనుకుంటా. నన్ను పెళ్ళి చేసుకోవడం నీకు ఇష్టమేనా"

"ఊం..ఇష్టమే..." సిగ్గుగా అన్నాను.

"చూడు నేను ఒక కార్పొరేట్ కంపెనీ లో పని చేస్తున్నాను. నన్ను పెళ్ళి చేసుకున్నాక లేట్ వైట్ పార్టీస్, డ్రింక్స్ అన్నీ ఉంటే..మరి అడ్డుస్తే అవ్వగలవా " సూటిగా అడిగారు.

"ఊం..!"

"ఊం అంటే కాదు నిర్భయం గా చెప్పు. ఎందుకంటే నువ్వు ఒక పల్లెటూరిపిల్లవి నీకు ఇవన్నీ ముందే చెప్పడం మంచిదని చెబుతున్నా." మళ్ళీ అడిగిన ప్రశ్న కి నాకు కోపం వచ్చింది.

"నేనేమీ పల్లెటూరి పిల్లనికాదు, నేనూ కాలేజీ లో చదువుకున్నా.. మీరనుకున్నట్టు నేనేమీ మొద్దుని కాదు. అయినా నాకు అలవాటు లేకపోయినా మీరున్నారూగా నేర్పడానికి" ధైర్యం తెచ్చుకుని అనేసా. నా

మాటలకి ఆయన చిన్నగా నవ్వి లేచి నుంచున్నారు. నేను కూడాఅయన ఎదురుగా నుంచుని తలదించుకున్నా సిగ్గుగా. గిరి కొద్దిగా నా దగ్గరగాజరిగారు. వద్దన్నట్టుగా ఆయన కళ్ళల్లోకి చూసా. దగ్గరగా వచ్చారు[, ఇంకొక్క అంశంముందుకి వస్తే అయన చాతీ కి నా గుబ్బలు నొక్కుకుంటాయ్.

ఆయన చెయ్యి నా సన్నటి నడుం మీద వేసారు. ఇష్టే అబ్బా... శరీరం లో ఎక్కడో అలజడి. ఒకరకమైన పాక్ శరీరమంతా పాకి నా బుగ్గలని ఎర్రగా మార్చింది. ఎర్రబడ్డ మొహాన్ని కిందకి దింపా. నా ఎత్తైన స్తనాలకి ఆయన చాతీ ముని దాదాపు తగులుతోంది. మునివేళ్ళతో నా నడుం మీద సన్నగా రాస్తున్నారు. కళ్ళు తమకం గా మూసుకుపోతున్నాయి.శరీరం లో అయిన అలజడి మొదట నా చనుకట్టుకి తెలిసినట్టుంది, గట్టి పడి బిరుగా అయ్యాయి. సళ్ళ నిపిల్స్ గట్టిపడి ఆయన చాతీ కి తగులుతున్నాయి. కాలేజీ రోజుల్లోఅబ్బాయిలు బస్సులో నడుం మీద గిలిగింతలు పెట్టారుకానీ ఇలా ఎప్పుడూనా గుబ్బలు గట్టిపడలా. మొదటి సారి ఒక మొగాడు నా చళ్ళని తాకాడు. సమ్మగా ఉంది. కింద తొడలమధ్యలో జల ఊరిపోతోంది. ఆయన చటుక్కున నా ఎర్రటి పెదాలమీద ఒక తడి ముద్దుపెట్టి, అమాంతం గా నా కుడిచన్ను ని .మెత్తగా ఒత్తి వదిలారు. అబ్బాసమ్మగా ఉంది ఇక్కడే లంగా లేపి ఒక పోటు వేయించుకోవాలనిఉంది. అగులుతున్న నా శరీరాన్ని వదిలి ఆయన గబగబా బైటికివెళ్ళిపోయారు. ఆయన రోకలి పోటు కోసం పెళ్ళిదాకా ఆగాల్సిందే.కానీనాకు అర్థం కాని విషయం ఒక్కటే నా కాబోయేమరిదీ , నా కాబోయేశివారి స్నేహితుడు నన్ను ఎందుకలా తినేసేలాచూసారుఅని కానీ నేను దానిగురించి ఎక్కువఆలోచించలేదు. సరిగ్గా ఇంకో రెండు నెలలకి నా పెళ్ళిబహిష్టమైంది ఆ రోజునా మొదటిరాత్రి.

అందరూ గది సర్దడం లో బిజీ గా ఉన్నారు, శోభనం గదిని మా మేనత్త వాణి దగ్గరుండి తనఅనుభవాన్నంతా రంగరించి అలంకరిస్తోంది. పక్క మీద తెల్లటి దుప్పటి వేసి అదే రంగుదిండు గలేబులతో చక్కగా సర్దారు. మంచం మధ్యలో ఆటీస్ ఆకారం లో గులాబీ రేకులతో డిజైన్స్ పక్క సర్దారు. మంచం పక్కనే ఒక చిన్న టేబుల్ పెట్టి దానిమీద బత్తాయిలు, డ్రాక్ష, అరటిపళ్ళూ, తమలపాకులు, మైసూర్ పాక్, వక్క పలుకులు పెట్టి అగరబత్తీలువెలిగించి ఉంచారు. వేరే గదిలో నన్ను శోభనానికి రెడీ చేస్తున్నారు, పల్లవి చాలాహుషారుగా నన్ను అలంకరిస్తోంది. నీరజ నా పక్కనే నుంచుంది ఒద్దన్నా వినకుండా. దాన్నిచూస్తే నాకు చిన్నగా నవ్వు వచ్చింది. టీనేజ్ లోకి వచ్చేసింది, దానికి తెలుసు నన్నులోపలికి ఎందుకు పంపుతున్నారో, అది మనసులో ఇప్పుడు ఏమనుకుంటోంది? దానికి "ఆ పని"చేయించుకోవాలని ఉంటుందా? నాసందేహాలకి నాకే నవ్వొచ్చింది.ఏది ఏమైనా మన సాంప్రదాయలకిహాట్స్ ఆఫ్, పెళ్ళవ్వ గానే పెళ్ళికూతురుని వెళ్ళుమా వెళ్ళు మీ అయన కింద పడుకో, పడుకుని బాగా కుమ్మించుకో అని పంపడానికి, మా అయన నన్ను తనివి తీరా అనుభవించడానికివాళ్ళే రంగం సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఆలోచనల్లోంచి బయటికి వచ్చి ఒకసారి నన్ను నేనుతుప్పిగా అద్దఁ లో చూసుకున్నా. ఇన్నేళ్ళు దాచిన కన్నెరికం..ఇప్పుడు నా భర్తకిదోచిపెట్టబోతున్నా, సూర్యుడు కూడా

చూడని ప్రదేశాల్ని అయనకి విప్పి చూపించబోతున్నా. ఆ ఆలోచనలకే నా శరీరం మత్తుగా మూలిగింది, పల్లవి నాకు చీర కట్టడం లో తనమునకలై ఉంది. తెల్లటి జాకెట్టు, లోపల తెల్లటి బ్రా తొడిగించింది. నేను మాత్రం బొమ్మలా అదిచెస్తున్నదీ చూస్తూ కూర్చున్నా, నా ఆలోచనలన్నీ గిరి నన్ను ఎలా అనుభవిస్తాడా అనే.

పల్లవి చాలా నెరజాణ, కావాలనేవెనకహుక్స్ ఉన్న జాకెట్టు , బ్రా తొడిగించింది.

"అబ్బా..పల్లూ ఈ బాక్ ఒపెన్ జాకెట్టు, బ్రా ఎందుకేసావే" అన్నా

"ఎహి..అర్థం చేసుకోవే మొద్దు మొహమా, ఐనా నువ్వేమన్నా ఇప్పుకోవలా ఏమన్నానా. మీఅయన చూసుకుంటాడులే అవన్నీ, విప్పగలిగితే విప్పుతాడు లేకపోతే హుక్కులుతెంపుకోమను....శోభనం రోజు అన్నీ చల్తా..."

అని ఒక ముతక జోకు పేల్చింది. ఈ మాటలకి నీరజ ఫక్కున నవ్వింది అమ్మబాబో దీనికి, అన్నీ అర్థం అవుతున్నాయి. ఇది ఇక చిన్నపిల్ల కాదు, పువ్వు విచ్చింది అనుకున్నా.

జాకెట్టు చాలా బిగుతుగా ఉంది, అదేంటి కుట్టిచ్చుకున్నప్పుడు సరైన కొలటలే ఇచ్చానే, అంటే గిరి మొదటి నొక్కుడుకి నా వురోజాలు పెద్దవ్యయా?? ఇక డైలీ ఈయన పిసికేపిసుకుడికి ఈ పూర్ణకుంభాలు పెద్ద సైజు బత్తులవడం ఖాయం అనుకున్నా. జాకెట్టు, లంగాకట్టి పల్లవి చీర కట్టడం లో నిమగ్నమైంది. కుచ్చిళ్లు బొడ్డులో దోపి పైట ని నా ఎడంనడుం పైకి తీసింది. అక్కడిదాకా మామూలుకట్టుడే కట్టింది కానీ పైటని నా రెండుసళ్ళమధ్యలోచి సన్నగా లాగి ఎడం భుజం మీంచి వెనకవైపుకి లాగి ఇంకో మదత వేసి కుడి భుజంమీంచి మళ్ళీ నాచనుకట్టు మధ్యలోచిసన్నగా చేసి లాగింది. దానివల్ల చళ్ళమీద ఇంటూమర్క్ లో క్రాస్ గా వచ్చి సెక్సీ గా ఉంది చీర పైట. రెండు బాయలూ బైటికి కత్తుల్లాపొడుచుకుని వచ్చి నిపిల్స్ సూటీగా కనబడుతున్నాయి. జాకెట్టూ , బ్రా రెండూ తెల్లవిఅవ్వడం తో లోపలి ముచ్చికలు లేతగోధుమ రంగులో లైట్ గా దర్శనమిస్తున్నాయి. అనుకున్న నిమిషం రానే వచ్చింది, అమ్మలక్కలు ముహూర్తం అంటూ హడావిడి చేస్తూ నా చేతిలోపాలాగ్లాసు పెట్టి శోభనంగది వైపు నడిపిస్తున్నారు. అనుకోకూండా నీరజ వైపు చూసా, అదినన్ను జెలసీ గా చూస్తున్నట్టు అనిపించింది. మనసులో నవ్వుకుని నీకింకా టైం ఉండేలేవేపోటీయించుకోవడానికీ అనుకున్నా. తలుపు దగ్గరికి తీసుకొచ్చి నన్ను లోపలికినెట్టితలుపులుబయటినుంచివేసేసారు. పాల గ్లాసు పట్టుకుని సిగ్గుగా తల దించుకుని అక్కడేనుంచున్నా, ముందుకి కదులుదామనుకునేసరికి, గబాల్తులుపు తెరుచుకుంది, చటుక్కునవెనక్కితిరిగి చూశా, ఎదురుగా వెకిలినవ్వుతో పల్లవి.

"లోపల తలుపేసుకోపోతే అంతేనే మరి" అని రెండు చేతులతో ఏదో సైగ చేసింది, అది అర్థంఅయ్యేసరికి నాకు సిగ్గుతో బుగ్గలు ఎరుపెక్కాయి. ఇంతకీ పల్లవి చేసిన సైగ ఏంటంటే ఒకచేతిమీద ఇంకో చెయ్యి మూసి నెమ్మదిగా బోర్లా తిప్పి కన్ను కొట్టింది. చీ పాడుపిల్లఅనుకున్నా. పల్లవి వెళ్ళింతరువాత ఈసారి నేను కూడా లోపల లాక్ చేశా. నేను కదలకుండాఅలానే నుంచున్నా, కారణం ఆయనే వచ్చి నన్ను తీసుకెళ్ళాలని నా కోరిక, నేనుఅనుకున్నట్టే ఆయన నా దగ్గరికి వచ్చారు. తెల్లటి పంచె లో ఉన్నారు, తల

దించుకునిఉన్నానేమో అప్రయత్నం గా నా చూపులు అయన అండర్వేర్ మీద పడ్డాయి, నా చనుకట్టు బైటికికనబడుతున్నందుకు అనుకుంటా అయన ఆయుధం నెమ్మదిగా కదులుతోంది, అతికష్టం మీద అయనకదలికలని కంట్రోల్చేసుకుందామని ప్రయత్నంచేస్తున్నారు, కానీ అయన జూనియర్ ఆయన మాటవినడమే లేదు. ఎప్పుడెప్పుడు ఆయన చెయ్యి నన్ను తాకుతుందా అని ఎదురు చూస్తున్నా.

"కావ్యా..ఎంత అందం గా ఉన్నావో తెలుసా..." అని నా నడుం మీద చెయ్యేసి మంచం

వైపునడిపిస్తున్నారు. ఆయన స్పర్శ కి నా నరాలు జివ్వుమంటున్నాయి, అడుగులు పడడం

లేదు.ఆయన చెయ్యి నా జబ్బ మీద ఇంకోచెయ్యి నా నడుం మీద ఉన్నాయి. జబ్బమీద ఉన్న

చెయ్యినడుస్తున్నప్పుడు నా చన్ను పక్కభాగాన్ని తగిలి ఇంకా కవ్వింపు కి గురి చేస్తోంది.మంచం దగ్గరికి

రాగానే నన్ను కూర్చోమన్నట్టు రెండుభుజాలని సుతారంగా కిందకి నొక్కారు.మంచానికి ఒక చివరిగా

కూర్చున్నా, ఆయన టేబుల్ దగ్గరికి వెళ్ళి కొన్ని ద్రాక్ష పళ్ళుతీసుకొచ్చారు. నేను తలదించుకునే పాల

గ్లాసు ని పైకి చుపించా తాగమన్నట్టు. ఆయన నాకుకొంచెం దూరంగా కూర్చున్నారు. ఎందుకిలా దూరంగా

కూర్చున్నారనుకునేలోపుఅంచులో నడుం వాల్చి ఆయన తల ని నా ఒళ్ళోపెట్టి పడుకున్నారు.

కిందకేచూస్తున్నా చూపులు ఇప్పుడు సరిగ్గా ఆయన కళ్ళతోకలిసాయి. ఆయన కళ్ళలో ఏ మాత్రం

తొందర లేదు, చాలా నిదానం గా భోజనానికి కూర్చున్నట్టుఉన్నై. ఒక ద్రాక్ష పండు నా నోటికి అందిచ్చారు,

అప్రయత్నం గానే నేను నోరు తెరిచాను.ఈ లోపు ఆయన కుడి చెయ్యిని నా నడుం చుట్టూ వేసి మెత్తగా

దగ్గరికి లాగుతున్నారు.వణకుతున్న చేతిలో పాలగ్లాసుని పక్కగా పెట్టేసా. ద్రాక్షపండుని నా పళ్ళ

మధ్యలోపెట్టి అలానే ఉంచారు, నాకు అర్థం అయ్యింది, నేనూ పండుని లోపలికి తీసుకోకుండా

అలానేమునిపంటి మధ్య ఉంచా. చేతిని అలాగే నా తల వెనక పెట్టి నన్ను ముందుకు వంచారు. నాపెదాల

మధ్యలో ఉన్న పండు ఇప్పుడు మా ఇద్దరి పెదాల మధ్యనా ఉంది. ఇద్దరం పండుని సగంసగం కొరికేశాము,

ఆయన నా పై పెదవిని సమ్మగా చీకడం మొదాలెట్టారు. నా చేతులు రెండూఖాళీ గా ఉన్నాయి. ఏమి

చెయ్యలో అర్థం కావడం లేదు. ఆ ఘాటైన ముద్దుకి నా ఒళ్ళు గాలిలోతేలిపోతోంది. ఇక ఆగలేనట్టు అయన

భుజం చుట్టూ చేతులేసి పైకి లేపా, నా పాలిండ్లు ఆయనచాతీ కి సమ్మగా ఒత్తుకుంటున్నాయి. నెమ్మదిగా

ఆయననన్ను వదిలించుకుని ఎదురుగానుంచున్నారు.

చేతులతో పెదాలమీదతుడుచుకుంటూ నెమ్మదిగా తల ఎత్తి ఆయన మొహం లోకి చూసా.నా

రెండుభుజాలూ పట్టుకుని పైకి లేపారు. బొడ్డు లోంచి నా పైట నిబైటికి లాగారు, చీర పైకివస్తుంటే పొత్తి

కడుపు దగ్గర రాసుకుని గిలిగింతలు పెడుతోంది. నా శరీరం నుంచి నా చీరవేరయిపోయింది.

దెంగులాటకి రంగం సిద్ధం అవుతోంది, నాకూఆయన మగతనాన్ని పట్టుకోవలనీ, దాని పొడుగుకొలవాలనీ

ఉంది, కానీ బరితెగించిదనుకుంటారని ఊరుకున్నా. అర్థనగ్నంగా ఉన్ననన్ను ఆయనదగ్గరగా

వాటిసుకున్నారు.

అట్టా....నా బంతులు నొక్కుకున్నై, ఎప్పుడెప్పుడు వాటిమీద ఆయన చెయ్యి పడుతుందాఅని వాటిని

ఇంకా ముందుకి జరుపుతున్నా, ఆయన చేతులు నా ఇసుకతిన్నెలని తడుముతున్నాయి.పాంటీ

అంచులమీద సున్నితం గా చీరమీంచే రాస్తున్నారు.

ఆహ్...భగవంతుడా...మగవాడి స్వర్ణ లో ఇంతఆనందం ఉందా..ఆయనచేతులు నారెండుపిరుదులని గుండ్రం గా తడుముతున్నాయి, మత్తుగా నేనుమునివేళ్ళ మీద నుంచుని ఆయనపెదాలని అందుకోవడానికి ఆత్రపడుతున్నా. ఆయన కుడి చేతి చూపుడు వేలితో నా పిర్రల చీలికమీదుగా కిందకి రాస్తున్నారు..

ఓహ్...గాడ్...చంపేస్తున్నారు, చళ్ళు బాగా సలుపుగా ఉన్నై, ఇక ఆయన చెయ్యి వెయ్యకపోతే నేనే ఆయన ఎడంచెయ్యిని నా ఇసుకతిన్నె లాటి పిరుదు మీంచి తీసి నాస్తనం మీదపెట్టా ..నవ్వుతూ నా మొహం లోకిచూస్తూ

"అబ్బా...పిల్ల కి పసికించుకోవాలని తొందరగా ఉండే..." అని నా బుగ్గ మీద ముద్దుపెట్టారు

"చీ ...పోండి..నాకు సిగ్గేస్తోంది బాబూ" అని నా రెండు చేతులనీ మొహం మీదకప్పేసుకున్నా.

ఆయన నెమ్మదిగా నా పాలిండ్లని జాకెట్టు మీంచే తడమడం మొదలెట్టారు.

ఆహ్...సమ్మగా ఉంది, బాయని మొత్తం గా ఒత్తుతూ చూపుడువేలూ , బొటన వేలితో నాచనుమొనని తాకారు.

"ఆహ్లా...అమ్మా....ఇష్ట్..వ్..ష్ట్..చంపకండి....."అప్రయత్నం గాఅనేసా, కళ్ళుతెరవాలని లేదు అలాగే ఆ సుఖాన్ని అనుభవించాలని ఉంది.

"ఏమే ..చన్ను మొన పసికితే బాగుందా...? హేయ్ అప్పడే కల్లూ తేలేయకే..ఇంకా

చాలావిప్పాలి...నువ్వుచాలా ఆడల్సింది ఉంది."

"అబ్బా..పోండి..మీవన్నీ పొకిరీ మాటలు.." అంటూ నెమ్మదిగా నా చెయ్యిని ఆయన తొడలజాయింట్ దగ్గరికి తీసుకెళ్ళా.

"ఏమే..నీకు బూతులు మాట్లాడడం అంటే ఇష్టమేనా...దెంగులాటలో అవన్నీమామూలేలే...ఫరవాలేదు..నీ నోటికి వచ్చినట్టు మాట్లాడచ్చు...నేనేమీ అనుకోను" అని నాకుపూర్తిగా స్వేధనిచ్చారు.

"నిజంగానా..మా మంచి మొగుడివిరా.." ఆయన వైపు గోముగా చూసా.

"అవునే నా ముద్దుల లంజా...ఇవాళ మన శోభనమే..అందుకే మీవాళ్ళు నిన్ను దెంగమని నాకులైసెన్స్ ఇచ్చారు. ఇకనీ పూకు పచ్చడే.."

నెమ్మదిగా నా లంగా బొందు ఇప్పేసారు, రెండు తొడల మీదుగా నా లంగా కిందకిజారిసేలమీద కుప్పలా పడింది. తెల్లటి నా తొడలు అరటి బోదెల్లా నిగనిగ లాడుతున్నాయి, ఎర్ర రంగు పాంటీ నా ఉపస్తుకి అడ్డం గా ఉంది, నన్ను ఎదురుగా నిలబెట్టి ఆయననన్నుఎగాదిగా చూస్తుంటే నాకు లోపల తడి తేలిపోతోంది.

రెండు చేతులూ చాచి నన్ను ఆయనదగ్గరికి పిలిచారు. మంచం వైపు నడవడం మొదలెట్టాను, ఒంటి మీదతెల్లటి బ్రా, కిందాఎరటి పాంటీ తప్ప ఇంకేమీ లేవు, పైన బ్రా లో నా భారాలు సైపుగా కదులుతున్నై. బాగాఎత్తుగా, గుండ్రం గా ఉన్నై నా పాలిండ్లు. ఇప్పటిదాకా ఎవ్వరి చేతులు పడలేదేమో స్టిఫ్లా నుంచుని

ఆయన మగతనాన్ని సవాలుచేస్తున్నాయి. నేను దగ్గరికి వేళ్లెసరికి ఆయన తనపంచె తీసి విసిరేసారు. నీలం రంగు అండర్వేర్ లో రెండు కాళ్ళు ఎడం చేసి కూర్చున్నారు, నాకు ఏమిచెయ్యలోచూచాయగా అర్థంఅయ్యింది, కానీ అర్థం కానట్టు వెళ్ళి అయన రెండుకాళ్ళమధ్యలో నుంచున్నా. ఇప్పుడు నా యవ్వనభారాలు ఆయన నోటి ముందు ఉన్నై. ఆయన రెండుచేతులు చురుగ్గా కదిలాయ్. ఈసారి ఆయనకి ఎక్కువ సహనం లేనట్టుంది, ఒక్క దెబ్బలో నాట్రా ని లాగేసారు, వెనక హుక్ ఫాట్ అని తెగిపోయి నా బ్రా అయ్యగారి చెతులోకివచ్చేసింది, ఎప్పుడెప్పుడు బయటపడదామనా అని నా చళ్లు తహ తహ లాడుతున్నాయి, చిత్రం గాకదులుతూ కట్టతెంచుకున్న జలపాతం లా రెండు సొళ్ళు బైటికి దూకాయి. "అబ్బా...ఎం ఉన్నాయే నీ లంజ బాయలు...నా మొడ్డ లేచిపోతోందే..పూకు ముండా...." ఆర్తిగా అన్నారు. ఇక నాకు కూడా ధైర్యం వచ్చేసింది, నెమ్మదిగా నా గుబ్బ మొనని ఆయనా నోటికి అందించా, చన్నుచుట్టూఅరచేత్తో కప్పి సన్నగా ఒత్తిచనుమొనని బైటికి లాగి ఆయన పెదాలకి తాకించాకుడవమన్నట్టు. అదించడమే తరువాయి చప్పుడు వచ్చేలా కుడవడం మొదలెట్టారు.

"ఆప్టా...నా మగాడా...ఎం చీకుతున్నావ్ రా..ఎక్కడ నేర్చుకున్నావ్ రా...లంజాకొడకా...చీకు..అలానే..నా పూకు లో తడి తేలిపోతోందిరా..."

రెండుబంతుల్ని అయన మొహానికేసి తమకం గారాస్తున్నా. చళ్లని రాస్తూనే కిందకివంగిఆయన డ్రాయర్ విప్పేసా, డ్రాయర్ ఊడిపోగానే ఆయన సూలం నిలువుగా కర్రలా నుంచుంది.

"అబ్బా...ఎంత బారుందండీ మీ దడ్డు..చూస్తేనే కడుపు నిండిపోతోంది, నా అదృష్టం ..నాకు మంచి గాడిద మొడ్డలాటి గూటం దొరికింది"

ఆయన్ని ఇంకా రెచ్చగొట్టాను. నా కామెంట్స్ కి మా వారి దడ్డు ఇంకా బిరుగామారింది. ఏడు అంగుళాల రూళ్ళకర్ర గృహప్రవేశానికి రెడీ ఐపోయింది. ఇంకొచెం సేపటిలో నాబొక్క నిండా దూరిపోతుంది, పూకంతా తడిగా ఐపోయి రోకలిపోటు కి ఆత్రపడిపోతోంది.

"కావ్యా...నీ బొక్కలో జల ఉరిందే ..చూడు నీ పేంటీ కింద త్రికోణం దగ్గర తడి తడి గాఐపోయింది"

అని వెంఠనే నా పేంటీ ని కూడా కిందకి లాగేసారు.హా..భగవంతుడా..ఇప్పుడు నేను నామొగుడి ముందు పూర్తి నగ్నంగా ఉన్నాను. తోడలు బాగా బలిసి ఉన్నాయేమో పూకు పేపుఅదిరిపోతోంది, ఇప్పటిదాకా ఊరిన ఊటకి దిమ్మ అంతా మదపు వాసన తో తమకం గా ఉంది, నన్ను అలానే మంచం మీద పడుకోపెట్టారు. పైనుంచి ముద్దులు పెట్టడం స్టార్ట్ చేసారు.సళ్లదగ్గరికి వచ్చేసరికి ఆయన చాతీ కూడా నా మొహం మీదకి వచ్చింది. నల్లటి వెంట్రుకలతోవిశాలమైన ఛాతీ నా రెండు చేతులు ఆయన వీపుని రాస్తున్నాయి, చనుమొనల మీద వీణ మీటినట్టుముద్దు పెట్టారు. ఆయన నాలిక ని అలా కిందకి పోనిచ్చి...నా బుల్లి దగ్గర ఆపారు. రెండుతోడలని వెడల్పు చేసి నా మదన మదిరాన్ని పూర్తిగా చూసేసారు. ఎర్రగా రెండు విడి విడిబద్దలు తడి తడి గా మొగుడి మొడ్డ కి ఎదురు చూస్తున్నయని ఆయనకి అర్థం ఐపోయింది.ఎక్కువ సమయం వృధా చెయ్యకుండా ఆయన నా రెమ్మల మధ్యలో గొంతుకూర్చున్నారు, నేను ఆత్రంగా ఎదురు చూస్తున్నా. అంగప్రవేశానికి సర్వం సిద్ధం ఐంది, చివరిగా ఆయన నా మొహం

లోకిచూసారు.

"ఏమే లంజా...లోపలికి తోసెయ్యనా నా దండాన్ని" నవ్వుతూ అడిగారు.

"అబ్బా..ఊం ...నేను నో అంటే దెంగకుండా వదిలేస్తారా...ఉమ్మీ..కానీండి..మీ పోటుకోసం నా పూకు ఆత్రం గా తెరుకుకుంది. కానీ కొంచెం నెమ్మదిరా బాబూ..ఇప్పటిదాకాదానిలోపలికి నా వేలు తప్ప పెద్దదేదీ దూరలేదు. సమ్మగా మొడ్డని లోపలికి తొయ్యి"

ఆయన గూటం నా గొల్లి లోకి సమ్మగా దిగితోంది, పాము పుట్టలోకి దూరుతున్నంతనెమ్మదిగా నా సళ్ళని మసాజ్ చేస్తూ ఆయన లవడాని నా కన్నెపూకు లోదాదాపు దించేసారు.ఇంకొంచెం దూరిస్తే...పూర్తి లింగ ప్రవేశం, ఆయన మొడ్డ నా పూ రెమ్మలని చీల్చుకునిలోపలికి దిగుతొంటే లోపల అప్పటిదాకా ఊరిన జల పూకు అంచు దగ్గర కిందకి బొట్టుబొట్టుకారుతోంది. గుద్దని ఇంకొంచెం పైకి లేపి ఆయనమొడ్డ లోపలికి దిగడానికి సహకరిస్తున్నా..మొడ్డ లోపలికి దిగుతున్నకొద్దీనా మూలుగులు ఎక్కువవుతున్నాయి.

"ఉమ్మీ..ఉమ్మీ.....ఉమ్మీ.....ఆవ్వా.....దిగుతోంది...అబ్బా..నీది లంజపూకే...మాంచి టైట్ గా ఉంది...."

"ఆ..ఆ...ఆ...అమ్మా.....అయ్యా.....ఆహ్.....నెమ్మదిగా.....ఊ...ఊ...ఇష్...సమ్మగాఉందిరా..ఆహ్....అ లాగే.....అబ్బా..."

ఇక పైకి కిందకి దంపుడు మొదలెట్టారు, ఆయన గుద్ద లేపి లేపి లవడాని గురిచూసి నాకన్నాన్ని పెద్దది చేస్తున్నారు. ఆయన దెబ్బలకి సళ్ళు గట్టిపడిపోకుండా మధ్య మధ్యలోనా యదభారాల్నిపిసుకుతూ బుడగ మొదల్ని లాగి వదులుతున్నారు.కింద పూకులో తాకిడికి నాబొక్క చిరిగి పోతోంది. మా ఆయన మొడ్డ లోపలికంటా దిగితుంటే నాకు గొంతు లో తడిఆరిపోతోంది. ఇంకా ఇంకా దెంగిచ్చుకోవాలని ఉంది, పైన నా మొగుడు ఊగుతూనే ఉన్నాడు. ఆయనమొడ్డదెబ్బకి నా సళ్ళు పైకి కిందకి ఎగిరి పడుతున్నాయి. మధ్య మధ్యలో నా బంగారలనిముద్దాడుతూగొల్లి ని దెంగి దెంగి నా ముంతలో తేనే కార్చేసారు మా వారు.

ఎన్నాళ్లస్థాకో మొత్తం పూకంతా నిండిపోయింది. అలసటగా ఆయన గుండెలమీదాతలపెట్టుకుని ఆయాసం తీర్చుకుంటున్నా, ఆయనేమో ప్రేమగా నా పిరుదుల మీద మునివేళ్లతోసున్నాలు చుడుతూ నన్ను అనునయిస్తున్నారు. మొత్తానికి నాకుమంచి పోటుగాడేదొరికాడనుకున్నా. ఆరాత్రి ఆయన నన్ను 3 సార్లు దెంగారు అనేకంటేనేనే రెచ్చగొట్టిఆయన చేత మూడుసార్లు దెంగిచ్చుకున్నా అంటే సబబుగా ఉంటుంది.

ఒక్క విషయం ...తెల్లవారుఝాము టైం కి నాకు ఆయనదగ్గర పూర్తిగా చనువు వచింది అందుకేమూడో సారి నన్ను వాయిస్తున్నప్పుడు పల్లవి చెప్పిన విషయం మర్చిపోకుండా దాని సైగ నినిజం చేసా...తుప్పి గా.....హాయిగా.....

సంసారం సజావుగా సాగిపోతోంది, ప్రతి రాత్రి వసంత రాత్రి అన్నట్టు నా మొగుడు నన్ను వదలకుండా వాయిస్తూనే ఉన్నాడు. అప్పుడే కడుపు వద్దని కొంచెం జాగ్రత్త గా జరుగుతోంది మా దెంగులాట. అన్ని భంగిమల్లో నన్ను వాయించి వదిలారు. ప్రతిరాత్రి నాకు కడుపునిండా పెట్టి కానీ పడుకోరు, తెల్లవారు ఝామున ఐదింటికి అలారం పెట్టుకుని మరీ మా కుతి తీర్చుకుంటున్నాము. ఆరోజు మధ్యహ్నమే గిరి

ఇంటికి వచ్చేసారు.

"డార్లింగ్ నాకు ఆన్ సైట్ ప్రాజెక్ట్ వచ్చింది, సుమారు 2 సంవత్సరాలు మనం US లో ఉంటాం, ఇక మనం కుమ్మేస్తోవచ్చు" అని నన్ను ముద్దులతో ముంచేసారు. నా పాస్ పోర్ట్ తీసుకుని వీసా అప్లై చెయ్యడానికి గబగబా బయల్దేరారు. నా ఫోటోలు కావాలంటే వెతకడానికి నా రూం లోకి వెళ్ళా, కనబడలా, వెంటనే మా వారికి ఫోన్ చేసి

విషయం చెప్పా. ఫరవాలేదు చిన్నా ని తీసుకునివెళ్ళి ఫోటో లు తీయించుకోమన్నారు. చిన్నా నా మరిది, వాడికి పద్దెనిమిదేళ్ళు, ఇంటర్నెకడియర్ లోకి వచ్చాడు. చురుకైన కుర్రాడు, మా వారి పోలికలు చాలాఉంటాయి.

"చిన్నా..మీ అన్నయ్య నా ఫోటోలు కావాలంటున్నారు, తొరగా బట్టలేస్తో నాతో ఫోటో స్టూడియో దాకా తోడు రావాలి ప్లీజ్..." అన్నాను.

"టూమినిట్స్ వదినా ఒచ్చేస్తున్నా..నువ్వు రెడీ అవువ్వు"

అన్న సమాధానానికి నేను పెళ్ళిగ్గరికివెళ్ళి బట్టలు మార్చుకుందామని టవల్ తీసుకున్నా. ఒక సారి తలుపు వంక చూసాదగ్గరగా వేసి ఉంది, లోపలికి ఎవరోస్తారులే అనే ధైర్యంతో టవల్ పళ్ళ మధ్యపట్టుకుని చీర పమిటపిన్ను తీసా, వెనక అద్దం ఉంది. జాకెట్టూ, లంగా విప్పి బ్రా హుక్ కోసం రెండు చేతులూవెనక్కి పెట్టి అవస్థపడుతున్నా. ఉన్నట్టుండి ఒక్కసారి తలుపు తెరుకుకోవడం నా మరిదిచిన్నా లోపలికి వచ్చి "వదినా..నేను రెడీ..."

అని అరిచాడు. ఆ అరుపుకి, కంగారుకి నానొట్లో ఉన్నా టవల్ జారిపోయింది. చిన్నా నా నగ్నదేహాన్ని చూసి దిగ్భ్రాంతి చెందాడు, కదలకుండా కళ్ళతో అలా నా అందాలని జుర్రేస్తున్నాడు, లైవ్ లో ఆడపిల్లని ఇలాఎప్పుడూ చూడలేదేమో వాడి కళ్ళు మెరిసిపోతున్నాయి, ఇప్పుడు వాడి కళ్ళు ఎక్కడున్నాయో నాకు ఒక్క పావు సెకండ్ లో అర్థం ఐపోయింది. సన్నటి స్ట్రాప్ ఉన్న పల్కెట్ బ్రా వేసుకున్నా, అదీకాక హుక్ తీయడానికి రెండు చేతులు వెనక్కిపెట్టానేమో రెండు పాలిండ్లు ఉబ్బి సగానికి పైగా బైటికి వచ్చికనబడుతున్నాయి. చనుముచ్చికలు సగం వరకు బ్రా కప్ దగ్గర దర్శనమిస్తున్నాయి. సన్నటి నడుము, బూర ఊదిలోపలికి లాగినట్టు లోతైన బొడ్డు, విశాలమైన నా పొత్తి కడుపు కింద పింక్ రంగులో సన్నగా ఉండాలేదా అన్నట్టున్న నా పేటీ, దిబ్బ తాలూకు గరుకు కొంత బైటికి స్పష్టం గా కనబడుతోంది. పోనీ వెనక భాగమన్నా నా మరిది చూపులనుంచి కాపాడుకోగలిగానా అంటే అదీ లేదు, వెనకున్న అద్దం నా తెల్లటి వీపుని, ఇసుక తిన్నేల్లాంటి నా పిరుదులని క్లియర్ గా నామరిదికి అప్పజెప్పినట్టైంది. చిన్నా గాడు చూపు తిప్పడం లేదు సరిగదా వెనక్కి కూడా వెళ్ళడం లేదు, కళ్ళప్పగించి నా చళ్ళని, పూకు త్రికోణాన్ని జుర్రేస్తున్నాడు. గబాల్పకిందనున్న చీరని తీసుకునినా మానానికి అడ్డం పెట్టుకున్నా. చిన్నా భయం భయం గా బైటికివెళ్ళిపోయాడు. పరుగున వెళ్ళి తలుపు లాక్ చేసి బట్టలు మార్చుకున్నా. గది బైటికివచ్చేసరికి సోఫా లో గోళ్ళు కొరుకుతూ కూర్చున్నాడు చిన్నా, నాకు చిన్నా ముందుకివెళ్ళాలంటేనే సిగ్గుగా ఉంది, ఐనా తప్పదు, అసలేమీజరగనట్టు..

"చిన్నా వెళ్లామా.."

ముక్తసరిగా అన్నా..మౌనం గా బైటికి నడిచాడు నా మరిది. ఫోటో తీయించుకున్నప్పుడు కానీ, మళ్ళీ ఇంటికివచ్చేటప్పుడు కానీ అతను అస్సలు ఏమీ మాట్లాడలేదు, కెన్నెత్తి నా వైపే చూడలేదు. నాకుమాత్రం జరగరానిది ఏదో జరిగిపోయినట్టు దిగులుగా ఉంది. రెండు రోజులు గడిచాయి, చిన్నా ఇంకా దిగులుగానే ఉన్నాడు, నాముందు తల ఎత్తడం లేదు. అందరం ఆదివారం మధ్యాహ్నం TV లో ఏదో సినిమా వస్తుంటే చూస్తున్నాము, ఈ లోపు మావారు.

"ఏమే ..కావ్యా..కొంచెం మంచినీళ్ళు ఇవ్వవా" అన్నారు, వెంఠనే మా అత్తగారు కల్పించుకుని

"ఈ మాత్రం దానికి నీ పెళ్ళామే వెళ్ళాలా...ఒరేయ్ చిన్నా..అన్నయ్యకి మంచినీళ్ళు ఇవ్వరా"

అన్నారు. ఎందుకత్తయ్యా నేను వెళ్తాగా అంటే ఫరవాలేదు, చిన్నా కిచెన్ కి దగ్గరగానే

ఉన్నాడని సర్దిచెప్పారు. చిన్నా నీళ్ళ జగ్గు తీసుకుని వచ్చాడు, అన్నయ్యకి ఇచ్చి వెళ్ళిపోతుంటే నాకూ కవాలని అడిగా, ముందుకొచ్చి తల ఎత్తకుండా గ్లాసు అందిస్తున్నాడు.

"కావ్యా..ఏంటే నా తమ్ముడిని అంతభయపెట్టేసావా, వాడు నీ ముందు తల కూడా ఎత్తడం లేదూ"

అన్న మాఅయన కామెంట్ కినాకు ఏమి చెప్పలో తెలియలేదు. మౌనం గా ఉండిపోయా. నాకూ

అనిపించింది ఆ వయసులో ఆడది అందాలు ఆరబోసి ఎదురుగా విప్పి నుంచుంటే ఎవడు మాత్రం

గుడ్లప్పగించడు, పాపం చిన్నా గాడు నా ఎత్తైన చనుగుబ్బలూ, పేపు తేలిన తొడలూ, పూకు అందాలు

చూడగానే తనన్ని తాను మర్చిపోయిననుంచుండిపోయాడు, ఇందులో వాడి తప్పు ఏమీ లేదు. అసలు

తానే తలుపు లాక్ చేసుకుని ఉండాల్సింది, లాభం లేదు చిన్నా గాణ్ణి మళ్ళీ కొంచెం మామూలుగా చెయ్యాలి

అని నిర్ణయించుకున్నా.

తరవాత రోజు చిన్నాని తీసుకుని US ఎంబసీకి వెళ్ళామని మయల్దేరా. ఇద్దరం ఆటో కోసం స్టో గా

నడుస్తున్నాము.

"ఏమయ్యా..చిన్నా..నాతో మాట్లాడవా? ఆరోజు నువ్వలా లొపలికి వచ్చేసావని కొంచెం కోపం వచ్చింది

కానీ, మరీ ఇంత సెన్సిటివ్ గా ఉంటే ఎలా నయ్యా..చెప్పు" అనునయిస్తున్నట్టు అన్నా.

"వదినా..నిన్నలా చూడడం తప్పే..కానీ అలా చూసిన దగ్గరి నుంచి నాకు అస్సలు ఆకలి వెయ్యడం లేదు,

నిద్ర రావడం లేదు. నేను చేసిన తప్పు వల్లో లేకపోతే నీ అందం నన్ను పిచ్చివాడిని చేసిందో తెలీడంలేదు.."

వాడన్న మాటలకి నా కాళ్ళకింద భూమి కంపించింది. నిజమే నేను వాడిని చాలా అలజడికి గురిచేసా,

కానీ ఇప్పుడేమి చెయ్యాలి..ఎంత ఆలోచించినా అర్థం కావడం లేదు. కానీ సమయమే అన్నిటికీ మందు

అనుకున్నా. ఇద్దరం ఆటో లో ఎక్కాము, నా పక్కనే చిన్నా కూర్చున్నాడు. ఆటో ముందుకి కదిలింది,

ఆటో అతను అడిగిన ప్రశ్నకి సమాధానం చెప్పగానే ఆటో రయ్యిన ముందుకు దూసుకుపోతోంది. రెండు

నిమిషాలకి చిన్నా నాకు దగ్గరగా జరిగాడు, గతుకులకి దగ్గరగా జరిగాడేమోలే అని కామ్ గా ఉన్నా కానీ

వాడి కాలు నా తొడ దగ్గర రాసుకుంటోంది, నాకు చిన్నగా అనుమానం. చిన్నా ఇదేమీ తెలీనట్టు బైటికి

చూస్తున్నాడు. నాకు ఒంటిమీద తేళ్ళూ, జరిలు పాకుతున్నట్టుంది, చిన్నా పాదం తో నా పాదం పైన

చిన్నగా రాస్తున్నాడు. అక్కడే అదిలిద్దామనుకున్నా, కానీ తెలిసిన ఆటోడ్రైవర్ ముందు పరువు పోతుందని మౌనం గా ఉండిపోయా. దాన్ని చిన్నా వేరే రకం గా అర్థం చేసుకున్నాడు, తన పాదాన్ని ఇంకొంచెం పైకి జరిపి నా మోకాలు మీద సన్నగా రాస్తున్నాడు, వాడి ధైర్యానికి నాకు భయమేసింది. ఈ హింసే భరించలేకుండా ఉంటే వాడు మోచెత్తే కూడా నా నడుం దగ్గర కెలకడం మొదలెట్టాడు.

హా...భగవంతుడా..ఎందుకు నాకీ శిక్ష, వీడికి ఖర్మ కాళి అర్థనగ్నం గా దర్శనమిచ్చా అనుకున్నా. తొందరగా ఎంబసీ వస్తే బాగుండని చూస్తున్నా, వాడి కెలుకుడు శ్రుతి మించకుండానే ఎంబసీ రావడం ఇద్దరం కిందకి దిగడం జరిగిపోయాయి. ఇక నేను వాడితో ఏమీ మాట్లాడాలా, మౌనం గా నా పని నేను చేసుకు పోయా. పని అయినతరువాత వాడిని వెళ్ళమని నేను ఇంకో ఆటో లో ఇంటి దారి పట్టా. ఇంటికి వెళ్లి చూస్తే తలుపుకి తాళం వేలాడుతూ కనబడింది. అత్తగారు, మామ గారు ఏదో పెళ్ళి కి వెళ్తానన్నారని గుర్తు, వెంఠనే తాళం తీసి లోపలికి వెళ్ళి పల్లవి కి ఫోన్ చేసా.

"హలో..పల్లవీ..ఎలా ఉన్నావే??" చాలా రోజులైంది పల్లవి తో మాట్లాడి, అన్ని కష్ట, సుఖాలూ మేమిద్దరం పంచుకోవడం మాకు చిన్నప్పటినుంచి అలవాటు.

"హాయ్...కావ్యా...ఎన్ని రోజులైందే ఫోన్ చేసినీ...మర్చిపోయావేష్టే..." నిస్థూరంగా అంది.

"ఛా..అదేం లేదే..కొంచెం సంసారం గొడవ లో పడి కుదరలేదంతే.." సర్ది చెప్పా

"పల్లూ..నీకో విషయం చెప్పాలని ఫోన్ చేసానే..అదీ..అదీ...ఎలా చెప్పాలి" కొంచెం జంకు గా దీర్ఘం తీసా.

"పరవాలేదు చెప్పవే....ఏంటి విషయం..ఏమైనా ప్రాబ్లమా.." ఆత్మత గా అడిగింది, దానికి నేనంటే అంత ఇష్టం.

"పల్లూ..చిన్న సమస్యే..అదీ నా మరిది కొంచెం ఇబ్బంది పెడుతున్నాడే..ఏం చెయ్యాలో తెలీడం లేదే..." జరిగిన విషయమంతా పూసగుచ్చినట్టు చెప్పా. అంతా విని నవ్వేసింది అది, అసలు దానికి ఇది సమస్య లానే అనిపించడం లేదేమో. దాని పెళ్ళి అయ్యి డిల్లీ వెళ్ళితరువాత అది చాలా మారిపోయింది, ముందు చాలా భయస్తురాలు, ఇప్పుడు బెంగుళూరు వచ్చాక ఇంకా ముదిరిపోయిందనే చెప్పాలి, లేకపోతే ఈ చిన్నాగాడితో నాకు ప్రాణసంకటం గా ఉంటే ఈ దొంగమొండకి నవ్వుగా ఉంది, అదే విషయం దానితో అనేసా.

"ఒసేయ్...దొంగముండా...నవ్వుకు, చెబితే సలహా చెప్పు, లేకపోతే ముయ్యి...అంతే గానీ నవ్వుకు..నాకు ఎక్కడో కాలుతుంది" కొంచెం కోపం గానే అన్నా.

"హాయ్...కావ్యా...కావ్యా..సారీ రా....నవ్వింది నిన్ను ఆట పట్టించడానికి కాదు, సిటీ లైఫ్ లో నీ అవస్థలు చూసి. ఒక్క విషయం చెప్తా గుర్తుంచుకోవే..ఈ సిటీ లైఫ్ మన ఊరి లైఫ్ కి పూర్తిగా భిన్నమే, ఇక్కడ చాలా మెచ్యూర్డ్ గా ఉండాలి"

అది చెప్తున్న విషయాలు విటుంటే నాకు చాలా ఆశ్చర్యం గా అనిపించింది. నగరాల్లో ఇవన్నీ మామూలే అన్నట్టు చెబుతోంది, అన్ని విషయాలూ వివరం గా చెప్పి మా ఆయనకి ఈ విషయం చెప్పమని కూడా చెప్పింది. అంతే గానీ పల్లెటూళ్ళో లాగా యాగీ చేసి అనవసరం గా చిన్నా ని అందరిముందు నిలదీసినట్టు

మాట్లాడడని హితబోధ చేసింది. ఎంతైనా అది సిటీ కి వచ్చి నాలుగు సంవత్సరాలైంది అదే నాకు సీనియర్. అది చెప్పినట్టు చెయ్యడమే మంచిదనిపించింది, చెప్పేది కూడా ఆపని ఐన తరువాతే చెప్పమంది కానీ మా అయనకి ఏమైందో కానీ దాదాపు వారం నుంచీనన్ను దూరంగానే ఉంచుతున్నారు. అయన్ని ముగ్గులోకి దించి, ఈ చిన్నా గాడి విషయం చెప్పాలని నిశ్చయించుకున్నా.

బెడ్ లైట్ సన్నగా వెలుగుతోంది, సిల్క్ నైటీ వేసుకుని మా ఆయన పక్కనే పడుకున్నా. నా మొగుడు నిద్రపోతున్నాడో లేక నిద్ర నటిస్తున్నాడో తెలీడం లేదు. ఎందుకో ఈ US ఆఫర్ వచ్చిందగ్గరనుంచి ఆయన అంత సరదాగా ఉండడం లేదు, సిగ్గువిడిచి చెప్పాలంటే, నా బిళ్ళపూజచేసికూడా వారం రోజులైంది. సళ్ళు సలుపుతున్నా ఏం చెయ్యలేక మూడంకె వేసుకునిపడుకోంటున్నా, ఇవాళ ఎలాగైనాకింద దంపించుకోవాలి. రోకలిపోటు లేక పూకు ఆత్రంతో కాలిపోతోంది. కింద రెమ్మలు బాగా సలుపుతున్నాయి, అలవాటైనప్రాణం ఆ ఊహ వస్తే చాలు చనుమొనలు బైటికి పొంగి మాటిమాటికీ ఒళ్లంతా జలదరిస్తోంది. సరిగ్గా ఇప్పుడు కూడా తనకి అలానే ఉంది, ఇంకొంచెం ముందుకి జరిగి నా స్తనసంపదని ఆయన వీపుకితగిలించా, గుబ్బ మొనలు ఆయన వీపు మీద సుతారంగా రాసుకుంటున్నాయి. లోపల బ్రా లేదు, అందుకే నా రెండు చనుమొనలూ అయన వీపుకి స్మూత్ గా పొడుచుకుంటున్నాయి. అయినా ఆయనలో చలనం లేదు. మునిలా పడుకుని ఉన్నాడు. నాకు లోపల సలుపు ఆగడం లేదు, ఒక్కసారి ఆయన చేత వాయింతుకోవాలని ఉంది.

"ఏమండీ...."

గోముగా అన్నాను, సమాధానం లేదు. ఆయన భుజం పట్టుకుని నా వైపు తిప్పుకున్నా, కళ్ళు మూసుకుని ఉన్నారు కానీ అస్సలు నా వైపే చూడడం లేదు, బలవతం గా ఆయన రెప్పలు తెరిచి ముక్కు మీద ముద్దు పెట్టుకున్నా, అలా ముద్దుపెట్టుకోవడానికి పైకి జరిగినప్పుడు నా నైటీ పైన రెండు హుక్కులూ తీసేసా, రెండు యవ్వన భారాలూ దగ్గరగా ఒత్తుకుని సళ్ళ మధ్యలో లొయ ఆయన గడ్డం దగ్గర మెత్తగా ఒత్తుకుంటోంది. ఆయన తలపైన దిండు దగ్గర చెయ్యి మడిచి ఎడం చెత్తో ఒక స్తనాన్ని నైటీ నుంచి బైటికి పూర్తిగా తీసా. తెల్లటి పాలబల్బు కాంతిలో నా చన్ను తెల్లగా మెరుస్తోంది. వెన్న ముద్దమీద ద్రాక్షపండు లాగా నా మొటిక బైటికి పొడుచుని వచ్చి చిన్నపిల్లాడి చిటికిన వేలు మొన లాగా నిటారుగా నించుంది, ఆయన తొడల మధ్యలో చలనం ప్రారంభమైంది, ఆయన బుజ్జిగాడు లేస్తున్నాడు, నా చనుమొటికలతో ఆయన పెదాలమీద తడుముతున్నా. చంటిపిల్లాడికి పాలు తాగిస్తున్నట్టు బాయని పిండి మొనలని ఆయన రెండు పెదాలమధ్యా బలవంతం గా నొక్కుతుంటే నెమ్మదిగా కళ్ళు తెరిచారు.

"అబ్బా...ఎంటండీ బెట్టు...చూడండి..నా సళ్ళెలా కాలిపోతున్నాయో.."

అయన ఎడం చెయ్యి ని నాపాలిండ్ల మీద వేసా. మెత్తగా తగులుతున్నై అయన చేతికి నా చళ్ళు. కింద ఆయన దడ్డు లో మార్పు ఇప్పుడు బాగా తెలుస్తోంది. స్లోగా పైకి లేచి పొడుగు కూడా పెరుగుతోంది ఆయన తొండం. ఆయన చూపుడు వేలుని దొరకబుచ్చుకుని నా నిపిల్ మీద మీటుకుంటున్నా...ఆహ్.....సమ్మగా ఉంది. పక్కకి తిరిగి పడుకున్నానేమో, ఆయన రాడ్లు ఇప్పుడు నా

తొడలకి తాకుతోంది. కిందనున్న కుడి చెయ్యి ని నెమ్మదిగా ఇంకాకిందకి కదిపా, ఆయన తొడలని తడుముతూ మొద్ద కింద గోళీలని సుతారంగా రాశా, ఆయన ఒళ్ళు ఒక్కసారిగా జలదరించింది. లవడాని చెయ్యి నిండుగా తీసుకుని.

"ఏరా...మగాడా..ఇంకా పడుకుంటావా..నన్ను వంగో పెట్టవా.....హా.." ముద్దుగా గోణిగా..

"అబ్బా..లంజా...ఎందుకే నన్ను రెచ్చగొట్టి మరీ దెంగిచ్చుకుంటావ్...నీకు పూకు దురద ఎక్కువే దొమ్మరి ముండా"

అంటూ నా మొగుడు కొంచెం ఊపులోకి వచ్చాడు. ఇక మా అయన బండి స్టార్ట్ అయ్యిందనుకోగానే నా చేతులని వదులు చేసేసా. ఒక సారి మగాడికి మొద్దలేస్తే ఇక ఆగదు, ఎదురుగుండా తనలాటి జాతి పూకు ఉంటే దెంగకుండా ఎలా ఉండగలడు. ఆయనకి మూడొచ్చిందని తెలిగానే పక్కకిపడుకున్న నేను వెల్లకిల్లా తిరిగి పడుకున్నా, అప్పటికే ఆయన నా చను ముచ్చికని చీకడానికి నాలిక ని బాయమొదలుకి తాకిస్తున్నాడు. నేను వెల్లకిల్లా తిరిగే సరికి ఆయన నోట్లో నుంచి పండు లాక్కున్నట్టయింది ఫాన్ గాలికి, నైటీ పై భాగం రెపరెప లాడుతోంది, పాలకొల్లు బత్తాయిల్లాంటి నా బరువులు ఎత్తుగా అయన మొహం లోకి చూసి రెచ్చగొడుతున్నాయి. నెమ్మదిగా ఆయన చెయ్యి నా నైటీ అంచులమీద కదలడం మొదలైంది. పాదాలమీంచి నెమ్మదిగా పైపైకి లేపుతున్నారు. అరటిదూటల్లాంటి నా తొడలమీద సున్నాలు చుడుతుంటే చక్కిలిగిలిగా మనసు తేలిపోతోంది. ఒక తొడమీద ఇంకో తొడ వేసి పూకు త్రికోణాన్ని మోసేసా. ఆయన మొహం నా నడుముదగ్గర గిలిగింతలు పెడుతోంది ఎడం చెయ్యిని పైకి జాపి గుబ్బని పిసకడం చాలా మత్తుగా ఉంది. కుడిచెయ్యి ని పైపైకి జరుపుతూ తొడలని వేరుచెయ్యడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఆయన చెయ్యి రాపిడికి తొడలలో జలదరింపు వస్తోంది. పైన చనుపూజ మాత్రం ఆగడమే లేదు, ఇష్టం వచ్చినట్టు పిసుకుతూనే ఉన్నారు.

"ఏరా...రెండో బాయ ఏం పాపం చేసుకుందీ..దాన్నీ ఒక పట్టు పట్టరా.." మత్తుగా అన్నా.

"ఆహ్...లంజా...సళ్ళు బాగా పెంచేసావే, తొందర్లోనే నువ్వు కొత్త బ్రాలు కొనుక్కోవాల్..పూకు ముండా"

సళ్ళని బాగా మర్దనా చేస్తున్నారు మా వారు అబ్బా పాలిండ్లలో తీట తీరుతోంది, ఇంకా ఇంకా పిసికించుకోవాలని ఉంది, కింద ఆయన చెయ్యి నా ఉపస్తుని చేరుకోవడానికి చాలా తంటాలు పడుతూనే ఉంది, ఎలాగైనా నా గొల్లిని పైన ఉన్నదిబ్బని తాకాలని ఆయన చెయ్యి ఆరటపడిపోతోంది. ఇంతలో నా చేతికి ఆయన లవడా సైపుగా దొరికొంది తోలుని వెనక్కి లాగి మద్దని ముందుకీ వెనక్కి ఆడిస్తుంటే మెలికలు తిరిగిపోతున్నాడు. నా పళ్ళబుట్టని తనివితీరా తడుముతుంటే నాకు కింద తడి తేలిపోయింది. నెమ్మదిగా రెండు తొడలు వెడల్పు చేశా నైటీని నడుండాకా పైకి లేపేసారు పక్కనే ఉన్న స్విచ్ ఆన్ చెయ్యగానే టక్ టక్ మని కొట్టుకుని ట్యూట్ లైట్ వెలిగింది. ఆయన బారుని వదిలి సిగ్గుగా నా రెండు కళ్ళూ మూసుకున్నా.

"ఏంటే సిగ్గా...ఇంతకుముందు దెంగిచ్చుకోలేదా మనం ..నా మొద్దా కొత్త కాదు, నా దెంగుడూ కొత్త కాదు కదే నీకూమరెందుకే ఈ సిగ్గు..లంజా... ..చూడవే నా లవడా లేచి ఆడుతోంది నీ పూకు కోసం"

పచ్చిగా అన్నారు ఆ మాటకి నాకు ఇంకా కసి పెరిగిపోయింది. నెమ్మదిగా మొహం మీంచి చేతులు తీసి
మావారిని దగ్గరికి తీసుకున్నా చంటి పిల్లాడిని హత్తుకున్నట్టు నా సళ్ళ మధ్యలో ఆయన మొహాన్ని
దాచేసా, రెండు చేతులతో నా నడుం పట్టుకుని ఆయన తన మీదకి లాక్కున్నారు.

నా పాలపొట్టాలు ఇప్పుడు ఆయన మొహం మీమ వ్రేలాడుతున్నాయి, ఊగుతున్న చళ్ళ ముచ్చికలని
నాలికతో టికిల్ చేస్తూ నా రెండు తొడలూ ఎడం చేసారు, నడుం మీదనున్న రెండు చేతులని నా పిరుదుల
మీద వేసి పిర్రల నునుపు ని పరిశీలిస్తున్నారు, ఇసుక తిన్నెల్లాంటి నా వెనకెత్తులు ఆయన రాపిడికి
పులకరిస్తున్నాయి. పూకులో పాకం ఎక్కువై ఆయన సుల్ల మీద ఒక బొట్టు కారింది, జిగటగా ఉన్న నా
పూకు ద్రవం వెచ్చగా ఆయన మొద్దకి తగలగానే మొద్ద ఎరురుతిరిగి హెచ్చరిస్తోంది, ఎగిరెగిరి రెమ్మలని
తాకడానికన్నట్టు అదిరిపడుతోంది. మంచం మీద కొంచెం కూర్చున్నట్టుగా పడుకుని రెండు కాళ్ళూ మడిచి
తొడలని వెడం చేసి అయనకి నా పీతబొక్క దర్శనమిచ్చా. నెమ్మదిగా అయన తల నా తొడల మధ్యకి
కదిలింది, ఏం చెయ్యానికో తెలిసి నా బుగ్గలు ఎర్రగా మారాయి. కళ్ళు రెండూ పత్తికాయల్లా చేసి నా దిమ్మ
తొనలని చూస్తున్నారు అయన చూపుకి బొక్కలో ఇంకా రసాలు ఊరుతూనే ఉన్నాయి. రెండు
తొడలమీదా సమ్మగా రాస్తున్నారు పూకుని తరవాతి ప్రక్రియకి సిద్ధం చెస్తూ. లైట్ కాంతికి నా పూకు
పెదాలు బాగా మెరుస్తున్నాయి, మా వారి కుడి చెయ్యి నెమ్మదిగా నా మదన మందిరం వైపు కదులుంటే
సిగ్గుగా, మత్తుగా కళ్ళు మూసుకున్నా. నా ఆత్మానికి నిదర్శనం గా నా చేతి వేళ్ళు మా వారి జుత్తులో
తడుముతున్నాయి.

"కావ్యా...నీ పూకు చాలా బాగుందే...ఎప్పుడైనా అద్దంలో చూసుకున్నావా.....అబ్బా పూరీ లా ఉబ్బిందే నీ
దిబ్బ... మధ్యలో నిలువు గా గాటు, గాటు మీద విచ్చుకున్న నీ పూకు పనస తొనలా....కసిగా ఉండే
..అచ్చం లంజలా ఉన్నావే".

"ఆహా...అంత బాగుందా...నా గొల్లి..... లంజా కొడకా..... నీకోసమేరా అలా దాచిపెట్టాను నా
పూతరేకులని, ఊం...!..కానీ ఇక అంతా నీదే తినేయే..."

ఇంకొంచెం తొడలని వెడం చేసి పూకు విప్పారగా పెట్టాపక్క గోడలకి అతుక్కున్న నా కింద పెదాలు జిగటగా
ఎడం అయ్యాయి, మా వారి స్పర్శ కి తహతహ లాడుతున్నట్టు అదురుతున్నాయి, ఆయన
నాలుగువేళ్ళూ నా పలుకు పై ఉంచి దిబ్బమీద ఆంచారు, బొటనవ్రేలితో అంటి అంటనట్టు నా రెమ్మలని
తాకారు. ఒక్కసారి ఎగిరి పడ్డా

"అబ్బా....ఆహ్లా..."

మైకం గా అరిచా కిందపెదాలని పట్టుకుని పైకి కిందకి రాయడం మొదలెట్టారు, ప్రాణం పోతోంది. ఇప్పుడు
ఆయన బొటన వేలికి చూపుడు వేలుకూడా తోడై క్లిటోరిస్ ని నలిపేస్తున్నారు. ఆయన తలని అలాగే
పట్టుకుని

"అమ్మా....ఆ...ఆ...అబ్బా...ఇష్...చంపేస్తున్నావ్ రా....నా రాజా...అలాగే...ఆహాఅ.....ఆ పలికు దగ్గరా
ఇం...ఇం...ఇంకా కెలుకు...గోకై...ఉమ్మే..."

మెలికలు తిరుగుతున్నా. పువ్వు మీంచి చెయ్యి తీసారు, నేను కళ్ళు తెరిచేలోపే పూకు రెమ్మలకి తడిగా ఏదో తగిలింది, అబ్బా...అర్థం అయ్యింది. ఒకసారి బ్లూ ఫిలింలో చూసా. ఇప్పుడు నా మొగుడు అదే చేస్తున్నాడు. పూ కు నా కు తు న్నా డు..... ఆయన ఆకురాయి లాటి నాలిక నా పూకు కన్నం లో చాలా విన్యాసాలు చేస్తోంది. వారి నాలిక చురుగ్గా అన్ని వేపులకీ కదులుతూ నన్ను ఉక్కిరి బిక్కిరి చేస్తోంది. చళ్లలో తీట ఇంకా పెరిగిపోతోంది...శరీరం కాలిపోతోంది. నా తొడలని ఆసరాగా పట్టుకుని ఆయన తల నా తొడల మధ్యలో వేగంగా కదులుతోంది. నాలికతో ఆయన పూకంతా నాకేస్తున్నారు కెలికేస్తున్నారు నలిపేస్తున్నారు..

"అబ్బా...ఏంట్రా..ఆ నాకుడూ...నీయబ్బా...చంపుతున్నావ్ రా...కుక్కకి ఎముక దొరికినట్టేంది నీ నాలిక కి. నా ముంతే దొరికిందా...ఆహ్....ఆ..అక్....అక్...అమ్మా...అబ్బా....నా వల్ల కాదు...నీయమ్మా...ఒరేయ్..నా మొడ్డమొగుడా...రారా పైకి రా..."

పిచ్చిగా వాగుతూ తనివితీరా నా రొమ్ములని పిసుక్కుంటున్నా. ఒళ్ళంతా నైస్ గా ఐపోయింది, తట్టుకోవడం నా వల్ల కావడం లేదు. మా వారు లేచి మొకాళ్ళ మీద నుంచుని ఆయన దడ్డు ని చూపించారు, నాకూ చాలా నోరు తీటగా ఉంది మా వారి లవడాని లపక్ మని పట్టుకున్నా. పాపం పిచ్చిముండని ఇంతసేపు ముద్దు చెయ్యలేదేమో అలిగి కొంచెం మెత్తబడింది, ఆయన దడ్డుని నా గుబ్బల మధ్యలో పెట్టి రెండు బంతులనీ నొక్కిపెట్టా, మెత్తగా ఉన్నా మధ్యలో బాగానే చిక్కింది ఆయన లవడాని పైకి కిందకీ కదపడం మొదలెట్టారు మొడ్డ పైకి వచ్చినప్పుడల్లా తోలు వెనక్కి వెళ్ళి ఎర్రగా బాల్ బైటికి వచ్చి కనబడుతోంది. గట్టిపడిన ఆయన దడ్డుని ఒడుపుగా పట్టుకున్నా. నెమ్మదిగా నోరు తెరచి ఆయన బలపాన్ని నా నాలికతో టికిల్ చేసా..అంతే నిలువెల్లా కదిలిపోయారు.

"అబ్బా...లంజా...ఎక్కడ నేర్పావే..ఈ మొడ్డచీకుడూ...చీకు...నీయమ్మా...నీపూకులో నా సుల్లి..."
ఇష్టం వచ్చినట్టు బూతులు మాట్లాడుతున్నారు, వినడానికి నాకూ బాగానే ఉంది.. ఎడం చేత్తో ఆయన మొడ్డ పట్టుకుని కుడుస్తూ కుడి చేత్తో నా పనసతోనలని నలుపుకుంటున్నా. ఆయన నా చీకుడు అనుభవిస్తూ గొంతుక్కూర్చున్న నా చిక్కుడుగింజలని చేత్తో నలుపుతున్నారు.

"అబ్బా....రారా...హ్....మగడా..నా పూకు వేడెక్కిపోతోందిరా.....నీ రొకలి పెట్టి దంపరా....." మూల్గుతూ అన్నా.

"చీకవే.....నీ అక్కనిదెంగా.....లంజా.....సమ్మగా ఉందే.....నీయమ్మ....."

పళ్ళు బిగపట్టి ఆనందం అనుభవిస్తున్నారు

"చీ..ఏంటండీ ఆ మాటలూ...నన్ను దెంగండి చాలు....ఇంకా ఎవరెవరో ఎందుకూ.....అబ్బా..తొందరగా రండీ ..నేను .ఆగలేక పోతున్నా.....పూకంతా దురదగా ఉందడీ...."

దాదాపు బ్రతిమాలుతున్నట్టే అన్నా, అయినా ఆయనకి తీరడం లేదు, నాకు మాత్రం లోపల దూల ఆగడం లేదు, అమాంతం ఆయన్ని నా పైకి లాక్కుని సుల్లకాయని నా గుంటలో దూర్చేసుకోవాలని ఉంది.....హ్...ఇంకా రాడే మహానుభావుడు...

"ఒక్క నిమిషం

..ఆహ్..చీకు...అదీ...ఆహ్.....ఉమ్మీ.....ఊప్...చీకు...అదీ...ఆహ్.....ఉమ్మీ.....ఊప్.....షిట్.....షిట్..."

చీ..ఒక్క సారి జలదరిపు వచ్చింది, ఆయన నా నోట్లోనే కార్చేసారు, కింద పూకేమో కాలిపోతుంటే ఈయనేమో నా నోట్లోనే కార్చేసారు. నోరంతా ఆయన మొడ్డనుంచి కారిన చిక్కని పాయసం, నాకుకూడా పూకుదూల తీరిఉంటే ఆ పాయసాన్ని ఆస్వాదించేదాన్నేమో. కానీ నాకు ఇంకా కింద దురద తీరలేదు, ఎక్కక ఎక్కక వారం తరువాత ఎక్కీ దిమ్మ తడపకుండా ఇలా కార్చేయడమేంటి, అసలు ఏమైంది ఈయనకీ అనుకుంటూ అయినా ఒక్కసారి మళ్ళీ ప్రయత్నిద్దాం అనుకుని ఆయన లవడాని పైకిలేపి నా పూకు దగ్గర రాసుకున్న, లోపలికి తోడ్డామని ప్రయత్నించా....ఉహూ లాభం లేదు ఆయనది అప్పుడే మెత్తగా అయిపోయింది.

నాకు మనసంతా అదోలా అయిపోయింది.భగవంతుడా....వారంతరువాత ఇలా .రెచ్చగొట్టి వదిలారే.....ఇప్పుడు .ఏం చెయ్యాలి.

పూకుకి దంపుడు కావాలనిపిస్తోంది. ఆయన పని అయిపోయినట్టు అటువైపు తిరిగి పడుకున్నారు. అలానే నగ్నం గా పడుకున్నా కసేపు ఆయన నన్ను త్రుప్తి పరచనందుకు కాదు నా భాధ, నన్ను అస్సలు పట్టించుకోకుండా ఆయన పని అవ్వగానే అటు తిరిగి పడుకోవడం భరిచలేకుండా ఉన్నా. గబ గబా బాత్తూం లోకి వెళ్ళి అద్దం లో ఒక సారి చూసుకున్నా, ఒంటి మీద బట్టలు లేవు, కళ్ళు ఎర్రగా ఉన్నై. ఎదురుగా ఉన్న చిన్న స్టూల్ మీద కుడికాలు మడిచి, తొడని కొంచెం వెడల్పుగా చేసా, ఇప్పుడు నా పూకు బాగా తెరుచుకుంది. నా మధ్యవేలుని నెమ్మదిగా రెండు, రెమ్మల మధ్యలో దూర్చా, మా ఆయన చేసిన రచ్చకి పూకంతా జిగటగా ఉందేమో వేలు సమ్మగాలోపలికి దూరిపోయిందిఎడం చేతనే పూక పైన కెలుకుతూ కుడి చెయ్యిని వేగంగా కదపడంమొదలెట్టా.....

"ఆహ్..అబ్బా...."

వేలు బొక్కలోకి దూరుతుంటే సమ్మగా ఉంది, ఎడం చెయ్యిపైకి తీసి నా చళ్ళని పిసుక్కోవడం తో నాకని తారాస్తాయి కి చేరుతోంది. అద్దం లోనన్ను నేను చూసుకుంటూ బాగా పూకు నలుపుకుంటున్నా. చనుగుబ్బలు పిసుక్కుంటూ, వెళ్ళతోపూకు రెమ్మలని టైటికి లాగి దురద తీర్చుకుంటున్నా.

"ఆహ్...అబ్బా...."

ఉన్నట్టుండి చిన్న గాడు గుర్తొచ్చాడు, ఈ టైం లో వాడుఎందుకు గుర్తొచ్చాడు, అలోచించే ఇంగితం అప్పుడు నాకు లేదు, కావల్సిందల్లా పూకులోవేలు ఆడుతున్నంతసేపూ గొణగడానికి ఒక పేరు మాత్రమే.

"అబ్బా...చిన్నా...రారా...నన్ను దెంగు...లంజాకొడకా...ఆహ్...ఏం దెంగుతున్నావ్ రా....నా

రంకుమొగుడా...ఆ..అలాగే.."

చిన్నగా నా మొగుడికి వినబడకుండా గొణగుతూ చిన్నా గాడే నా మీదెక్కిదెంగుతున్నట్టు ఫీల్ అవుతూ త్రుప్తి పడుతున్నా. ఇప్పుడు మధ్య వేలితో పాటు ఉంగరం వేలిని కూడా జతచేసి టైట్ గా పూకు రెమ్మలకి ఒరిపిడి కలిగిస్తూ దెబ్బ వేసుకుంటున్నా. ఆహ్...ఒళ్ళంతా కంపించిపోతోంది.

"అఅక్...అక్...అ...ఇమ్...ఇస్ సీ సీ"

తపక్ తపక్ మని కింద నా పూకులో దంపుడు జరుగుతోంది. నా వేళ్ళ దెబ్బకి నా పూకు ఇంకా చిత్తడి చిత్తడి గా అవుతోంది. నెమ్మదిగా అంచులకి చేరుతున్నా

"అమ్మ...అబ్బా...అఅ...అలాగే...దెం..గు.....రీ.రీ.రా...లంజ..ని రా....నేనునీ
లంజని.....ఊమ్మ...ఊం...ఆహ...ఆఅహ...అమాఅ....ఆ..అ..ఆ..ఆ..హమ్మా....."

అయిపోయింది, నా మనసు ఇప్పుడు కుదుటపడింది శరీరం చల్లబడింది. నెమ్మదిగా వెళ్ళి మంచం మీద వాలిపోయా, సన్నగా నా మొగుడు పెడుతున్న గురక వినబడుతోంది. మొదటిసారి నా మొగుడి మీద అసహ్యం వేసింది. అసలు ఈ రోజు ఈయనకి చిన్నా గాడి గురించి చెబుదామనుకున్నా పల్లవి అదేచెప్పింది. ముందు ఆయన్ని సుఖపెట్టి తరువాత చెప్పమంది,కానీ ఈయన చేసిందేమిటి. నాకు అవ్వకుండానే అయన కార్చేసుకుని పైగా అదేదో తన తప్పైనట్టు మాట్లాడకుండా అటు తిరిగి పడుకున్నాడు.

చాలా సేపు అలోచిస్తూ పడుకున్నా, కానీ పడుకునే ముందు ఒక నిర్ణయం తీసుకున్నా, అదేమిటంటే తన భర్త మెంటాలిటీ పూర్తిగా తెలిసేదాకా చిన్నా గాడి విషయం చెప్పకూడదని.

కానీ చిన్నా గాడు ఇంకా రెచ్చిపోతే.....కానీలే అప్పుడు చూద్దాం.....అయినా పల్ల
ఉందిగా....సలహాలివ్వడానికి అనుకుని నెమ్మదిగా నిద్రలోకి జారుకున్నా...!!

పొద్దున్నే నిద్రలేచి బద్దకంగా ఒళ్ళువిరుచుకుంటుంటే, వెనగ్గా కౌగిలించుకున్నాడు నా భర్త. అప్పటికి కోపం తగ్గిపోయి దాని స్థానం లో మళ్ళీ ప్రేమ మొదలైంది, సంసారం అన్నాక ఇవన్నీ మామూలే అని ఆయన్ని దగ్గరికి తీసుకుని చిన్నగా ఒక ముద్దు పెట్టి

"అబ్బా..వదలండీ, బాగా పొద్దు పోయింది. ఆఫీస్ కి వెళ్ళరా.."

ముద్దుగా ఆయన్ని తప్పిచ్చుకుని బాత్తూం లోకి పరిగెట్టాను. బ్రష్ చేసుకుంటూ నిన్నటి సంఘటననే తలచుకుంటున్నా, నా మొగుడు ఒక్క సారి దెంగనందుకు నేను ఇంకొకడిని తలుచుకుని మరీ కొట్టుకున్నానేంటి, అసలేమైంది నాకు. ఒక్క విషయం మాత్రం అర్థమైంది, చిన్నా గాడు నన్ను బాగా డిస్ట్రబ్ చేసాడు. కొంచెం వాడి ఊహలనుంచి దూరం గా ఉండాలి అని గట్టిగా నిర్ణయించుకున్నా. గబగబా బైటికివచ్చి వారికి కాఫీ కలిపి, బాక్స్ లో టిఫిన్ సర్ది అఫిస్ కి పంపా. ఇంక అంతా రొటీన్, టైం అలా నడిచిపోయింది. మద్యాహ్నం మూడు గంటలయింది, అలా మంచం మీద వాలి పుస్తకం తిరగేస్తున్నా, పసుపు రంగు పిఫాన్ చీరలో అదేరంగు బ్లాజ్ వేసుకున్నా. బోర్లా పడుకుని రెండు కాళ్ళూ పైకి మడిచి అటూ ఇటూ ఊపుతూ రిలాక్స్ గా ఉన్నా, ఏదో అలికిడికి వెనక్కి తిరిగి చూశా. ఎప్పుడొచ్చాడో మంచం పక్కన ఉన్న కుర్చీ లో చిన్నా గాడు కూర్చుని ఉన్నాడు, చీర మోకాళ్ల దాకా లేచిఉండేమో నా నునుపైన మోకాళ్లని ఆబ గా చూస్తున్నాడు. హింస మొదలైంది, కానీ నేను మానసికం గా దానికి సిద్ధపడి ఉండడం వల్ల పెద్దగా ఆశ్చర్యపడలేదు, చాలా కూల్ గా

"ఏమయ్యా...మురళీ...ఏంటి సంగతి"

అనేసరికి ఆశ్చర్యపడడం చిన్నా వంతైంది, నేను వాడిని పేరుపెట్టి పిలవడం అదే మొదటిసారి. నా పలకరింపు కి నా మరిది చిన్నగా నవ్వాడు.

"ఏం లేదోదినా ఊరికే వచ్చానంతే, నీ గది ముందు నుంచి వెళ్ళుంటే రెండు ఇసక తిన్నెలు కనబడ్డాయి. వాటి యోగ క్షేమాలు కనుక్కుందామని వచ్చానంతే"

వాడిదగ్గరనుంచి అంతకంటే మంచి సమాధానం నేను ఎలాగూ ఎదురుచూడలేదు, అందుకే సహనం కోల్పోకుండానే చిన్నగా నవ్వాను. వాడు అన్న మాటకి నేను గభాలూ లేచి కూర్చుంటానని అనుకున్నాడేమో కానీ అలా జరగకపోయేసరికి వాడి మొహం లో కొంచెం కాంతి మారింది.

"పోనీలండి వదిన గారూ నాకు ఇలా చూడడమే బాగుంది. ఆ రోజు చూసినట్టు రోజు చూడాలంటే మాత్రం కుదురుతుందా ఎమన్నానా"

కావాలనే పోడిచాడు, చెత్త బోకుకి నాకు నవ్వు రాలేదు. వాడిని పట్టించుకోకుండా నేను నా నవల లో నిమగ్నమైనట్టు నటిస్తున్నా కానీ వాడు ఎక్కడెక్కడో కళ్ళతో జుర్రేస్తుంటే చికాగానే ఉంది. ఏది ఏమైనా నేను వాడితో ఈ పిల్లి, ఎలకా ఆట వదిలేది లేదు. మహా అయితే ఏమి చేస్తాడు? నన్ను అక్కడా ఇక్కడా టచ్ చేసి ఆనందపడతాడు అంతేగా. నాకు ఇష్టం లేకుండా నన్నైతే దెంగలేడు కదా, అదే నా మొండి ధైర్యం. ఉన్నట్టుండి మా అత్తగారి గొంతు వినబడేసరికి ఉలిక్కిపడ్డా.

"అమ్మా కావ్యా..నేను, మీ మామ గారూ రేపు వైజాగ్ వెల్తున్నామమ్మా. ఆయన గారికి అక్కడున్న ఇంటిమీద గాలి మళ్ళింది. ఒక్క నెల రోజులక్కడ ఉంటే కానీ ఆయనకి మనసాగదనుకో"

ఆవిడ చెప్పిన మాటకి నా గొంతు లో పచ్చి వెలక్కయ పడినట్టైంది. ఉన్న వీళ్ళిద్దరూ వెళ్ళిపోతే ఈ చిన్నా గాడిని పట్టుకోవడం చాలా కష్టం. అందుకే వెంఠనే అందుకున్నా

" అత్తయ్య గారూ, మీరా పెద్దవారూ అలా ఒంటరిగా ప్రయాణాలు మంచిదికాదు కదా, చిన్నా ఎలాగో ఖాళీగానే ఉన్నాడు, అతన్ని దింపమనండి"

చిలిపిగా చిన్నా వంక చూస్తూ అన్నాను, నా కళ్ళలో చూసావా ఎలా దెబ్బకొట్టానో అన్న భావం. కానీ నేనూహించనట్టు సమాధానమిచ్చాడు చిన్నా గాడు,

"చెప్పానా అమ్మా ...వోదిన కూడా అదే మాట అంటుందని నువ్వు విన్నావా, నేను వస్తానంటే

ఒప్పుకోలేదు. ఇప్పుడైనా అర్థం అయ్యిందా, అంతేలే నా మాట కంటే వోదిన మాటకే ఎక్కువ వాల్యూ కదా ..."

మారాం చేస్తున్నట్టు అంటున్న వాడి మాటలకి నాకు మతిపోయింది. వాడు నా వైపు దెబ్బ కి దెబ్బ అన్నట్టు చూస్తున్నాడు, చిత్రంగా కళ్ళిగరేసి ఎక్కిరిస్తున్నాడు. నాకు చిర్రెత్తుకొచ్చింది, ఏది ఏమైనా వీడూ వైజాగ్ పోతే సరి, పీడా పోతుంది అనుకున్నా. నవ్వుకుంటూ బైటికిపోతున్న వాడి ఫ్లాస్ ఏమిటో నాకస్సలు అర్థం కావడం లేదు. బహుసా వాళ్ళని వదిలి వచ్చాక అనుకుండా టున్నాడేమో, అప్పటికి పల్లు ని అడిగి ఇంకో ఫ్లాస్ రెడీ చేయాలి అనుకున్నా.

అందరం భోజనాలకి కూర్చున్నాము, మా వారు స్నానం చేసి వచ్చి కూర్చున్నారు, నాకు ఒక పక్క మా

వారు ఇంకోపక్క మరిదీ ఎదురుగా అత్త మామలూ రోజు అలానే కూర్చుని కలిసి భోజనం చేస్తాము. వడ్డన బాధ్యత నాదే, అన్నం వడ్డించి అందర్నీ కూర వడ్డించి నేనూ నెమ్మదిగా తింటున్నా.

"వొదిన గారూ..కొంచెం ములక్కాడల పులుసు వెయ్యరా..."

చాలా వినయం గా అడిగాడు, మనసులో తిట్టుకుంటూ బైటికి మాత్రం నవ్వుతూ అలాగే మరిదిగారూ అంటూ పులుసు వెయ్యడానికి కొంచెం వంగా, పులుసు వేస్తుంటే నెమ్మదిగా గొణిగాడు.

"వొదినా లోపల బ్రా వెయ్యలేదా... పాపం అవి ఊగిపోతున్నాయి"

ఒక్కసారి ఒళ్ళు జలదరించింది, ఉహు లాభం లేదు ఇవాళ ఎలాగైనా నా భర్త కి చెప్పల్సిందే అనుకున్నా, భోజనాలు ముగించి పక్కలమీదకి చేరాము. మనసు బాగుండక ఫాస్ వంక కన్నార్పకుండా చూస్తూ పడుకున్నా, నా నడుమీద మా వారి చెయ్యి నెమ్మదిగా కదులుతోంది. ఆయన వెళ్ళలో ఏదో మహిమ ఉంది, నడుం మీద సమ్మగా రాస్తుంటే పైన బిగువెక్కుతున్నై. ముచికలు నిగుడుతున్నాయ్, నడుం మీద పాకుతున్న మా వారి చెయ్యి నెమ్మదిగా నా కుడి స్తనం మీదకి వచ్చింది. జాకెట్టు మీంచే నా చన్ను ని సుతారం గా రాస్తున్నారు, ఆ రాపిడికి నా కళ్ళు మత్తుగా మూసుకుంటున్నాయి.

"ఏయ్..ఎంటోయ్..లోపల బ్రా వెయ్యలేదా"

ఆయన వేసిన ప్రశ్న కి ఉలిక్కి పడ్డా.. నేను ఒక్క రోజు బ్రా వెయ్యకపోతే ఈ మగాళ్లందరికీ ఏం బాధో నాకర్థం కాలా. మా వారి చెయ్యి నా బ్లాజ్ లో ఏదో వెతుకుతోంది. నా జాకెట్టు పైన రెండు హుక్కులు తీసి రెండు పాలిండ్లు కలిసి ఒరుసుకుంటున్న లోయలో అల్లరి చేస్తున్నారు.

"అబ్బా..ఏంటండీ..అల్లరి..చిన్నపిల్లాడిలా ఎప్పుడూ నా బాయల్ కావాలా? అందులో ఏమన్నా పాలోస్తున్నాయా చీకుతుంటే"

గోముగా అడిగా, కావాలనే రెండు చేతులూ పైకి పెట్టి సొనలని ఇంకా పొగిస్తుంటే నెమ్మదిగా ఆయన నా మీదకి వచ్చారు. నా మొహం లోకి చూస్తూ పైటని లాగేసారు. పసుపు రంగు జాకెట్టులో నా పొంగులు చాలా ప్రొవోకింగ్ గా ఉన్నాయి, జాకెట్టు కప్ దగ్గర రూపాయి బిళ్ల సైజు లో గుండ్రంగా కనబడుతోంది నా ముచ్చిక. జాకెట్టు బాగా టైట్ గా ఉంది, అందుకే చనుముటికలు ఉబ్బి బైటికే కనబడుతున్నాయి. ఆయన నా యవ్వన గిరుల మీదకి వంగి

"కావ్యా..ఏం వేసి పెంచావే ఈ పెద్ద సైజు మా(ఆ)విడ పండ్లని పసుపుగా బాగా ముగ్గాయి, పిండుకుని రసం తాగనా"

మావిడి అనే పదాన్ని మా అవిడ లాగా పలుకుతూ నా చన్నులమీద సన్నగా రాస్తున్నారు. మధ్య మధ్యలో రెండు వేళ్ళు నా నిపిల్స్ మీద వేసి వాటిని బైటికి లాగి వదులుతున్నారు, ముటికలని లాగి వదిలినప్పుడల్లా నా రెండు స్తనాలూ చిత్రం గా కదులుతున్నాయి. అది చూసి ఆత్రంగా జాకెట్టు మీంచే వాటిని ఎంగిలి చేస్తున్నారు.

"ఊం..ఊరుకోండి...వాటికి దిష్టి తగులుతుంది. పిచ్చిముండలు వాటి మానాన అవి లోపల ఆడుకుంటూ ఉంటాయి. బ్రా వేసి వాటినెందుకు ఇబ్బండి పెట్టడం అని వొదిలేసా, చూడండి ఇప్పుడు ఏంత హుషారుగా

ఉన్నయో. రా...రా...నన్ను పిసుక్కో అన్నట్టు మిమ్మల్ని పిలుస్తున్నాయి" నా సళ్లని ఇంకా ముందుకి పొంగిస్తూ ఆయన్ని రెచ్చగొట్టా. మిగిలిన మూడు జాకెట్టు హుక్కులని విప్పేసారు, ఒక్కసారిగా అడ్డం తొలగేసరికి రెండు పర్వతాలూ గట్టు తెగిన గోదారిలాగా బైటికి ఉరికాయి. సీతాకోకచిలక రెక్కల్లాగా నా జకెట్టు తెరుచుకుని రెండు బాయలూ బైటికి దూకాయి, స్టిఫ్ గా ఉన్న నా ఉరోజాలు బ్రేక్ వేస్తే ఆగిన కారు లాగా ఒక్క సారి ఊగి మా ఆయన మొహం లోకి గర్వం గా చూస్తున్నాయి. నెమ్మదిగా మా ఆయన నాలిక నా ఎడం స్తనాగ్రాన్ని తడుముతోంది. ఆ భగవంతుడు ఏం కనెక్షన్ పెట్టాడో తెలీదు కానీ పైన ముటిక ని తాకేసరికి కింద పెదాలు తడౌతున్నాయి. నా ఎదురెత్తులు పినకడం ఆయనకి కుదరట్లేదు, 36 పైజు దాటుతోందనుకుంటూ, నా స్తనం ఆయన్ ఒక చేత్తో పినకలేకపోతున్నారు. రెండు చళ్లకి అటో చెయ్యి ఇటో చెయ్యి వేసి మధ్య లోయలో అయన మొహం దాచుకున్నారు. నేను నా కుడి చెయ్యి ని నెమ్మదిగా ఆయన లుంగీ లో దూర్చా. రెండు తొడల మధ్య ఆయన గూటం వేలాడుతోంది. కానీ నేను అనుకున్నంత గట్టిపడలా. నాకు మాత్రం పూకంతా తడి తేలిపోయింది. కొంత మందికి భావావేశం కొంచెం లేటు గా వస్తుందని ఏదో ఒక పుస్తకం లో చదివిన గుర్తు అందుకే అది పెద్దగా పట్టించుకోకుండా ఆయన తొడల మీద నున్నగా రాస్తున్నా. అదేమీ పెద్దగా పట్టించుకోకుండా ఆయన మాత్రం నా చీర కుచ్చిళ్ళ మీద పడ్డారు, కుచ్చిళ్ళని కిందకి లాగగానే లోతైన బొడ్డు, కిందంతా చదును చేసిన పీఠభూమి. కొంచెం పైకి లేచి జాకెట్టు ని నా నుంచి వేరు చేసా. మా వారు నా చీర మొత్తం వొంటి మీంచి వలిచేసారు, నన్ను వెల్లకిల్ల పడుకోబెట్టి నా లంగా ని నెమ్మదిగా పైకి లేపుతున్నారు. తెల్లటి అరటి దూటలు బైట పడ్డాయి.

"ఒసేయ్ లంజా....నీ ఒళ్ళంతా ఒక నిధి రహస్యం లాగా ఉందే... చుస్తున్నగొద్దీ చాలా ఉంది" బహుసా ఆయనకి నా తొడలమీద ఏదో కనబడింది.

"అబ్బా..మళ్ళీ ఏం కనబడిందండీ..."

"నీ కుడి తొడ మొదల్లో అదే పువ్వు కి కొంచెం కింద మంచి పుట్టుమచ్చ ఉందే....బాగా సెక్సీ గా ఉందే...అబ్బా...నీ పాంటీ అప్పుడే తడిసి పోయింది డియర్.... "

నా పాంటీ మీదే ఆకారాయి ని తాకారు, మళ్ళీ అదే ఫీలింగ్. నరాలు జివ్వు మన్నై. లంగాని పైదాకా లేపేసారు. లంగా బొందు విప్పి, గుద్ద ని కొంచెం పైకి లేపి కిందనుంచి లగా ని కూడా విప్పేసాను.

బలవంతం గా మా ఆయన లుంగీ ని వెప్పించేసా. ఆయన దడ్డు ఇంకా లేద్దామా వద్దా ని సందేహం గానే ఉంది. నాకు మాత్రం దాన్ని చేతిలో బిగించి నా నోట్లో ఊరపెట్టాలని ఉంది. మగాడి మడ్ల చీకుతుంటే ఉప్పు ఉప్పుగా ఉండే ఆ మొడ్ల రుచికి నేను బాగా అడిక్ట్ అయ్యాననిపించింది. మా ఆయన నన్ను అన్నిచోట్లా తాకుతూ బొడ్డులో గిలిగింతలు పెడుతున్నారు. పాంటీ ని కిందకి లాగడానికి ప్రయత్నిస్తుంటే కొంచెం గుద్ద పైకి లేపా, ఒక చేత్తో పాంటీ కిందకి లాగేసి ఇంకో చెయ్యి నా గుద్ద కింద వేసారు, అలాగే నన్ను పైకి జరిపి ఆయన నా రెండు కాళ్ళ మధ్యలో చేరారు, నాకర్థం అయ్యింది మళ్ళీ పూకు నాకడానికే, ఒళ్లంతా జివ్వుమంది.

"ఏమండీ....ఒక్క విషయం చెప్పనా..." గోముగా అడిగా.

"ఏం కులుకే నా పూకు ముండా..చెప్పవే ఏం కావాలి" ఏమడిగినా ఇచ్చేస్తా అన్నట్టు అడిగారు.

"6-9 వేసుకుందాం అండీ" సిగ్గుగా తల దించుకుని చెప్పా

" అమ్మ నీ అక్క పుకులో నా మొడ్డ...నీ యమ్మ నీకు చాలా తెలుసే...కొంచెం సేపు ఆగి అలా చేసుకుందాం. ప్రస్తుతానికి నన్ను నీ పప్పని తిననీయవే.."

ఆయన తాపడం మొదలెట్టారు. కొలివి లోంచి ఆవిరి లాగా నా పూకు కన్నం లోంచి వేడి వేడి ఆవిరి బైటికివస్తున్నట్టుంది. ఆయన నాలిక నా పూకు పెదాలని పైనుంచి కిందకి నాకే లోపు నా రెండు పాలిండ్లని కసిగా పిసుక్కుంటున్నా. ఒక్క సారి మళ్ళీ మా వారి జునియర్ ని చూసా...ఊహు..ఇంకా పూర్తిగా నిగడలా. ఎందుకలా? చాలా అసహనం గా ఉంది, అందుకే నేను నోరుతెరిచి అడిగినా 6-9 దెంగులాట కి ఒప్పుకోవడం లేదు. నాకు మాత్రం ఆయన మొడ్డ తొందరగా చీకాలని ఉంది. లోపల దూర్పుకుని దెబ్బయించుకోవాలని ఉంది. కింద పూకు బాగా తోమేస్తున్నారు, ఆయన నొరంతా నా పూకు నుంచి కారిన పాయసమే ఉంది. అయినా వదలడం లేదు. నాలిక ని లోపలికి జోప్పించి మరీ జురుతున్నారు. ఇక ఈ నాకుళ్ళు చీకుళ్ళు కష్టం. దెబ్బ పడాల్సిందే. ధైర్యం చేసి నెనే అనేశా.

"ఇక చాలు రా..రా.. నా మగడా..వచ్చి నన్ను దెంగరా...తట్టుకోలేక పోతున్నారా...ప్లేజ్...దెంగుడు మొదలెట్టరా..."

దీనం గా అరుస్తున్నా. ఆయన మొడ్డని బలవంతం గా నా చేతిలోకి తీసుకుని పంప్ కొట్టడం మొదలెట్టా. ఆయనా చేసేది లేక మొడ్డని నా చేతికందించి నా పూకులో ఆయన మధ్యవేలు దూర్చడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. నాకు బలిసిన్ మొడ్డ దూర్చుకోవాలని ఉంది కానీ వేలు ఇష్టం లేదు అందుకే తొడలు రెండూ దగ్గరగా చేసి దారి మూసేసా. చేసేది లేక ఆయన నా మొహం లోకి బేలగా చూస్తున్నారు. నాకు లోపలంతా చిత్తడిగా ఉంది, మొడ్డ కొట్టుడుకి పూకారటం ఎక్కువైంది. అబ్బా..ఇంకా ఈయన మొడ్డ పూర్తిగా గట్టిపడదే..అసహనం గా నా పూకుని ఆయన మొడ్డ దగ్గరగా పెట్టా.. మా అయన మొహం లోకి చూసా దూర్చేయ్ అన్నట్టు సైగ చేసా.

నెమ్మదిగా కష్టపడి మొడ్డని లోపలికి తోసుకున్నా. నా రెండు తొడలూ వెడల్పు గా చేసి ఆయన పిర్రల మీద చేతులు వేసి దగ్గరగా లాగా ఇక ఊగమన్నట్టు. నెమ్మదిగా మా ఆయన నా తొడల మధ్యలో ఊగడం మొదలెట్టారు.

"ఆ...ఆ...అబ్బా.....ఊఊ...ఇంకా..గట్టిగా...లోపలికి...దూర్చు.." మత్తుగా గొణుగుతున్నా, ఆయన మొడ్డ మాత్రం కావల్సినంత గట్టిగా లేదు. అసలు దూల తీరడం లేదు. ఎందుకిలాపూకు ...మొదటి ఐదారు షాట్లు గట్టిగానే వేసారుగా..ఏమైంది ఈయనకి, ఆలోచిస్తూ ఆయన ఊపుడు చాలక నేను ఎదురొత్తులివ్వడం మొదలెట్టా. నా రెండు చళ్ళని పిసుకుతున్నారు, నిపిల్స్ ని చిదుముతుంటే పూకులో కసి ఇంకా రేగిపోతోంది. ఆయన నడుం పట్టుకుని ఒక్క రెండు సార్లు గట్టిగా పూకు కేసి కసిగా గుడ్డుకున్నా..అంతే...వెచ్చగా నాపూకులో అయనది కారిపోయింది. కానీ నా పూకు మాత్రం చల్లబడలా,

ఆయన మొడ్డని బైటికి తీసి నుదుటి మీద చెయ్యి పెట్టుకుని చ్రాగ్గ పడుకున్నారు.

ఆరోజు కూడా బాత్రుం లో చిన్న గాడినే ఊహించుకుని కార్చుకున్నా.....

తరువాతి రోజు పొద్దున్నే చిన్నా, మా మామగారు, అత్తగారు వైజాగ్ కి బయలుదేరిపోయారు.

"ఒదినా..బై..బై.." అని నా వేపు అల్లరిగా నవ్వుతున్న చిన్నా ని చుసి మొదటిసారి నవ్వా..ఈ సారి నా నవ్వులో వాడి గొడవ వదులుతోదనే భావం లేదు, అది గమనించాడు చిన్నా. నెమ్మదిగా వెనక్కి వచ్చి "సారీ వదినా నిన్ను ఇబ్బంది పెట్టడం ఇష్టం లేక వెల్తున్నా..కానీ వచ్చాక మళ్ళీ నీకు నా బాధలు తప్పవు ..ఒకే నా....." చిలిపిగా అని కారు వేపు పరుగు తీసాడు

"చిన్నా జాగరత్త గా డ్రైవ్ చెయ్యి....జగరత్తగా వెళ్ళి రా" నా మాటలో తేడా నాకే తెలుస్తోంది.

చిన్నా వాళ్ళు వెళ్ళి వారం రోజులైంది, మధ్య మధ్యలో ఫోన్ చేసి చెత్త మాటలు మాట్లాడుతూనే ఉన్నాడు. ఏ కలర్ బ్రా, పాంటీ వేసావా, తొడల మధ్య జిగట అంటూ దరిద్రం గా మాట్లాడుతూనే ఉన్నాడు. ఏంటో వీడి క్యరెక్టర్ అర్థమే కావడం లేదు. కానీ వాడి మాటలకి నేను ఇప్పుడు ఎక్కువగా మనస్తాపం చెందడం లేదు. కారణం వాడి మాటలే కొంచెం రిలీఫ్ గా ఉన్నై.

మా వారు పగలంతా బిజీ రాత్రంతా ఈజీ, షరా మామూలే నన్ను కెలుకుతారు. దెంగలేరు, ఆయనకి అవ్వగానే అటుతిరిగి పడుకుంటారు. నేను చిన్నా గాడితో మానసికంగా రమిస్తూనే ఉన్నా. అందుకే మనసులో వాడిని అంగీకరించినా సాంఘిక ధర్మానికి కట్టుబడి బయటపడటం లేదు. రేపు చిన్నా గాడు మామగారిని అత్త గారిని అక్కడే వదిలి వచ్చేస్తున్నాడు. నన్ను నేను కంట్రోల్ చేసుకోగలనా? వాడు చేసే మహా చిలిపి పనులకి అడ్డం చెప్పకుండా వాటిని అనందిస్తానా ఏమో ఆ పరిస్థితి వస్తే గానీ చెప్పలేను. పల్లవి ని అడుగుదామనుకున్నా, కానీ అది చెప్పే సమాధానం నాకు తెలుసు.

టైం చూశా..తెల్లారుయూము మూడైంది. కంటిమీద నిద్రరావడం లేదు, ఎందుకో అర్థం కావడం లేదు. ఎంత వద్దనుకున్నా చిన్నా గాడి అలోచనలు వస్తూనే ఉన్నాయి. పక్కకి తిరిగిచూసా, నా మొగుడు హాయిగా నిద్రపోతున్నాడు. గత నాలుగైదు రోజుల నుంచి ఆయనని నేను ఇబ్బంది పెట్టడం లేదు, అందుకే ఆయన కూడా సుబ్బరంగా పడుకుంటున్నారు. ఎంతైనా కొత్తగా పెళ్ళైనదాన్ని పైగా ఎన్నోఊహలతో, భర్త దగ్గర ఎన్నో కోరుకుని వచ్చిచివరికి ఇలా పూకుని గాలికి ఆరబెట్టుకోవడం కొంచెం బాధగానే ఉంది. మనసులో కొంచెం ఆరాటంగా ఉంది ఎందుకో తెలిసినా, దాన్ని అంగీకరించడానికి బిడియం అడ్డొస్తోంది. తెల్లవారితే మురళీ వచ్చేస్తాడు, మళ్ళీ వాడిచిలిపి పనులతో నన్ను ఆటపట్టిస్తుంటాడు. అదో తమాషా, వాడిని ఈ సారి కొంచెం రెచ్చగొట్టాలి, అప్పుడు చూడాలి ఏం జరుగుతుందో, ఆలోచించినగొద్దీ ఎప్పుడెప్పుడు తెల్లరుతుండా ని మనసు లో ఒకటే ఆరాటం. మాటి మాటికీ టైం చూస్తున్నా, ఎప్పుడో తెల్లారుతుండగా 5 గంటలకి నిద్రలోకి జారుకున్నా. తరువాతి రోజు శనివారం కావడం వల్ల పొద్దున్నే లేచి చేసేది ఏమీ లేదు, మా ఆయనకి శెలవుకావడంవల్ల శనివారం కొంచెం లేటుగానే లేస్తాము.

మొబైల్ రింగ్ కి బద్దకం గా కళ్ళు తెరిచా, ఇంకా పూర్తిగాకళ్ళు తెరవకుండానే ఫోన్ తీసి హలో అన్నా.

అటువైపునుంచి నా భర్త గొంతు.

"అబ్బా ఏంటండీ... పక్క గదిలోనుంచి కూడా ఫోన్ చెయ్యాలా..ఎక్కడా... మీరూ..??" అలాగే నిద్ర మత్తుగా అడిగాను.

" పక్కన లోనే మొద్దూ... నేను నిద్రలేచి తయారయ్యి ఆఫీస్ కి వచ్చా, ఇవాళ ఒక ముఖ్యమైన మీటింగ్ ఉంటే వచ్చాగానీ...నేను బయల్దేరేటప్పటికి నువ్వు బాగా నిద్రలో ఉన్నావు, ఎందుకులే డిస్ట్రబ్ చెయ్యడం అనిపించి నిన్ను లేపలేదు."

నాకు ఇంకా కళ్ళు తెరవాలని లేదు, ఇంకో గంట పడుకోవాలని ఉంది, నిద్రపట్టే సరికి పొద్దున్న ఐదయిందేమో కళ్ళు ఇంకా తెరవాలనిపించడం లేదు.

"ఊం.....సారీ రా..మెలకువ రాలా, కాఫీ తాగారా? బైటెక్కడైనా టిఫిన్ తినేయండి....ఊమ్మ.....ఇ లవ్ యూ..రా..."

ఫోన్ లోనే ఒక చిన్న ముద్దు పెట్టి ముద్దుగా , గోముగా అన్నా.

"నేను కాఫీ తాగానుగానీ.....కవీ.....నీకు కూడా ప్లాస్ట్ లో పోసాను. బ్రష్ అయినతరువాత తాగు.. ఓకే నా... నేను రావడానికి లేట్ అవుతుంది. భోజనం కూడాచేసే..సరేనా... ఇంకొక్క విషయం నీ పైట సర్దుకుని పడుకో బంగారాలు బైటే ఉన్నై, చిన్నా గాడు వస్తాడేమో చూస్తే జడుసుకుంటాడు.. సరేనా...బై...ఇ లవ్ యు రా..."

ఫోన్ కట్ అయింది. మా ఆయన అన్న మాటలకి నాకు నవ్వొస్తోంది. చిన్నా గాడు వచ్చి నన్ను ఇలా చూసి జడుసుకుంటాడా....నా సళ్ళని మానసికంగా ఎప్పుడో జుర్రేసాడు, అసలు నేను అన్నీ కట్టుకున్నా వాడికి నగ్గం గానే కనబడతానో ఏమిటో, ఎప్పుడూ నన్ను పైనుంచి కింద దాకా కళ్ళతో తడిమేస్తూనే ఉంటాడు. బద్దకం గా టైం చూసుకున్నా, ఎనిమిదిన్నర అయింది. చిన్నా గాడిదగ్గర ఒక కీ ఉంది, వాడే తాళం తీసుకుని వస్తాడులే అనుకుని అలాగేబద్దకం గా పడుకునిఉన్నా. మా ఆయన అన్నాడు కదా అని ఒకసారి నా పైట వంక చూశా ..నీలం రంగు బ్లౌజ్ లో వాడిగా నుంచుని ఉన్నాయినా

రోమ్ములుకావాలనేపైట సర్దలా బాయల్ని అలాగే వదిలేసి ఒక కాలు మడిచి పడుకున్నా, కాలుపైకి మడవడం వల్ల చీర, లంగాపైకి లేచి నా ఎడమ కాళి తొడ బైటికే కనబడుతోంది. బైట నుంచి వెలుగు పడి తెల్లగా తొడ మెరుస్తోంది. మళ్ళీనేను నిద్ర లోకి జారుకున్నా. హాల్ లో అలికిడికి మెలకువ వచ్చింది.

బద్దకంగా కళ్ళు తెరిచి చూసాచిన్నా గాడొచ్చినట్టున్నాడు. నా బట్టలు ఇంకా చెదిరిపోయేఉన్నాయి. వాడు లోపలికి వచ్చి చూస్తాడనే నేను అస్సలు సరి చేసుకోలేదు, రానీ లోపలికి వెధవని నా పరువాలని చూడనీ. చూసిన దగ్గర నుంచీ ఇక వాటిని పొగడడం మొదలెడతాడని నాకు తెలుసు ఆడది అక్కడేపడిపోతుంది. ఎవరైనా తనని రతీ దేవి లా ఉన్నావంటేచాలు పడిపోతార పూకిచ్చేస్తారు. ఎంతసేపు అలా పడుకుని ఉంటుంది, చిన్నా గాడు గదిలోకి రావడం లేదు. నెమ్మదిగా లేచి హాల్ లోకి నడిచా. సోఫాలో కూర్చుని పేపర్ తిరగేస్తూ కాఫీ తాగుతున్నాడు. వెళ్ళి ఎదురుగా ఉన్న సోఫా లో కూర్చుని నేనూ ఒక పేజ్ అందుకున్నా చదువుదామని.

"గుడ్మార్నింగ్...వదిన గారూ....బాగున్నారా.."

అదే అల్లరి నవ్వు, కనుబొమ్మలు కొంచెం పైకెత్తి నా కళ్ళలోకి చూస్తూ అడిగాడు.

"గుడ్ మార్నింగ్ మరిది గారూ....ఎలా జరిగింది ప్రయాణం..అత్త గారూ, మామగారూ ఎలా ఉన్నారు, నువ్వొక్కడివే మొత్తం డ్రైవ్ చేసావా"

ప్రశ్నలు వరసగా అడిగేసా, ముక్తసరిగా మాట్లాడే నేను అన్ని ప్రశ్నలు ఒకేసారి అడిగేసరికి వాడికి మతి పోయింది..

"అంతా బగానే ఉన్నారోదినా.. నువ్వెలా ఉన్నావు, ఇంట్లో ఎవ్వరూ లేరుగా ఫుల్ ఎంజాయ్ ఆ...?" ఆ ప్రశ్న అడుగుతున్నప్పుడు వాడి కళ్ళు నా సళ్ళని తడుముతున్నాయి, అదిగో..అక్కడే వాడు నాకు నచ్చేది. కళ్ళతోనే కడుపు చేసేస్తాడు వెధవ.

"ఆ...ఎంజాయ్...కానీ నువ్వేమి చేసావ్, అవునూ పెద్దాళ్ళిద్దరూ అంటే సెంటిమెంటు కాబట్టి వెళ్ళారునువ్వేమిటి నాయనా అన్ని రొజులు అక్కడా...ఎవరైనా ఫిగరా..??"

నా నుంచి ప్రశ్న కి సమాధానమే వాడికి ఎక్కువంటే, నేను ఎదురు చిలిపి ప్రశ్న కూడా సందించేసరికి వాడు ఉక్కిరి బిక్కిరయాడు, కొంచెం తడబాటు బైటికే తెలుస్తోంది. ప్రశ్న అడిగి ఇంకో పేజీ తీసుకుందామని ముందుకి వంగా. పైటకి పిన్ను పెట్టి లేదేమో అది కాస్తా జారిపోయి మహోన్నత శిఖరాలు బయట పడాయి. బెల్లం గురించి చీమ కి చెప్పాలా నేను గమనించే లోపే చిన్నా గాడి కళ్ళు నా చళ్ళ లోయలో ఇరుక్కున్నాయి, బ్రా లేని నా బాయలు రెండూ వాడికి లో నెక్ జాకెట్టులో దాదాపు కనబడ్డాయి. ఇంకొంచెం ముందుకి వగితే అసలు పూర్తిగా బైటికే వచ్చేస్తాయేమో అన్నంత ఉబ్బి ఉన్నై. న్యూస్ పాపర్ పేజీ చేతులోకి తీసుకుని కూడా పైట ని సరిచయ్యలా, అలాగే వదిలేసరికి నెమ్మదిగా నా పక్కనే వచ్చి కూర్చున్నాడు

"ఏంటి మరిది గారికి చనువు ఎక్కువవుతోందే"

ఓరకంటి తో చూస్తూ అన్నా, అకస్మాత్తుగా వాడి చెయ్యి నా నడుం మీద పడింది. ఒక్కసారి వెయ్యివోట్లుల కరంట్ తగిలినట్టైంది. మత్తుగా కళ్ళు మూసుకున్నా. ఇక వాడికి అడ్డేమిటి అన్నట్టు.

"అబ్బా...నా ముద్దుల వదినా...ఎంత కులుకుతున్నారండీ...మీ ఎత్తులు నన్ను చంపుతున్నాయి.... వదినా...కొంచెం వాటిని తాకద్దా..ప్లీజ్....."

నా ఒళ్ళు నా స్వాధీనం లో లేనేలేదు, ఐనా అన్నీ ఒక్కసారే అప్పజెప్పలేక బెట్టు పోతూ వాడి స్పీడ్ కి కొంచెం బ్రేక్ వేసా..

"చీ...ఏంటయ్యా ఇదీ....అసహ్యంగా... నేను నీకు వదిన్ని.....వదినని ఎవరైనా దెంగుతారా, మీ అన్నయ్య కి తెలిస్తే.."

"అన్యాయం వదినా...ఇన్ని నిధులు ఎదురుగా పరిచి నన్ను ముట్టుకోవద్దంటే ఎలా, మిమ్మల్ని ఆ రోజు బ్రా, పేంటీ లో చూసిన దగ్గర నుంచీ ఎన్ని సార్లు నా మొడ్డ కొట్టుకున్నానో తెలుసా"

వాడి భుజం నాభుజాన్ని తాకుతోంది, ఒక్క సారి సోఫా లోంచి చటుక్కున లేచా. అక్కడినుంచి పరిగెట్టేలోపు వాడు లాఘవంగా నా పైట పట్టుకున్నాడు. నేను ఒక్క రెండు రౌండ్లుతిరిగి చీరని వాడికే వదిలి లంగా,

జాకెట్టు తో పరుగున ఇంటి మెయిన్ డోరు దగ్గరికి వెళ్ళా వాడి పద్ధతి మాత్రం అదే, అస్సలు తొందరలేదు అక్కడే కూర్చుని చూస్తున్నాడు. నేను ఒకసారి తలుపు లోపల బోల్టు చెక్ చేసుకున్నా వెనకనుంచే వాడి వైపు వోరగా చూసా, వాడు నా గుద్ద వైపు ఆబగా చూస్తున్నాడు.

"వొదినమ్మా.....నీ చళ్ళే కాదు, పిర్రలు కూడా బాగా బలిసాయమ్మా.... కాలేజీ రోజుల్లో ఎంతమందిని చంపావూ.."

నా పిరుదుల మీద వాడి కామెంట్ విని సరసం గా నవ్వా, నా పిర్ర మీద చెయ్యేసి నాలిక ని బైటికి పెట్టి పై పెదాన్ని తాకుతూ వాణ్ణి చూసి కన్నుకొట్టా..రారా ఈ వదిన పిరిదులు నీవే అన్నట్టు ...

"నీ.....ఒద్దొద్దు...బూతులోచ్చేస్తున్నాయి.....వొదిన గారూ.....చూడండి నా బుజ్జిగాడు లేచిపోయాడు" పాంట్ మీంచే వాడి గుడారాన్ని చూపించాడు, అబ్బ మా ఆయన దానికంటేబాగా నిగిడి కనబడుతోంది. బహుసా వీడు నాకు కడుపు నిండా పెడతాడు. వాడి బెల్లకాయ్ చూస్తే నాకు నోరుఊరిపోతోంది, అక్కడే బైటికి తీసి కుడవాలనిపిస్తోంది. వాడు నాలా ఆరాటపడడం లేదు, చాలా కూల్ గా ఉన్నాడు. మనసులో చేస్తున్నది తప్పని తెలిసినా నాకువేరే మార్గం కనబడలా, నా భర్త ది నాకు చాలకపోయినా పరవాలేదు, కానీ ఆయనది అసలు లేవడమే కష్టం గా ఉందే. ఈ పరిస్థితుల్లో మరిది తో వాయింతుకోవడం లో తప్పే లేదు. అలాగేనడుచుకుంటూ మా బెడ్డూం లోకి వెళ్ళా. మంచం మీద వాలి పక్కకి తిరిగి పడుకున్నా..వాడు వస్తాడని నాకు తెలుసు. పిల్లలీ నా గదిలోకి వచ్చాడు. పక్కకి తిరిగి పడుకున్నందుకు నా ఎడం పిరుదు పక్క భాగం ఎత్తుగా ఉంది. చిన్నా వచ్చి నా కాళ్ళదగ్గర కూర్చున్నాడు, నేను కళ్ళు మూసుకుని వాడి వేడి స్పర్శ కై ఎదురుచూస్తున్నా. కడుపు నిండా దెంగిచ్చుకుని దాదాపు 10 రోజులైంది, సళ్ళన్నీ బాగా సలుపులుగా ఉన్నాయి. ఈ రోజు వీడువస్తాడని తెలుసుకానీ వీడితో ఇంద తొందరగా దెంగిచ్చుకునే ఛాంస్ వస్తుందనుకోలా. మా ఆయన ఈ రోజు బైటికి వెళ్ళినందుకు మనసులోనే ఆయనకి ఛాంక్స్ చెప్పుకున్నా. నెమ్మదిగా నా పిర్ర మీద చెయ్యిపడింది. చేతిలో వణుకు తెలుస్తోంది.

"వదినా.....ఓ నా ముద్దుల వదినా....నీ మందిరం ఎత్తుగాఉంది. ఇవాళ మనిద్దరి శోభనమా, మీ యవ్వనభారాలన్నీ ఇక నేనే మొస్తా"

పిర్రమీద సమ్మగా రాస్తున్నాడు. నాకు దురద బాగా ఎక్కువైతోంది, జాకెట్టు కి లంగా కి మధ్యలో ఉన్నా ఖాళీ దగ్గర మొహం పెట్టిముద్దు పెడుతున్నాడు.

"అబ్బా...చిన్నా.....చంపుతున్నావ్ మరిదీ....అలా తడమకయ్యా...సిగ్గుగా ఉంది."

నిజంగానే సిగ్గుగా ఉంది, మొగుడు బైటికెళ్ళినప్పుడు ఇలా దెంగేవాణ్ణి ఏమంటారు? అదే విషయంవాడు అడుగుతున్నాడు. సమాధానం చెప్పడానికి చచ్చే సిగ్గుగా ఉంది.

"చెప్పుండి వదినగారూ....మొగుడు లేనప్పుడు వచ్చిదెంగే వాడిని ఏమంటారు?"

"రంకు మొగుడు అంటారనుకుంటా" సిగ్గుగా గొణిగా.

"కర్ర వదినమ్మా....అది నేనే.....నేనే నీ రంకు మొగుడిని, ఇక అన్నయ్య లేనప్పుడల్లా వొదిన కొవా బిళ్ల లాంటి పూకు నాదే"

నేను ఇంత తొందరగా వాడితో పక్కెక్కెనందుకు వాడికి మహా సంబరం గా ఉంది, నన్ను నెమ్మదిగా వెల్లకిల్లాతిప్పాడు, దగ్గర నుంచి చూస్తే అచ్చం మా అయన లానే ఉన్నాడు. నా పొట్ట మీద సున్నితం గా రాస్తున్నాడు. నేను కళ్ళుమూసుకుని ఆ ఆనందాన్ని ఆస్వాదిస్తున్నాను.

“ఆ...అబ్బా...మరిదీ...చంపకురా...ఇష్...ఆ...”

లోపల చాలా ఇబ్బందిగా ఉంది. వెల్లకిల్లా తిరిగి మరిది వంక చూసా అప్పటికే అతను పాట్ విప్పేసి డ్రాయర్ మీద ఉన్నాడు. అతని దడ్డు లోపలి నుంచి ఎగిరెగిరి పడుతోంది. చేతిని నా మరిది మడ్డ మీద వేసా, వేడి గా తగిలింది. ఈ వేడి నా మొగుడి లవడా కి లేదు. అబ్బ దెంగులాట అంటే ఇలాగే మొదలవ్వాలి, వాడికి కావాల్సినవి వాడు వెతుక్కుంటున్నాడు, నాకు కావాల్సింది నాకు ఇచ్చేసాడు. నా మరిది నెమ్మదిగా నా లంగా ని పైకి లేపుతున్నాడు.

“వోదినా....నీ తోడలు నున్నగా ఉంటాయి, సరే కానీ నేను నీ చళ్ళని, బిళ్ళని చూసిన రోజు నన్ను తిట్టుకున్నావా?”

వాడు ప్రశ్న అడుగుతూ కూడా పని ఆపడం లేదు, ఇప్పుడు చీర తోడల పైదాకా లేచిపోయింది, రెండు తోడలనీ నున్నగా రాస్తున్నాడు. నా తోడలు షకీలా తోడలలాగా ఉన్నాయిట. మరిది అలాంటి కామెంట్లు చేస్తుంటే నా పూకులో పాకం రేగిపోతోంది. ఒడుపుగా నా పాంటీ ని కిందకి లాగేసాడు, లంగా విప్పకుండానే కింద పేంటీ ని లాగడంతో నా పూకు మీద ఇంకా కొంత ఆస్పాదన ఉంది. మరిదిది భలే టేస్ట్, నా స్తనాల దగ్గరికి రాకుండా, కింద కన్నెగుహ మీదే ఎక్కువ దృష్టి పెడుతున్నాడు. రెండు తోడల మధ్యలో వాడి చెయ్యి సుతారంగా పాకుతోంది. నున్నగా ఉన్న నా తోడలు వాడి చేతికి సహకరిస్తూ పైపైకి జారుతున్నాయి. పైన పూకారాటం ఎక్కువైంది వాడి వేలు ఏ క్షణానైనా నా కన్నెసంపదని తాకచ్చు,, అయినా ఇంకా కన్నెపూకేంటి నా భర్త దెంగాడుగా, ఇక నేనుఅంటేనే అనుకుని నవ్వుకున్నా.

“ఏంటివదినా....నవ్వుతున్నారు, ఏదో చిన్న పిల్లాడిని ఆడపిల్ల చళ్ళని , పూకుని ఎలా తడమాలో కూడా తెలీదు. తప్పులుంటే క్షమించాలి, అంతేగానీ నవ్వితే ఎలా?”

అమాయకంగా అడుగుతున్నాడు, ఈలోపు వాడు డ్రాయర్ ని వాడి నుంచివేరు చేసేసా. స్ప్రింగ్ లా లేచింది నా మరిది మొడ్డ. అబ్బా...రి నుంచి 9 అంగుళాల పొడుగు, దాదాపు రెండున్నర అంగుళాల వెడల్పు మంచి జాతి మడ్డ లా ఉంది.

“అమ్మో....మరిదీ...ఇంత ఎలా పెంచావయ్యా... చూస్తేనే కడుపు నిండిపోతోంది, ఇంక నా పూకు లో తోసావంటే నా గొంతు లో నుంచి బైటికి వస్తుందేమోనయ్యా...” అప్రయత్నం గా బైటికే అనేసా.

“ఆహా...వదినగారికి బూతులు బాగానే వచ్చే...ఇంకా ఏమీ తెలీని పెళ్ళికూతురనుకున్నా”

నన్ను తిడుతున్నాడో, పొగుడుతున్నాడో తెలీదు, అబ్బా..ఇందాకటినుంచి ఎదురుచూస్తున్నా..వాడి చెయ్యి నా పూకు మీద వేస్తాడని. పూకంతా చిత్తడిగా ఉంది. వాడు నా పూకు భాగం వదిలి నా పైన అందాలమీద పడ్డాడు. జకెట్టు బాగా టైట్ ఐపోయింది, చన్నుల కింద చెయ్యి వేసి సున్నున్నితం గా పైకి రాస్తున్నాడు, మెత్తగా ఉన్నాయి నా చనుగుబ్బలు, వాడు చెయ్యి పడగానే నిపిల్స్ మాత్రం అల్ట్రా అయ్యి

నిక్కబొడుచుకుని జాకెట్టు లోంచి సూదిమొన లాగా పొడుచుని కనబడుతున్నాయి. లోపల బ్రా లేదేమో నీలం రంగు జాకెట్టు మీద కూడా ముచ్చికలు బాగా కనబడుతున్నాయి. కుడి వైపు చన్నుని ఒడుపుగా పట్టుకున్నాడు.

“అబ్బా...మరిదీ.....ఎం పట్టురా...నా సొనలోంచి పాలు కారవు కన్నా....ఎందుకలా పిసుకుతావు?”

గోముగా అడిగిన ప్రశ్నకి వాది చెయ్యి మరీ రెచ్చిపోతోంది. జాకెట్టు మీంచే నా పాలకొల్లు బత్తయిలని పిండుతున్నాడు, ఒక చన్ను ని పైకి పొంగించి నిపిల్ ని నోట్లోకి తిసుకున్నాడు.

“ఆహ్...మరిదీ....నెమ్మదిగా.....చెప్పాగా.. అందులోంచి పాలు రావురా.....పిసికేస్తున్నాడమ్మా పిల్లాడూ...”

నాకూ ఆటగా ఉంది, ఇంకా కుర్రాడు కావడం వల్ల నేను స్వాతంత్రం గా మాట్లాడగలుగుతున్నా.. చళ్ళని వదిలి జాకెట్టు హుక్కు ఒక్కొక్కటిగా విప్పుతున్నాడు. హుక్స్ విప్పేటప్పుడు వాడి వేళ్ళు నా చను మొనలకి తగిలి ఒళ్ళంతాతిమ్మిరెక్కిపోతోంది. నన్ను పూర్తిగా నగ్నం గా చేసేసాడు.

“వొదినా...ఇప్పుడు నువ్వు ఎలా ఉన్నావో తెలుసా.....ఒద్దులే చెప్పను .నీకు కొంప వస్తుంది.”

నాకు తెలుసు వాడు ఏం చెప్పలనుకుంటున్నాడో ప్రతి మొగాడు దెంగేటప్పుడు వాడే మాటే “లం జ”

“హూ...ఇంకాఎందుకు మరిదీ మొహమాటం, పక్కెక్కీంచావు, పైకెక్కబోతున్నావుగా ఇక నీ ఇష్టం....నీ నోటికొచ్చినట్టు మాట్లాడుకో.. మరేం ఫరవాలేదులే మీ అన్నయ్య కూడా చాలా బూతులే వాగుతారు నన్ను దెంగేటప్పుడు”

చిన్న వాడి దగ్గర నాకు మొహమాటమేముంది, పచ్చిగా మాట్లాడుతున్నా నేను కూడా.

“అవునోదినా.....నువ్వు నిజంగా లంజ లానే ఉన్నావు, నీ చళ్ళు చూస్తుంటే నాకు బూతు సినిమాల్లో పెద్ద చళ్ళ భామలు గుర్తొస్తున్నారు. సరే కానీ నువ్వు కూడాబూతులు మాట్లాడతావా లేక మొహమాటమా?”

ఎదురు ప్రశ్నలు వేస్తూ నెమ్మదిగా నా నగ్న స్తనాన్ని చేత్తో మసాజ్ చేస్తూ ముటికని నోటితో చప్పర్చిస్తున్నాడు. నాకు పూకు లో గుల ఆగడం లేదు...ఈ రాపిళ్ళు, చీకుళ్ళు మళ్ళీ చూసుకోవచ్చు కానీ ముందు మా ఆయన రాకుండా ఒక మంచి పోటు వేయించుకోవాలని ఉంది. మొగుడి దగ్గరైతే మొహమాటం గానీ రంకుమొగుడి దగ్గరెందుకూ.

“ఒరేయ్ మరిదీ....రా.....రా ఇంక ఆగలేను ...మళ్ళీ ఆయనొచ్చేస్తారు.. తొరగా పైకెక్కి నా పప్పని పగలదీయరా.. నీ గూటం లోపలికి దూర్చుకోవాలని నా పాలకోవా చాలా ఆశ గా ఎదురు చూస్తోందిరా....లంజాకొడకా.....రా రా నీ యబ్బా..”

మీదకి లాక్కున్నా....ఇప్పుడు వాడి లవడా సైపుగా నా పూకులో దిగిపోయింది, నెమ్మదిగా దంపుడు మొదలెట్టాడు. కన్నె బిలమంతా చిత్తడి గా ఉండడం వల్ల దెబ్బ దెబ్బ కి తపక్ తపక్ మని చప్పుడొస్తోంది,

“అబ్బా,,,,,మరిదీ....ఎం దెంగుడురా....ఆహ్...నా తీట తిరుతోంది....ఆహ్....ఇష్ట్.....

అమ్మా.....నెమ్మది....” మెలికలు తిరిగిపోతున్నా

“లంజా....వదినపూకుల్లో నా సుల్ల...ఒళ్ళంతా బాగా పెంచావే...కాలేజీ లో ఎంతమంది ఎక్కి దిగారే....పూకు లంజా...” మదమెక్కిన ఏనుగులా ఊగిపోతున్నాడు. నా పూకులో వాడి మడ్డ చాలా స్పీడ్ గా కదులుతోంది,

“ఆ...ఆ...ఆక్...ఆక్....అమ్మ.....అహ్..అహ్...కొట్టు....కొట్టు....అలానే....అబ్బ.....ఎంత గట్టిగా ఉందిరా ని బెల్లకాయ్...ఇది బెల్లకాయా లేక బెల్లంకొట్టేకరా? దెంగు...లంజా కొడకా... దెంగు....నువ్వు దెంగుతున్నావ్ గా ని యమ్మా..నా కాలేజీ దెంగులాటలు నీకెందుకురా..”

నా బాయలని ఇష్టం వచ్చినట్టు పీసుకుతున్నాడు, వీడు ఖచ్చితం గా ఎవరినో బాగా దెంగాడు లేకపోతే ఇంత సమ్మగా దెంగడం కష్టం. నా రెండు తోడలని బాగా వెడల్పు చేసి పూకంతా చింపేస్తున్నాడు.

“ఆక్...ఆక్...ఆక్.....అహ్.....అయ్యో.....అమ్మ.....నెమ్మది.....మరిదీ....చంపేస్తున్నావ్రా....అంగ్.....అంగ్...అబ్బ.....కొట్టు....లంజాకొడకా ఇంకాదెంగరా...అదీ ..అలానే...అహ్...సమ్మగా ఉంది.....”

పైనున్న నా మరిది సళ్ల తీట తీర్చి కింద దాదాపు పావుగంట సేపు ఆపకుండా పూకు దెంగి నన్ను నీరసం గా వదిలి నా స్తనాలమీద తల ఆంచి పూకు మీద నూనూగు ఆతులతో అమాయకం గా ఆడుకుంటున్నాడు.

సడన్ గా కాలిం బెల్ మోగేసరికి ఇద్దరం ఒక్కసారి ఉలిక్కి పడి హడావిడిగా లేచాం.

(ఇంకాఉంది)

అప్పటికే కాలింగ్ బెల్ రెండు సార్లు మోగింది, చిన్నా గాడు హడావిడి గా లేచి

“వదినా..అన్నయ్య వచ్చినట్టున్నాడు, నేను నా రూం లోకి వెళ్ళి పడుకున్నట్టు నటిస్తా. నేను ఊరి నుంచి వచ్చి పడుకున్నానని చెప్పు ప్లీజ్...”

నగ్నం గా, హడావిడి గా అల్లగే పరిగెత్తుకుంటూ వెళ్ళిపోయాడు. నేను కింద పడున్న చీర,లంగా, పేంటీ అన్నీ అల్మారా లో పారేసి, ఒక నైటీ వేసుకుని డోర్ వైపు పరుగుతీసా. తలుపు తీయగానే ఎదురుగా నవ్వుతూ నా భర్త.

“ఏరా...కవ్యా..బోర్ కొట్టిందా....సారీరా కొంచెం లేట్ అయింది”

చేతులోని బాగ్ నాకు అందిస్తూ చెబుతుంటే నేను సిగ్గుతో చచ్చిపోయాను. నిశ్శబ్దం గా ఆయన చేతిలోని బాగ్ తీసుకుని గదిలోకి నడిచా. నా వెనకే ఆయనా గదిలోకి నడిచారు

“చిన్నాగాడు వచ్చాడా”

“వచ్చాడండీ కాఫీ తాగి పడుకున్నాడు”

దెంగిచ్చుకున్నానని చెప్పగలనా, మనసు లో ఆయనని మోసం చేసానని భాధ ఉన్నా, ఇందాక చిన్నా గాడు ఇచ్చిన సుఖం ముందు ఇది చిన్నదే అనిపించింది. ఇంకా వాడు ఇచ్చిన సుఖం తాలూకు తీపి నా పూకులో అలానే ఉంది. శరీరం అంతా అదే రకమైన తీయటి అనుభవం. కింద పెదాలు ఇంకా వాడు చేసిన అల్లరికి ప్రతీకలుగా తడిగా ఉండి నన్ను ఇంకా అదే మత్తు లో ఉంచాయి. మా ఆయన బట్టలు విప్పి లుంగీకట్టుకుని నెమ్మదిగా చెప్పడం మొదలెట్టారు.

“కవీ..నా వీసా లో చిన్న మార్పువచ్చిందోయ్, మనం US వెళ్ళడం లేదు. ఈ రోజు మీటింగ్ లో నా ప్రాజెక్ట్ దుబాయ్ అని డిసైడ్ అయింది, నీ పాస్ పోర్ట్ రాగానే టికెట్స్ చేయిస్తారు. బహుసా ఈనెల ఆఖరికి మనం వెళ్ళాము. అన్నీ రెడీచేసుకో...సరేనా...?”

సరే అని చెప్పా, చిన్నా గాడిని మిస్ అవుతానన్న బాధ బైటికి కనబడకుండా జాగ్రత్త పడ్డా. పాపం పిచ్చి మొగుడికి తెలీదు పెళ్ళాం తమ్ముడితో పక్క ఎక్కిందని. భోజనాలు అయ్యాక ముగ్గురం హాల్ లో కూర్చున్నాము, టీవీ లో ఏదో సీరియస్ మూవీ వస్తోంది. నేను తినడానికి ఆపిల్స్ కట్ చేద్దామని వంటింట్లోకి వెళ్ళా.

మా ఆయన, మరిదీ మూవీ చాలా సీరియస్ గా చూసేస్తున్నారు. వంటింట్లో నుంచి ఒక సారి వాళ్ళ వంక చూసా, నా అనుమానం కరక్టే. చిన్నా గాడు నన్నే చూస్తున్నాడు. స్నానం చేసి చీర కట్టుకున్నా. తల స్నానం వల్ల జుట్టంతా పైకి పిడపకట్టి పెట్టా, జాకెట్టు వెనక తడిసి అది ఒంటికి అతుక్కుని ఉంది.

సాధారణంగా నేను ఇంట్లో ఉంటే బ్రా వెయ్యను, అంచేత పచ్చటి నా వీపు జాకెట్టు మీంచి కనబడుతోంది. దొంగ వెధవ అన్నీబాగా పరిశీలిస్తాడు, వాడి చూపులు నా వీపు మీదే ఉన్నాయి. ఆపిల్స్ కట్ చేస్తునే వాడిని ఓర కంటితో చూసా. నవ్వుతూ నా వేపు చిలిపిగా చూస్తూ చేతులతో నా పిర్రలు బాగున్నై అని అల్లరిగా చూపిస్తున్నాడు, మనసు జివ్వు మంది. కళ్ళతోనే చీ పాడు పిల్లాడా అన్నా, దానికి వాడు అల్లరిగా నవ్వుతూ నన్ను వెనక నుంచి కళ్ళతోనే నలిపేస్తున్నాడు, పాపం ఇదేమీ తెలీని నా భర్త అమాయకం గా TV చూస్తున్నాడు. ఆపిల్స్ కోసి హాల్లోకివచ్చి కూర్చునా.

“వదినా...పళ్ళు బాగున్నాయి, ఎర్రగాఉన్నై కదా అందుకే చాలా తియ్యగా ఉన్నాయి.....కదన్నయ్యా..?”
వాడు ఏ అర్థం తో అన్నాడో నాకు తెలుసు, వాడు ఆ ప్రశ్న అడుగుతున్నపుడు వాడి కళ్ళు నా చండ్లని తడుముతున్నాయి. అబ్బా ఈ వెధవ నన్ను బాగా రెచ్చ గొడుతున్నాడు. సాధారణం గా మొగుడు ఇలా ఉండాలి పెళ్ళైన కొత్తలో, కానీ నా మొగుడు మాత్రం జోకేస్తే ఎక్కడ పక్క ఎక్కమంటానో అన్నట్టు అసలు “ఆ” సంగతులే మాట్లాడడు. పోనీలే ఆ ముచ్చట్లు అన్నీ నాకు నా మరిది వల్ల తీరుతున్నాయి. కాకపోతే చిన్నపిల్లాడిని చెడగొడుతున్నానేమో అని ఒక భాధ అంతే.

“ఏంట్రా...మీ వదినా నువ్వు ప్రెండ్స్ ఐపోయారా.....నిన్నటి దాకా తల ఎత్తలేదు, ఈ రోజేంట్రా ఇంత మార్పు....?”

ఆయనడిగిన ప్రశ్న కి నాకు పొలమారింది, వెంఠనే తమాయించుకునే లోపు మా ఆయన

“అరే ..కవీ ...పొలమారిందే ...నీళ్ళు తాగు..నిన్ను మీ ఇంట్లో తలుచుకుంటున్నారులా ఉంది”

అని నీళ్ళు తేవడానికి కిచెన్ లోకి వెళ్ళారు, ఆయన అటు వెళ్ళగానే మరిది అమాంతం నా ముందుకి జంప్ చేసి నా కాళ్ళ దగ్గర గొంతుకూర్చున్నాడు. నా రెండు తొడల మీదా చేతులు ఆచి నా కళ్ళల్లోకి చూస్తూ

“ ఏంటి వదినగారూ ..చెప్పమంటారా...అన్నయ్యకి....ఇదంతా మీ బిళ్ల మహిమ అనీ..”

కొంటగా అన్నాడు, నాకు వీడి ధైర్యానికి భయమేసింది, వాడి రెండు చేతులూ తోసి వాణ్ణి వెనక్కి నెట్టి..

“పోరా...వెధవా.....నేర్మూసుకో....అయన వచ్చేస్తారు...వెళ్ళూ....నీకసలు బుద్ధి లేదు”

అంటూ వాణ్ణి వెనక్కి తోసా, ఒక్క సారి చటుక్కున నా సళ్ళు నొక్కి ఏమీ తెలీనట్టువెళ్ళి నోఫా లో కూర్చున్నాడు. వాడి చేతులు నా చనుల మీద పడగానే ఒక్క సారి ఒళ్ళు జలదరించింది. వాడు చేసిన పనికి నా పైట చెదిరింది. గటుక్కున పైట సర్దుకుని కూర్చున్నా. మా అయ్యన వచ్చి గ్లాసు తో నీళ్ళు తాగించారు, నీళ్ళు తాగుతున్నప్పుడు కొంచెం నీళ్ళు ఒలికి నా బ్లాజ్ మీద పడ్డాయి. లోపల బ్రా వెయ్యలేదేమో తడిసిన జాకెట్టు లోంచి నా కుడి చన్ను అస్పష్టం గా కనబడుతోంది, అది పక్కన కూర్చున్న నా మొగుడికి కనబడదు కానీ ఎదురుగా కూర్చున్న నా అల్లరి మరిదికి మాత్రం క్లియర్ గా కనబడుతోంది. ఫోన్ లో ప్రీషో అనుకుని వదిలేసా.

వాడి వేడి చూపులకి నేను ఇప్పుడిప్పుడే అలవాటు పడుతున్నా. ఏదో మాట్లాడుకుంటూ నా చేతులు అటూ ఇటూ కదులుతుంటే, బ్రా లేని నా గుబ్బలు చిత్రంగా కదులుతున్నాయి, వాడు చూడాలని ఇంకా వాటిని ఎక్కువగా కదుపుతున్నా, అప్పుడప్పుడు వాడి తొడల మధ్య లో ఒక దొంగచూపు చూస్తున్నా, మరిది బుజ్జిగాడి కదలికలు నా చూపు దాటి పోలేదు, వాడి వేడి నాకునచ్చింది. అలా అల్లరి అల్లరిగా దొంగచూపులు, చిలిపి చేష్టల తో రాత్రిప్పుడైందో నాకే తెలీలేదు. భోజనాలై పక్కల మీదకి చేరాం. నా భర్త లుంగీ కట్టుకుని కాళ్ళు జాపుకుని మంచం మీద విశ్రాంతి గా వాలారు. ఫోన్ మోగే సరికి తీసి మాట్లాడుతున్నారు. ఫోన్ లో మా మామగారనుకుంటా. పిచ్చాపాటీ మాట్లాడుకుంటున్నారు.

“మాట్లాడుతుండండి రేపు టిఫిన్ కి పప్పు నానబెట్టి వస్తా..”

అని నేను వంటింట్లోకివెళ్ళా, మినప్పప్పు నానపెడదామని కొసం రెండు చేతులువెత్తి పెల్స్ తెరిచా. నా వెనక నుంచి ఎవరో వచ్చి నన్ను మెత్తగా కౌగిలించుకున్నారు, నా పిర్రల మధ్య లో గట్టిగా తగిలింది, ఒక్క సారి వీణ మీటినట్లైంది.

“అబ్బా...వదులు..వంటిది....వంటింట్లో...చూస్తే బాగోదు.....”

అని విదిలిస్తూ వెనక్కి తిరిగా...ఒక్క సారి గొంతులో తడి ఆరిపోయింది. వెనక ఉన్నది నేను అనుకున్నట్టు మరిది కాదు. మా ఆయన, అలా గట్టిగా పిరుదుల మధ్యలో తగిలేసరికి మా ఆయనది అనుకోలా, మరిదేనేమో మళ్ళీ అల్లరి చేస్తున్నాడు అనుకున్నా. నా అనుమానానికి కారణం మా ఆయనకి ఇలా గట్టి పడడం చూసి చాలా రోజులైంది. వెంఠనే సర్దుకుని..

“అబ్బా...వదలండి....చిన్నా చూస్తే బాగుండదు.... అయ్యగారికి ఎప్పుడు మోడోస్తే అప్పుడేనా....ఇది వంటిల్లు....అల్లరి ఆపి లోపలికి పదండి వస్తున్నా....”

ముద్దుగా తోసా, కానీ ఆయన వినిపించుకొకుండా నా మెడ మీద నున్నగా ఆయన పెదాలతో రాస్తున్నారు, ఆయన మీసాలు నా మెడమీద చక్కిలిగిలి పెడుతుంటే తల పక్కకి వాల్చి పని చేసుకుంటున్నా. నా చంకల కిందనుంచి మా ఆయన చేతులు నా గుబ్బలని రాస్తున్నాయి. వెనక నా శరీరాన్ని ఆయన శరీరం తో రాస్తున్నారు, పప్పు కడుగుతూన్న నా చేతులు వణుకుతున్నాయి.

“అబ్బా...తొందరగా...రారా కావ్యా...నీ పప్పు కావాలి, చూడు నా జునియర్ ఎలా ఎగిరెగిరి పడుతున్నాడో”

అని నా ఎడం చెయ్యి ని ఆయన లవడా దగ్గర ఆనిచ్చారు. నిజమే ఆయనది బాగా నిగిడి పైపైకి లేస్తోంది. కుడి చేత్తో గిన్నె మీద మూత పెడుతూ, ఆయన మడ్ల మీదున్న నా ఎడం చెయ్యి ని ఇంకొంచెం సర్ది పాంట్ మీదనుంచే ఆయన దాన్ని మెత్తగా నొక్కి వదిలా. నా నొక్కుడికి ఆయన కొగిలి ఇంకా బిగుసుకుంది.

“ఉండండి....ఇక్కడే నా లంగా పైకెత్తేస్తారా ఏంటీ....లోపలికి పదండి....వస్తున్నా...”

అని నా రొమ్ములమీద ఉన్న ఆయన చేతులని బలవంతం గా తీసేసా, నన్ను వదలకుండానే అలా నడిపించుకుంటూ బెడ్ రూం కి దారి తీసారు, వెల్తూ వెల్తూ కిచెన్ లైట్ తీసి బెడ్ లైట్ వేసి కదిలాము. నడుస్తున్నప్పుడే ఆయన నా ఒళ్ళంతా తడుముతూ నన్ను సిద్ధం చేస్తున్నారు, వెడుతూ వెడుతూ నా మరిది గది వైపు ఒక లుక్కేసా. లైట్ తీసి ఉంది, పడుకున్నాడేమో అనుకుని గబగబా నా గదిలోకి నదిచా, మా ఆయన నా పిరుదులని తడుముతూ నా వెనకే గదిలోకి వచ్చేసారు, లైట్ తీయడానికి ఒక సారి ఆగి “అబ్బా...ఉండండి లైట్ తీయనీయండి....”

“ఉండనీవే...లైట్ వెలుగులోనే నీ పొలం దున్నాలి...నీ అందాలని చూసి వివరం గా చూసి రెండు మూడు రోజులైంది. ఇవాళ మళ్ళీ త్రుప్తి గా నిన్ను అనుభవిస్తా.....సరేనా..”

మా ఆయన మంచి ఊపులో ఉన్నారు, ఈయనకి లేవదని మధ్యాహ్నమే చిన్నా గాడితో బిళ్ల రుద్దించుకున్నా, ఇప్పుడు ఈయన మళ్ళీ నా దిమ్మ పూజకి రెడీ అవుతున్నారు. నాకు భలేగా ఉంది, ఇక నుంచీ ప్రతి రోజూ ఒక దెబ్బ అయితే గ్యారంటీ, మా ఆయన కి ఇలా మూడోస్తే నా పప్పకి డబుల్ ధమాకా....

లైట్ అలాగే ఉంచి మంచం మీద విశ్రాంతి గా నడుం వాల్యా, రెండు చేతులూ పైకి జాపి పడుకున్నా, ఒకదాని మీద ఒక కాలు వేసి నా మొగుడిని కసిగా చూస్తున్నా. నా కళ్ళలో కాంక్షని చూస్తూ ఆయన బనీన్ ఇప్పి పడేసారు. లోంగీ తో వచ్చినా పక్కన కూర్చున్నారు. బొడ్డు కిందగా ఉంది నా చీర, పైట సన్నగా ఉండి నా రెండు పండ్ల మధ్య నుంచి వెళ్ళింది. పైటకి అటూ ఇటూ ఎత్తుగా నుంచినీ ఉన్నై నా చళ్ళు, ఇందాక ఆయన పిసుకుడికి జాకెట్టు హుక్కు ఒకటి ఊడి ఉండేమో లోపల సొనల ఉబ్బరింపు ఇంకా క్లియర్ గా కనబడుతోంది. ఆయన చూపుడు వేలునా నుదుటిమీదపెట్టి పెన్ను తో గీత గీసినట్టు నెమ్మదిగా నా ముక్కుమీదకి రాస్తున్నారు. కొంచెం చక్కీలిగిలి గా ఇంకొంచెం మత్తుగా ఉంది, ఆయన వేలు ఇంకా కిందకి దిగి నా గడ్డం వరకు వచ్చింది, ఇంకొంచెంకిందకి దిగి మెడ మీదకిదిగేసరికి నేను తల వెనక్కి విరిచా.. తలని వెనక్కివెరిచే సరికి వీపు కొంచెం పైకి లేచి నా రెండు స్తనాలూ పైకి లేచాయి. ఇప్పుడాయన వేలు నా రొమ్ముల మధ్యలోకి వెడుతోంది. ఒళ్ళంతా తిమ్మిరిమొదలైంది. మదన మందిరం లో దురద పుడుతోంది, కుడి కాలిని కొంచెం ఎత్తి ఎడం కాలిమీద వేసా, అలా వేసి సరికి నా తొడలు రెండూ దగ్గరయ్యాయి. పూకులో కూడా రెండు పెదాలూ దగ్గరగా రాసుకుంటున్నాయి. అబ్బా...లోపల గుల మొదలైంది.

ఆయన వేలు కాస్తా నా ఎద దగ్గరికి వచ్చే సరికి విచ్చుకుంది. మొత్తం ఐదు వేళ్ళూ కొంచెం దగ్గరగా మూసి జాకెట్టు మీచే మునివేళ్ళతో నా కుడి చన్నుమీద సున్నితంగా రాస్తున్నారు. చను గుబ్బ ని

పూర్తిగా ఆయన చేతిలోకి తీసుకుని రాస్తూ ముచిక దగ్గర ఒక సారి టికిల్ చేస్తున్నారు. అబ్బా..నా మగడికి ఇలాంటి విద్యలు కూడా వచ్చే అనుకున్నా మనసులో. ఆయన కుడి చన్ను మీద అలా రాస్తుంటే నా కుడిచెయ్యి ని నెమ్మదిగా ఆయన గూటం దగ్గరికి జరిపా. లోపల ఆయనకి అండర్వేర్ లేదు, ఆయన లింగడు స్వేచ్ఛగా ఉన్నాడు, నా ఎదరెత్తుల ఎగ్జిబిషన్ కి లేచి కట్టాటలా నుంచుంది మా ఆయన గూటం. దాన్ని నా చేతి నిండుగా తీసుకుని సమ్మగా పై నుంచి కిందకి రాస్తున్నా. కళ్ళుమూసుకుని ఆ సుఖాన్ని అనుభవిస్తున్నారు, నెమ్మదిగా నేను నా పట్టు బిగించి లవడా ని పైకి కిందకి తోముతున్నా. ఆయన మొడ్డ తోలు నా చేతికి సహకరిస్తూ నేను ఆడించినట్టు ఆడుతోంది.

మా ఆయన నెమ్మదిగా నా పమిటని తీసేసారు, నా హిమాలయాలు ఉబ్బి జాకెట్టునుంచి బైట పడడానికి విశ్వ ప్రయత్నం చేస్తున్నాయి. అది కనిపెట్టిన నా మొగుడి చేతులు నా సళ్ళ కోరిక తీర్చినట్టు జాకెట్టూ ని కూడా నా నుంచి దూరం చేసాయి. ఇప్పుడునా బాయలు బోసి గా ఆయన్ని చూస్తున్నాయి. గుటకలు మింగుతూ నా ముగ్గు రాళ్ళని చూస్తున్నారు.

“ఊం...కానీండి...ఇంకెందుకూ లేటు.....చూడండి బుజ్జి ముండలు ఎలా చూస్తున్నయోఇక మీరు రసం పిండుకోండి.”

“అవునే లంజా ...నీ సళ్ళకి కూడా నీ లాగే మంచి భావాలున్నయే, జాకెట్టు ఇప్పగానే నన్ను పిసకవా అన్నట్టు ఎలా నన్ను రెచ్చ కొడుతున్నయో చూడూ...దొంగ ముండా.... ఏం తిని పెంచావే ఈ సళ్ళనీ...మాంచి ఏపుగా ఎదిగాయ్”

ఆయన నా రొమ్ములని ఇలా ఇష్టం వచ్చినట్టు నలిపితే నాకు చాలా ఇష్టం. ఆ విషయం ఆయనకి బాగా తెలుసు, అందుకే వాటిని ఎడా పెడా పిసికి నన్ను దెంగులాట కి సిద్ధం చేస్తారు, నేను మాత్రం నా సొనలు పిసుకుతున్నంత సేపూ ఆయన మొడ్డ ని వదల్తూ.....పైకి కిందకి పంప్ కొడుతూనే ఉన్నా.

మళ్ళీ మెత్త బడిపోతుందని భయం, ఇంత జరిగిన తరువాత నా పూకు కి పొటు పడకపోతే కష్టం, నా చన్ను కుడుస్తూ ఒక చేత్తో నా లంగాని పైకి లేపుతున్నారు. అరటి బోదెల్లాంటి నా తెల్లటి తోడలు బైట పడ్డాయి. నేను లోపల కావాలనే పేంటీ వెయ్యలేదు. బోసి పూకుకి గాలి తగిలి బాగా ఆరుతోంది, లంగా పూర్తిగా పైకి లేచి పోయింది. ట్యూట్ లైట్ వెలుగులో నా నిలువు గీత స్పష్టం గా కనబడుతోంది. నా మగడి పిసుకుడికి, చీకుళ్ళకి తడి తేలి ఆతులు కూడా కొంచెం తడి అయ్యాయి.

నిగారింపుగా ఉన్న నా తోడలని ఆయన సమ్మగా రాస్తున్నారు. నా అరటి బోదెల మీద ఆయన చేతులు కదులుతూ ఉంటే నా పూకు పెదాల అదురుడు నాకు క్లియర్ గా తెలుస్తోంది.

“అబ్బా.....ఇదేం...సుఖంరా మగడా...నన్ను చంపేస్తున్నావ్ రా....ఆహ్....అమ్మా.....”

ఆయన చేతులు ఇప్పుడు నా పొత్తికడుపు మీద నాట్యం చేస్తున్నాయి, తోడ మొదల్లో ఏదో తెలియని గుబులు, ఆయన మొడ్డని వదిలి నా జోడు గుత్తుల్ని నలుపుకుంటున్నా. ఆయన మొడ్డ ని నా నోటి దగ్గర గా తెచ్చారు. నిటారుగా నిగిడిన ఆయన బలుపుని కుడి చేత్తో పట్టుకుని ఎర్రటి బాల్ ని ఆబ గా చూసా. నా ఎర్రటి పెదాలు వారి లవడాని చీకడానికి సిద్ధం అవుతున్నాయి, కానీ మొడ్డ చీకడం మొదలెట్టగానే

భళ్ళునవాంతి చేసుకుంటాడేమో అని ఒక భయం మాత్రం నన్ను వదిలిపోలేదు. అది గమనించిన ఆయన,

“ఉమ్మీ...లంజా..చీకవే...ఇవాళ వాడు నీ కన్నాన్ని దొరిచి గానీ పడుకోడు, నీ ఇష్టంవచ్చినట్టు నా బెల్లకాయ్ ని చప్పురించుకోవే.....!”

ఆయన ఇచ్చిన భరోసా కి సై అన్నట్టు మా ఆయన గూటం నా నోటి వంక ఆశ గా చూస్తోంది. నెమ్మదిగా నా ఎర్రటి పెదాలతో లవడాని ముద్దు పెట్టుకున్నా. నా పెదాలు తగలగనే మొడ్డ ఎగిరెగిరి పడుతోంది ఆయన ఆవేశానికి తగ్గట్టు. రెండు దొండపళ్ళు తెరిచి చిన్న పిల్లాడు అయిస్ ఫూట్ చీకినట్టు ఒక్కసారి నోటి లోపలిదాకా తీసుకుని బైటికి తీసేటప్పుడు నాలిక తో మొడ్డని తడి చేసా,

“అబ్బా.....లంజా....భలే చీకావే.....అయిస్ ఫూట్ చీకడం బాగా నేర్చుకున్నావే...నీయమ్మా...నీ లంజ పూకు లో నా మొడ్డ”

“నీ లవడా ఎప్పుడు దొరుకుతుందా అని చూస్తున్నారా.....నా పోటుగాడా.....ఉప్ప ఉప్పగా మాంచి రుచి గా ఉంటుందిరా నీ దడ్డు. నా దెంగుడు రాజా.....”

అని కింద నా తొడలని కొంచెం వెడల్పు చేసా మావారి దారిని సుగమం చేస్తూ, తొడలు రెండూ వెడల్పు చేసేసరికి పూకు బాగా తెరుచుకుని మదపు వాసన గుప్పుమంది. మా ఆయన ముక్కు నా పువ్వు దగ్గర పెట్టి గట్టిగా వాసన చూసారు.

“ఓసి నీ పూకు లో నా మొడ్డ....ఏం ఉందే ఇక్కడ సువాసన....ఈ వాసన కే నా దడ్డు లోపలికి దూరిపోవడానికి సిద్ధం అయిపోతోందే...దొమ్మరి లంజా....నీ అక్కని దెంగా..”

ఇష్టం వచ్చినట్టు బూతులు మాట్లాడుతున్నారు, ఆయన బూతులకి నాకు బాగా కసి రేగిపోయి ఆయన గూటాన్ని ఇంకా స్పీడ్ గా చీకడం మొదలెట్టా. నా రెండు కాళ్ళని మడిచి పూకుని ని పూర్తిగా విప్పా, కింద రెమ్మలు తడి తడిగా ఆయన స్పర్శకి తహ తహ లాడుతున్నాయి. నెమ్మదిగా ఆయన చూపుడు వేలిని నిలువుగా నా పూకు గీత మీద రాసారు.

“అబ్బా.....ఉమ్మీ.....ఇష్..ష్..ష్.....”

తల పైకెత్తి ఆ ఆనందాన్ని త్రుప్తిగా అనుభవిస్తున్నా. ఆయన మగతనం నా చేతిలో నలిగిపోతోంది, దాన్ని పైకి కిందకీ బాగా మసాజ్ చేస్తూ మధ్య మధ్యలో మడ్డ బొడిపని చీకుతున్నా. కింద ఆయన నాలిక కి పనిపెట్టారు. గొల్లిని సమ్మగా నాకుతున్నారు. ఆయన నాలిక నా పూకు పెదాల అంచులని తాకుతుంటే స్వర్గం నా కళ్ళముందు ఉన్నట్టుంది.

“ఆహ్..అలాగే..నెమ్మదిగా.... చీకండీ....ఊం...ఆహ్...కితకితలు....ఇష్...ఆబగా ఉండండీ.....ఇంకా చీకండీ.....నాలికని లోపలికి తొయ్యండీ...ప్లీజ్...”

“లంజా...నువ్వు బూతులు మాట్లాడుతుంటే నాకు ఇంకా కసి రేగిపోతోందే.....పూకు ముండా...పప్ప ని

కూడాబాగా షేప్ చేసావే...చూడూ ఈ పీత బొక్కసువాసనలతో తడి తడిగా....ముట్టుకుంటే చాలు వేడి గా అయిపోతోంది.”

నా రెమ్మలని విడి గా తీసి వివరంగా నాకుతున్నారు , వా వారు నాకుడులో బిజీ గా ఉన్నప్పుడు అసంకల్పితంగా తల పక్కకి తిప్పా. ఒక్కసారి ఒళ్ళు జలదరించింది. చిన్నా గాడు కిటికీ లోంచి మా దెంగులాట ని నవ్వుతూ చూస్తున్నాడు. మా వారు చేస్తున్న పూకు పూజ కి నా కళ్ళు అరమోడ్చులై ఉన్నాయి.

చిరునవ్వుతో వాడిని చూసా, ఎడం చెయ్యి మా వారి తల మీంచి తీసి కిటికీ వేపు చూపిస్తూ మధ్య వేలిని, ఉంగరం వేలిని కదిపి వాడికి హాయ్ చెప్పా. వాడి కుడి చెత్తో కింద దాన్ని నలుపుకుంటున్నట్టు స్పష్టం గా తెలుస్తోంది.

“చీ..వెధవా...ఎంట్రా ఆ పనీ.....సిగ్గులేదూ..”

వాడి వంక చూస్తూ గట్టిగా అన్నా వాడికి వినపడేట్టు. అది మా అయన్న నుకుని ఆయన నాకడం ఆపి “నా పెళ్ళాం పూకు చీకడానికి నాకెందుకే సిగ్గా...లంజా...చీకించుకోవే.....”

అని ఆయన మొద్దని నా వైపు తిప్పారు. ఇప్పుడు ఆయన కాళ్ళు నా మొహం వేపు ఉన్నాయి. నా రెండుతొడల మధ్యలో ఆయన తల ఉండబట్టి కిటికీ లోని నా మరిది కనబడే అవకాశమే లేదు. నా మరిది వైపు కసిగా చూస్తూ మా ఆయన మొద్దని నా నోట్లోకి తీసుకున్నా.

ఆయన మొద్ద ని కుడుస్తూ కనుబొమ్మలుఎగరేసి ఎలా ఉంది అని కళ్ళతోనే అడిగా నా మరిదిని. వాడు ఒక సారి ఆరు వేళ్ళు, ఇంకోసారి తొమ్మిదివేళ్ళూ చూపించి అదిరింది అన్న ఎక్స్ ప్రెషన్ ఇచ్చాడు. వాడు చెప్పిన 6-9 ఆంగిల్ నాకూ చాలా బాగుంది.

“ఏమండీ....రండీ...ఇక ఆగలేను....మీ మగతనాన్ని నా ఆడతనానికి చేర్పండి”

మత్తుగా గొణిగా, మా ఆయన లేచినా తొడలకి ఎదురుగా గొంతుకూర్చున్నారు. ఆయన లవడా బాగా నిగిడి యుద్ధానికి రెడీ అయ్యింది. నెమ్మదిగా మొద్దని నా పూకు కి ఆంచారు. పూపెదాలు ఆబగా ఆయనదాన్ని దగ్గరగా లాక్కున్నాయి, నెమ్మదిగా ఆయనది నా దాంట్లోకి దూరుతోంది.

“ఆ....ఆబ్బా.....సమ్మగాఉందిరా.....లంజా కొడకా.....అలాగే....నెమ్మదిగా తొయ్యి....అబ్బ...పుట్ట లోకి పాము దూరుతున్నట్టు భలే సమ్మగా దూర్చుతున్నవూరోయ్.... నా మగడా...”

మా ఆయన దడ్డు పూర్తిగా లోపలికి దిగింది. ఇక దంపుడు మొదలయ్యింది. నా పూకు లో ఆయన అవేశం గుబీ గుబీ మని గుద్దుతోంది. దెబ్బ దెబ్బకీ నాకు గొంతు లో తడి ఆరిపోతోంది. నా మొగుడు కూడా ఇంత బాగా దెంగగలడా అనిపించేట్టు దెంగుతున్నారు, ఆయన దెంగుతుంటే మంచం దానికి అనుగుణంగా చప్పుడు చేస్తోంది. కిటికీ లో నా మరిది చేతి కొట్టుడు కూడా తారా స్తాయికి జేరుకుంటోంది.

“ఆ....అ..మ్మా.....అ..అ...అ..బ్బా.....ఏమ్దెంగుతు..... న్నా.... వ్ .రా....నా మొగుడో.....పూకు చచ్చిపోతోందిరా....దేముడో.....దెంగరా.....నా రంకుమొగుడా.....”

మా ఆయన నా పూకుని లాగి లాగి దెంగుతున్నారు. ఒక చెత్తో నా చళ్ళు పిసుకుతూ ఇంకో చెత్తో నా

తొడని గట్టిగా పట్టుకుని ఎగిరెగిరి పోటీస్తున్నారు. పూకు పచ్చడి అయిపోతోంది. ఒక అయిదు నిమిషాలు అలా కుమ్మి కుమ్మి కార్చుకున్నారు. నాకూ భావప్రాప్తి కలిగింది కానీ ఇంకాకొంచెంసేపు దెంగి తే బాగుందనిపించింది, నగ్నం గా పడుకున్న నా పిరుదులని రాస్తూ ఆయన నెమ్మదిగా నన్ను ఆయన మీదకి తీసుకున్నారు. ఆయన మొహం నా చళ్ళ మధ్య లో పెట్టి నేను ఒకసారి కిటికీ వంక చూసా. నా మరిది నా నగ్న దేహాన్ని చూస్తూ ఇంకా చెయ్యి ఆడిస్తూనే ఉన్నాడు, నా గుద్ద వాడికి క్లియర్ గా కనగడుతోంది. పాపం అనిపించి నేనువాడికి ఎదురుగా తిరిగి మా అయన్ని దగ్గరగా హత్తుకున్నా. ఇప్పుడు వాడికి నా చండ్లు క్లియర్ గా కనబడుతున్నాయి, వాడు ఇంకా HP కొడుతూనే ఉన్నాడు. నిమిషం....రెండు నిమిషాలు.....మూడు నిమిషాలు.....సన్నగా గురక వినబడింది. మా ఆయన అలసట గా పడుకున్నారు. నెను లేచి స్లీప్ లెస్ నైటి వేసి నెమ్మదిగా వంటింటి వైపు నడిచా, పిల్లి లా అడుగులేస్తూ నేను వంటింట్లోకి వెళ్ళా. నా మరిది కి అర్థం అయింది, వాడూ నెమ్మదిగా నా వెనకే నడిచాడు. నడుస్తూనే నా పిరుదులని సమ్మగా రాస్తున్నాడు. రెండు పిర్రలనీ ఎడం చేసి గుద్ద దగ్గర వాడిఅరిచెయ్యి తో తడుముతున్నాడు. వంటింట్లోకివెళ్ళగానే ఒక్కాసారిగానన్ను ఆక్రమించాడు, నా చళ్ళని పిసుకుతూ నా తొడమొదలు దగ్గర ఆత్రంగా తడుముతున్నాడు, నేను వాడి పొడుగుని చెతిలోకితీసుకుని

“రా...నా రంకుమగడా.....మిగిలిన కుతి నువ్వుతీర్చు.....లోపల ఇంకా దురదగానే ఉందిరా”

రహస్యం గా గొణిగా,...వాడిమొద్దని లుంగీ లోంచి బైటికి తీసాడు, బెడ్ లైట్ వెలుగులో నల్లగారూళ్ళ కర్ర లాగా బాగా నిగిడి ఉంది.. నేను గోడకి ఆనుకుని నా కాలు పైకిలేపి కిచెన్ గట్టుమీద మోపు చేసి వాడికి నా పూకు లోకి దారి చుపించా.

“నా ముద్దుల వదినా.....నాకు తెలుసే నీ పూకు నా కొసం దాచి ఇక్కడ తెరుస్తావని..అందుకే కార్చుకొకుండా..నీ దిమ్మ కోసం అలానేఉంచా.....లంజా.....రా....”

“అబ్బ...ఏంటిరా..వదిన్ని పట్టుకుని లంజా అంటావూ...అంతేలే లంగా లేపితే లోకువైపోయానన్న మాట”

“అదేమీ లేదండీ వదిన గారూ ...మీ చిల్లి గారె కొసం నా బెల్లకాయ్ తపించిపోతోంది. ముందు లోపలికి తొయ్యనీయండి...”

అంటూ నా పూకులోకి వాడి మొద్దని సైపుగా దెగేసాడు.

“అబ్బా.....మళ్ళీ...నా పూకులో దురద రేగుతోంది రా,,,,,మరిదీ...తొందరగా దెంగరా.....వెధవా.....”

వాణ్ణి దగ్గరగా లాక్కున్నా...నా పూకులోకి సైపుగా దూర్చి దంపుడు మొదలెట్టాడు, నాకు చాలా తిమ్మిరిగా ఉంది.

ఆ...ఆ...అమ్మా....ఆక్....అక్.....దెంగు..అలానే.....ఇంకా....ఆ....ఆ....”

నా మరిది దెబ్బ దెబ్బ కీ నాకు మతి పోతోంది, గురి చూసి గుచ్చుతున్నాడు లవడాని పుకులో, నా అరుపు బైటికి రాకుండా ఒక చేత్తో నా నోరు మూసి ఇంకొ చెయ్యిని నా గుద్ద మీద వేసి దెంగుతున్నాడు. ఒక నిమిషం పాటు నా బొక్కని హూనం చేసి నన్ను ముందుకి వంగో పెట్టాడు, గుద్ద దగ్గర వాడి లవడా వెచ్చగా తగులుతోంది. ఒద్దన్నట్టు చూసా వాడి వంక, కానీ అస్సలు వినేట్టు లేడు, ఇక వినడని రెండు

చేతులూ కిచెన్ గట్టు మీద వేసి పట్టుకుని వంగున్నా. ఇప్పుడు నా పూకు ఉబ్బి వాడి లవడాకి కరక్ట్ హైట్ లో ఉంది. నెమ్మదిగా నా వెనక నుంచి గూటాన్నిదూర్చాడు,

“ఆహ్.....అమ్మా.....నోప్పి.....నెమ్మదిగా.....లంజాకొడకా...అది పూకురా.....గట్టిగా అరవలేన రా.....జాగర్తగా దెంగరా..నా రంకుమొగుడా....”

నాకు సమ్మగా ఉంది వాడు వంగోపెట్టి దెంగుతుంటే...నా నడుముని ఆసరాగా చేసుకుని లాగి లాగి గుద్దుతున్నాడు వీడీ మడ్లకో నమస్కారం చాలా బలముంది వాడి బలపం లో...అలా నన్ను ఒక పది నిమిషాలపాటు నాటుగా దెంగి దెంగి జిగటగా నా పిర్రల మీద కార్చేసాడు. లేచి నుంచున్నా కానీ పూకంతా బద్దకం గా ఉంది. అలాగేకాళ్ళుఎడంగా పెట్టి నడుచుకుంటూ వెళ్ళి మంచం మీద పడుకున్నా. మా ఆయన గురక ఇంకాఎక్కువైంది.

ఇక దుబాయ్ కి సన్నహాలు మొదలెట్టాలి, దుబాయ్ లో కస్తూరి అత్తని తప్పకుండా కలవాలి. కస్తూరి అత్త గుర్తుకి రాగానే నా గతమంతా నా కళ్ళముందుకొచ్చింది.

ఆ రోజుల్లో నేను కస్తూరి అత్త వాళ్ళింట్లో ఉన్న రోజులు, ఆ కాలేజీ జీవితం, మా అత్తతో నేను చేసిన అల్లరి. వయసు తప్పులు.....నాకు ఆన్నీ నేర్పింది అదే, .మా అత్త కస్తూరి.....

అవి నేను చదూకునే రోజులు..... నా వయసు 19...మాంచి కత్తి లాంటి వయసు.....

అప్పుడు నేనుడిగ్రీ ఫస్టియర్ చదువుతున్నా, అమలాపురం లో మంచి కాలేజీలు లేవని నన్ను కాకినాడలో చదివిస్తున్నారు మా నాన్న గారు, కాకినాడ కి ఒక 5 కిలోమీటర్ల దూరం లో మా అత్తయ్య ఉంటుంది. అందుకే అక్కడే ఉండి కాకినాడ వెళ్ళి వచ్చేదాన్ని. అత్తకీ నాకూ వయసులో తేడా ఎక్కువ లేదు, కారణం అది మా నాన్నగారికి చివరి చెల్లెలు, పేరు కస్తూరి. నా కంటే ఒక మూడేళ్ళు మాత్రం పెద్దదంతే.

నా వయసు 19, మా అత్త వయసు 22 ఏళ్ళు, మా అమ్మ తమ్ముడు పార్డుని ఇచ్చి అత్తకి పెళ్ళి చేసారు. పెళ్ళైన వెంఠనే మామయ్య ఉద్యోగరీత్యా దుబాయ్ వెళ్ళిపోయాడు, బాగా డబ్బు సంపాదిస్తున్నాడనే చెప్పాలి. మూడు నెలలకి ఒక సారి ఇండియా వస్తాడు. మామయ్య వచ్చినప్పుడు మాత్రం నేను వాళ్ళింట్లో ఉండను, ఆ మాత్రం తెలుసుకోలేని చిన్న పిల్లని కాదుగా, అయినా అది తెగేసి చెప్పేస్తుంది నన్ను వేరేచోట ఉండమని. ఒక సారి సరదా కి ఊరికే ఉంటాలేవే అంటే, నా గడ్డం పట్టుకుని బతిమాలింది.

“ఒద్దే, నువ్వా కన్నెపిల్లవి నేను కొత్తగా పెళ్ళైన దాన్ని. నా మొగుడు ఇక్కడ ఉండడు కాబట్టి నిన్ను ఇంట్లో ఉంచుకున్నాకానీ ఆయన వచ్చినప్పుడు నువ్వుంటే మాకూ కొంచెం ఇబ్బందిగానే ఉంటుందే.....నీకూ మా సరసాలు చికాగ్గా ఉంటాయి, అసలే మీ మామయ్య తిన్నగా ఉండడు. చీటికీ మాటికీ నన్ను అక్కడ ఇక్కడా పిసుకుతూ ఉంటాడు. నువ్వుంటే కొంచెం కష్టమే “

విషయాన్ని సూటిగాచెప్పేసింది, పాపం మా అత్తయ్యకి, మామయ్యకి కూడా ఏకాంతం కల్పించాలి కదా.

కొత్తగా పెళ్ళైన వాళ్ళు. ఉన్నన్ని రోజులూ అత్తయ్య దాని కింద దురద తీర్చుకుంటే, మూడు నెలల స్టాకు

మామయ్య కార్చుకుంటాడు. నాకూ వాళ్ళ ముచ్చట్లు, ముద్దులు చూడడానికి చికాగ్గానే ఉంటుంది అందుకే ఆ కొన్ని రోజులు అక్కడనుంచి వెళ్ళిపోవడానికే ఇష్టపడతాను. కన్నెపిల్లనని నాన్న కూడా నన్ను అమలాపురం వచ్చెయ్యమంటాడు, కానీ కాలేజీ పోతుందని కాకినాడ లోనే వనజ అని నా ఫ్రెండ్ ఉంది, దాని ఇంట్లో ఉండేదాన్ని. అత్త వయసు లో నా కంటే కొంచెం పెద్దది కావడం వల్ల, అదీకాకుండా చిన్నప్పటి నుంచి కలిసి ఆడుకున్నందువల్ల మా ఇద్దరికీ బాగా చనువు, నేను దాన్ని ఒసేయ అత్తా అనే పిలిస్తాను, అలాగే మా మామయ్య ని కూడా ఒరేయ అనే అంటాను. వాడూ నాకంటే ఒక ఐదేళ్ళే పెద్దవాడు అంతే.

ఆ రోజు కాలేజీ కి టైం అయిపోతోంది, ఈ బస్సు మిస్సయిందంటే దాదాపు ఐదు కిలోమీటర్లు నడిచిపోవాలి. అమ్మో ఒక్కదాన్ని అంతదూరమే,నా వల్ల కాదుబాబూ అనుకుంటూ..తొర తొరగా బట్టల కట్టుకుంటున్నా. లేత ముదురు రంగు లంగా మీద లేత ఆకుపచ్చ రంగు ఓణీ వేసుకున్నా. తెల్లటి జాకెట్టులో 19 ఏళ్ళ పరువాలని 36d సైజు బ్రా లో బిగించా. నా శరీరపు కొలతలు నేను పెద్దమనిషి అయిన మూడు నెలల నుంచే ఎదగడం మొదలెట్టాయంట, నేను తన పోలికే అని కస్తూరి అత్త చాలా సార్లు తన సైజులని నా పేరుతో పొగుడుకుంటుంది. కానీ ఏమాటకామాటే చెప్పుకోవాలి కస్తూరి అందాలు ఆడవాళ్ళకే పిచ్చెక్కిచ్చేస్తాయి, నా లాగానే దానివీ పెద్ద పెద్ద సళ్ళు, బోర్లించిన కుండల్లాంటి పిరుదులు, నడుంకి ఏమొచ్చిందో కానీ అక్కడ మాత్రం అస్సలు బలవలా. పెళ్ళైయ్యాక పార్టు గాడు దాన్నిపైనా కిందా సమానంగా పిసికినట్టున్నాడు. అత్త సొనలు ఇప్పుడు పెద్దవయ్యాయి, పిర్రలు ఇంకా పేపు తేలాయి. నడుం మీద మాత్రం ఒకే ఒక ముడత పడింది, అదికూడా చాలాసెక్సీ గా కనబడుతోంది. ఇంత అందమైన పెళ్ళాన్ని వదిలి మామ గాడు దుబాయ్ ఎలా వెళ్ళాడో, అదే విషయం చాలాసార్లు అత్తతో అంటే, చీ పోవే దొంగముండా అని ముద్దుగా తిట్టి నెత్తిమీద మొట్టికాయ వేసేది.

అత్తది గోధుమ కలిసిన తెలుపు, నాది పసుపు కలిసిన తెలుపు. నా చనుకట్టు బాగా గుండ్రంగా పైకి నిలబడినట్టు ఉంటే, అత్తవి ఓవెల్ పేపులో కొంచెం కిందకి జారినట్టు ఉంటాయి. ఏది ఏమైనా అత్త బరువుల ముందు నావి నిలవలేవు, ఆ పేపు వర్ణించడం కష్టం.

“అత్తమ్మా.....టిపిన్ రెడీయా.....టైం అవుతోందే నాకూ.....తొందరగా కానీ...”

“హేయ్....నన్ను అత్తమ్మా అని పిలవద్దన్నానా....కస్తూరి అనో ఇంకా సెక్సీ గా పిలవాలంటే కన్స్..అనో పిలుపు, ఇదిగో అయిపోయిందే....నీ బాక్స్....ఇక పరిగెత్తు...పర్స్ తీసుకున్నావా?”

బాక్స్ నాకందిస్తూ అన్నీ గుర్తుచేసింది, చక్కగా పొందిగ్గా ఉంటుంది అత్త. చాలావరకు అన్నీ మా నాన్న పొలికలే, అందుకే మంచి పొడగరి. నన్ను అత్తని అక్కా చెళ్ళెళ్లంటారు, ఇద్దరికీ అంత దగ్గర పొలికలుంటాయి. బాక్స్ తీసుకుని పరుగున బస్ స్టాప్ వైపు పరుగుతీసా, వెనక నుంచి జాగర్ర అని అరుస్తోంది కస్తూరత్త.

బస్ చాలా రష్ గా ఉంది, చాలా సార్లు సీటు దొరకదు. నుంచునే వెళ్ళాలి. 5 కిలోమీటర్లే అయినా బస్సు వెళ్ళడానికి మాత్రం అరగంట పడుతుంది. నెమ్మదిగా బస్ లోపలికి వెళ్ళా, ముందున్న నాలుగైదు వరసలు

ఆడవాళ్ళకి రిజర్వ్ సీట్లు, కానీ బస్ చాలారష్ గా ఉంటుంది. మా వూరు వెచ్చేటప్పటికే బస్ నిండిపోతుంది, ఆరోజూ అదే అయ్యింది. ఎలాగో అలా బస్ లోపలికి ఎక్కా, అంతా ఇరుకుగా ఉంది. పైన కడ్డీ పట్టుకుని కొంచెం కొంచెం గా బస్ వెనక్కి జరిగా నా తరవాత ఎక్కుతున్నవాళ్ళకి చోటు ఇవ్వడానికి. బాగా లోపలికి జరిగి ఒక సీట్ కి ఆనుకుని నుంచున్నా. ఎడం చేత్తో బుక్స్ ఉన్నబాగ్, పర్స్ పట్టుకుని కుడి చేతిని పైకెత్తి బస్ రాడ్లుని పట్టుకున్నా. బస్సు నెమ్మదిగాకదిలింది, ఇంతలో “మే ఐ హెల్ప్ యూ... బుక్స్ నన్నుపట్టుకోమంటారా?”

నేను ఆనుకుని నుంచున్న సీట్ లో కూర్చున్న ఒక అతను నవ్వుతూ అడిగాడు. అతన్ని అప్పటిదాకా నేను గమనించాలా. థాంక్స్ చెప్పి నా బుక్స్ ఉన్న బాగ్ అతనికి ఇచ్చేశా.

“మీ పేరు” అడిగాడతను.

“కావ్య”

“మీ పేరు?” అడగకూడదనుకొంటూనే అడిగా.

“సుబ్బు అండీ, మీ పక్కూరే. మీది సైన్స్ గ్రూప్ కదా, నాదేమో ఆర్ట్స్ గ్రూప్, మనిద్దరం ఒకే కాలేజ్ అండీ. నేను వైజాగ్ నుంచి మొన్నీమధ్యే ఇక్కడ జాయిన్ అయ్యాను, మా ఫాదర్ ఉద్యోగం వల్ల నేను లేట్ గా జాయిన్ అవ్వల్సి వచ్చిందిలండీ.”

అడక్కుండానే అన్నీ గడ గడా చెప్పేసాడు, చూడ్డానికి అమాయకుడిలా ఉన్నా అతని చూపులు మాత్రం చురకత్తుల్లా ఉన్నాయి. అతను తల నా పిరుదుల పక్కగా ఉంది. నాకు బస్ కదిలినప్పుడల్లా అవి అతనికి తగులుతానేమో అని భయం, ఇంకా గట్టిగా పైన రాడ్లు ని పట్టుకున్నా. ఒక ఐదు నిమిషాల తరువాత అతని భుజం నా పిర్ర పక్కన తగులుతోంది. అబ్బా...మొగాళ్ళందరూ ఒకే టైప్ అనుకున్నా. అతని మొహం లోకి చూడ్డానికి కూడా నాకు ఇష్టం లేదు అందుకే నేను అసలు పట్టించుకోనట్టు అలానే నుంచున్నా, కానీ ఇప్పుడు అతని భుజం నన్ను పూర్తిగా తడుముతోంది. ఇక చిరాకొచ్చింది, చటుక్కున కిందకి చూసా. పాపం అతను నిద్రపోతున్నాడు. అతని తల నా శరీరాన్ని తాకుతోందని కూడా అతనికి అప్పుడు తెలీదు. అతను పట్టుకున్న నా బుక్స్ బేగ్ దాదాపు కిందకి జారిపోతోంది. కొంచెం కిందకి వంగి అతని చెవి దగ్గర చిటిక వేసా, లేవమన్నట్టు. ఉలిక్కిపడి లేచి నా వేపు పిచ్చి చూపులు చూస్తున్నాడు. ఇక నేను నవ్వు ఆపుకోలేక పోయాను,

“ఎంటండీ...అంత లోకే నిద్ర పోయారా?” నవ్వుతూనే అడిగా.

“సారీ కావ్య గారూ, నిన్నంతా నిద్ర లేదు, పొద్దున్న పెందరాళే నిద్రలేచా అందుకే ఒక్క చిన్న కునుకు తీసా” అతనూ నవ్వుతూనే సమాధానం ఇచ్చాడు. సుబ్బు, అతని భుజం ఇంకా నా తొడ దగ్గర తగులుతూనే ఉంది. అతనూ వెనక్కి తీసుకోలేదు, ఇక నేను దాన్ని పట్టించుకోవడం మానేసాను కానీ సహజం గానేఎవరైనా సెన్సిటివ్ పార్ట్స్ టచ్ చేస్తే వచ్చే అనుభూతి నాకు కలుగుతోంది. మధ్య మధ్యలో అతను నున్నటి నా నడుము ని చూడడం నా చూపుల నుంచి దాటి పోలేదు. కిందనుంచి చూస్తే నా స్తనం సగభాగం కూడా కనబడుతుందని నాకు తెలుసు, సుబ్బు మధ్య మధ్యలో నా గుబ్బలని కూడా

చూస్తున్నాడు. ఇలాటి చూపులు నేను పైట్సిన దగ్గరనుంచి అనుభవిస్తూనే ఉన్నాను. ఈ రెండేళ్ళలో నా సళ్ళ పైజు కూడా బాగాపెరిగింది, అందుకే దాదాపు అందరు మగాళ్ళూ ఒకసారైనా నా చనుకట్టుని జుర్రేస్తున్నట్టు చూస్తారు, మొదట్లో కొంచెం ఇబ్బందిగాఉండేది, కానీ పోను పోనూ అలవాటిపోయింది, ఆ తరువాత ఆనందం అనిపించడం మొదలైంది. బస్సు కుదుపులకి నా పిరుదులు అటూ ఇటూ కదిలి సుబ్బుగాడికి రాసుకుంటున్నాయి. అలా రాసుకుంటున్నప్పుడల్లా అతనుపైకి చూస్తున్నాడు, కానీ నేనుమాత్రం అతన్ని చూడనట్టు ఉంటున్నాను.

బస్ కాకినాడ చేరింది, ఇద్దరం గబగబా కాలేజీ వైపు అడుగులేశాము. కాలేజీ గేట్ లోకి అడుగుపెట్ట రోజులాగే వెనక ఒక గాంగ్ చేరారు, అందులో కిరణ్ అనేవాడు చాలా కామెంట్స్ చేస్తాడు, వాడు ఛండాలంగా కామెంట్ చేస్తుంటే నాకు లోలోపల ఆనందంగా ఉన్నా పైకి మాత్రం అసహ్యించుకుంటున్నట్టు ఉండేదాన్ని. వాణ్ణి పట్టించు కోకుండా వెళ్ళిపోయేదాన్ని, దాని వల్ల వాడు ఇంకా నా వెనక పడుతూ ఉంటాడు.వాడు అలా నా వెంటపడుతుంటే నాకు భలే ఆనందగాఉంటుంది. ఆరోజు నా పక్కన సుబ్బుగాడు నడుస్తూండేసరికి ఇంకా రెచ్చిపోయాడు.

“ఏంటీ....నా కంటే వీడే నచ్చాడా?.....అవునోరేయ్...ఇవాళ పాప ఏ కలర్ బ్రా వేసిందంటావ్” వాడి మాటలకి ఒళ్ళు జిప్పుమంది, నేను రెస్పాంస్ ఇవ్వకుండా ముందుకి నడుస్తున్నా. వాళ్ళు మా వెనకే నడుస్తున్నారు. వెనక కదులుతున్న నా పిరుదులని చూసి ఇంకా వాళ్ల వాగుడు ఎక్కువైంది. సుబ్బుగాడు కూడా ఏమీ మాట్లాడకుండానా పక్కనే నడుస్తున్నాడు.

“పాప ఇవాళ వేసుకోవడం మర్చిపోయిందిరా...వీపు నున్నగా కనబడుతోంది కానీ లోపల ఏమీ లేదెహ....కావాలంటే తెర తీసి చూడు..పాపేమీ అనుకోదురా.....”

పక్క వాడి సమాధానం. వాళ్లకదో ఆనందం, నెమ్మదిగా క్లాసు రూం లోకి అడుగుపెట్టా. వాళ్ళు కూడా వచ్చి నా వెనక బెంచ్ లోనే కూర్చున్నారు, వాళ్ళదీ నా క్లాస్. బోటనీ మాడం వచ్చి లెసన్ మొదలెట్టింది, క్లాసు నడుస్తుంటే నా నడుం మీద సన్నగా ఎవరో రాస్తున్నట్టు అనిపించింది, అబ్బా టచింగ్ మొదలయ్యానుకున్నా. కిరణ్ గాడు వాడి చూపుడు వేలితో నా నడుం మీద రాస్తున్నాడు. అది వాడి వయసు ఆరాటమో, ఒళ్ళు కొవ్వో నాకు ఆ నిమిషం లో తెలీదు, క్లాసు రూం లో ఏమనగలను, అదే వాడి ధైర్యం కూడా. గోడ పక్కనే కూర్చున్నానేమో వీడు చేసే పని ఎవరికీ కనబడదు. గోడ కీ, నా నడుం కీ మధ్యలో ఉంది కిరణ్ గాడి చెయ్యి. వాడి రాపిడికి నాకు ప్రాణం చచ్చిపోతోంది,నెమ్మదిగా కొంచెం వెనక్కి తిరిగా, నేను వెనక్కి తిరిగే సరికి వాడు కొంచెం ముందుకి వంగి.

“హయ్..కావ్యా.....లోపల బ్రా వేసావా.....లేదా.....అలాగే గాలికి వదిలేసావా?”

చిన్నగా ఒక నవ్వు నవ్వి మామూలుగా కూర్చున్నా. నేను కోపం గా లేనని వాడికి అర్థం అయిపోయింది, చెయ్యి అలాగే నా నడుం మీద ఉంచేసాడు. నేను నా చెయ్యి ని కొంచెం పైకి లేపి చంక తెరిచా, ఇప్పుడు వాడిచెయ్యి నెమ్మదిగా పైకి పాకుతోంది. ఎడం భుజం మీంచి వెళ్ళిన పైట, నడుము కీ లంగాకీ మధ్యలో చాలా ఖాళీని వదిలింది, ఆ ఖాళీని వాడు బాగా ఉపయోగించుకుంటున్నాడు. వాడి చెయ్యి నా చండ్ల కింద

భాగానికి చేరింది. అబ్బా.. మత్తు గా ఉంది, నా చనుకట్టు పెద్దది అవ్వడం వల్ల వాడి చేతులకి ఎక్కువ టైం పట్టాలా నా ఎద దగ్గరికి రావడానికి , మళ్ళీ కొంచెం ముందికి వంగి
“పిసకనా.....వీటినీ”

గుసగుస గా అడిగాడు. నిండు యవ్వనం తో ఉన్నా నేను, పెద్దమనిషి అయ్యిందగ్గర నుంచి నాకు వరసైన వాళ్ళంతా ఏదో ఒక వంక తో నా సళ్ళమీద చేతులేస్తూనే ఉన్నారు, బిళ్ల పూజ కే భయం కానీ ఇలా నొక్కుళ్లకి నాకు ఆనందంగానే ఉంటుంది, పంతోమ్మిదేళ్ళ పచ్చి మొగ్గని. మొహం మీద మొటిమలు కొంచెం కొంచెం గా కనబడుతున్నాయి నా వయసు వేడికి అద్దం పట్టినట్టు. యవ్వనంలో ఉన్న నా చనుకట్టు, బిగుతు జాకెట్టు కుర్రాళ్ళని పిచ్చివాళ్ళని చేస్తున్నాయ్, నేను అందంగా ఉండడమే కాదు పెదాలు కూడా ఎర్ర, ఎర్రగా విచ్చుకున్న పువ్వులా ఉంటాయి, మొహం చూసిన వాళ్ళు ఖచ్చితం గా నా స్తనాలని చూసి లొట్టలెయ్యక మానరు, అలాగే చూసిన వాళ్ళంతా ఒక్క సారైనా నాతో పక్క ఎక్కాలనుకుంటారు. ఎడం చన్నుని జాకెట్టు మీంచి పిసుకుతున్నాడు, అలా అనేకంటే తడుముతున్నాడంటే బాగుంటుంది. బాయకి చెయ్యి తగిలీ తగలనట్టు తాకుతూ, నిపిల్ ని స్మూత్ గా టికిల్ చేసాడు. సళ్ళు నొక్కించుకోవడం కొత్త కాకపోయినా ఇలా క్లాసు రూం లో నొక్కించుకోవడం నాకు భలే వెరైటీ గా, సమ్మగా ఉంది. వాడి చేతికి సహకరిస్తూ నేను నా చన్ను ని సరిగ్గా అడ్జస్ట్ చేస్తున్నా. ఒళ్లంతా తిమ్మిరితిమ్మిరిగా ఉంది, కిరణ్ గాడు నా ముచికని వదలడమే లేదు. నేను నా కుడి చేత్తో సళ్ల మీద ఉన్న వాడి చేతిని పట్టుకున్నా. చటుక్కున చెయ్యి వెనక్కి లాక్కున్నాడు. మత్తుగా నవ్వుతూ వెనక్కి తిరిగా. నా చూపుకి వాడికి పిచ్చెక్కిపోయింది.

కాలేజీ నుంచి ఇంటికి వచ్చాను కానీ కిరణ్ గాడు చేసిన చేతి పనికి నాలో దురద బాగాఎక్కువైంది. అన్నానికి కూర్చున్నా, అన్నం వడ్డిస్తూ అత్త నా వంక చూసి

“ఏంటే అలా ఉన్నావ్.....కొంచెం డల్ గా కనబడుతున్నావ్....ఎదైనా సీరియస్ మాటరా?”

కళ్ళెర్రేస్తూ అడిగింది అత్త, అదంతే దేన్నీ సీరియస్ గా తీసుకోదు, అన్నీవేళాకోళాల్ దానికి, లేత నీలం రంగు చీర కట్టుకుని అదే రంగు జాకెట్టు కట్టుకుంది, కస్తూరి లో ఇంకొ ప్రత్యేకత కూడా ఉంది. దాని బొట్టు రంగు కూడా అది వేసుకున్న బ్లౌజ్ కలరేఉండాలి.

“ఏమీ లేదే....కాలేజీ కి వెళ్ళిరావడం వల్ల కొంచెం అలసటగా ఉంది అంతే”

సర్ది చెప్పాను, భోజనం చివరి ఐటం లోకి వచ్చి పక్కన పెరుగు కోసం చూసా, లేదని గమనించిన అత్త పెరుగు తీసుకురావడానికి కిచెన్ లోకి నడిచింది. అప్పుడు చూసా, వెనక నుంచి అత్త చీర ట్రాన్స్పరెంట్ గా ఉంది, గుద్ద కింద తొడలూ కనబడుతున్నాయి చీర మీంచే, వంటింటి కిటికీ లోంచి పడుతున్న స్ట్రీట్ లైట్ కాంతి మా ఇంట్లో కాంతి కంటే ఎక్కువ ఉండడం వల్ల అత్త లోపల లంగా వేసుకోలేదని తెలిసిపోతోంది. నాకు నవ్వొచ్చింది, దీన్నిలా చూస్తే కిరణ్ గాడు ఏమని కామెంట్ చేస్తాడు? లోపల బ్రా ఉంటేనే నన్ను వేసుకోలేదని లోపల చెయ్యి పెట్టి కెలికాడు, అత్తని ఇలా చూసాడంటే దాని తొడల మధ్యలో

పెడతానంటాడేమో చెయ్యి, నవ్వుతున్న నన్ను చిత్రం గా చూస్తూ

“ఏంటి పిచ్చిముండా.....ఇవాళ నీకేమైంది?? నీలో నువ్వే నవ్వుకుంటున్నావూ.....కాసేపేమో అదోలా ఉంటావూ.....కొంప తీసి ప్రేమ లో కానీ పడ్డావా...?”

ఆరాగా అడిగింది, నాకు కస్తూరి దగ్గర చాలా చనువెక్కువ, నిజానికి ఇద్దరం బైటికెళ్ళినప్పుడు అబ్బాయిల మీద దరిద్రపు కామెంట్లు కూడా చేసుకుంటాం.

“ఏమీ లేదే ...ఇవాళ ఒక బక్రాగాడు నా ఇవి చూసి లొట్టలేసాడు”

కళ్ళతో నా రొమ్ములు చూపిస్తూ చెప్పా, అలా చెప్పేటప్పుడు నా రెండు సొళ్ళూ కొంచెం పైకి ఎత్తి చూపించా దానికి. దానికి కూడా అస్సలుసిగ్గు లేదు, నాతో చాలా ఓపెన్ గా మాట్లాడుతుంది.

“నీ సళ్ళూ, నా సళ్ళూ చూసిన వాడెవడైనా చొంగ కార్చకుండా ఉండగలడా...అదేమీ అంత కొత్త విషయం కాదు కదే...దానికి అంత నవ్వెందుకు ...పిచ్చిదానిలాగా...?”

నిజమే మా అత్త చెప్పినట్టు దాని సళ్ళు కూడా నా సైజువే. చాలా సార్లు ఒకళ్ళ బ్రా ఇంకొకళ్ళు వేసేసుకుంటాం. అసలు తేడానే అనిపించదు. కానీ అత్త సీటుపెద్దది. అందుకే అప్పుడప్పుడు ముద్దుగా దాని పిర్రల మీద చప్పుడు వచ్చేట్టు వెనకనుంచి చేత్తో కొడతా.

“విషయం అదికాదే...ఈ రోజు వాడు కొంచెం ఎక్కువ ఆవేశపడ్డాడు, వెధవకి చూస్తే చాలడం లేదులా ఉంది. ఇవాళ నా పళ్ళ మీద చెయ్యేసాడే...”

అత్త నా వంక నవ్వుతూ చూసింది. దానికి తెలుసు నాకు అలా వేయించుకోవడం మహా ఇష్టం అని, అది విషయం వదలదని నాకు తెలుసు అందుకే నేనెందుకు నవ్వాలో సిగ్గు లేకుండాచెప్పేయాలనుకున్నా.

“ఆడు నా ఎత్తులు చూసి వాటి మీద ఆపుకోలేక చేతులేసేసాడు, ఇక అలాంటి వాడికి నీ పిర్రలు ఇవాళ్ళలాగా కనబడ్డాయంటే వాటి మధ్యలో ఏదైనా పెట్టలనిపించదా ..అని నవ్వుతున్నా..”

నేను అలా ఎందుకు అన్నానో అత్తకి తెలుసు, అందుకే నవ్వుతూ నా మొహం లోకి చూసింది చురుగ్గా.

“దొంగముండా.... నువ్వు, మీ మామయ్యా ఒకటి పొలికే.....లోపల లంగా కట్టుకోలేదనేగా నీ వెటకారం... పేంటి కూడా కట్టుకోలేదే.....ఇప్పుడేంటి....”

వయ్యారంగా గుద్ద ఊపుకుంటూ వంటింట్లోకి వెళ్ళింది. గిన్నెలన్నీ షింక్ లో పడేసి నేను నా రూం లోకి వెళ్ళిపోయా పడుకోడానికి. అత్త దాని రూం కి వెళ్ళి తలుపు దగ్గరగా వేసింది, నెమ్మదిగా మంచంమీద పడుకుని ఒక్క సారి నా వళ్ళంతా తడుముకున్నా. కిరణ్ గాడు చన్నునొక్కిన దగ్గర నుంచి లోపల ఏదో తెలియని దురద, ఏదో చేసుకోవాలి, కానీ ఏమీ చేసుకోవాలో తెలియదు. ఒక అరగంట అలా ఒళ్ళంతా

నొక్కుకున్న తరువాత ఒక చిలిపి ఆలోచన వచ్చింది, ఆలస్యం చెయ్యకుండా నెమ్మదిగా హాల్ లోకి వచ్చి ప్రిడ్జ్ తెరిచా, వేడిగా ఉన్న నా పాలిండ్లకి ప్రిడ్జ్ గాలి చల్లగా తగిలింది. అందులోంచి వెతికి నాకు కావాల్సింది తీసుకుని మళ్ళీ పిల్లలా నా గదిలోకి వచ్చి తలుపేసుకుని గడియ పెట్టేసా. దిండు మీద తల పెట్టి నెమ్మదిగా నా జాకెట్టు హుక్స్ విప్పా. అన్ని హుక్స్ విప్పి జాకెట్టు చీల్చి పాలిండ్లని బైటికి పెట్టి అద్దం లో చూసుకున్నా నా అందాలని.

ఎత్తుగా నుంచుని ఉన్నాయి నా ఉరోజాలు, దాదాపు పది నుంచి పదిహేను మంది నొక్కారు వీటిని పెద్దమనిషైన దగ్గర నుంచి, అయినా జారిపోకుండా పొంకం గా చూస్తున్నాయి. నా గుబ్బల మీద నాకే చాలా గర్వంగా ఉంది, వీటి వల్లేగా ప్రతి మగాడూ నా కనుసన్నల్లో ఉంటున్నారు. నేనంటే పడి చస్తూ, నా గుద్ద చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. లేచి అద్దానికి ఎదురుగా ఒక కుర్చీ వేసుకుని కూర్చున్నా, నిలువుటద్దం లో నా ఫిగర్ చాలా సెక్సీ గా కనబడుతోంది.

జాకెట్టుని పూర్తి గా విప్పి ఒక మూలకి విసిరేసా. నా ఒంటి మీద ఇప్పుడు లంగా, ఓణీ, బ్రా తప్ప ఇంకేమీ లేవు, పేంటీ అరగంట కితమే ఇప్పి పూకుకి బాగా గాలాడేతట్టు ఉంచా. కిరణ్ గాడి కెలుకుడికి నా పూకు లో ఆవిరులు వస్తున్నాయ, అందుకే దానికి తెర కట్టి గాలి ఆడకుండా ఉంచడం ఇష్టం లేక పూకు బోసిగా వదిలేసా. నెమ్మదిగా కుడికాలు పైకిత్తి డ్రెస్సింగ్ టేబుల్ మీద పెట్టా. పైన ట్యూబ్ లైట్ కాంతి అద్దం లో రిఫ్లెక్ట్ అయ్యి నా కాళ్లమీద పడింది, లంగాలోంచి తొడ సందు క్లియర్ గా కనబడుతోంది, రెండువేళ్ళతో సున్నితంగా నా నిపిల్ ని టచ్ చేసా, కొంచెం తల ముందుకి వంచి నా సళ్లని పెదాలతో అందుకుందామని చూసా, ఉహు లాభంలేదు, కొంచెం కూడా అందడంలేదు.

సడన్ గా తలుపు కొడుతుంటే ఒక్క సారి గుండె జారిపోయింది, ఇంకెవరు కస్తూరి అత్తే అయ్యి ఉంటుంది, కానీ ఈ టైం లో ఎందుకొచ్చింది? ఒంటి మీద జాకెట్టు కూడా లేదు, ఇలాగే బ్రా తో వెళ్ళి తలుపు తీయనా? వంద ప్రశ్నలేసి చంపుతుంది, అయినా తప్పదు కదా. ఎద చుట్టూ ఓణీ కొంగు కప్పుకున్నా, అయినా నా ఎద ఎత్తులు బ్రా లోంచి సుబ్బరంగా బైటికి పొడుచుకుని వచ్చి కనబడుతున్నాయి. వెళ్ళి నెమ్మదిగా తలుపుతెరిచా, ఊహించినట్టే ఎదురుగా అత్త, చటుక్కున లోపలికి వచ్చి గది చుట్టూ చూస్తోంది.

“ఎంటా.....ఎవైంది.....అలా కుక్క లా చూస్తున్నావ్”

వెటకారం గా అడిగా, అత్త నవ్వుతూనే నా వంక కొంటి గా చూస్తోంది. దానికి ఏదో అనుమానం వచ్చింది నా మీద, పైగా నా సళ్ళన్నీ బైట్ ఉన్నాయి..... అయిపోయింది, ఈ రోజు దీనికి అన్నీ చెప్పాల్సిందే అనుకున్నా.

“ఏముందే.....ఏమీ లేదు, గది లో తలుపెసుకోవడం కూడా తప్పేనా? నాకూ పైవసీ కావాలి కదా.....నేనూ పెద్దదాన్ని అయ్యాను తెలీదా...?” తలుపు చాటుగా నా అందాలు దాస్తూ అన్నాను.

“అబ్బా.....అలాగా చిట్టికన్నా....ఇన్నాళ్ళూ అక్కర్లేని పైవసీ ఇప్పుడెందుకు బుజ్జీతల్లీవేషాలు వెయ్యకుండా నిజం చెప్పవే.....అయినా నేనేమైనా పరయి దాన్నంటే?”

కొంచెం తగ్గింది, బ్రతిమాలుతున్నట్టు అనే సరికి నాకు టాపిక్ మీద పట్టు వచ్చింది, ఇక నేను తగ్గలేదు.

“హా.....అయితే రావే.....నాతోనే వచ్చి పడుకో.....తెలుస్తుంది నీ యబ్బ నీ అనుమానం....నువ్వానూ...అత్త వి కదా ని ఊరుకుంటుంటే.....మరీ ఎక్కువ చేస్తున్నావ్దొంగ లంజా”

అలా దాన్ని తిట్టి చాలా రోజులైంది, పెళ్లయ్యాక ఎక్కువగా అలా తిట్టలా. ఇదివరకు చాలా దరిద్రం గా తిట్టుకునే వాళ్ళం మేమిద్దరం.

“పడుకుంటానే.....ఇవాళ నేను ఇక్కడే పడుకుంటాను. నీ వేషాలన్నిటి మీదా ఒక కన్నెసి ఉంచమన్నాడు మా అన్నయ్య, అదే నీ బాబు.”

సరాసరి వెళ్ళి నా మంచం మీద పడుకుంది, మంచం ఇద్దరికీ సరిపోతుంది కానీ కొంచెం ఇరుక్కుని పడుకోవాలి. ఇక నేను ఏమీ అనలేకపోయా, సరే ఈ రోజుకి ఇంతే అనుకున్నా. వెళ్ళి బెడ్ లైట్ వేసి దాని పక్కనే పడుకున్నా. ఇక మళ్ళీ జాకెట్టు వేసుకోవాలనిపించలా అందుకనే బాయలని బ్రా తో వదిలేసా.

“కావ్యా.....నిజం చెప్పవే తలుపెందుకు లోపల లాక్ చేసావు.....? జాకెట్టు లెకుండా బ్రా మీద ఎందుకున్నావు.....? చెప్పవే.....ప్లీజ్...”

నేను మాట్లాడకుండా పక్కకి తిరిగిపడుకున్నా, నా వెనక నుంచి బతిమాలుతూనే ఉంది అత్త. ఏంటి దీనికింత ఆరా అన్న విషయం నాకు అర్థం కావడం లేదు. దాని గొంతు వింటే మాత్రం నాకు కొంచెం అనుమానం గా ఉంది, దానికీ కొంచెం లోపల గులగా ఉందెమో అని. అయినా చూద్దాం ఏం చేస్తుందో అని అలాగే నిశ్శబ్దం గా పడుకుని ఉన్నా, నెమ్మదిగా ఎప్పుడు నిద్ర పట్టిందో గానీ అత్త కాలు మా మీద పడినప్పుడు నాకు మళ్ళీ మెలకువ వచ్చింది. పక్కకి తిరిగి పడుకున్న దాన్ని వెలకిల్లా తిరిగా, తల పక్కకి తిప్పి అత్త మొహం లోకి చూసా, ప్రసాంతం గా పడుకునిఉంది. దాహం గా అనిపించి అత్త కాలు పక్కకి జరిపి లేచి డ్రెస్సింగ్ టేబుల్ దగ్గరికి వెళ్ళా, నీళ్ళు తీసుకుని తాగి మళ్ళీ పడుకుందామని మంచం దగ్గరికి వచ్చి ఒకసారి అత్తవంక చూసా.

నేను పక్కకి తీసినా అత్త కాలు అలాగే సగానికి మడిచి పడుకుని ఉంది, తెల్లటి కస్తూరి తొడ మాత్రం బెడ్ లైట్ వెలుగులో తెల్లగా మెరుస్తోంది. పైట కొంచెం చెరిగి ఎడమ చన్ను జాకెట్టు మీంచి ఉబ్బి సగానికి పైగా బైటికి వచ్చి సెక్సీ గా దర్శనమిస్తోంది. కస్తూరి తొడ మాత్రం మునుపు కంటే బాగా బలిసి మా ఊరితోట లో అరటి బోదెలాగా నిగనిగ లాడుతోంది. మంచం దగ్గరికి వెళ్ళి దాని తొడ మీద చెయ్యేసా, నున్నగా పొడరేసినట్టు జారిపోతోంది, మోకాళ్ళ మీద కూడా ఒక్క వెంట్రుక లేకుండా నున్నగా ఉన్నాయి. చెయ్యి తియ్యబుద్ధి అవ్వలేదు, మోకాలి నుంచి తొడ దాకా నున్నగా తడిమాను. అత్తలో కదలిక లేదు, ఎవరైనా నా తొడని అలా తడిమితే మాత్రం వెంఠనే మెలకువ వచ్చేస్తదే.

కానీ ఇది మాత్రం మొద్దులా పడుకుంది అనుకున్నా. ఏం చేస్తుందో చూద్దాం అని తొడ మీద ఉన్న నా చెయ్యిని ఇంకొంచెం పైకి జరిపాను. కస్తూరి లంగా వేసుకోలేదు, చెయ్యి దోపితే బొడ్డు దాకా చీర లేచిపోతుందని తెలుసు. నా చెయ్యి తొడ మధ్యలోకి రాగానే కస్తూరత్త కొంచెం గా కదిలి వెల్లకిల్లా తిరిగి పడుకుంది, అలా కదలడం లో దాని చీర ఇంకాపైకి లేచి ఇప్పుడు రెండు తొడలూ బైట పడ్డాయి.

అబ్బా నిజం గా శృంగార దేవత లా ఉంది అత్త, నాకే ఇలా ఉంటే ఇక మామయ్య కి ఎలా ఉండి ఉంటుందో, ఇది ఇక్కడికి వచ్చాక మామయ్య దుబాయ్ వెళ్ళిపోయాడు, ఎంతమందిని దీని అందాలకి బలి చేసిందో అనుకున్నా. నేను అలోచనల నుంచి బైటపడి పైన చూసా, పైట పూర్తిగా కిందకి జారిపోయి కస్తూరి పాలిండ్లు జాకెట్టు లోనుంచి బైటికి పొంగి నిపిల్స్ కనబడీ కనబడనట్టు బైటికి పొంగాయి. లోతైన బొడ్డు తో అచ్చం రాఘవేంద్ర రావు సినిమా లో హీరోఇన్ లా ఉంది, కాకపోతే పెళ్లైన తరువాత కొంచెంగా ఒళ్ళు చేసి ఈ భంగిమలో మతి పొగుడుతోంది. దాని పక్కనే అలానే పడుకున్నా దాని ఉబ్బులని చూస్తూ.

కళ్ళు మూసుకున్నానే కానీ నిద్రపోవడం లేదు నేను, నా చండ్ల దగ్గర ఏదో అలికిడి, అలానే నిశ్శబ్దంగా ఉన్నా ఏం జరుగుతుందో చూద్దాం అని, అది అత్త చెయ్యే.....ఏం చెయ్యబోతోంది ఈ లంజ అనుకున్నా.

అత్త చేతనే నా ఎడమ గుబ్బని సమ్మగా రాస్తోంది. నాకు కింద దురద మొదలై పోయింది, నేను కావాలనుకున్నదీ, ఇప్పుడు జరుగుతున్నదీ ఒకటే కావడం తో నాకు చాలా ఆనందంగా ఉంది, అలానే ఏం మాట్లాడకుండా ఉండిపోయా. నెమ్మదిగా దాని చెయ్యి నా చనుమునల దగ్గర తచ్చాడుతోంది, దాని వేళ్ళు నా చను ముటిక ని తాకగానే

“అబ్బా....అత్తా.....ఏం చేస్తున్నావే” గుసగుసగా అన్నాను.

“ఏంటీ....బాయలు ఇలా పెంచేసావూ...రేపు పెళ్ళయ్యాక నీ మొగుడు పిసకడం మొదలెడితే ఇవి ఇంకా ఉబ్బుతాయే, అప్పుడు నీకు అసలు బ్రాలు సరిపోవేమోనే లంజా...” అదీ అదే స్వరం తో నా చెవి దగ్గర గొణిగింది.

నెమ్మదిగా కళ్ళు తెరిచి అత్త మొహం లోకి చూసా. కళ్ళు అరమోడ్చుగా తెరిచి నా సళ్ళని కసిగా చూస్తోంది. నా కాలు దాని తొడ మీద వేసి నున్నగా పైపైకి రాస్తున్నా.

“పోనీలేవే.....అత్తా.....పెళ్ళయ్యాక బ్రా వెయ్యడం మానేస్తా...నా మొగుడికి కూడా ఎప్పుడు కావాలంటే అప్పుడు పిసకడానికి ఈజీ గా ఉంటుంది”

నా సమాధానానికి సన్నగా నవ్వి, చేతిని మడిచి అర చెయ్యిని తల కింద పెట్టి సగం వరకు పైకి లేచింది. ఇప్పుడు అత్త నొసలు నా మొహానికి దగ్గరగా ఉన్నాయి.

“కస్తూరీ.....నీ సళ్ళ పొంకం చూస్తుంటే ఆడవాళ్ళకే చప్పరించాలనిపిస్తుంది, ఇక మగాళ్ళ పరిస్థితి ఏంటి.....ఇంతింత బరువులు ఎలా మోస్తున్నావే..?”

దాని కళ్ళలోకి సూటిగా చూస్తూ అడిగా. నా ప్రశ్న కి అత్త చిత్రం గా నా నవ్వింది. ఒక చేత్తో జాకెట్టూ హుక్స్ తీసి నా తలని దాని పళ్ళ దగ్గరికి లాక్కుంది.

“దా...చీకవే.....చాలా రోజుల నుంచి నా బాయలు చీకించుకోవాలని ఎంతో కుతిగా ఉండే, మీ మావయ్య వెళ్ళింతరువాత వాటిని చీకించుకునే అవకాశమే రాలేదు మీఅత్తకి.”

అత్త సళ్ళు బాగా బలీసి, బొప్పాయి పళ్ళలా నా కళ్ళముందు దర్శనమిచ్చాయి, ఒక చను గుబ్బు ని జాగర్ల గా నా చేతిలోకి తీసుకున్నా. నున్నగా ఉంది అత్త చన్ను, తెల్లటి ఒళ్ళుబంగారు పూత పూసినట్టు ఉంటే దాని చనుకట్టు మాత్రం వెన్న ముద్దల్లా నా కళ్ళముందు వేలాడుతున్నాయి. రెండు వేళ్ళతో ముచికని ముందుకి లాగి నా పెదాల మధ్యలో పెట్టా.

“అబ్బా.....కావ్యా.....లంజా.....కసి రేగిపోతోందే.....ఇష్.....ష్.....”

ఆబగా నన్ను చుట్టేస్తోంది, చన్ను కుడుస్తున్న నా తలని ఇంకా దాని సళ్ళకేసి వత్తుకుంటోంది. దాని ఆత్రం నాకు అర్థమైంది.

“ఇంత కసి ఉన్నదానివి మావయ్యని ఎందుకు పంపావే దుబాయ్...ఇక్కడే ఉంచి రోజు దెబ్బ వేయించుకోవచ్చుగా...దూల ముండా....”

నేను దాని పాలిండ్లని చీకుతుంటేఅది నా బ్రా విప్పేసింది. నెమ్మదిగా లేచి ఇద్దరం బట్టలు విప్పేసుకున్నాం. ఒకళ్ళ మర్మాంగాలు ఒకళ్ళు చూసుకుంటూ ఆవేశపడుతున్నాం. అత్త నా ముందు రెండు కాళ్ళు జాపి తొడలు వెడల్పు చేసి కూర్చుంది,నన్నూ అలాగేకూర్చోమంది. నేనుకూడా బోసి మొలతో దాని కాళ్ళ మీద కాళ్ళేసి నా పూకుని దాని పూకు కి ఎదురుగా పెట్టి కూర్చున్నా. అది నా తొడలు రాస్తుంటే నేను అత్త సళ్ళని మర్దనా చేస్తున్నా.

“అబ్బా....అత్తా...నా పూకులో తడిగా అయ్యిందే.....వేలు పెట్టి తిప్పుతావా...?”

నా ప్రశ్న కి అత్త పక్కన నవ్వి నా నడుము దగ్గర నిలువుగా రాపిడి చేసింది, ఒక సారి దాని పూకు వంక చూసా, తెల్లటి బలిసిన తొడలు, తొడ మొదలు దగ్గర పూరీ లా ఉబ్బింది కస్తూరి పూకు దిబ్బ. దీనికి మామూలుగానే తెగింపు ఎక్కువ, ఇక కొంచెం చనువిస్తే ఆగుతుంది. ఇద్దరు ఆడవాళ్ళు దెంగిచ్చుకోవడం మాత్రం నాకు ఏంటోలా ఉంది, అదే అత్తతో అన్నా.

“అత్తా....ఏంటే ఇది, ఇద్దరు ఆడవాళ్ళు దెంగుకోవడం అసహ్యం గా లేదా...? ఒక్క సారి ఆలోచించు, ఈ విషయం మీ ఆయనకి తెలిస్తే ఏమంటాడూ?”

అది నా ప్రశ్న ని పెద్దగా పట్టించుకో లేదు, ఇద్దరం నన్ను దేహాల్తో మంచం ఎక్కాము, నన్ను మంచం మీద పడుకోపెట్టి అత్త నా పైకి ఎక్కింది. నా పూకుకి దాని తడి పూకు అనుకుని ఉంది. దాని నూనూగు ఆతులు నా దిబ్బ మీద లైట్ గా గుచ్చుకుంటున్నాయి. నా కళ్ళల్లోకి కసిగా చూస్తోందది, పూకుని నా పూకు నుంచి సళ్ల దాకా రాస్తున్నట్టు పైకి జార్చింది. అలా చేయడం వల్ల దాని పూకు గోడలకి నా శరీరం రాపిడి అయ్యి సుఖంగా ఉంది అనుకుంటా. కస్తూరి పిర్రల మీద చేతులేసి పిసుకుతూంటే

“కావ్యా....నీ మామ గాడు కూడా ఇలాగే నా వెనకెత్తులని పిసుకుతాడే, నా పిర్రల మీద దరువెయ్యకుండా వాడి గునపం లోపల దిగదు తెలుసా...?”

చాలా క్యాజువల్ గా చెప్పేస్తోంది దాని మంచం కబుర్లు కూడా, మావయ్య సంగతి రాగానే నా చెవులు నిక్కబొడుచుకున్నాయి. కళ్ళు పెద్దవి చేసి వింటున్నా.

“అత్తా మావయ్య బాగా వేస్తాడా దెబ్బా? నువ్వు అద్రుష్టవంతురాలివే....నీకు పెళ్ళి చేసేసారు, చక్కగా కావాలన్నప్పుడల్లా దెబ్బేయించుకోవచ్చు...చెప్పతా...మావయ్య నిన్ను ఎలా దెంగుతాడో చెప్పవా...ప్లీజ్....”

అత్త, నేను పక్క పక్కన పడుకుని ఒకళ్ళ ఒళ్ళు ఒకళ్ళు సమ్మగా తడుముకుంటున్నాము. అత్త భారీ చను గుబ్బల మీద మునివేళ్ళతో రాస్తూ కబుర్లు చెబుతున్నా, అత్త దాని ఒళ్ళు ఎక్కడెక్కడ రాస్తే బాగుంటుందో చెప్పి మరీ పావించుకుంటోంది.

“మీ మావయ్యది మంచి దెంగుడు మొడ్డే, ఇక్కడ ఉన్నన్నాళ్ళూ నన్ను ఎడా పెడా దెంగుతూనే ఉంటాడు. భోజనానికి ముందూ, తరవాత కూడా పూకు నాకాల్సిందే....”

అత్త చెయ్యి నా బొడ్డు దగ్గర పెట్టి కబుర్లు చెబుతోంది, బొడ్డుకింద దాని మునివేళ్ళని కదుపుతూ నా పూకు

వేడిని ఇంకా పెంచుతోంది, నేను నెమ్మదిగా అత్త చెయ్యిని నా చేతిలోకి తీసుకుని, ముద్దు పెట్టుకుని దాని అరిచెయ్యి వెనక నా అరిచెయ్యి ని పెట్టి అలాగే కిందకి తీసుకెళ్ళా నా పూకు దగ్గరికి, దాని మధ్యవేలు వెనక నా మధ్య వేలు పెట్టి నా రెండు తొడల మధ్యలో చేర్చి పూకు గోడల మీద రాయించుకున్నా, దానికి అర్థం అయ్యింది నాకేమి కావాలో, నా పూరీమీద అరిచెయ్యి వేసి మధ్య వేలితో రెండు రెమ్మల మధ్య వేలు ఉంచి కింద నించి పైకి నిలువుగా రాస్తోంది.

“అబ్బా....అత్తా.....నీకు నా పూకు రాయడం బాగా తెలిసినట్టుందే.....ఆహ్....అ.....లంజా.....నీకు మాంచి లంజ కళలున్నాయే.....అదిసరే కానీ అత్తా.....నిన్ను దెంగేటప్పుడు మా మావయ్య బాగా బూతులు మాట్లాడతాడా?”

కస్తూరత్త నాపూకు రాస్తుంటే నేను నా తొడలని కించెం కొంచెం గా కదుపుతున్నాను, ఒక చేత్తో నా రసాలు పిండుతోంది పైన.

“ఎందుకు మాట్లాడడూ.....చాలా బూతులు మాట్లాడతాడు....అమ్మనీ , అక్కనీ దెగుతూనే ఉంటాడు నన్ను వాయిస్తున్నంత సేపూ.....ఒకట్రెండు సార్లు నిన్ను దెంగాడు”

“ఏంటే అత్తా...నువ్వనేదీ, నీ మొగుడు నన్ను దెంగాడా...?” ఒక్క సారి ఉలిక్కి పడి అడిగా.

“అవునే కావ్యా.....నన్ను దెంగుతూ ఆ కసిలో అప్పుడప్పుడు.... మన మేనకోడలిని ఇక్కడ కి పిలవ్వే మీ ఇద్దరినీ ఒకేసారి పడేసి దెంగాలని ఉండే.....పూకుముండా.. అని నోటి కొచ్చినట్టు తిడతాడు నిన్ను కూడా” మత్తుగా చెప్పింది అత్త.

“కస్తూరీ.....పూకులో సరిగ్గా కెలకవే.....దొమ్మరి ముండా.....నాకు అస్సలు కుతి తీరడం లేదు, అయినా ఈ సారి వాణ్ణి రానీ, నేను ఇక్కడి నుంచీ వెళ్ళను. ఏదో మీ ఇద్దరూ సమ్మగా దెంగిచ్చుకుంటారని నేను వెడతే నన్నే పడేసి దెంగుతానంటాడా....అత్తా...నిజం చెప్పు నీ ముందే మావయ్య నన్ను మంచం మీద పడేసి దెంగుతుంటే నువ్వు భాధ పడతావా”

సూటిగా అడిగాను దానిపూకుని కూడా సమ్మగా వేళ్ళతో కెలుకుతూ

“అబ్బా....ఆహ్...ఏం చేస్తున్నావే....ఉమ్మీ....ఉమ్మీ.....నా ముద్దుల మేనకోడలా....నీకూ పూకు కెలకడం బాగా వచ్చేసిందే. మా ఆయన వచ్చాక చెబుతాలే....మన మేనకోడలు బాగా సొళ్ళు పిసికి, పూకు దెంగగలదండీ అని” దాని సమాధానం

“ముందు నేను అడిగిన దానికి సమాధానం చెప్పవే రంకు లంజా.....ఒక్క సారి మావయ్య గునపం దెబ్బ నాకు ఇప్పిస్తావా....ఒక్క సారి దెంగిచ్చుకోవాలని ఉండే.....బయటి వాళ్ళైతే ఇబ్బంది...మావయ్య ఐతే

నాకే ప్రాబ్లం ఉండదు.....ప్లీజ్.....ప్లీజ్...” బ్రతిమాలుతూ నా వేలుని దాని పూకులోకి పూర్తిగా దెప్పేసా...

“ఆహ్.....ఇష్.....ష్.....ఇన్స్.....ఎన్ని రోజు.....లైం.....ద్ దే ఇలా నా పూకులో దూరీ.....నా ముద్దుల మేనకోడలా.....దెంగవే.....అలాగే లోపలికి వేలు పెట్టి ఈ అత్త పూకంతా చింపేయ్యి..”

అత్త మెలికలు తిరిగి పోతోంది, నేను ఇందాక ప్రిడ్జ్ లొంచి తెచ్చిన బారు వంకాయ ని దిండు కింద నుంచి బైటికి తీసి అత్త పూకు ముందు పెట్టి దానితో అత్త పూకు బద్దల మీద రాశా.

“హాయ్.....కవ్యా.....సూపర్ గా ఉందేనీ కోరిక తీరుస్తా లేవే...ఎంతైనా మా ఇద్దరికీ ముద్దుల మేనకోడలివి కదా....నీ పప్ప ని దెంగడానికి మీ మావయ్య మొడ్డాపుకుంటూ నుంచుంటాడు, నువ్వొప్పుకోవాలి కానీ వాడిమొడ్డ ఎప్పుడూ రెడినే, ఇక మనిద్దరికీ తొడ సంబధం ఉంది కాబట్టి ఇద్దరినీ ఒకేసారి దెంగినా నాకేమీ అభ్యంతరంలేదు....ఓకే నా..??”

దాని పూకంతా వంకాయ తో బాగా దెంగా. కూర్చుని, వంగునీ రకరకాల భంగిమలతో ఇద్దరం బాగా కుతి తీర్చుకున్నాం. మొత్తానికి ఇన్నాళ్ళకి అత్త చేత నా సొళ్ళు చీకించుకుని, పూకు నాకించుకున్నా. అంతే కాకుండా ఈ సారి మావయ్య వచ్చినప్పుడు నా పప్ప పూజ కి కూడా వాడి మొడ్డని మాట్లాడుకున్నా. తరవాతి రోజు నుంచి మా ఇద్దరి దెంగులాటలూ ఎక్కువై మేమిద్దరం ఒకే మంచంమీద పడుకుంటున్నాము. మార్కెట్ కి వెడితే మాత్రం వంకాయలు ఎక్కువగా కొనడం అలవాటిపోయింది.

అలా రోజులు గడుస్తుంటే...ఒక రోజు అన్నయ్య కి కాకినాడ లో మెడికల్ రెప్రజెంటేటివ్ గా జాబ్ వచ్చిందనీ, ఇంకో రెండు రోజులలో వాడు కాకినాడ వస్తున్నాడనీ, ఉండడానికి రూం కూడా తీసుకున్నాడనీ ఫోన్ వచ్చింది.

“ఏంటీ....కావ్యా.....ఆనంద్ గాడు కాకినాడ వస్తున్నాడా....వెధవ అసలే అమాయకుడు, ఎలా బతుకుతాడే....కకినాడలో..”

అత్త వయసూ మా అన్నయ్య ఆనంద్ వయసూ దాదాపు ఒకటే, నెలలు తేడా అంటే. మేమందరం చిన్నప్పటి నుంచీ బాగా కలిసి ఉండేవాళ్ళం, మా ఊళ్ళో అందరివీ పక్క పక్క ఇళ్ళో కావడం వల్ల చాలా సన్నిహితం గా మెలిగేవాళ్ళం.

“అవును నోట్లో వేలు పేడితే కొరకలేదు మరి....ఏమైనా కస్తూరీ....అన్నయ్య కాకినాడ వస్తున్నాడంటే...ఇక నేను వొళ్ళు దగ్గర పెట్టుకుని ఉండాలి”

కాలేజీ లో నేను కొంచెం ప్రీ టైప్ కాబట్టి ఇక సినిమాలు, షికార్ల కి ఒపెన్ గా వెళ్ళకూడదని

నిర్ణయించుకున్నా. అత్త తో తోడ సంబంధం కుదిరాక నాక్కూడా ఎక్కువ “ఆ” అవసరం కూడా లేకపోయిందనుకోండి

ఆ రోజు కాలేజీ ఐపోగానే సరాసరి ఇంటికి వచ్చేసా, వచ్చేసరికి సాయంత్రం సుమారు అయిదు అయి ఉంటుందేమో టైం. అలసటగా వచ్చి సోఫా లో కూర్చున్నా. లోపలనుంచి అత్త టీ కప్పులతో వచ్చి నా ముందు కూర్చుంది. ఒక కప్పు నాకిచ్చి

“ఊం..! తాగు కొంచెం అలసట తగ్గుతుంది...ఏమైందీ మళ్ళీ అమ్మాయిగారు డల్ గా ఉన్నారు” అడిగింది.

“ఏం లేదే.....బస్ మిస్ అయ్యింది, నడిచి వచ్చేసరికి ఈ టైం అయ్యింది. ఆనంద్ గాడిని ఇంటిదగ్గర దింపరా అంటే వెధవ టైం లేదన్నాడు”

టీ తాగుతూ కొంచెం నిస్థాణ గా చెప్పాను.

“పోనీలేవే...వాడికి టైం లేదంటే తిడతావెందుకూ..నిజంగానే పాపం బిజీగా ఉండి ఉంటాడు”

సర్ది చెప్పేసరికి నాకు అరికాలి మంట నెత్తికెక్కింది, వాణ్ణిమధ్య ఇది బాగా వెనకేసుకొస్తోంది.

“ఏంటే....బిజీ....వెధవకి చెల్లి ఇంత దూరం ఒంటరిగా నడిచి వెల్తుందని తెలీదా, అయినా దొంగ లంజానిన్నటి నుంచి చూస్తున్నా, వాడిని బాగా వెనకేసుకొస్తున్నావేంటే....?”

“అయ్యో..ఎందుకే అంత కోపం, రామా....అంటే బూతు మాటైపోయిందీ.....నేనేమన్నా ఇప్పుడు?”

మూతి ముప్పై వంకర్లు తిప్పింది కస్తూరత్త. ఎంతైనా దీనికి కొంచెం గుల ఎక్కువే, దీన్ని వదిలి మొగుడు దుబాయ్ వెళ్లగానే రంకు మొగుడి కోసం ప్రయత్నిస్తోదేమో, నా లాగే ఆలోచించి ఇంట్లో పిల్లాడయితే ఏ ఇబ్బందీ ఉండదనేమో దీని ఆలోచన, ప్రస్తుతానికి కరెక్ట్ గా చెప్పడం కష్టం కానీ దాని బుర్ర లో ఏదో ప్లాన్ నడుస్తోంది అని మాత్రం అర్థం అయ్యింది.

టీ తాగాక కొంచెం మనసు స్తిమిత పడింది, నెమ్మదిగా కస్తూరి పక్కకి వెళ్ళి కూర్చున్నా. దాని భుజాల చుట్టూ చెయ్యి వేసి కూర్చుని దాని చెవి దగ్గర గుసగుసగా

“ఏమే....కస్తూరీ.....అనంద్ గాడు కావాలా....సిగ్గుపడకుండా చెప్పువే. నేను చెప్పలా నాకు మావయ్య కావాలనీ, నేను చెప్పగా లేనిది నీకెందుకే నా దగ్గర సిగ్గు..?” అని అడిగా.

అలా అడుగుతున్నప్పుడు నున్నటి దాని భుజాలని స్మూత్ గా నా చేతితో రాస్తూ దాని కళ్ళల్లోకి చూశా. కస్తూరి సిగ్గుగా తల దించుకుంది, కాలితో నేలని రాస్తూ చెప్పడానికి కొంచెం తటపటాయిస్తుందని దాని వాలకం చూస్తేనే తెలిసి పోతోంది. కొంచెం గా తల నా వైపు తిప్పి, సిగ్గుగా నవ్వింది.

“కావ్యా....నాకు నీతో చెప్పాలంటేనే సిగ్గుగా ఉండే, నువ్వు అడిగినప్పుడు నేను సీరియస్ గా తీసుకోలేదు

కానీ నువ్వు మావయ్య తో మంచమెక్కుతానన్న దగ్గరనుంచీ, నాక్కూడా ఒక కొత్త కోరిక మొదలైందే.....మీ మావయ్యా ఎక్కడో దుబాయ్ లో ఉన్నాడు, ఇక్కడ నా పూకు దురద గురించి అతనికేం పట్టదు...నాకు మాత్రం రాత్రులు పూకులో నుంచి సెగలోస్తున్నాయే...చూస్తున్నావుగా నాకు ఎంత కుతి గా ఉందో....ఎవరితోనైనా బాగాదెంగిచ్చుకోవాలే....అది ఆనంద్ గాడే ఎందుకు కాకూడదు అని....?”

దాని లాజిక్ నాకు తెలుసు, ఆనంద్ గాడయితే ఎవ్వరికీ అనుమానం రాదు, ఎలాగూ నన్ను చూడడానికి, లేకపోతే నన్ను అప్పుడప్పుడు కాలేజ్ నుంచి దింపడానికి వస్తాడుగా అప్పుడు వాడితో సమ్మగా దెబ్బేయించుకోవచ్చని దాని ప్లాన్.

“ఓసి పిచ్చి అత్తా.....”

నువ్వడిగింది ఏనాడైనా కాదన్నానా...

..నువు తెమ్మంటే అన్నెనైనా తేనన్నానా...

నీ పూకుని చళ్లని వొదిలేస్తానా.... వొంగోపెట్టి దెంగించైనా ...హూ.....”

ఒక చిన్న బూతుపాట పాడి దాని నడుము దగ్గర నొక్కి వదిలాను. అప్పుడు నాకు దాని మొహంలో ఆనందం కొట్టొచ్చినట్టు కనబడింది. అమాంతం నా మీదపడి నన్ను ముద్దెట్టుకుంది.

“అబ్బా.....థాంక్స్.....దొంగ లంజా.....నువ్వు సహాయం చేస్తావా చెయ్యవా అనుకున్నా, నువ్వు నా బంగారు తల్లివే. మరి ఎప్పుడు వప్పిస్తావు ఆనంద్ గాడిని, నాకు ఇప్పుడే వాడిది లోపలికి తోసుకోవాలని ఉంది. ఫోన్ చేసి రమ్మనవే ఎలాగోలా వాడిని ముగ్గు లోకి దింపుదాం” అంది.

“హయ్...వాడు నాకు అన్నయ్యే....దొమ్మరి ముండా...నీ కుతి లోపడి మర్చిపోయావా...? కలిసి ముగ్గు లోకి దింపడం ఏమిటీ...వాణ్ణి ఇక్కడికి తీసుకొచ్చి ఒక రాత్రి ఉండేట్టు చెయ్యడం మాత్రమే నా పూచీ. తరవాత వాడిని నువ్వు ఎలా ముగ్గులోకి దింపుకొంటావో, దొబ్బించుకో అది నీ టాలెంట్....సరేనా...?” చెప్పాల్సింది సూటిగా చెప్పా.

“సరేలేవే బాబూ అలాగే అఘోరించు, ముందు వాడిని మనింటికి రానీ ఆ తరవాత నేను చూసుకుంటాగా, అది సరే కానీ ఆ టైం లో నువ్వేం చేస్తావే...పాపం నీకెవరు పాముతారూ బిళ్ళ...? నేనా నీ అన్నయ్య తో ఉంటా, నీకా మాతో కుదరదూ....హుమ్మీ.....సారీ నే.....మరి .ఈ ఒక్కసారికీ నీ గదిలోనే వంకాయ తో కొట్టేసుకో వే.....ప్లీజ్..”

దానికి చాలా ఆత్రంగా ఉంది, మొగాడి మొద్దకి వెంపర్లాడిపోతోంది లంజ, అయినా దీని పిచ్చి గానీ దీని పేపుల ముందు ఎంతవాడైనా వాడిదాన్ని బైటికి తీయాల్సిందే, ఇక ఆనంద్ గాడో లొక్కా. అయితే ఒచ్చిన చిక్కల్లా వాణ్ణి ఎలా వప్పించాలి ఇంటికి ఎలా తీసుకురావాలి? అన్నిటి కంటే ముఖ్యమైనది, ఒకవేళ వాడు అత్తతో మంచం ఎక్కితే తన పరిస్థితి ఏంటీ, అన్నయ్య, అత్త దెంగిచ్చుకుంటుంటే తను

ఆపుకోగలదా...అమ్మో చాలా కష్టమైన పనే.

అలా అని అన్నయ్య తో.....చీ...చీ ..ఏమైంది నాకు.....తనెందుకిలా అలోచిస్తోందీ...తను ఇంకా సెక్స్ కొసం అంత నీచానికి దిగజార లేదు. కానీలే చూద్దాం ఏం జరుగుతుందో అనుకుని అన్నయ్య కి ఫోన్ చేశా. ఫోన్ రింగ్ అవుతోంది, ఏమంటాడో చూడాలి.

“ఆనంద్.....నేను రా..... కావ్య ని...ఏం చేస్తున్నవ్ రా...”

“ఆం..కావ్యా ..చెప్పవే....నేను ఆఫీస్ లో ఉన్నా, కొంచెం పని ఉంది, ఇవాళ కంప్లీట్ చెయ్యాలి. సారీరా అందుకే నిన్ను దింపడానికి కూడా రాలేదు” అన్నాడు

“సరే గానీ ఆఫీస్ పని అయిపోయాక ఇంటికి వచ్చెయ్యచ్చుగా, భోజనం చేసి ఇక్కడే కబుర్లు చెప్పుకుంటూ పడుకోవచ్చు” కన్వింసింగ్ గా అన్నా.

“హేయ్..నీకేమైనా .పిచ్చెక్కిందా..నాకు పనయ్యే సరికి చాలా లేట్ అయిపోతుంది. ఇవాళ కుదరదులే కానీ శని, ఆది వారాల్లో చూద్దాం.....ఓకేనా.....అత్త ని అడిగానని చెప్పు...బై..” ఫోన్ కట్ చేసేసాడు.

నా మొహం లోకి చూస్తూ నా పక్కనే కూర్చుంది అత్త, పాపం దాన్నిచూస్తే జాలేసింది. చాలా ఆశ పెట్టుకుంది ఈ రాత్రి ఎలాగైనా వాడి చేత దెబ్బయించుకుందాం అని. ఆ రోజు రాత్రికూడా మేమిద్దరమే మంచం మీద పడుకుని ఒకళ్ళ వొకళ్ళు నలుపుకుని, చీక్కుని దెంగిచ్చుకున్నాం. తెల్లారగానే అంతా మామూలే హడావిడి హడావిడిగా కాలేజీ కి వెళ్ళడం.

అన్నయ్య నాకు ఒక మొబైల్ కొన్నాడట, అది ఇవ్వడానికి కాలేజీ కి వచ్చాడు, లంచ్ టైం లో క్యాంటీన్ దగ్గర వెయిట్ చేస్తుంటే వెళ్ళి కలిసా. ఇద్దరం లోపలికి వెళ్ళి రెండు టీలు ఆర్డర్ చేసి, అవి వచ్చేలోపు నేను తెచ్చిన చపాతీలు సగం సగం తినేసాము. తింటున్నంత సేపూ వాడు వాళ్ళ ఆఫీస్ విషయాలు చెప్తూనే ఉన్నాడు, మధ్య మధ్యలో అత్త కస్తూరి విషయం తీసుకొచ్చినా పెద్దగా పట్టించుకోలా, వీడికి అస్సలు అలాంటిదాని మీద అలాంటి ఊహ లేదు. ఎలా పాపం అడక్కడక్క కస్తూరి ఒక్క కోరిక కోరింది, అన్నయ్య నాకు మొబైల్ ఇచ్చి ఒక కాయితం మీద నంబర్ రాసిచ్చి వెళ్ళిపోయాడు.

సాయంత్రం ఇంటికి చేరుకునే సరికి అత్త గుమ్మం లోనే కాచుకుని కూర్చుంది. దానికి లోపల దురద అస్సలు నిలవనివ్వడం లేదులా ఉంది, నేనేమైనా చెబుతానేమో అని ఆశ గా నా కళ్ళల్లోకే చూస్తూ కూర్చుంది. ఇంతలో టేబుల్ మీద ఫోన్ మోగింది. అత్త దిగులు గా ఉందని నేనే వెళ్ళి ఫోన్ ఎత్తి హలో అన్నా, అవతల మాట్లాడుతున్నది మా మావయ్య పార్థు అని తెలియగానే నాకు అదోలా అయిపోయింది. ఇంతకు ముందంతా మామూలు గానే ఉండేది, ఎప్పుడైతే వాడితో మంచం ఎక్కాలనే ఆలోచన మనసులో వచ్చిందో అప్పటినుంచీ వాడిని తలుపుకుంటే అదో రకమైన సిగ్గు. అదేమీ తెలియని మామ.

“ఎవరు.....కావ్యా....ఆ ..నేనే మావయ్యని, ఎలా ఉన్నావే, బాగా చదువుతున్నావా?”

“బాగానే ఉన్నారా.....ఏంటి విశేషాలూ ...దుబాయ్ లో బాగా ఎంజాయ్ చేస్తున్నావా” నెమ్మదిగా అడిగాను. అత్త నా వంకే చూస్తోంది. రా ఫోన్ తీసుకో అన్నట్టుసైగ చేసేసరికి నెమ్మదిగా వచ్చింది.

“ఇదిగో ఫోన్ అత్తకి ఇస్తున్నా...దాంతో మాట్లాడు.....సరేకానీ మామా ఈ సారి దుబాయ్ నుంచి వచ్చేటప్పుడు నాకు మంచి బహుమతి మర్చిపోయావా...నా చేతిలో చచ్చావే లెక్క.....గుర్తుంచుకోరోయ్..”

వార్నింగ్ ఇచ్చి ఫోన్ అత్తకి ఇచ్చేసా, అత్త ఫోన్ లో హలో అనగానే దాని ఎదురుగా నుంచుని నా సంగతి చెప్పు అన్నట్టు సైగ చేస్తూ నుంచున్నా. అది ఒక చెత్తో ఫోన్ పట్టుకుని సరేలే ఆగు అన్నట్టు సైగ చేసింది, కానీ వాళ్ళేమి మాట్లాడుకుంటున్నారో వినాలని నాకు చాలా ఆరటం గా ఉండి, దాని బెడ్ రూం లో ఉన్న ఫోన్ దగ్గరకి వెళ్ళి రిసీవర్ ఎత్తి నిశ్శబ్దం గా వాళ్ళ మాటలు వినడం మొదలు పెట్టా. అలా మొగుడూ పెళ్ళాల సంభాషణ వినడం నాకిదే మొదటి సారి.

“హలో ..కస్తూరీ...ఎలా ఉన్నావే...”

“హు...బాగానే ఉన్నా...ఒదిలేసి ఎళ్ళావుగా, మళ్ళీ ఎలా ఉన్నానని అడుగుతున్నావా..?”

“హేయ్.....సారీరా కసూ.....ఒచ్చే నెల వస్తాగా, వచ్చాక ఒక నెల రోజులు నీ బిళ్ళ వదిలితే ఒట్టు.....సరేనా..?”

“బావా...పూకు కాలిపోతోందిరా...నువ్విలానన్ను వదిలేసి ఉంటే ఎవడో ఒకడిని చూసుకుని దెబ్బేయించుకుంటా మరి...”

కిలకిలా నవ్వుతోంది అత్త, అది చెప్పింది తమాషాకి అయినా నిజం గానే ఇది అలాంటి ప్లాన్ లోనే ఉందని తెలిస్తే మామ ఏమై పోతాడో. బరి తెగించి మొగుడికే చెప్తోంది లంజ అనుకున్నా. మావయ్య ఏమంటాడో అని చెవులు రిసీవర్ కి నొక్కి పెట్టి ఉంచా.

“కసూ.....నీకు మీ పెద్దళ్ళు చిన్నప్పుడే అలోచించి పెట్టారనుకుంటానే ఈ పేరు. కసెక్కిన విస్తరి లా ఉన్నావని కస్తూరి అని పేరెట్టి ఉంటారు, నీకు పూకులో దూల ఎక్కువే లంజా...అందుకే నిన్ను వదిలి వెళ్ళడం నాకు కొంచెం భయమే అయినా తప్పక వచ్చా ఇక్కడికి”

“మరి ఏం చెయ్యమంటావు బావా...రాత్రవ్వ గానే లోపల వేడికి పేంటీ కూడా వేసుకోలేక పోతున్నా. చండ్లు బరువెక్కి పోతున్నాయి, ఎంత పిసిక్కున్నా మగాడి పిసుకుడి కోసం అవి అల్లల్లాడి పోతున్నాయిరా తెలుసా....రారా... మగడా దెంగరా వచ్చి నన్ను....”

బ్రతిమాలుతున్నట్టు అంటోంది అత్త, మామకి ఇలాంటి మాటలు అలవాట్ అనుకుంటూ, అందుకే పెద్దగా కంగారు పడడం లేదు. కాక పోతే నేను వాళ్ళ మాటలు దొంగతనంగా వింటున్నానని మావయ్యకి తెలీదు.

“కసూ నాక్కూడా చాలా కష్టం గానే ఉందే, ఎంతసేపు చేత్తో కొట్టుకున్నా మడ్లకి ఆనడం లేదు, నీ పూకు లో తడి బాగా అలవాటయ్యింది. నీ దిగుడు భావిలో దిగితే కానీ నా సుల్ల కి వేడి చల్లారదే....నా సంగతి సరే మరి నువ్వేం చేస్తున్నావే, నిజం గానే ఎవడైనా రంకు మొగుడిని తగులుకున్నావా ఏంటి కొంపతీసి...?”

“లేదుబావా ...ప్రస్తుతానికి వేడి చల్లారడానికి మన కావ్య చేత పైనా కిందా రుద్దించుకుంటున్నా... కానీ ఎన్నాళ్ళు దాంతో పూకు పావించుకోను, నీ గట్టి లవడా నా గోతి లో దిగాల్సిందేనాకా దెబ్బ పడాల్సిందే...ఏమంటావా..?”

అకస్మాత్ గా నా పేరు వినబడే సరికి చెవులు నిక్కబొడుచుకున్నాయి నాకు, మావయ్య ఏమంటాడో అని ఆసక్తి గా వినడం మొదలెట్టా.

“హేయ్...కసూ ...ఏంటీ నువ్వనేదీ...మన కా.....వ్యా..!! .దానికి అప్పుడే అంత బలిసిందా కింద.....? అది చిన్నపిల్లే దాన్నెందుకు చెడకొడతావా...?”

“చాల్లేఆపండి మీ మేనకోడలిని వెనకేసుకు రావడం, దానికి పూకు విచ్చింది, చపెక్కి నాలుగేళ్ళయ్యింది, అదీ కాక లంజ సళ్ళు కొబ్బరి బోండాల్లా పెంచింది, మీకు తెలుసో లేదో కానీ చాలా మందే నొక్కారు దాని పరువాలని ఇప్పటిదాకా. భయమేసి ఊరుకుంటోందికానీ లేకపోతే ఎప్పుడో పక్కెక్కేసేది మంచి ఏపుగాఉన్న మొడ్లని చూసి, అంతవరకు ఎందుకు.....మీరు మాత్రం నన్ను వేస్తున్నప్పుడు ఎన్నిసార్లు దాన్ని మానసికం గా అనిభవించ లేదూ..చెప్పండి...”

“అబ్బా...అది వేరు, ఇది వేరే...అప్పుడంటే ఆ టైం లో దాని గురించి అలా మాట్లాడి ఉంటా.. కాని నువ్వు నిజం గానే దాని పప్పు ని బైటికి లాగడం బాగుండదేమోనే.....మరి అదేమంది నువ్వు దాని మందారాన్ని తాకితే”

“ఏమంటుంది రెండు తోడలూ తెరిచి బాగానే దెబ్బించుకుందిలండి. పైగా దానికి మీ బుడ్డోడి మీద కూడా మనసయ్యింది తెలుసా.....ఈ సారి మీరు వచ్చినప్పుడు అది ఇక్కడి నుంచి కదలట, మీకు దాని బోండాలు దగ్గరుండి కుడుపుతుందిట. తొందరగా రండి మరి మేనకోడలికి కన్నెరికం చెయ్యాలిగా ”

అమ్మ దీనెమ్మ చెప్పేసింది లంజ, ఏమో అనుకున్నా కానీ అత్త నెరజాణే.... దానికి ఏది, ఎక్కడ, ఎలా చెప్పాలో బాగా తెలుసు అనుకున్నా. మావయ్య కి అత్త మాట ఇంకా నమ్మబుద్ది కాలా.

“చాల్లే ...నోరుముయ్యవే...అందరూ నీలాగే ఉంటారా.. భగవంతుడు నీకన్నీ ఎక్కువే పెట్టాడు.....దొంగలంజా...అది నీ పూకు ముందు చలిమంటకి కూర్చుందంటే నేను నమ్ముతానా, నన్ను తొందరగా పిలిచి దెంగిచ్చుకోవడానికి నువ్వే కథలు చెబుతున్నావు”

“అయ్యో..నిజంరా బావా....అదీ, నేను రోజూ పూకు నాక్కుంటున్నాము. అసలు మేమిద్దరం రాత్రి బ్రా, పేంటీ వేసుకోవడం కూడా మానేశాము తెలుసా. నీకు నమ్మకం లేకపోతే దానికి ఫోన్ చేసి అడుగు, లంజ ఒక్కరోజు నేను దూరంగా ఉంటే వచ్చి నా మీదెక్కి సొళ్ళు పిసికి మరీ దాని పప్పు నాకించుకుంటోంది, నీకేం తెలుసూ అది చాలా పెద్ద దూలిస్టే?”

“నేను నమ్మనే నువ్వెన్ని చెప్పినా, ఏమైనా మా అక్కకి ఒకసారి చెబుతా దీనికి తొందరగా పెళ్ళి చేసి తొసియ్యమని లేకపోతే ఇది ఎవరిచేతైనా తోయించేసుకుంటుంది...”

“సరే బావా ఇక నీ ఖర్చు...నమ్మక పోతే నేను చేసేది ఏమీ లేదు, వస్తావుగా ..చూద్దువు గానీ, ఆ తరవాత నన్ను మాత్రం చెప్పలేదనకు, నువ్వు వచ్చాక కామ పిశాచిలా నీ మీద పడుతుందది, నీ మొగుడిచేత పిడత పగల కొట్టించుకుంటానే అత్తా అని అది నాకు ఆల్రెడీ చెప్పేసింది. ఇక నువ్వు అదీ ఏం కిందా మీదా పడతారో మీఇష్టం”

మావయ్యకి నోట్లోంచి మాట రావడం లేదు, ఒక్క నిమిషం నిశ్శబ్దంగా ఉండిపోయాడు, ఏమి అలోచిస్తున్నాడూ, ఇప్పుడు నాకూ కొంచెం టెన్షన్ ప్రారంభమయ్యింది. ఏమవుతుందో అవ్వనీ అన్నిటికీ కస్తూరత్తే ఉంది అనుకున్నా. ఫోన్ మాత్రం విడవకుండా అలాగే పట్టుకుని జాగ్రత్త గా వాళ్ళ మాటలు వింటున్నా.

“కసూ...అవన్నీ అలా ఉండనీ...నీకో చిన్న విషయం చెబుదామని ఫోన్ చేసాను..అదేమిటంటే సమీర్ గారు ఇండియా వస్తున్నారు, కాకినాడ దగ్గరలో పొలం కొందామనుకుంటున్నారట, నన్నడిగితే మన కరణం గారి పొలం సంగతి చెప్పాను. దాన్ని ఫైనలైజ్ చెయ్యడానికి రేపుబయల్లేరుతున్నారు. హోటల్ భోజనం పడదంటే, నేను అయన్ని మన ఇంట్లోనే ఉండమన్నా, ఎంతైనా అతని కంపెనీ లో పని చేస్తున్నాగా ఆ మాత్రం సహాయం చెయ్యకపోతే ఎలా.....నువ్వేమంటావా”

మధ్యలో ఈ సమీర్ గాడెవడో నాకు అర్థం కాలేదు, మావయ్య ఎందుకు వాడిని మన ఇంట్లో ఉండమనడం. సుబ్బరంగా కాకినాడ లోనే హోటల్ లో ఉండమనచ్చుగా. వీడికి బుద్ధిలేదు, అసలే పెళ్ళాం పెనం కాలిపోతుంటే దానిమీద నీటి చుక్కలురాలుస్తున్నాడు, దానికి కింద చుయ్యే మనకుండా ఉంటుందా, అయినా మధ్యలో నాకెందుకూ అనుకుని నోరు మూసుకున్నా.

“మనింటిలో ఎందుకండీ అతన్ని హోటల్ లో ఉండమనచ్చుగా, ఇంట్లో పెళ్ళికి ఎదిగిన ఆడపిల్ల ఉంది, పైగా

ఇద్దరం ఆడవాళ్ళమే ఇంట్లో,.....ఆయన మాతో.....బాగుండదేమోనండీ..”

సందేహంగా చెప్పింది అత్త, ఫరవాలేదే అత్తకి ఆ మాత్రం కట్టుబాట్లు ఉన్నాయే, అయినా దొంగముండ నా పేరు చెబుతోంది, బాగా దూలెక్కి ఉన్నదేమో అదీ, అర్జంట్ గా లోపల తోసుకునేందుకు దానిక్కావాలి మొద్ద, దెంగులాట కి అది వెంపర్లాడుతూ ఇప్పుడు నా పేరు చెబుతోంది కంట్రీది.

“అది కాదు కసూ...సమీర్ తో మనకి చాలా పనుంది, ఆయన మన వాడుగా ఉంటేనే భవిష్యత్తులో మనకి మంచి లాభం, మన ఇంటికి కూడా ఆయన ఒకసారి వచ్చాడుగా, నీ చేతి వంట బాగా నచ్చిందిట. అయినా ఆయన వయసుకన్నా మనం మర్యాద ఇద్దాం, నలభై ఏళ్ళాయన కాబట్టి ఎవరూ ఏమనుకోరు. మనందరం ఆయన ముందు చిన్న పిల్లలమే.. ఏం ఫరవాలేదు.....ఒక రెండు మూడు రోజులు ఎలాగోలా అడ్డుప్లస్ అవ్వండి...”

“సరే బావా.....నువ్వు ఇంతగా చెబుతున్నావు కాబట్టి ఒప్పుకుంటున్నాను”

ముక్తసరిగా చెప్పింది కస్తూరత్త, దీనికి మాంచి కుర్రాడు కానీ దెబ్బకి పనికిరాడేమో అనుకున్నా మనసులో.

“కసూ ..ఇంకో విషయం, జాగ్రత్త గా విను, వీలైతే కావ్యని ఆ మూడు నాలుగు రోజులూ వేరే ఎక్కడన్నా ఉండమను. ఇంట్లో నువ్వొక్కదానివే ఉండడానికి ప్రయత్నించు”

కొంచెం తడబడుతూ చెప్పాడు మావయ్య. ఎందుకో నాకర్థం కాలా, అత్తకి కూడా అయోమయంగా ఉన్నట్టుంది.

“అదెందుకండీ....అదేం చేసిందీ, అది ఉంటేనాకు కొంచెం తోడుగా ఉంటుంది...దాన్నిక్కడే ఉండనీయండి” అంది అత్త.

“కసూ నేను చెప్పేది విను ప్లీజ్, దాన్ని పంపించెయ్యి....”

“సరే” అంది కానీ అత్త గొంతు ఇంకా అయోమయం గానే ఉంది. ముందు నన్ను ఇంట్లోంచి పంపడానికి వచ్చింది మావయ్య ఇంకో ఆర్డర్ జారీ చేసాడు అత్తకి.

“ఇంకో ముఖ్యవిషయం కసూ....మంచి చీరలు కట్టుకో, సాధ్యమైనంతవరకూ లో నెక్ జాకెట్లు వెయ్యి, అర్థం అయ్యిందనుకుంటానూ.....ఆయనకి ఏ లోటూ రాకుండా చూసుకో.....సరేనా....ఇది నా రిక్వెస్ట్, ఎందుకంటే నా కెరీర్ సమస్య. సమీర్ కాకినాడ వచ్చాక నీకు ఫోన్ చేస్తారు...ఓకే నా.....జాగ్రత్త రా.....ప్లీజ్...”

“సరే”

అని ఫోన్ పెట్టింది అత్త. నాకు అస్సలు ఏమీ అర్థం అవ్వలేదు, ఇప్పుడు నేను ఇక్కడినుంచి కొన్ని రోజులకి వెళ్ళిపోవాలా. ఎందుకూ నాకేమో అత్త పూకు సేవ నచ్చిందే, దాని పిందె కెలుకుడు లేకపోతే నాకు దూల తీరదు. మరి అత్తెందుకు వచ్చుకుందీ అని నాకు ఆశ్చర్యంగా అనిపించింది. మళ్ళీ నాకు ఒకటి

దైర్యం, అన్నీ అత్తే చూసుకుంటుందని.

రాత్రి ఇద్దరం పక్కమీదకి చేరాము. అత్త పక్కన పడుకుని చిన్న పిల్లలా దాని భుజాల మీద తల పెట్టుకుని పడుకున్నా. కస్తూరి నా వెనక నుంచి చెయ్యివేసి అరిచెయ్యి ని నా చంపలమీద పెట్టి చిన్న చిన్న గా చెవులకింద కొడుతున్నట్టు తడుతోంది. నేను కొంచెం తల పైకెత్తి.

“అత్తా.....ఫోన్ లో మీరు మాట్లాడుకున్నవన్నీ విన్నాను, మావయ్య మీద నాకు మనసుందని నువ్వు చెప్పావు కానీ మావయ్య నమ్మలేదు కదా, మరి వచ్చినప్పుడు నన్ను వాయిచడా..?”

కొంచెం విచారంగా అన్నాను, కానీ నేను అడుగుదామని అనుకున్న విషయం వేరు. రూం లో నీలంబెడ్ లైట్ వెలుగు మా మీద పరచుకుని ఉంది, అత్త పల్చటి నైటీ వేసుకుంది, లోపల బ్రా లేని అత్త వక్షజాలు అందంగా నైటీ వెనక నుంచి దర్శనమిస్తున్నాయి, నాకు ఇప్పుడు వాటిని తాకాలని కానీ పిసకాలని కానీ అనిపించడం లేదు. కొంచెం దిగాలుగా అత్త వైపు చూసా.

“కావ్యా...నువ్వొకా చిన్న పిల్లవే.....పెళ్ళైతే కానీ నీకు పూర్తి పెద్దరికం రాదు. మీ మావయ్య తో వాయిచుకోవాలనే ఆశ్రమే కానీ నీకేం తెలీదు. పిచ్చి మాటలాపి నోరు మూసుకుని పడుకో రేపు మాట్లాడుకుందాం, నాకూ నిద్దరోస్తోంది ...సరేనా”

నా భుజాన్ని ఇంకా దగ్గరగా లాక్కుని నన్ను ఆమె ఒంటికి గట్టిగా హత్తుకుంది. అలా హత్తుకోవడం లో నా ఎడం చన్నుదాని చంక కిందగా వెళ్ళి కుడి చన్ను దాని కుడి చన్నుకు ఒత్తుకుంది.

"అదికాదత్తా.....మావయ్య అతన్ని మన ఇంటికి ఎందుకు పిలవాలీ, ఒస్తే ఒచ్చాడు కానీ నేనెందుకు వెళ్ళాలీ, నేను వెళ్ళను. మావయ్య ఇక్కడ ఉంటేనే అమ్మ నన్ను వేరేచోట ఉండమంది. ...నేను వెళ్ళనత్తా....ప్లీజ్.....!!"

అత్త పిరుదుల మీద చెయ్యి వేసి నా చేతితో గుండ్రాలు తిప్పుతున్నా, పల్చటి సిల్క్ నైటీ లోపల ఏమీ అడ్డాలు లేకపోయేసరికి నున్నగా జారిపోతోంది. అత్త ఒళ్ళు పట్టులా ఉంటుందేమో నా చేతులు వేసిన చోట అస్సలు నిలవకుండా జారిపోతున్నాయి.

“కావ్యా...చెప్పింది చెయ్యి...మీ మావయ్య కి కోపం వస్తే ఎలా ఉంటుందో నీకు తెలీదు. ఆయన చెప్పింది చెయ్యక పోతే చంపిస్తాడు. మీ మావయ్య చెప్పింది చెయ్యడమే నా పని. ఇక నువ్వంటావా మా ఇద్దరికీ గారాల పట్టివి, అందుకే నిన్ను ఇక్కడ ఉండద్దన్నాడు మావయ్య, అర్థం చేసుకోవెళ్ళి కాకినాడ లో మీ ఫ్రెండ్ ఇంట్లో ఉండు....రెండు మూడు రోజులు అంతేగా..... సరేనా.”

అసలే నాకు మొండి తనం ఎక్కువ. ఇప్పుడు అత్త నా ఇగో దెబ్బ తినేటట్టు మాట్లాడింది. అందుకే చెటుక్కున వెనక్కి తిరిగి పడుకున్నా, అత్తకి అర్థంఅయ్యింది నాకు కోపం వచ్చిందని. నెమ్మదిగా నాకు దగ్గరగా జరిగింది. నేను మూడంకె వేసి, నాగుద్ద దాని వేపు పెట్టి పడుకున్నా. పరుపు మెత్తగా ఉండేమో సగంపిర్ర పరుపులో కి వెళ్ళి ఎడమ పిరుదు మాత్రం బైటికి సెక్సీ గా కనబడుతోంది.

నా లేత పింక్ కలర్ నైటీ వేసుకున్నా అదీ సీత్రా ది కావడంతో లోపల అన్ని వంపులూ స్పష్టం గా బైటికి కనబడుతున్నాయి, ప్రతిరోజు మేమిద్దరం దాదాపు నగ్నం గానే పడుకుంటున్నాము.

అత్త చెయ్యి నా పిరుదు మీద ఉంది, సమ్మగా రాస్తోంది నా పిర్ర మీద, దాని స్తనాలు నా వీపుకి కొంచెంగా ఆనుతున్నాయి. రొమ్ముఉబ్బు తగలక పోయినా దాని చను ముచ్చిక మాత్రం సున్నితంగా నా వీపుని గుచ్చుతోంది.

నేను ఇంకొంచెం కోపం నటిస్తూ

“పోవే.....లంజా....నా దగ్గరికి రాకు, సిగ్గు లేదు నీకు. అత్తంట ..అత్త..... పూకులోది.....నిన్నటిదాకా నా తోడల మధ్య ఆడుకున్నప్పుడు ఏమీ లేదు కానీ.....ఇవాళమో నేను బైటికి పోవాలంట, అదీ ఎవడో అనామకుడి కోసం ...”

చికాగ్గా తిట్టాను, నిజంగా నేనంటే మా అత్తకీ, మామ కీ చాలా చాలా ఇష్టం. అందుకే నేను అలిగానంటే కొండ మీద కోతి నైనా తెచ్చిస్తారు. అత్తకి నేను ఎంత ఇష్టం కాకపోతే దాని మొగుడితో సైతం నన్ను దెంగిస్తానంటుంది...

“హాయ్...కావ్యా....నా చిట్టి తల్లివి కదూ...ప్లీజ్....అలా అలిగి పూకు మూసేయకే...చూడు నా బత్తాయిలు నీ నోటి చీకుడికి ఎలా ఎగిరెగిరిపడుతున్నాయో”

కొంచెంగా పైకి లేపి సళ్ళని నా కళ్ళ ముందు ఊపుతూ అడిగింది. అత్త నైటీ లో తెల్లగా, పెద్ద పెద్ద సైజులు గుమ్ముగా కదులుతున్నాయి, అతి కష్టం మీద అత్త బాయలని ముట్టుకోకుండా ఆపుకున్నా.

“నా చిట్టి పూకువి కదూ.....సరే ఈ సారి మీ మావయ్య వచ్చినప్పుడు నిన్ను నా కన్నా బాగా దెంగమని చెప్తాగా....ఇక అలక మాని నా వేపు తిరగవే..” ముద్దు గా బతిమాలుతోంది.

“పోవే...దొంగ లంజా....నువ్వు నీ మొగుడు ఎవడి మడ్డైనా కుడవండి, నాకెందుకూ ప్రపంచంలో నా పూకు దెంగేవాళ్ళులేరనుకున్నావా లేకపోతే నేన్నీ మొగుడి దడ్డు కోసం లంగా ఎత్తి కూర్చున్నా అనుకున్నావా....నీ యమ్మ...” అటు వేపు తిరక్కుండానే గొణిగా.

“అలా కాదులేవే.....నీ పూకుకేం బంగారు దిమ్మ, అసలందరి చూపులూ నీ దిమ్మ మీదేగా... అంత కోపం ఎందుకే ఈ అత్త మీద...”

నా రెండు పిర్రల మధ్యలో సమ్మగా రాస్తోంది, నేను ఏమీ మాట్లాడకుండా అలాగే పడుకున్నాను. బలవంతం గా నన్ను వెల్లకిల్లా తిప్పింది, అత్త లేచి నా కాళ్ళ దగ్గర కూర్చుంది, నెమ్మదిగా నా నైటీ ని పైకిలేపుతుంటే నేను లేచి కూర్చుని నైటీని కిందకి లాక్కుని మళ్ళీ పడుకున్నా, ఇక ఇలా లాభం లేదనుకుంది అత్త.

“సరేనే...కవీ...నువ్వు ఎక్కడికీ వెళ్ళక్కర్లేదు సరేనా.....మీ మావయ్యకే నేను ఏదో ఒకటి చెప్పుకుంటాను ఇప్పుడు ఓకే నా....”

అత్త లైన్ లోకి వచ్చేసరికి నాకూ హుషారు వచ్చింది. చటుక్కున తిరిగి నా తల అత్త ఒళ్ళో పెట్టుకుని అత్తని గట్టిగా వాటిసుకున్నా.

“ఉమ్మీ...మా మంచి అత్త...నాకు తెలుసే నువ్వు నన్ను ఎప్పుడూ కాదనవనీ.....ఎంత కాదనుకున్నా

నేను నీ పూకుకు బాగా దగ్గరయ్యా కదా ఇప్పుడు.....ఊం.....వదీ ఇప్పుడు తియ్యి నీ బొప్పాయిల్ని,
 ఇందాకటి నుంచి నాకు నోరూరిపోతోంది నీ చనుముచ్చికలు నాకేయాలని”
 అత్త ఆప్యాయంగా నా వంక చూసింది, నా మొహం దగ్గరగా తీసుకుని నుదుటి మీద ముద్దు పెట్టి
 “నా బంగారుకొండవే....నువ్వంటేనాకు చాలా ఇష్టం, నువ్వు భాధ గా ఉంటే నేను అస్సలు చూడలేను.
 బహుసా ఆయన కూడా అంతేనేమో అందుకే ఆయన్ని అడక్కుండానే
 ఒప్పుకున్నా....దామ్మా....దానాన్నా, ఇక నా బాయ తాగు...” ముద్దుగా నా తలని అత్త ఎదరెత్తుల దగ్గరికి
 లాక్కుంది.

“ఉమ్మీ.....ఉమ్మీ.... లక్ ..లక్...లక్.....” అత్త చన్నుని నోటితో కుతిగా చీకా.

“అబ్బా...లంజ ముండా, నీకునా వీక్ నెస్ తెలుసే....నీకు చాలా లంజ కళలు తెలుసే. నీతో శృంగారానికి
 అడదైనా ఒకటి మగాడైనా ఒకటి, నువ్వు మాత్రం అదే సుఖం ఇస్తావు.....ఆడదైతే చళ్ళు చీకి, పూకు
 నాకుతావు, మగాడైతే మొద్ద చీకుతావు.....ఎవరికైనా నీ చీకుడు మాత్రం అద్భుతం గా ఉంటుంది
తెలుసా...?” అందత్త.

“ఇదిగో కసూ నేన్నీకు ముందే చెప్పున్నా....ఇది ఒప్పుకున్నావని మామ చేత నా కన్నెరికం కాన్సిల్ అంటే
 ఒప్పుకోను తెలిసిందా....అదిఅదే ఇదిఇదే.....!! అబ్బా...ఎంతసేపు నువ్వే చీకించుకుంటావ్...? నా
 గుబ్బలు బరువెక్కి పోతున్నాయి రావే అత్తా నావి కూడా ఒకసారి చప్పరించు”.
 కుడుస్తున్న అత్త చన్నుని వదిలి నా నైటీ ని గుండెలకిందకి లాగి సొళ్ళని పైకి పొంగించి అత్త నోటికి
 అందించా. నా బాయలు నులివెచ్చగా ఉన్నాయి. రోజు నలుగు పెట్టి స్నానం చేస్తానేమో గుబ్బలు తెల్లగా
 మెరుస్తున్నాయి.

“అలాగేలేవే.....నీ అందాలతో ఒక సారి ఒళ్ళు విరిచి చూపించావంటే, నా పూకు పక్కనెట్టి మీ మామ
 రోజు నీ పూకునే దెంగుతాడు తెలుసా.....!! ఉమ్మీ.....ఉమ్మీ.....అబ్బా.....ఏం పెంచావే సళ్ళని....మాంచి
 ఏపుగా ఉన్నాయి పళ్ళు, నిన్ను పెళ్ళి చేసుకున్న వాడు అదృష్టవంతుడే....లంజా కొడుక్కి మంచి సళ్ళ
 సుందరి దొరికినట్టే..”

నేను అత్త నైటీని దాని బొడ్డు వైదాకా ఎత్తేసాను, అత్త పూకు పూరీలా ఉబ్బి నా చేతి తాపడానికి ఆత్రం గా
 ఎదురు చూస్తున్నట్టుంది, అత్త నా నైటీ ని కూడా పూర్తిగా ఇప్పేసింది, ఇద్దరం నగ్నంగా ఒకళ్ళ పైన ఒకళ్ళు
 పడుకున్నాం. నేను అత్త పైకి ఎక్కి

“అబ్బా...అత్తా...నాకే కనక ఆ దేముడు ఒక మడ్ల ఇచ్చుంటే నిన్ను రోజు ఇరగ దెంగేదాన్నే..లంజ
 ముండా...నిన్ను ఇలా గుడ్డల్లేకుండా చూసి మగాడికి పూకు దెంగేదాకా ఆగగలడా...కష్టమే నీ తొడల్లోనే
 కార్చేస్తాడేమోనే.....బాగా ఏపుగా పెంచావు అన్నింటినీ..”

“చీ.....ఊరుకో పాడు పిల్లా.....పైకెక్కిందే కాకుండా ఆ మాటలేమిటీ.....నువ్వు మాత్రం

తక్కువా....రంభ లాగా ఉన్నావు, నువ్వు ఒక సారి పంగ జాపావంటే నుంచున్న మగాడికి నుంచున్నట్టే కారిపోతోంది...!! అబ్బా.....నోప్పే....ఇష్..ష్.....నెమ్మదిగా పిసుకు, నా సళ్ళు నీ పిసుకుళ్ళకే జారిపోయేట్టున్నాయి, నా మొగుడొచ్చేదాకా వాటిని కొంచెం బింకం గా ఉంచవే కావ్యా...”

అత్త నేను చేస్తున్న నాకుడికి మెలికలు తిరుగుతోంది, రెండు తోడలూ బాగా వెడల్పుచేసి చిలిపి గా నా కళ్ళల్లోకి చూస్తూ నా గొల్లి ని పాముతోంది. దాని గొల్లి రుద్దుడుకి నా ఇరుకు సందులో జిగట జిగట గా అయ్యింది, ఆ జిగటలో అత్త వేలు నా క్లిటోరిస్ ని ఇంకా సమ్మగా తాకుతుంటే నాకు గొంతులో తడారిపోతోంది. ఇంకా అప్పుడే ఒదులుతుందా కస్తూరి కి దెంగులాట చాలాసేపు కావాలి, ఒక్కొక్క అంగం విడివిడిగా తీర్గగా చీకుతుంది, చీకించుకుంటుంది. ఇప్పుడు నా చను ముచికలని సున్నితంగా చీకుతుంది.

“కావ్యా.....ఒక్కవిషయం మాత్రం గుర్తుంచుకో, ఆయనున్నప్పుడు ఇంట్లో ఏం జరిగినా నిశ్శబ్దం గా చూస్తూ ఉండు అంతే .. నన్ను ఏమీ అడక్కు, మీ మావయ్య ఏమని చెబితే అది చెయ్యడమే అంతే.....!

అబ్బా....కొంచెం నీ కాలు ఎడంగా తెరవ్వే...లంజా....పూకు మూసుకూర్చుంటావే.....హేయ్ ...ఇది చెప్పు ...మొదటి సారి నీ బాయల్ని ఎవరు పిసికారే...?” అల్లరిగా అడిగింది, దాని వేలు నా గొల్లి పెదాలని నిలువునా రాపిడి చేస్తోంది.

“చీ.....ఏంటా...దెంగుతూ ఆ మాటలూ..ఇలా నా సళ్ళు పిసికిందెవరూ అనడిగితే నాకు సిగ్గెయ్యదా.....?” సిగ్గు నటించా.

“అబ్బా...సిగ్గుపడింది చాల్లే పూకు ముండా....పెద్దమనిషి అయ్యాక పిసికించుకున్నావా, లేక ముందే ఆ రుచి చూసేసావా అని అడిగానంతే.”

కొంచెం కిందకి జరిగి నా పొత్తికడుపు మీద నున్నగా రాస్తూ అడిగింది.

“ఊ.....సరిగ్గా గుర్తులేదా...మొదటిసారి పిసికింది మా లొక్కల మాస్టారు.....హ్...హ్...నెమ్మదిగా ...అబ్బా...అలా క్లిటోరిస్ మీద వేలెట్టి కెలక్కే దొమ్మరి ముండా....అబ్బా..అత్తా....పూకు భలే నలుపుతున్నవే.....ఆహ్.....రావే... నీ చండ్లని నా మొహం దగ్గరికి తీసుకురావే...వాటిని పిసికాలని ఉంది....ఆ...అబ్బా....లంజ నీ బాయలు ఎంత బాగున్నాయో....”

“ఊమ్మ....ఉంచ్...లక్..లక్...లక్.....ఊ ఊ ఊమ్మ.....నీ యమ్మ నువ్వు సళ్ళ సుందరివేనే.....అత్తవా నా ముండవా...”

ఆవేశం గా దాని సళ్ళని పిసుకుతూ తిడుతున్నా. నోటిలోనుంచి దాని చన్ను బైటికి తీసి మళ్ళీ చెప్పడం మొదలెట్టా.

“ఒక సారి లొక్కలు చెబుతూ మా లొక్కల మాస్టారు నా పావడా మీంచి నా ఎత్తులని లొట్టలు వేస్తూ చూసాడు. చూస్తున్నాడని గమనించి నేనే కొంచెం చొరవ తీసుకుని ముందుకి వంగానత్తా....అదిగో అప్పుడు మొదటిసారి నా చండ్లని ఒక మగాడు తాకాడు. అబ్బా...చాలా సమ్మగా అనిపించిందనుకో.....మరి నీ గుబ్బలెవరు నొక్కారత్తా...?”

అత్తకి చెప్పడానికి అవకాశమిచ్చి మళ్ళీ దాని స్తనాలని నా నోట్లోకి లాక్కున్నా, మార్చి మార్చి చీకుతుంటే

అది తోడలు ఇంకాఇంకా తెరిచి నా వేలిని బలవంతం గా దాని బొక్కలోకి తోసుకుంటోంది. అలా కబుర్లు చెప్పుకుంటూ ఇద్దరం ఏపుగా ఉన్న రెండు వంకాయలని చేతిలోకి తీసుకుని ఒకళ్ళ మొహం లోకి ఒకళ్ళు చూసుకుని సిగ్గుగా నవ్వుకున్నాం.

“ఆహ్.....అబ్బా...కా..వ్యా.....తొయ్యవే ఇది మీ మావయ్య లవడా లాగా చాలా బాగుందే, సైపు గా దిగుతోంది నా పూకులోకి.....ఆహ్...ఎంత బారుందే.....ఇష్...ష్...అబ్బా.....ఆహ్...లోపలికికి.....ఇంకా..ఆ.....ఇంకొంచెం.....!!”

అత్త పూకులో వంకాయని గుచ్చి గుచ్చి పొడుస్తున్నా. అత్త కూడా నా పూకుని కుళ్ళబొడుస్తోంది, పూకులోనుంచి వంకాయని బైటికి తీసి నన్ను వంగోపెట్టింది. గుడ్డ ని బాగా తెరిచా, వంకాయని వెనక నుంచి నా పూకు లో తోసింది.

అయ్యా....అత్తో...చంపేస్తున్నావే...ఎదేం దెంగుడే,,...నీయమ్మా.....నా వల్ల కావడం లేదే....మావయ్య కూడా నిన్నిలాగే వంగోపెట్టి దెంగుతాడా...అబ్బో....అమ్మో.....”

నా సళ్ళని కసిగా నలుపుకుంటూ అరుస్తున్నా. వెనక అత్త దెంగుడికి నా నోట్లోంచి చొంగ కారుతోంది,ఇక వంగుని ఉండలేక అలాగే ముందుకి వాలిపోయా కానీ నాగుడ్డ మాత్రం అలాగే పైకి పెట్టి ఉంచా అత్తమ్మ దెంగడానికి వీలుగా.

“మీ మావయ్య దెంగుడు కూడా ఇలాగే ఉంటుంది కావ్యా.....అందుకే నీ పూకుకి ఇప్పుడే ట్రైనింగ్ ఇస్తున్నా. నీకో విషయం తెలుసా మీ మావ నిన్ను దెంగుతున్నప్పుడు నువ్వుఇలా అరిచి చొంగ కారిస్తే మీ మావయ్య రాక్షసుడై పోతాడు, ఇంకా ఇంకా ఎగిరెగిరి దెంగుతాడునీ పూకుని...జాగ్రత్త...”

అత్త అసలు దెబ్బ ఆపడం లేదు, వంకాయ నా పూకులో విరిగిపోతుందేమో అని భయంగా ఉంది నాకు. పూకుని ఎంత లూజ్ చేస్తే అంత లోపలికి తోస్తోంది వంకాయని.

ఆ...ఆ.....అది...అలాగే....అమ్మా.....అత్తో.....చంపేస్తున్నావే.. ఇక నీకు నిజం మొద్దే ఉంటే అమ్మో....ఇక అంతేనే.....లంజ ముండా...నీ అమ్మని దెంగా.....హీ...హీ.....ఇక్...ఇక్.....ఆ..అ..ఆపేయ్.....ఐపోయింది.....అ...అ..ఆపు.....!!”

నేను చల్లబడ్డా, లేచి అత్తని కూడా అలాగే వంగోపెట్టి వంకాయతో దాని పాతాళం పగలకొట్టా. అరుస్తూ, వగరుస్తూ మధ్య మధ్య లో మూలుగుతూ నాచేత దాని వంకాయ తో కొట్టిచ్చుకుని తీట బాగా తీర్చుకుంది. అత్త పప్ప దెంగిచ్చుకోవడంలో నాకంటే ఇంకా ఎక్స్ పర్ట్ అనే చెప్పాలి, అందుకే ఎంత దెంగినా దానికి చాలడం లేదు, నేను పూకులో దెబ్బేస్తుంటే అది ఒక చేత్తో చండ్లు పిసుక్కుంటూ ఇంకో చేతిని పూకు పెదాల మొదట్లో నలుపుకుంటోంది. మొత్తనికి అత్తా, నేనూ ఆ రొజు కూడా ఎప్పటిలాగానే బాగా దెంగిచ్చుకుని అలసటగా అలాగే నగ్న శరీరాలని రాపిడి చేసుకుంటూ కౌగిలించుకుని పడుకున్నాము.

తరువాతి రోజే సమీర్ గారు వస్తారు, నాకు చాలా ఎక్సైటింగ్ గా ఉంది
ఆయన్ని మా ఇంట్లోనే ఎందుకుండమన్నట్టూ..?

ఆయన వచ్చినప్పుడు నన్నెందుకు ఇంట్లో ఉండద్దన్నారూ..??

అసలు మావయ్య ఏం చెప్పాడూ అత్తకి? ఇలా ఉండు, ఇలాంటి బట్టలు కట్టుకో అని ఎందుకు చెప్పాల్సి
వచ్చింది..??

అన్ని అనుమానాలూ తీరాలంటే వేచి చూడక తప్పదు మరి.....!!

ప్రతి రోజులాగే ఆ రోజు తెల్లారింది, అత్త, నేను టిఫిన్ చేసి కాకినాడ బయల్దేరాడానికి రెడీ అవుతున్నాము,
ఇద్దరికీ కొంచెం షాపింగ్ పని ఉండబట్టి ముందుగా బయలుదేరాము, వచ్చేటప్పుడు సమీర్ ని రిసీవ్
చేసుకుని రావడానికి వీలుగా అత్త టాక్సీ మాట్లాడింది. నాకు చీరలు కట్టడం పెద్దగా అలవాటు లేదు, కానీ
అత్త ఆ రోజు నన్ను చీర కట్టమని ఒకటి పోరు, దాని సిల్క్ చీర కూడా ఒకటి ఇచ్చి కట్టుకోవాల్సిందే అని
మొండికేసింది. చేసేది లేక నేను దాని చీర, జాకెట్టు తీసుకుని బట్టలు మార్చుకోవడానికి గది లోకి
వెళ్ళిపోయాను, దాని జాకెట్టు నాకు కరెక్ట్ గా సరిపోతుంది, ఎందుకంటే మా ఇద్దరి సైజులూ ఒకటే.

నిజానికి ఈ రోజు కట్టుకున్న బ్రా కూడా దానిదే, బ్రా కూడా కరెక్ట్ గా నా సళ్ళకి అమిరింది. పొంగులు బైటికి
పోగి జాకెట్టు కప్పే పైకి ఉబ్బి ఉన్నాయి, ఎందుకంటే అది లోనెక్ జాకెట్టు. ఇక మగాళ్ళ చూపుల వేడి
నాకు తప్పదని తెలుసు, పైగా అత్త పక్కన ఉంటే ఇంకా కోరగాళ్ళ చూపులు మమ్మల్ని కాలేస్తాయి. చీర
పైటికి సేఫ్టీ పిన్ పెడుతూ బైటికి వచ్చా. అప్పుడే అత్త లోపల నుంచి బట్టలు కట్టుకుని బైటికి వచ్చింది, నాకే
మతిపోయేట్టు ఉంది అత్త పిగర్, నల్ల చీర మీద సన్నగా మెరుస్తూన్న చెంకీలు, స్లీవ్ లోన్ జాకెట్టు లో
నున్నగా ఉన్న అత్త భుజాలూ, చెయ్యి పైకెత్తితే క్లీన్ షేవ్ చేసిన అత్త చంకలు చాలా ప్రోవోకింగ్ గా
ఉన్నాయి, కరెక్ట్ గా చెప్పాలంటే అత్త వేసుకున్న జాకెట్టు స్లీవ్ లోన్ ది అవడంతో బ్రా కన్నా కొంచెం ఎక్కువ
బట్ట ఉంది అంతే. చంకల కింద కూడా అత్త పొంగుల తాలూకా తెల్లదనం జాకెట్టు అంచుల దగ్గర కొంచెం బ్రైట్
గా కనబడిపోతోంది. బొడ్డు కిందకి కట్టిన చీర దాదాపు దాని నడుము భాగాన్ని నగ్నం గా చూపిస్తోంది.
తాకితే చాలు కుచ్చిళ్ళు జారిపోతాయేమో అన్నంత కిందకి కట్టింది చీర. మొత్తానికి రంభ లా
తయరయ్యింది అత్త, సమీర్ వస్తుంటే దీనికెందుకు ఇంత సందడి, మావయ్య అత్తకి ఏం చెప్పి ఉంటాడో
నాకు ఇప్పుడు కొద్దికొద్దిగా అర్థం అవుతోంది.

“ఏంటే..అత్తా...అంత సెక్సీగా తయరయ్యావూ...మగాళ్ళమీద నీకెందుకే అంత కసి. నీ జాకెట్టు చూసిన
వాడెవడైనా స్పృహలో ఉంటాడా.....?”

దాని ఎదురెత్తులు మీద నా వేలు పెట్టి చిన్నగా నొక్కుతూ అడిగా. బాగా బిగించి కట్టిందేమో, గట్టిగా
ఉన్నాయి దాని బాయలు.

“చీపోవ్.....పాడు పిల్లా....నువ్వు మగాడికంటే ఘోరం....నీ చూపులెప్పుడూ నా చండ్ల మీదే.....నీ ఫిగర్ అద్దం లో చూసుకో....నీవి మాత్రం చిన్నవా....దబ్బపండ్ల లా ఉన్నాయి...”

దాని సళ్ళ మీద నా చేతిని తోసేస్తూ సిగ్గుగా అంది. పైట సరిగ్గా సర్దుకుని హడావిడిగా నన్నూ బయల్దేరింది. ఇద్దరం కార్లో కూర్చుని కొనాల్సిన లిఫ్ట్ ఒకసారి చూసుకుంటున్నాము. సరిగ్గా మరో 15 నిమిషాలలో మేము కాకినాడలో ఉన్నాము. సరాసరి బట్టల దుకాణం కి వెళ్ళి మాకు కావాల్సిన నైటీలు, పేంటీలు, బ్రాలు, అన్నీ కొనుక్కుని టైం చూస్తే పన్నెండున్నర అయ్యింది. ఇంకా సమీర్ రావడానికి రెండు గంటల టైం ఉంది, ఏం చేద్దాం అనుకుంటుండగా నాకు అన్నయ్య దగ్గర నుంచి ఫోన్. ఆరోజు కాలేజీ కి వెళ్ళలేదనీ, అత్త తో కలిసి షాపింగ్ కి వచ్చానని మాత్రం చెప్పా.

ఒకసారి అత్తని తీసుకుని తనుండే ఇంటికి వచ్చి కొంచెం టీ తాగి వెళ్ళమని అడుగుతున్నాడు. నేను అత్తవైపు చూసా. అత్త కళ్ళు చిత్రంగా మెరుస్తున్నాయి. ఇంకా రెండు గంటలు టైం ఉంది కదా పోనీ వెళ్ళి ఒకసారి వాడినీ వాడి ఇంటినీ చూసి వద్దామంది అత్త, సరేనని ఇంకో పావుగంటలో వస్తామని చెప్పి డ్రైవర్ కి మా అన్నయ్య ఇంటి కి దారి చెప్పి పోనియ్యమన్నాము. కారు మరో పది నిమిషాలలో మా అన్నయ్య వళ్ళింట్లో ఉంది. నేనూ, అత్తా డోర్ బైట నుంచుని కాలింగ్ బెల్ కొట్టగానే అన్నయ్య తలుపు తీసాడు.

“రండి...రండి....ఏమత్తా....బాగున్నావా..?”

ఆదరంగా మమ్మల్ని లోపలికి ఆహ్వానించాడు, నేనూ, అత్తా సోఫా లో కూర్చున్నాము. మాకు ఎదురుగా అన్నయ్య కూర్చుని అత్తని పలకరిస్తూ ఉన్నాడు, మధ్య మధ్యలో వాడి చూపులు అత్త చనుకట్టుని తడమడం మాత్రం నాకళ్ళు దాటిపోలేదు. ఇంత అందమైన పడతి ఎదురుగా ఉంటే ఆ ఊహలు తప్పవు. అత్త మాత్రం వాడిని తినేసేట్టు చూస్తోంది.

“ఏంటత్తా....వయసు పెరుగుతుంటే నీకు అందం కూడా పెరుగుతోందే...”

వాడు ఫిగర్ ని పొగిడేసరికి దీనికి ఇక ఆనందం ఆగడం లేదు. దీనికెందుకో మా అన్నయ్య మీద బాగా మనసైంది.

“పోరా.....నాకేమీ వయసైపోలావెధవా...అసలు నువ్వే ముదురు బెండకాయ ఐపోకుండా ఎవత్తినాకట్టుకో.....సరేనా..?”

అత్త కూడా తక్కువేమీకాదు. వాడి తొడల మధ్య చూస్తూ చెప్పింది. దీని కన్నువాడి బుడంకాయ మీదుందని పాపం వాడికి తెలీదు. చాలా క్యాజువల్ గా సరసం ఆడుతున్నాడు అంతే. టీ పెడతానని వాడు లేస్తుంటే అత్త వాడిని వారించింది. తనే టీ పెడతానని కిచెన్ లోకి వెళ్ళింది. నాకు ఇదే మంచి అవకాశంలా అనిపించింది. అత్త కిచెన్ లోకి వెళ్ళగానే నేను అన్నయ్యతో

“అదేంటా...అత్తకి కిచెన్ లో ఏవి ఎక్కడున్నాయో ఎలా తెలుస్తుందిరా...పాపం మగాడి చేత పని చేయించడం ఎందుకని అది వెళ్ళింది. నువ్వు ముందు లోపలికి వెళ్ళి దానికి సాయం చెయ్యి”

అన్నయ్య వెంఠనే లేచి కిచెన్ లోకి వెళ్ళాడు, నేను నెమ్మదిగా కిచెన్ వైపు వెళ్ళి తలుపు పక్కన నక్కి తొంగిచూస్తున్నా, ఈ అవకాశం అత్త వదులుకోదని నాకు బాగా తెలుసు. లోపల నేననుకున్నట్టే జరిగిపోయింది. అత్త కావాలనే లోపలికి వెళ్ళకముందే పైట పిన్ను తీసేసింది, దాని చీరకొంగు వదులుగా ఉంది.

“హయ్.....కస్తూరీ సారీనేఇదిగో పాలు ఇక్కడ ఉన్నాయి ప్రిడ్జ్ లో.....”

అని అన్నయ్య కస్తూరికి చెప్పి, ప్రిడ్జ్ తెరిచాడు పాలు తియ్యడానికి. ఈ లోపు అత్త ఒక చిన్న గిన్నె తీసుకుని ఫిల్టర్ దగ్గరికి వెళ్ళింది నీళ్ళకోసం. నీళ్ళు గిన్నెలో పట్టడానికి వంగిన అత్త పిర్రలు వెనక నుంచి చాలా సెక్సీ గా ఉన్నాయి. నేను అన్నయ్యనే చూస్తున్నా ఏం చూస్తున్నాడని. వాడు దాని నిండు కుండలని కన్నర్పకుండా చూస్తున్నాడు. అత్త కొంచెం పక్కగా వంగిందేమో దాని చంకలకిందనుంచి సళ్ళు స్టిఫ్ గా కనబడుతున్నాయి, జాకెట్టు స్లీవ్ లెస్ ది కావడం వల్ల నున్నగా గీకిన దాని చంకలూ, ముందువైపు పొంగుల తాలూకు అంచులు తెల్లగా క్లియర్ గా కనబడుతున్నాయి.

అత్త అందాలని బాగా జుర్రుతున్నాడు అన్నయ్య, నాకు తెలుసు వీడు ఒకసారి దీన్ని సరైన కోణంలో చూసాడంటే వెంఠనే దాని లంగా లేపడానికి రెడీ అయిపోతాడని. అత్త అందాలని మైమరచి లొట్టలేస్తూ చూస్తున్న అన్నయ్య కి వినబడేటట్టు చిన్నగా దగ్గాను. నా దగ్గుకి అన్నయ్యకంటే ముందు అత్తే తొందరగా రియాక్ట్ అయ్యింది, చటుక్కున వెనక్కి తిరిగేసరికి చండ్లని తీక్షణం గా చూస్తున్న అన్నయ్య రెడ్ హ్యాండెడ్ గా దొరికిపోయాడు కస్తూరికి.

“హయ్.....ఆనంద్.....ఏంటా.....అలా తినేసేట్టు చూస్తున్నావూ.....ఎప్పుడూ చూడలేదా.....?”

అత్త అడిగిన ప్రశ్న కి అన్నయ్యకి చటుక్కున పొలమారింది. ఉక్కిరిబిక్కిరవుతుంటే అత్త పరుగున వెళ్ళి నెత్తిమీద కొట్టడానికి దాని ఎడం చెయ్యిని పైకెత్తింది. అవకాశం వదలకుండా అంత దగ్గరగా ఉన్న అత్త అందాలని వాడు కళ్ళతోనే జుర్రుతున్నాడు. కస్తూరికి తెలుసు ఆనంద్ గాడు దాని సళ్ళమీద కళ్ళేసాడని. కానీ ఏమీ తెలీనట్టుగా ఉంది. అదే మరి నెరజాణ అంటే.

“ఉహు.....ఏంలేదే అత్తా.....కొంచెం పొలమారిందంతే.....” సర్ది చెప్పలనుకున్నాడు.

“నాకు తెలుసు లేరా.....నీ కెందుకు పొలమారిందో..... వెధవ చూపులూ నువ్వానూ.....”

అత్త కొంటిగా నవ్వుతూ సూటిగా వాడి కళ్ళల్లోకి చూస్తూ చెప్పింది. ముగ్గురం టీ తెచ్చుకుని హాల్ లో కూర్చున్నాం. టీ తాగుతున్నంత సేపూ అత్తని వీడు చూపులతో నలిపేస్తూనే ఉన్నాడు, అత్త కూడా

కావాలని మాటి మాటికీ పైట జార్చుతూనే ఉంది. బైటికి చెప్పుకోలేదు కానీ ఇద్దరూ ఒకరకమైన మధురానుభూతిలో ఉన్నారు. అన్నయ్యా బైట పడటం లేదు, అలా అని అత్త కూడా తెగించి వాడి గూటాన్ని కావాలని అడగడం లేదు. ఒక్క విషయం మాత్రం నిజం ఈ రోజు నుంచి ఆనంద్ గాడికి నిద్ర ఉండదు.కొంచెం సేపు ఖబుర్లు చెప్పుకుని టైం చూసుకుని ఇక బయలదేరతామని లేచాము. ఆనంద్ గాడి మొహం లో కొంచెం దిగులు

“ఆనంద్.....ఒక్కడివీ ఉన్నావుగా.....ఎప్పుడన్నా బోరు కొడితే ఇంటికివచ్చేయరా.....సరేనా...”

పైట సర్దుతూ చెప్పింది అత్త, లంజకి మొగోడి నాడి బాగా తెలుసు. ఆడది దాచుకున్న వాటిమీదే మొగాడి చూపు ఎక్కువ ఉంటుంది. ఆనంద్ గాడు కూడా అత్త ఎత్తు, పల్లాలని మొహమాటం లేకుండా చూసేసాడు. అత్తకి కూడా తెలుసది. నెమ్మదిగా కారెక్కి రైల్వే స్టేషన్ కి వెళ్ళాం సమీర్ ని పికప్ చెయ్యడానికి. ప్లాట్ ఫాం మీదకి ట్రైన్ ఇంకా రాలేదు. ఇద్దరం ఒక ఖాళీ బెంచ్ మీద కూర్చున్నాము. మధ్యాహ్నం ట్రైన్ కావడం వల్ల అస్సలు రెష్ లేదు. ప్లాట్ ఫాం అంతాఖాళీ గా ఉంది.

“అత్తా.....ఇప్పుడు నువ్వు అంకల్ ని బాగా ఆనంద పెట్టి పంపాలి అంతేనా.....అదేనా మావయ్య చెపింది”

సూటిగాతెగించి అడిగేసా, అత్త మాత్రం ప్రశాంతం గా నవ్వుతూ నన్ను చూసింది.

“కావ్యా...మొగుడికి తెలీకుండా చేస్తే రంకు. అదే తెలిసి చేస్తే అది పండగ, దానికే మన పెద్దళ్ళు తెలివిగా రవికల పండగ అని పేరు కూడా పెట్టారు....ఇవన్నీ పట్టించుకోకు, రేపు నువ్వు కూడా నీ పెళ్ళయ్యాక నీ మొగుడు ఏమేమి చెయ్యమంతాడో కామ్ గా చేసుకుపో...అంతే.....”

మా ఊరిలో ఉన్నంతకాలం ఇలాంటివి వినలా, కానీ కొంచెం సిటీ లైఫ్ కి వచ్చాక ఇలాంటివి ఉంటాయని నాకు అర్థం అయ్యింది. అత్త చెప్పేదాంటో నాకేం తప్పు కనబడలేదు. మగవాడు చేస్తే శృంగారం అదే ఆడది చేస్తే బరితెగించడమా. కానేకాదు, అత్త చెప్పిందే కరెక్ట్ అందరిలోకీ మామయ్య దీ బెస్ట్. నాక్కూడా మావయ్యలాంటి మొగుడే దొరికితే బాగుణ్ణుకుని దేముడికి దణ్ణం పెట్టుకున్నా.

“అది సరేనే అత్తా...కానీ నీ మొగుడే నిన్ను ఇలా.....ఇంకోడి కింద.....”

ఇక పూర్తి చెయ్యలేక అక్కడితో వదిలేశా. అత్త మాత్రం కొంచెం కూడా సిగ్గు పడడం లేదు, ఇది ఏదో చాలా సాధారణమైన విషయం లాగా ప్రతి ప్రశ్న కీ ఒక నవ్వు మాత్రం పారేస్తోంది.

“హయ్...కావ్యా...నా బుర్ర తినకే...ఈ సారి మీ మావయ్య ఫోన్ చేసినప్పుడు అడుగు..అత్తని ఎందుకలా ఇంకొకళ్ళకింద పడుకోపెడతావూ అని...సరేనా..??”

చాలాసూటిగా చెప్పేసింది, సరేలే అయినా పడుకునేది అది, పడుకో బెట్టేది వాళ్ళాయన...మధ్యలో నాకెందుకు ఈ పూకు దూల అనుకుని ఇక ఊరుకున్నా, ఇంకో పావుగంట కి ట్రైన్ వచ్చింది, ఇంతసేపు వెయిట్ చేస్తున్న సమీర్ ట్రైన్ లో నుంచి దిగి అత్తని గుర్తుపట్టాడు.

“వాల్లో.....కస్తూరీ.....బాగున్నావా...?”

దిగుతూనే కస్తూరిని బాగా తెలిసినట్టు పలకరించాడు, చేతిలో చిన్న సూట్ కేస్, ఒక బాగ్ తప్ప ఏమీ లేవు, మనిషి పొట్టిగా, కొంచెం లావు ఉన్నాడు, నెత్తిమీద సగానికి సగం వెంట్రుకలు నెరిసిపోయాయి, మీసం లేదు. వయసు కన్నా చాలా పెద్దవాడిలా కనబడుతున్నాడు. బహుసా అన్ని దురలవాట్లూ ఉండి ఉండచ్చు, పెదాలు కొంచెం నల్లగా ఉన్నాయి, సిగరెట్లు కూడా తాగుతాడనుకుంటా.

“వాల్లో....సమీర్ గారూ.....బాగున్నారా... చాలా రోజులైంది మిమ్మల్ని చూసి, ఎప్పుడో మా పెళ్ళికి కలిసాము...నన్ను బాగానే గుర్తు పట్టారే..”

దగ్గరగా వెళ్ళిపలకరించింది అత్త, నిజానికి అతన్ని కౌగిలించుకుని పలకరిస్తుందని అనుకున్నాడేమో అతని లగేజీ కింద పెట్టి మరీ విప్ చేసాడు. అత్త మాత్రం అతని ఎదురుగా నుంచుని షేక్ హాండ్ మాత్రం ఇచ్చి ఊరుకుంది. సమీర్ చూపులు నా మీద పడ్డాయి.

“హాయ్...కస్తూరీ.....ఎవరీ అమ్మాయి...నీ సిస్టరా..?”

ఆయన నా నడుము వంక దొంగ చూపులు చూస్తున్నారు, అత్తది కొంచెం నలిగిన నడుము, నాది ఫ్రెష్ అది ఆయన కళ్ళకి బాగానే అర్థం అయ్యింది.

“కాదు సమీర్ గారూ..ఇది నా మేనకోడలు, పేరు కావ్య. మీకో విషయం తెలుసా, ఇది ఆయనకి కూడా మేనకోడలే. అయనకేమో అక్క కూతురు నాకేమో అన్నయ్య కూతురూను.”

సమీర్ నన్ను నవ్వుతూ పలకరించాడు. నేనూ ఒకడుగు ముందుకేసి ఆయన చేతిలో చెయ్యి కలిపాను. నాకు షేక్ హాండ్ ఇస్తూ..

“నువ్వు కూడా మీ అత్త లాగే అందంగా ఉన్నావు....యు ఆర్ వెరీ బ్యూటిఫుల్ అండ్ లవబుల్”

అని నన్ను ఒకసారి పైనుంచి కిందదాకా చూసి నవ్వారు, పెద్దగా వంకరగా కనబడలేదు కానీ ఎందుకో సమీర్ కొంచెం తేడాగానే కనబడ్డాడు. ముగ్గురం పార్కింగ్ ఉన్న చోటకి వెళ్ళగానే మేము మాట్లాడుకున్న టాక్సీ వచ్చి మా ముందు ఆగింది. మొదట సమీర్ లోపలికి వెళ్ళి కూర్చున్నాడు, వెంఠనే అత్త లోపలికి ఎక్కింది. చివరిగా నేను ఎక్కి అత్తపక్కన కూర్చున్నాను. ఎందుకో అత్త నన్ను ముందు కూర్చోడానికి ఇష్టపడలా. ముగ్గురం వెనకే కూర్చోబట్టి కొంచెం ఇరుగ్గానే ఉంది. సమీర్ శరీరం దాదాపు అత్త ఒంటికి

రాసుకుంటోంది. సమీర్ ఏవో దుబాయ్ విషయాలు చెప్పుకుపోతున్నాడు. అత్త జాగ్రత్తగా విన్నట్టు నటిస్తూ మధ్యమధ్యలో నా వైపు తిరిగి నవ్వుతోంది.

“కస్తూరీ మీ ఆయన చాలా సరదా అయిన మనిషి తెలుసా.....అతను వచ్చాడంటే ఆఫీస్ అంతాసందడే.”

“అవునండీ.....ఆయన ఇక్కడలేక మాకూచాలా డల్ గా ఉంది, ఒస్తానన్నారు ఒచ్చేనెల. అదే మేము ఆయన గురించి ఎదురుచూస్తున్నాము.”

అత్త సమాధానానికి ఆయన అత్త వైపు తిరిగి ఒక సారి నవ్వుతూ చూసాడు.

“నాకు తెలుసు కస్తూరీ నీ భాధ.....అతనక్కడ..... నువ్విక్కడా....చాలా కష్టమే...నువ్వేమీ దిగిలు పెట్టుకోకు తొందర్లోనే అన్నీ సర్దుకుంటాయి. ”

సమీర్ కుడి చేతిని అత్త భుజాల చుట్టూ వేసి, కుడి భుజం మీద అరిచేత్తో రాస్తున్నాడు. అదెవరైనా చూస్తే పెద్దయన ఈ పిల్లని సముదాయిస్తున్నాడు అనుకుంటారు, కానీ అతని రాపిడి వేరేగా ఉంది. అత్తనా వైపు తిరిగి కొంటే గా నవ్వి నప్పుడు నాకర్థం అయ్యింది ఆ విషయం. ఆయన అత్త చెవిలో గుసగుస గా ఏదో చెప్పినట్టున్నాడు.

“చీ.....ఊరుకోండీ.....పక్కన పెళ్ళిడుకొచ్చిన పిల్ల ఉంది...అయినా మీకు బాగా తెల్సినట్టు చెబుతున్నారూ..మీరు చూసారా.....?”

అత్త ఆయన్ని భుజంతో పక్కకి తోస్తూ అంది. నాకు చాలా టెంక్షన్ గా ఉంది, ఇది ఆయనకి కొంచెం కొంచెం చనువిస్తోంది. వరస చూస్తుంటే ఇంటికెళ్ళే లోప ఆయన దీని తొడల మధ్య చేతులేస్తాడేమో అనిపిస్తోంది. కొంచెం సేపటికి ఇల్లు వచ్చేసింది, అత్త డ్రైవర్ కి డబ్బులిచ్చి పంపించిన తరువాత ముగ్గురం లోపలికి వెళ్ళాము. కొంచెం అలసట గా ముగ్గురం సోఫా లో కూర్చుండిపోయాము. మళ్ళీ మమూలే నా ఎదురుగుండా వాళ్ళిద్దరూ కూర్చున్నారు.

“ సమీర్...ఏం వండమంటారూ.....మీకేది ఇష్టం అయితే అదే పెట్టమన్నారు మా ఆయన...”

రెండో వాక్యాన్ని వత్తి పలుకుతూ అంది, చెప్తూనే అత్త అక్కడినుంచి లేచి బెడ్ రూం వైపు వెళ్ళింది, బహుసా బట్టలు మార్చుకోవడానికి కాబోసు.

“కంగారెండుకు కస్తూరీ నాకు కావాల్సింది అడిగి మరీ పెట్టించుకుంటా గా.....”

కళ్ళజోడు లోనించి కొంటెగా నా వంక చూస్తూ దానికి సమాధానం చెప్పారు సమీర్. ఈయన వాలకం చూస్తుంటే ఆయనకి రెండు పప్పలూ ఇవాళే కావాలేమో. నా వైపు ఎందుకు అలా చూస్తారూ అనుకుంటూ నెమ్మదిగా చెప్పా

“అకుల్.....రండి బట్టలు మార్చుకుని ఫ్రైమ్ అవుదురుగాని.....మీ లగేజ్ ఈ గదిలో పెట్టుకోండి”

అని ఆయన బాగ్ ఒకటి తీసుకుని నా గది వైపు నడిచా, ఇక్కడ ఉన్నన్ని రోజులూ ఆయన్ని నా గదిలోనే ఉండమంది అత్త. నేను అత్త గదిలో పడుకునేలాగా ఏర్పాటు చేసింది. సమీర్ గారు నా వెనకే నడుస్తున్నారు, ఆయన కళ్ళునా పిరుదులని తాకుతున్న భావన. అతని చూపులు అలాగే ఉన్నాయి, అందాక హాల్ లో గమనించా, మాంసం కోసం పులి ఎంత వేగంగా కదులుతుండో అత్త పైట జారినప్పుడు సమీర్ కళ్ళు అంత వేగంగా అత్త బొప్పాయిలని అందుకున్నాయి. ఆయనకి గది చూపించి నేను బయటికి వస్తుంటే నెమ్మదిగా అన్నారు వెనకనుంచి

“కావ్యా ఏ వూరమ్మా మీదీఏం చదువుతున్నావూ..?”

“నేను డిగ్రీ చదువుతున్నానండీ...మాది అమలాపురం” గది బయటికి వద్దామని త్రి చేసా, కానీ

“కూర్చోమ్మా ..పరవాలేదునేను కూడా నీకు మావయ్యనే అనుకో, మొహమాటపడకు”

నా వంక అదోలా చూస్తున్నాడు. మనిషి పొట్టిగా ఉన్నా ఆయన మొహంలో మాత్రం ఒక రకమైన కళ ఉంది, జేబులో నుంచి సిగరెట్ తీసి నోటిలో పెట్టుకున్నాడు, లైటర్ కోసమనుకుంటూ బేగ్ లో అటూఇటూ వెతుకుతున్నారు. సడన్ గా కస్తూరి అగ్గిపెట్టి పట్టుకుని లోపలికి ఎంటరైపోయింది. అబ్బో మావయ్య దీనికి చాలా ట్రైనింగ్ ఇచ్చాడు అనుకున్నా.

“సమీర్ గారూ ఇదిగోండి.....వెలిగించుకోండి.....”

అత్త నిమ్మపండు చీర కట్టుకుని అదేరంగు జాకెట్టు లో రతీదేవి లా ఉంది. కుర్చీ లో కూర్చుని ఉన్నాడు సమీర్, అత్త ముందుకి వంగి ఆయన సిగరెట్ వెలిగిస్తోంది. వంగిన అత్త పైట జారి, దాని ఎత్తులు సమీర్ కళ్ళకి విందు చేస్తున్నాయి. అత్త బాయల్ని చూస్తూ సిగరెట్ వెలిగించాడు సమీర్. గట్టిగా పోగ లోపలికి పీల్చి

“కస్తూరీ...నీకు గుర్తుందా మీ పెళ్లైన కొత్తలో ఇలాగే మీ ఇంటికి వచ్చా, అప్పుడూ ఇలాగే నా సిగరెట్ నువ్వే వెలిగించావు, కాకపోతే అప్పుడు చూడడానికి కొంచెం మొహమాట పడ్డా.....అంతే”

కళ్ళతో అత్త సళ్ళని చూపిస్తూ చెప్పాడు, ఆ మాటకి అత్త కిలకిలా నవ్వి

“చీ.....ఊరుకోండి సమీర్ గారూ....మీకు ఇలాంటివన్నీ బాగానే గుర్తుంటాయి...గుర్తుంచుకునేంత ఏం

చూసారేమిటి....?”

అత్త కొంటగా అడిగింది, అడుగుతున్నప్పుడు కూడా అలాగే వంగి ఆయనకి తన గుబ్బలని చూపిస్తూ హింట్ ఇస్తోంది. దొంగముండ కి నేను ఇక్కడ ఉన్నాననీ దానికి పెళ్ళై మొగుడున్నాడనీ ఏ సిగ్నల్ లేదు. నిజం చెప్పాలంటే ఒక వేశ్య లాగా ప్రవర్తిస్తోంది, నేనుఅలాగే మంచం మీద కాలుమీద కాలేసుకుని కూర్చుని చిరునవ్వుతో వాళ్ళిద్దరినీ గమనిస్తున్నా. సమీర్ సిగరెట్ ఇంకో దమ్ములాగి అత్త మొహం మీదకి పొగ వదుల్తూ

“ఏయ్ కస్తూరీమీ ఆయన నిన్నేమని పిలుస్తాడా.....? అన్నాడు

“కసూ అంటారు.....” నవ్వుతూ సమాధానం చెప్పింది అత్త

“.....'ఆ' టైం లో కూడా కసూ అనే పిలుస్తాడా.....”

కుర్చీ కుడి పక్కన హేండ్ రెస్ట్ వైపు కళ్ళతో కూర్చో అన్నట్టు చూపిస్తూ మళ్ళీ అడిగాడు. అత్త వయ్యరంగా గుడ్డూపుకుంటూ వెళ్ళి ఆయన కుర్చీ హేండ్ రెస్ట్ మీద కూర్చుండి పోయింది. వీళ్ళకి ఇక్కడ నేను ఉన్నానని కూడా సిగ్నల్ లేదు. కొత్తగా పెళ్ళైన వాళ్ళలాగా బిహేవ్ చేస్తున్నారు, అయినా మా మావయ్యని అనాలి నా పెళ్ళాన్ని దెంగుకో అని పంపాడు.

“అవును మహానుభావా....'ఆ' టైం లో కూడా కసూ అనే పిలుస్తారు.....చీ.....అయినా నాకు సిగ్నల్ ఇస్తోంది బాబూ...కొంటే ప్రశ్నలూ మీరూనూ....?”

అత్త రెండు చేతులతో మొహం కప్పుకుని సిగ్గు పడుతున్నట్టు నటిస్తోంది.

“సిగ్గెందుకూ.....నేనేమైనా లేనిది అడిగానా...ఏంటీ..?? ఏ మగాడైనా పెళ్ళాన్ని దెబ్బపేటప్పుడు నానారకాలుగా పిలుస్తాడు. ఆ విషయం అందరికీ తెలిసిందే కదా.....దానికెందుకు అంత సిగ్గు.....ఓ..ఓ...ఐనీ....కావ్య ఉందనా.....?”

నా వంక చూసాడు, నేను అక్కడే ఉన్నాననేమో ఇంకా అత్త మీద చెయ్యి మాత్రం వెయ్యలేదు, రెండు మూడుసార్లు అత్త నడుము మీద చెయ్యేద్దామనుకుని నేను నవ్వుతూ చూసేసరికి ఊరుకున్నారు. ఆయన అలాఅనగానే అత్త నా వైపుతిరిగి

“కావ్యా...కొంచెం బియ్యం కడిగి కుక్కర్ పెట్టకూడదూ....”? అంది.

నేను చేసేది లేక నెమ్మదిగా లేచి బైటికి వచ్చి అత్త గదిలోకి వెళ్ళా బట్టలు మార్చుకుందామని, బట్టలు

మార్చుకుని కిచెన్ లోకి వెళ్తూ ఒకసారి నా గది వైపు తొంగిచూశా. సమీర్ ఏదో చెబుతూ అత్త నడుము మీదా, తొడలమీదా చేత్తో తడుముతున్నాడు. నాకు వీళ్ళ గొడవ అర్థం అయ్యింది కానీ ఎందుకన్నట్టు నిశ్శబ్దం గా ఉండిపోతున్నా. కుక్కర్ పెట్టి వచ్చి హాల్లో కూర్చున్నా. ఆత్రం ఆగక కొద్దిగా పక్కకి వంగి నా గదిలోకి మళ్ళీ తొంగి చూశా, అలా నేనుచూడడం అత్త చూసింది, దాదాపు ఆయన వళ్ళొకూర్చుంది అత్త, లేచి నెమ్మదిగా హాల్ లోకివచ్చి నా ముందుకూర్చుంది.

“కావ్యా....ఇట్టొందిగా ఉందా....అందుకేనిన్ను ఈ మూడురోజులూ వేరేగా ఉండమన్నది.....ఇంకా చాలా చూడాల్సి ఉంటుందిరా.....జాగ్రత్త మరి...” పైట సరిచేసుకుంటూ నవ్వుతూ చెప్పింది.

“అలా ఏంలేదే అత్తా....కానీ నాక్కూడా కొంచెం జిలగా ఉండే ఈ పొట్టోడు బాగా దెబ్బెస్తాడంటావా...?” ఇక నాకు సిగ్గెందుకూ అన్నట్టు అడిగేసా అత్తని.

“అమ్మా.....అంటే.....ఏంటే నీ ఉద్దేశ్యం..?? నువ్వు కూడా ఆయనతో??”

ఆగిపోయింది నా వంక చూస్తూ కన్నుకొట్టి, నేను సిగ్గుపడుతూ తలదించుకుని

“అవునత్తా.....మంచి పోటుగాడైతే నేనూ ఒక దెబ్బెయించుకుంటాను. మంచి సుఖమిస్తే ఈయన వెళ్ళి మావయ్య కి చెబుతాడుగా నీ మేనకోడలి పూకు అదిరిందని....అది చాలు నాకు” అన్నాను.

“పిచ్చిముండా.....మీమావయ్యతో దెంగిచ్చుకోవడానికి ఈయన కింద

నలగక్కర్లేదే.....లంజకధలుచెప్పకు.....లోపల గులగా ఉంది, పోటీయించుకోవాలని ఉంటే

చెప్పు.....నేను నెమ్మదిగా టైం చూసి అంకల్ ని కదుపుతా.....”

అత్త చీర ఒంటిమీద నిలవడం లేదు, నేనూ తేల్చుకోలేకుండా ఉన్నా. తొడల మధ్యలో మాత్రం జిల గా ఉంది. సరేలే చూద్దాం. అంత మూడోస్తే అప్పుడే లంగా లేపచ్చు, అప్పటికప్పుడు చెబితే దెంగనంటాడా ఏంటీ అనుకున్నా.

“చూద్దాంలేవే.....ఇప్పుడే చీర విప్పి రావాలా ఏంటీ.....ముందు నువ్వు కానీ...అంత పూకులో దురదేస్తే అప్పుడే జాయిన్ అవుతాను మీ దెంగులాటలో”

అని కాళ్ళురెండూ పైన పెట్టుకుని సోఫాలో ఊర్చున్నాను. నాకు తెలుసు అత్తకి కూడా నేను జాయిన్ అవ్వాలని ఉంది, లంజ నా పూకు నాకుడు దానికి బాగా అలవాటైంది. కానీ ఇవాళ మాత్రం నాకు మొడ్డని చూడాలని, దాన్ని ఎలాగైనా తాకాలనీ బాగా ఆశగా ఉంది.

“సరే కావ్యా...నువ్వుఇంతకి తెగించాక మేమెందుకూ చాటుగా ఆరూం లో దొబ్బించుకోవడం.....మేమూ ఇక్కడే నీ ముందే కూర్చుంటాం..”

అని సమీర్ ని తీసుకు రావడానికి లోపలికి వెళ్ళింది, ఏం చెప్పిందో ఏమో కానీ అంకల్, అత్తా చెయ్యి చెయ్యి పట్టుకుని చిలకా, గోరింకల్లా హాల్ లోకి వచ్చి నా ఎదురుగా కూర్చున్నారు.

“కసూ.....మనం ఇక్కడనీ మేనకోడలు ముందు ఏమీ అనుకోదుగా...??”

ఆయన కావాలనే నాకు వినబడేటట్టు అడిగారు అని తెలుసు, అలా అంటూనే నావైపు తిరిగారు కొంటగా. నేను కూడా కొంటగా చూస్తూ సిగ్గు నటించి.

“ఏమీ ఫరవాలేదు అంకల్....మీ ఇష్టం వచ్చినట్టు ఉండండి. మా మావయ్య పెళ్ళాన్నే మీకిచ్చాడు.....నలుపుకుంటారో పిసుక్కుంటారో మీ ఇష్టం అన్నట్టు....ఇక నేనుకునేది ఏముంది.....నాకన్నీ తెలుసు.....మీరు కానీయండి”

రెండు చేతులూ కట్టుకుని అంకల్ ని చూస్తూ అన్నాను. అతనికి నాకు విషయం తెలుసన్న సంగతి కూడా తెలుసు. అందుకే నా మాటకి పెద్దగా తత్తర పడలా. అలాగే చిలిపినవ్వుతో నన్ను చూస్తూ.

“అబ్బో చాలా విషయాలు తెలుసే.....మరి మరదలు పిల్లకి కొపమేమీ లేదుగా మీ అత్తని పక్క ఎక్కిస్తున్నానని..?” అన్నాడు.

“పక్కే ఎక్కిస్తారో, పాలే పిండుకుంటారో మీ ఇష్టం అంకల్, ఒక్క విషయం మాత్రం గుర్తుంచుకోండి, వారం నుంచి దాని పెనం బాగా కాలిపోతోంది, కరెక్ట్ టైంకి మీరొచ్చారు. ఆత్రంగా ముట్టుకుని మీకు ‘అక్కడ’ కాలకుండా చూసుకోండి...సరేనా..”

‘అక్కడ’ అన్నప్పుడు కళ్ళతో నేను అంకల్ తొడల మధ్య చూపిస్తూ సైగ చేసా. నేనన్న దానికి ఆయన నవ్వుతుంటే అత్త మాత్రం ఉడుక్కుంది.

“చీ ..నోరుముయ్యవే దొంగముండా.....నోటికొచ్చినట్టు మాట్లాడడమేనా.... అంకల్ ని ఎందుకు బెదరకొడతావూ..? అయినా పంపింది, పడుకోమన్నదీ నా మొగుడు మధ్యలో నీ భాధేంటీ...??”

సమీరంకుల్ దగ్గరగా జరిగి అత్త చెవిలో ఏదో చెప్పాడు. సరే అన్నట్టు అత్త తల ఊపి లేచి నా గదిలోకి వెళ్ళింది. ఏమి చేస్తోందో చూసేలోపు అంకల్ అన్నాడు.

“దుబాయ్ లో డ్రింక్ చెయ్యాలంటే కష్టం, అందుకే ఇండియా వచ్చినప్పుడు తాగుతా....నువ్వు కొంచెం రమ్ తీసుకుంటావా..?? బాగుంటుంది....కొంచెం ట్రై చెయ్యి..సరేనా...??”

అని నా సమాధానం కోసం ఎదురుచూడ కుండా అత్తని మూడు గ్లాసులు తీసుకుని రమ్మన్నాడు. అత్త

కూడా సమీర్ ని అంకల్ అనే పిలవడం చాలాసేపటి ముందే గమనించా. లంజ వరసలు బాగానే కలుపుతుంది....పంగ జాపడానికి ఎవరైతే ఏంటి, ఇకనుంచీ అత్తేనా ఆదర్శం, ఈ రోజు మందుకొట్టి అంకల్ మడ్ల రుచి చూడాల్సిందే అనుకున్నా. ఇలా అనుకుంటుండగానే డోర్ బెల్ మోగడం అత్త వెళ్ళి తలుపు తీసి ఆర్డర్ ఇచ్చిన ఫుడ్ తీసుకుని టీపాయ్ మీద పెట్టి లోపలికి వెళ్ళింది ఫ్లేట్స్ తీసుకురావడానికి. కమ్మని చికెన్ వాసన గదంతా కమ్ముకుంది.

“కావ్యా.....అలా వంగకు...నీ దబ్బపండ్లు మీ అత్త పళ్ల కంటే మత్తుగా ఉన్నాయి.....ఫ్లేజ్....అసలే నా చూపులు ఎవరికీ నచ్చవు”

టీపాయ్ మీద ఉన్న చికెన్ పాకెట్ ఇప్పడానికి ముందుకి వంగా, అంకల్ అన్న మాటకి తల దించి నా సళ్ల వంక చూసుకున్నా, నా బ్లౌజ్ లోంచి గుబ్బలు బైటికి దూకడానికి రెడీగా ఉన్నాయి. జాకెట్టు కప్ప మధ్య ఖాళీలోంచి తెల్లగా లసలస లాడుతూ గుండ్రటి నా ఎదపొంగులు మత్తుగా ఊగుతున్నాయి. నేను పైటసరి చేసుకోలా, కావాలని అలా వంగేఉన్నా, కొంటిగా నవ్వుతూ అంకల్ ని చూసి కన్నుకొట్టా.

“ ఆడది వంగితే చాలు మగాడి చూపు 'అక్కడే' ఉంటుంది కదంకుల్....ఇంతకీ బాగున్నాయా దబ్బపళ్ళూ..??”

ఎదురుచూడని నా రెస్పాంస్ కి అంకల్ కొంచెం కంగారు పడ్డాడు. ఇంతలోనే మళ్ళీ సర్దుకుని దిండుని ఒళ్ళోకి తీసుకుని గట్టిగా లవడాకి ఒత్తుకుని కిచెన్ వైపు చూసి గట్టిగా అన్నాడు.

“కనూ.....నీ మేనకోడలు సామాన్యమైనది కాదు, నీ మొగుడు వచ్చినప్పుడు దీన్ని ఇక్కడ ఉండనీయకు. లేదంటే నీ మొగుడి మొడ్ల నీకందనీయదిది....”

నవ్వుతూ నామీద కంప్లైంట్ చేసాడు అంకల్. దానికి సమాధానం గా అత్త కిచెన్ లోంచి అరిచింది.

“ఆ లంజ విశ్వరూపం మీరు చూడలేదు అంకల్.....దానికి కొంచెం మందు పొయ్యండి....లంజ ముండైపోతుంది. ఇక దాన్ని మనం ఆపలేము. మనిద్దరినీ ఒకేసారి దెంగేస్తుంది అది....అందుకే నా మొగుడిని నేను ఎప్పుడో దానికి ఆఫర్ చేసేసా.”

అసహ్యంగా అరుస్తోంది అత్త కిచెన్ లోంచి. దీనికి బూతు మాటలు మాట్లాడడం బాగా అలవాటైంది. ఆడపిల్లలు బూతులు మాట్లాడుతుంటే బాగున్నట్టుంది, అది పూకు, గుద్ద అన్నప్పుడల్లా అంకల్ కళ్ళు కసిగా మారుతున్నాయి. ఇంతలో అత్త లోపలినుంచి ఐస్ క్యూబ్స్ తీసుకుని వచ్చి సోఫాలో కూర్చుంది. అంకల్ ముగ్గురికీ కొంచెం కొంచెం రమ్ గ్లాస్ లో పోసి వాటిల్లో ఐస్ వేసాడు. అత్తకి ఒక గ్లాసు నాకో గ్లాసు ఇచ్చి ఆయన ఒక గ్లాసు తీసుకుని తన గ్లాసు చూపిస్తూ “చీర్స్” అన్నాడు. మేమిద్దరం కూడా అలాగే చెప్పి తాగడానికి రెడీ అవుతున్నాము. నేను కొంచెం గా సిప్ చేసాను.

“యాక్.....అబ్బా.....కసూ....బాగోలేదే...చేదుగా, పుల్లగా....ఏదోలా ఉండే.....” అన్నాను.

వెంరనే అంకల్ వచ్చి పక్కన కూర్చున్నాడు. నాకు అతనలా పక్కనే కూర్చుంటే ఏమిటోలా ఉంది.

పెద్దాయన నా లాటి చిన్నపిల్ల దగ్గర “ఆ” దృష్టితో కూర్చోగానే, మొదటిసారి నా చండ్లు పిసికిన మా లెక్కల మాస్టారు గుర్తుకొచ్చారు.

“అలా కాదు కావ్యా....నెమ్మదిగా ఇలా సిప్ చెయ్యాలి...ఒక రెండుగుక్కలు తాగావంటే సమ్మగా ఉంటుంది. సరేనా...”

నా పక్కనే కూర్చుని నా భుజం మీద చెయ్యేసాడు.

నాకు ఒళ్ళు జివ్వుమంది, అత్త మొహంలోకి చూసా. అత్తకూడా తన గ్లాసుతో వచ్చి నావెడం పక్కన కూర్చుంది. ఎదురుగుండా TV నడుస్తోంది, అంకల్ లేచి వెళ్ళి DVD ప్లేయర్ లో ఏదో DVD పెట్టివచ్చాడు. అత్త రిమోట్ తీసుకుని DVD ఆన్ చేసింది., మొదట కలర్సుల్ గా ఇంగ్లీషులో పేర్లువచ్చాయి, తరవాత ఇద్దరమ్మాయిలు ఒక రూం లో కూర్చుని చదువుకుంటుంటే వాళ్ళ ఎదురుగా ఒక అబ్బాయి ఏదో మాట్లాడుతున్నాడు మొబైల్ లో. ఆడ పిల్లలిద్దరూ చక్కటి చీర కట్టుకుని ముత్యులు వుల్లూ ఉన్నారు, ఈ టైం లో ఇదేమి సినిమానో నాకర్థం కాలా.

“అంకల్...దుబాయ్ లో అమ్మాయిలు దొరుకుతారా దెంగడానికీ...?” అనడిగింది అత్త.

“ఎందుకు ఉండరు కసూ....పాకిస్థాన్ లంజలు బాగా దొరుకుతారు. లంజలకి రంగూ ఎక్కువే, దురదా ఎక్కువే....”

అని చెప్తూ అంకల్ నా వెనకనుంచి ఆయన చెయ్యి నా భుజాల మీద నుంచి సోఫా అంచమ్మట్ జాపి, అత్త చంపల మీద సున్నితంగా రాస్తున్నాడు.

అత్త తలని చంపరాస్తున్న వేపు కొద్దిగా వంచి కళ్ళు అరమోడ్చుగా చేసి TV వైపు చూస్తోంది.

ఎదురుగుండా సినిమా ఇప్పుడు కొంచెంకొంచెంగా నాకు అర్థం అవుతోంది. అక్కడున్న అమ్మాయిలిద్దరూ అక్కా చెళ్ళెళ్ళూ, ఆ ఫోన్ లో మాట్లాడుతున్నది వాళ్ళల్లో ఒకత్తికి మొగుడు. మరదలి పైట జారుతుంటే బావగారు కన్నర్పకుండా మరదలి సళ్ళని చూస్తున్నాడు. పాపం పిచ్చి అక్క కి తెలీదు దాని మొగుడు మరదలి జంపళ్ళు జుర్తుతున్నాడని.

“అంకల్.....మా ఆయన కూడా ఎవరి బిళ్ళైనా పాముతున్నాడా....చెప్పండంకుల్...ప్లీజ్...” అత్త కావాలనే అడిగింది, ఈ టైం లో అయితే అంకల్ చచ్చినట్టు నిజం చెబుతాడని.

“లేదు కసూ...నీ మొగుడు ఎవరి బిళ్ళా రుద్దడం లేదు కానీ....కొంచెం విషయం లేకపోలేదు, కానీ నీతో చెప్పచ్చా చెప్పకూడదా అని నాకు తెలియడం లేదు..”

కొంచెం సంశయంగానే చెప్పాడు. మొగుడు రంకు గురించి చెప్పడం తో అత్త కి ఇక ఇంట్రస్ట్ వచ్చేసింది, ఎలాగైనా అంకల్ దగ్గరనుంచి విషయం రాబట్టాలని కంకణం కట్టుకుంది. అంకల్ నెమ్మదిగా ఆయన చెయ్యిని అత్త బుగ్గ మీదనుంచి కింద మెడ మీదకి రాస్తున్నాడు. అత్త నా వైపు చూసి,

“ఏంటి.... TV లో లీనమైపోయావూ....కొంచెం అంకల్ గురించి కూడా చూడూ.....”

అని నన్ను అంకల్ మీదకి తోసింది, TV లో అతను వాడి పెళ్ళాం నిద్రపోయాక పిల్లలా నడుచుకుంటూ మరదలి గదిలోకి వెళ్తున్నాడు, లోపల మరదలు మంచి నిద్రలో ఉంది. ఒంటి మీద బట్టలుచెదిరి ఆ పిల్ల తెల్లటి తొడలు లావుగా బలిసిన అరటి బోదెల్లాగా నిగనిగా మెరుస్తున్నాయి. ఎర్రటి పెదాలు లైట్ కాంతికి ఇంకా తళుక్కుమంటున్నాయి, పైట చెదిరిపోయి ఎత్తైన ఎదపొంగులు ప్రొవోకింగ్ గా నుంచుని కనబడుతున్నాయి. సినిమా చాలా సెక్సీ గా ఉంది, అత్త తోసిన తోపుకు నేను అంకల్ వళ్ళోపడ్డా. నా వీపు దగ్గర అంకల్ గట్టితనం వెచ్చగా తగులుతోంది.

నాకు సిగ్గేసింది, అలాగే అంకల్ వళ్ళో పడుకుని కాళ్ళు రెండూ అత్త వళ్ళోకి జాపేసి పక్కకి తిరిగి మళ్ళీ TV చూడడం మొదలెట్టా. ఇప్పుడు నాభుజాలు అంకల్ తొడలమీద ఉన్నాయి. నా వీపు ఆయన బొడ్డు దగ్గర రాసుకుంటోంది. అత్త నా పాదాల మీద సన్నగా రాస్తూ అంకల్ వైపు తిరిగి

“అంకల్....చెప్పండి అంకల్.... ప్లీజ్....మా ఆయన ఎవరి పుట్టలో దూరుస్తున్నాడూ పాముని...చెప్పండి.....ప్లీజ్....!!”

ఏదో కావాలని మవయ్య దీన్ని పడుకోపెడుతుంటే, దాని మొగుడి రంకు తెలుసుకోడానికి ఇది నన్ను పడుకో పెడుతోంది. ఏది ఏమైనా అంకల్ మాంచి లక్ష్మీ ఫెలో, ఒక దెబ్బకి రెండు పూకులు కెలికే ఛాంస్ కొట్టేసాడు, కొంచెంగా తల పైకెత్తి అంకల్ మొహం వంక చూసా, అంకల్ నా పిరుదులని చూస్తున్నాడు. నా పిర్రలు బాగా బలిసి చీర మీద నుంచి ఉబ్బుగా కనబడుతుంటే అంకల్ కిందది పైపైకి ఎగిసి పడుతోంది. అది గమనించిన కస్తూరి ఆయన చెయ్యిని నెమ్మదిగా నా నడుం మీద పెట్టించి కళ్ళెగరేసింది ఏమనదులే అన్నట్టు . నా లంగాకీ జాకెట్టుకీ మధ్య చాలా గ్యాప్ ఉంది, ఆయన చేత్తో నా జుగున భాగాన్ని తడుముతూ అత్త ప్రశ్నకి సమాధానం చెబుతున్నాడు.

“కసూ....నేను చెప్పకూడనిది నా చేత చెప్పిస్తున్నావు....సరే విషయం ఇంతదాకా వచ్చాక దాచడం కష్టం....నా పెళ్ళాం నీ మొగుడిమీద ఆశ పడింది. పార్టుని బుట్టలో వేసింది. ఒకరోజు వాళ్ళిద్దరూ మంచంమీద నగ్నం గా నాకు పట్టుబడిపోయారు”

వింటున్న అత్త ఒక్కసారి అదిరిపడింది, అత్త ఇలా అస్సలు ఊహించలా. వింటున్న నాకు అంతా సరదాగా

ఉంది. అంకల్ చెప్పడం మొదలెట్టాడు.

“ఒక్క సారి ఇద్దరినీ చంపేయాలనిపించింది, కానీ ఒక్క నిమిషం ఆలోచించాను. ఆస్తంతా మీ ఆంటీ పేరుమీదే ఉండడంతో నేను మీ ఆంటీని వదిలేసినా నాకే నష్టం. అందుకని పార్డుని విడిగా కలిసి మాట్లాడాను”

చాలా కూల్ గా చెబుతున్నాడు అంకల్, అసలు ఏమాత్రం భాధ లేదు ఆయన మొహంలో. అంకల్ ఒళ్ళోంచి లేచి ముగ్గురికీ మళ్ళీ కొంచెం రమ్ నింపి ఇచ్చాను, అప్పటికే నాకు అది కొంచెం అలవాటైంది, మూడోరోండ్ నడుస్తోంది.. గ్లాసు ఆయన చేతికి ఇచ్చి నేను కింద నేలమీద కూర్చున్నాను. నేనుసోఫా కి ఆనుకోవడానికి వీలుగా అంకల్ రెండు కాళ్ళు ఎడం చేసాడు. నెమ్మదిగా రమ్ సిప్ చేస్తూ TV చూస్తున్నా, ఈ మందు మహిమ.....అత్తకి, నాకూ చీరలు ఎప్పుడో ఊడిపోయాయి, మా అందాలని సగం సగం దాస్తూ లంగా, జాకెట్టు మాత్రం ఉన్నాయి ఒంటిమీద. అంకల్ ఒక సిప్ చేసి మళ్ళీ చెప్పడం ఆరంభించాడు, అత్త శ్రద్ధగా వింటోంది. అంకల్ మాత్రం విషయం చెబుతూ కూడా అత్త సళ్ళని తడమడం మర్చిపోలా, కస్తూరి సళ్ళ మహిమ అలాంటిది మరి.

“పార్డు చెప్పినదాన్ని బట్టిచూస్తే మీ ఆంటీనే పార్డుమీద కన్నేసి ఒక ప్లాన్ ప్రకారం వాణ్ణి మంచం ఎక్కించింది. కానీ పార్డుకి నేనేమైనా అంటానోమో అని భయం. కానీ నేను మాత్రం నా భార్య ఇష్టం కాదనలేక పార్డుని నా పెళ్ళాం దగ్గరకి పంపాను ఇద్దరూ నా కళ్ళముందే మంచం ఎక్కడం మొదలెట్టారు. నిన్ను మీ పెళ్ళి అప్పుడు చూసా, అప్పుడప్పుడు నిన్ను పొగడడం నా భార్య గమనించింది. ఒక సారి మీ ఆంటీ ని దెంగుతూ నీ పేరు కలవరించేసరికి దానికి అర్థం అయ్యింది నాకునీ మీద మంసుందని.

పార్డుని నన్ను కూర్చోపెట్టి ఒక సారి ఈవిషయం మాట్లాడింది, నిన్ను నా కింద నలపడానికి పార్డుని ఒప్పించింది మీ ఆంటీ. ఇక మీ ఆయనే నీ పూకుని ఆఫర్ చేస్తే నాకేంటి భాధ, పైగా నీ ఎత్తుపల్లాలకి నేనేప్పుడో దాసోహమైపోయా.”

నేను నవ్వుతూ వింటున్నా అంకల్ చెప్పేది, అత్తకి కోపం వస్తుందనుకున్నా, ఆనీ మందు మహిమో లేక ఇప్పుడు ఎలాగైనా మడ్ల కావాలనే ఆత్రమో అది కూడా నవ్వుతూ,

“మా ఆయన మీ పెళ్ళాన్ని దెంగాడు కాబట్టి మీకు ఆయన పెళ్ళాన్ని ఇచ్చాడంటారు, అంతేనా.....పోనీలండి మీకే లాభం, నా పూకుకి ఇంకో పూకు మీకు ప్రీగా దొరికింది ఇక్కడ.....ఇదిగో నవ్వుతోందిగా లంజలా దీన్ని కూడా బోనస్ గా వాయింతుకోండి....దానికి బాగా దురద గా ఉందిట లోపల.”

అంటూ నా వైపు వోరగా చూసి కాలితో మెత్తగా నా నడుం మీద తన్నింది. దాని కాలిని పక్కకి తోసి నేను

గ్లాసులో ఉన్న రమ్ ఇంకొంచెం తాగి పైకి లేచాను, ఒళ్ళు కొంచెం తూలుతోంది, ఒక్క అడుగు వేసానో లేదో తూలి అంకల్ వళ్ళో పడ్డా.

“హాయ్...కావ్యా...ఎక్కావ తాగకే...మత్తు ఎక్కువైతే దెంగులాట సుఖం సరిగ్గా అనుభవించలేవే.....లంజా...!!”

కస్తూరి మా పక్కనే వచ్చి కూర్చుంది, నా గుద్ద అంకల్ ఒళ్ళో ఉంది ఆయన కుడి చెయ్యి మీదకి నేను వాలిపోయి ఉన్నాను. కళ్ళు మత్తుగా సగం మూసుకుని ఉన్నాయి, కొంచెంగా తల ఎత్తి అంకల్ వైపు చూశాను, నన్ను దగ్గరగా పొదివి పట్టుకుని కస్తూరి మొహం దగ్గర ఏదో చెబుతున్నాడు, ఏం చెబుతున్నాడో విందామని కొంచెం పైకి లేచి వాళ్ళ మొహం దగ్గరగాచూసా. అంకల్ చేస్తున్న పనికి నాకు ఒళ్ళంతా తిమ్మిరి ఎక్కింది.

అత్త పెదాలని కమ్మగా జుర్రుతున్నాడు, అత్త కూడా ఆయన తల వెనక రెండు చేతులూ గట్టిగా అదిమి లాగి ముద్దు పెట్టుకుంటోంది, ఇద్దరిపెదాలూ కసిగా పెనవేసుకుంటున్నాయి. నాకేమి చెయ్యలో ఒక్క నిమిషం అర్థం కాలేదు. అంకల్ ఒళ్ళోంచి లేచి సోఫాముందు మోకాళ్ళమీద కూర్చున్నా. ఇప్పుడు ఇద్దరి తోడలూ నా మొహం ముందు ఉన్నాయి. నెమ్మదిగా అంకల్ లుంగీలో నాచెయ్యి దూర్చాను. లోపల డ్రాయర్ లేదు, అంకల్ లింగం మాత్రం కట్టాట లా గట్టిగా ఉన్నాడు.

అబ్బ... మొదటిసారి ఒక మగాడి మడ్డని పట్టుకున్నా. వెచ్చగా, చెరుకు గడకి చర్మం తోడిగినట్టుంది అంకల్ బలపం. అలాగే కింద గోళీల దగ్గర తడుముతుంటే అంకల్ రెండు తోడలనీ ఇంకా వెడల్పు చేసాడు నాకు ఇంకొంచెం దారి ఇస్తూ. ఇలా చెయ్యడం నాకు మొదటిసారి అవ్వడం వల్లనే లేకపోతే లోపల ఉన్న రమ్ మహిమో కానీ నా నుదుటి మీద చిరు చెమటలు పట్టాయి. అత్త, అంకల్ నన్ను పట్టించుకునేస్థితిలో లేరు.

“వావ్....కస్తూరీ నీ పై పెదాలే ఇంత తియ్యగా ఉంటే, ఇక కింద పెదాలు చెప్పక్కర్లేదు...అవునా...మీ ఆయన ఇలా చీకుతాడా..?”

అడుగుతున్నప్పుడు అంకల్ అత్త కళ్ళల్లోకి చూస్తున్నాడు. అత్తకి నేను అంకల్ మొడ్డ పట్టుకున్న సంగతి అర్థమైనట్టుంది, నా తలమీద చెయ్యేసి తన వైపు లాగింది. నేను మత్తుగా అత్త వైపు కదిలా...కుడి చేతిని అంకల్ లుంగీ లోనే ఉంచి ఎడం చెయ్యి కస్తూరి బోండాల మీద వేసా. అది నా కళ్ళల్లోకి కసిగా చూస్తూ అంకల్ కి సమాధానం చెప్పింది.

“ఊ...అంకల్....నాకింద పెదాలు రుచి చూడడానికి నాకందవుకదా.....తినబోతూ కూడా రుచి తెలుసుకోవాలంటే...ఇదిగో ఈ లంజ ని అడగండి, దీనికి నా పూపెదాల రుచి, చారిక పొడుగు, రెమ్మల

బలుపు అన్నీబాగా తెలుసు...”

నా చెయ్యి అత్త చళ్లని తడుముతోంది, జాకెట్టు మీంచి దాని బ్రా అంచులు తగులుతున్నాయి. ఆ అంచుల పైన మెత్తని అత్త చన్ను వెచ్చగా ఉంది. లంజకి కిందనుంచి కూడాఆవిర్లు వస్తూ ఉండిఉండవచ్చు. చూడ్డానికి నేను తొందర పడలేదు కానీ అంకల్ మాత్రం కొంచెం పక్కకి జరిగి సర్దుకుని కూర్చున్నాడు. ఆయన కుడి కాలు ఎత్తి కింద కూర్చున్న నా భుజం పైన వేసి తన వేపు లాక్కుని లుంగీ ని పూర్తిగా విడదీసాడు.

“అబ్బా....అంకల్....నేను మొదటిసారి మొడ్డని ఇంత దగ్గరగా చూస్తున్నా. మీరు పొట్టిగా ఉన్నామీ జూనియర్ మాత్రం పూర్తిగా ఏడు అంగుళాలూ ఉన్నాడు.....ఆంటీ లక్కీ ఫెలో....”

మడ్డ వైపు అలా ఆబగా చూస్తూ అనేసరికి అంకల్ మొదటిసారి నా వైపు చిత్రంగా చూసాడు, చటుక్కున అత్త కాగిలి వదిలి నా భుజాలు పట్టుకుని, పైకిలేపి ఆయన వళ్ళో కూర్చో పెట్టుకుని అత్త వేపు తిరిగి

“అదేంటి కనూ.....నువ్వు చెప్పలేదు ఇంత పెద్ద విషయం, నీ మేనకోడలి పూకుకి ఇంకా ఓపెనింగ్ అవ్వలేదని.....అమ్మో ఇది ఇంకా కన్నెపూకని నాకిప్పటిదాకా తెలీనే తెలేదు.....”

నా వైపు చాలా ప్రేమగా చూస్తున్నాడు అంకల్, నేనేదో అపురూపమైన దానిలా నన్ను చాలా సున్నితం గా, నిదానంగా ముట్టుకుంటున్నాడు. అత్త నవ్వుతూ మా ఇద్దరినీ చూస్తూ...

“అవునంకుల్....దానికిఇంకా ఎవరూ కన్నెరికం చెయ్యాలా....ఇంకా సీల్ తీయని ప్రైవ్ పూకు దానిది. రోజు నేను కెలకడం తప్పితే అది ఇప్పటిదాకా ఎవరినీ పైకెక్కునివ్వాలా.....మీరే దానికి మొదటి మగాడు, నేను చాలా సార్లు వంకాయతో పంప్ కొట్టా కానీ రియల్ మొడ్డ కోసం దానికి బాగా కుతిగా ఉంది”

అత్త నన్ను గారం గా ముద్దు పెట్టుకుంది, అలా ముద్దుపెట్టుకోవడానికి వంగినప్పుడు అత్త సళ్ల నిపిల్స్ నాచుట్టూ ఉన్న అంకల్ ఎడం మోచెయ్యికి తగులుతూ, పైన చను ఉబ్బు నా చన్ను కింద భాగానికి టచ్ అవుతోంది. ఒక వైపు అంకల్ రెచ్చగొట్టే మాటలు, ఇంకోవైపు అత్త కవ్వింపు చేష్టలకి నా బావిలో జల బాగా ఊరింది, త్రికోణం జాయింట్ దగ్గర పేంటీ కి తడి తగులుతోంది.

“కనూ.....ఐతే దీన్ని ఇలా చప్పగా దెంగితే బాగుండదే.....దీన్ని ఇవాళ స్పెషల్ గా దెంగాలి మనం....సరేనా..??”

నన్ను అలాగే లంగా, జాకెట్టు మీదే పైకి ఎత్తుకున్నారు అంకల్, చిన్నపిల్లలా ఆయన చెతుల్లో ఒదిగిపోయి రెండు కాళ్ళు గాలిలో ఆడిస్తూ...

“ఏంటా.....ఏం చెయ్యబోతున్నారే....అయినా దెంగడానికి ఇంత హంగామా

అవసరమా.....అంకల్...నన్ను కిందకి దింపండి...ప్లీజ్.....!!”

ఆయన చేతులు నన్ను గట్టిగా ఒడిసి పట్టుకున్నాయి. అలా నన్ను మోసుకుని అత్త బెడ్ రూం లోకి పట్టుకెళ్ళారు, మందు మత్తులో నాకు హాయిగా ఉంది. నన్ను జాగ్రత్తగా మంచం మీద వెల్లకిల్లా పడుకో పెట్టారు, ఈ హడావిడికి రెండు జాకెట్టు హుక్స్ తెగిపోయి లోపలున్న నా ఎర్రటి బ్రా సగం బైటికి కనబడుతోంది.

రెండు రొమ్ములూ పైకి ఉబికి ఒకదానికొకటి ఒరుసుకుని ఇంకా పెద్దవిగా అనిపిస్తున్నాయి. అంకల్ అత్తవైపు తిరిగి చిన్నగా కన్నుకొట్టి చెవిలో ఏదో చెప్పాడు, అత్త నెమ్మదిగా నా పక్కన కూర్చుంది.

“అత్తా.....ఏం చేస్తున్నారే.....చెప్పవే.....లంజా...”

అత్తని బూతులు తిడుతుంటే, అది మత్తైన కళ్ళతో నా వంక కైపుగా చూస్తోంది. నాకు ఒళ్ళంతా అదో రకంగా ఉంది, అత్త కూర్చునే మత్తుగా తూలుతోంది, ఒళ్ళంతా వైబ్రేషన్స్ వచ్చేస్తున్నాయి నాకు. లోపలనించి అంకల్ ఏవో వస్తువులతో వచ్చాడు. అత్త నెమ్మదిగా నా మీదకి వంగి నా పెదాలని తన పెదాలతో అందుకుంది.

నేను మత్తుగా కళ్ళు మూసుకుని నాలికతో అత్త పెదాలని చీకుతున్నాను. కింద నా లంగా బొందు దగ్గర మెత్తటి స్పర్శ. బహుసా అంకల్ నా లంగా బొందు ఇప్పుడుతున్నాడు. అంకల్ వేళ్ళు నా పొత్తికడుపు మీద సుతారంగా తగులుతుంటే వీణ మీటుతున్నట్టుంది. ఒక కాలుమీద ఇంకో కాలు మెలికవేసి పెట్టాను పూకులో కుతి ఆపుకోడానికి.

కింద అంకల్ ఏం చేస్తున్నాడో అర్థం కాక నాకు ఆత్రం గా ఉంటే, పైన ఈ లంజ వదలడం లేదు, నా నోట్లోకి దాని నాలిక దూర్చి లోపలంతా నాకేస్తోంది. దాని బొప్పాయిలు నా బోండానికి మెత్త మెత్తగా వత్తుకుంటున్నాయి. సళ్ళలో సలుపు ఇంకా ఎక్కువవుతోంది. వీళ్ళిద్దరిలో ఎవరైనా నా బాయ చీకితే బాగుండనిపిస్తోంది, నా నిపిల్స్ ని నలిపి నలిపి నా సళ్ళని పిండి పిసికినట్టు పిసికించుకోవాలని ఉంది. కానీ ఈ కుతిముండ వదలడంలేదే...

“అంకల్.....అయ్యిందా.....దీన్ని ఇలా పట్టుకుని ఉండడం చాలా కష్టం, నాక్కూడా లోపల్ సళ్ళల్లో సలుపు మొదలైంది, ఒళ్ళంతా కాకెక్కి పోతోంది. తొందరగా మీ చెయ్యి మామీద పడాల్సిందే.....ఊం.....తొందరగా కానీయండి....”

నా రెండు చేతులు పైకి విరిచి పట్టుకుని పై పెదవి ని దాని రెండుపెదాలతో చీకుతోంది, కళ్ళు రెండూ మూసుకుపోయాయి, నా తోడల దగ్గర ఏదో జగుగుతోంది., అంకల్ వేళ్ళు ఎక్కడ పడితే అక్కడ

తగులుతున్నాయి. మొత్తానికి నా లంగా, పేంటీ కిందకి లాగేసాడు అంకల్, పైన సగం ఊడిపోయిన జాకెట్టూ, బ్రా తప్పితే ఇప్పుడు నా వంటి మీద నూలుపోగు కూడా లేదు.

“అబ్బా.....కసూ.....కావ్య తోడలు తెల్లగా మెరిసిపోతున్నాయి చూడూ, త్రికోణం మాంచి షేపు దేలి ఉంది.ఏమే.....కావ్యా డార్లింగ్....నీ పూకు ఎంత పుణ్యం చేసుకుంటే నిన్ను దెంగగలనే....అబ్బా.....కొంచెం తోడలు వెడల్పుగా తెరువు...అదీ...గుడ్ గర్ల్.....వావ్.....లేత కొబ్బరి ముక్కల్లా ఉన్నయే నీ రెమ్మలూ....”

అంకల్ నా పూకు మీద అలా కామెంట్లు చేస్తుంటే పూకు అంచులమ్మట ఒక్కొక్క బొట్టూ రసం కారుతోంది. కొంచెం నా గుద్దని పైకెత్తి వెనక నడుము దగ్గర ఏదో కడుతున్నాడు, అదేంటో అర్థంకావడం లేదు, ఇంకొక్క నిమిషానికి నా దిబ్బ మీద ఏదో చల్లగా తగిలింది. చటుక్కున అత్తను పక్కకి తోసి కూర్చున్నా. నా నడుం చుట్టూ ఏదో కడుతున్నాడు అంకల్....

“అబ్బా.....ఏంటి కావ్యా...చిన్నపిల్ల లాగా, కొంచెం సేపు ఓపిక పట్టలేవా.....ఓకే.....కసూ ఇప్పుడు దాని జాకెట్టు తీసేయ్...బ్రా మీద ఉండనీ లంజని....”

అంకల్ చెప్పగానే అత్త నా జాకెట్టు ఇప్పుడం మొదలెట్టింది. కొంచెం కిందకి వంగి చూసా అప్పటిదాకా అంకల్ ఏం చేసాడని. నా పూకు మీద ఒక బంగారపు సిగ్గుబిళ్ళ వేలాడుతోంది. నా నడుము చుట్టూ ఆకుపచ్చ రిబ్బను కట్టి ఉంది, నా పూకుమీద నిలువు చీలికని కప్పుతూ కర్రక్ గా పూకు ఉబ్బు మీద ఒక ముడి వేసి ఉంది పువ్వు లాగా.

కస్తూరి లేచి నా జాకెట్టు పూర్తిగా విప్పి, తను కూడా పూర్తిగా బట్టలు విప్పేసుకుని నా పక్కనే నడుం దగ్గర కూర్చుంది. అంకల్ మొండిమెలతో నా భుజాల దగ్గర కూర్చున్నాడు. ఆయన తొండం నిటారుగా నుంచుని ఉంది, కొంచెంకొంచెంగా పైకి లేచి మళ్ళీ నిటారుగా అవుతోంది.

“కసూ...మీ ఆయనకి తెలుసా..మనం దీనికి కన్నెరికం చేస్తున్నామనీ..??”

నవ్వుతూ అడిగారు, అత్త నా వైపు తిరిగి కన్నుకొడుతూ

“లేదంకుల్...దీనికి పూకుబోణీ మా ఆయన చేద్దామనుకున్నరేమో, అందుకే మీరొచ్చినప్పుడు దీన్ని ఇంట్లో ఉంచద్దన్నారు.”

“నువ్వంతపని చెయ్యలేదు సంతోషం, లేకపోతే ఈ అందాల రాశిని వంగోపెట్టే అవకాశం మిస్ అయ్యేవాడిని కదే లంజా....పూకోపెనింగ్ అయ్యక ఈ అంకల్ మొడ్ల చీకుతావా కావ్యా డార్లింగ్...??”

నా స్తనాలమీద సమ్మగా రాస్తున్నాడు. అత్త రెండుకాళ్ళూ మంచం మీద పెట్టి నా తోడలని సమ్మగా

రాస్తోంది. నా చేతులు నెమ్మదిగా కదిలాయి. ఒక చేత్తో అంకల్ లవడా పట్టుకున్నా. ఇంకో చేత్తో అత్త చన్ను పిసుకుతున్నా. అంకల్ ముందుకి వంగి పాలు తాగుతున్నట్టు నా బాయ చివర్లని పీలుస్తున్నాడు.

“అబ్బా.....కావ్య.....ఉండవే...లంజా....అంకల్ ని పిసకనీయవే.....నీ పిసుకుడు నా సొళ్లకి అలవాటేగదే....దొమ్మరి లంజా.....”

అత్తకి కిక్ ఎక్కుతోంది, పంగ జాపి అంకల్ చేతిని దాని పీత లాంటి పూకు మీద పెట్టుకుంది. అంకల్ చెయ్యి దానికి తొడల మధ్యలో తగలగానే నా తొడలని గట్టిగా నొక్కింది.

“అబ్బా...అంకల్....ఏం వేసావురా.... బాసూ నీ చేత్తో అలాగే కెలుకు ఆ.....నెమ్మదిగా...!!.....చూడు అక్కడ ఎంత వేడి ఉందో.....ఆప్టా....ఇష్....ఇబ్బా...అలాగే.....సమ్మగా ఉంది.....ఉమ్మీ...నెమ్మది....పూకు చిరిగిపోతుందిరా...”

అత్త మెలికలు తిరిగిపోతోంది, అంకల్ నా రెండో చన్నుని తన సొంతం చేసుకున్నాడు, కింద నా మాగణికి ఇంకా పువ్వు పెట్టే ఉంది. పూకు నుంచి కారిన తడి సిగ్గుబిళ్ళ మీద తగిలి మళ్ళీ నా బిళ్ళకే చల్లగా తగులుతుంటే చక్కలిగిలిగా ఉంది. అంకల్ కి కసెక్కిపోతోంది, మందు మత్తులో ఇద్దరి సళ్లనీ చూస్తూ

“లంజల్లారా....ఏం ఉన్నారే ..ఒకత్తి రంభ, ఇంకొకత్తి రాశి లాగా ఉన్నారే. ఎవరి సొళ్ళు పెద్దవని చెప్పనూ, రెండు జతలూ అదిరిపోయాయి, కనూ....కావ్య పాలిండ్లు కుడుస్తున్నప్పుడు నీకేమనిపించింది? “

“ఆహ్....అంకల్...దాని సళ్ళు చీకితే మామిడి పండు పిసుక్కుని రసం తాగినట్టుంటుంది. అబ్బా.....మీరు చేసే పని చూస్తున్నారాదాని గుత్తుల మోజులోపడి దాని చళ్ళనే కుడుస్తున్నారు, దాని పూకుకి ఇంకా ప్రారంభోత్సవం చెయ్యలేదుగా, రండంకుల్.....ఈలోపు కొంచెం నా పూకుని కూడా తడి చెయ్యండి...”

గోముగా అత్త అంకల్ తల పట్టుకుని దాని తొడల మధ్యలోకి తీసుకెళ్ళింది. అంకల్ దానివైపు తిరిగి, కొంచెం ముందుకి వంగి అత్త పూకండుకున్నాడు. ఒక్క సెకను అత్త గట్టిగా అరిచింది.

“ఆ...ఆ.....అబ్బా.....ఏంటే చేసావురా.....నా మొగుడుకి బాసువీ, నాకేమో రంకు మొగుడివిరా నువ్వుఅంకల్అమ్మీ....అమ్మీ....ఆ.....అలాగే ..నాకరా.... ఆహ్....ఆహ్.....నిలువుగా నాకు.....జారుడుబల్ల మీద పనస తొన లా జారుతోంది నీ నాలిక..”

“అబ్బా.....కనూ.....ఏంటే మీరిద్దరూ నా పూకుకి అడ్డాలు పెట్టారా....నాకూ కుతిగా ఉందే...తియ్యవే..లంజా...నీ రంకు మొగుడితో నేను కూడా పోటీయించుకోవాలే.....ప్లీజ్.....ఈ రిబ్బన్ తొందరగా కట్ చేయండి.....” మత్తుగా అరుస్తున్నా.

“అంకల్ ...చెప్పానా అదింక ఆగలేదని, మొదటి పోటు కదా అలాగే ఆబగా ఉంటుంది, లేవండి రిబ్బన్ కట్

చేసి దాని బిళ్ల చప్పరిద్దాం” అంది అత్త.

“సరేకనూ...ఇక కావ్య కి రిబ్బన్ కట్ చేసి నువ్వున్నట్టు దాని పొలానికి కూడా గండి పెడదాం..రా..
సీల్ తీద్దాం...”

ఇద్దరూ నగ్నంగా నా ముందు నిలబడ్డారు. అత్త నా పిరలు పట్టుకుని మంచం అంచుకి లాగింది. అంకల్ నా
తోడల మధ్యలో మోకాళ్ళమీద కూర్చున్నాడు. అత్త అంకల్ మొడ్డ పట్టుకుని నాపూకు దగ్గరగా
తీసుకొచ్చింది. చూస్తున్న నాకు చచ్చే సిగ్గుగా ఉంది, ఒక పక్కన నా పూకులోకి మొదటిసారి మడ్డ
దూరుతోందనే ఆత్రమేకానీ అత్త ఉంది కాబట్టి భయం మాత్రం లేదు.

“ఊం.....కావ్యా.....కొంచెం నీ మొత్తని పైకెత్తవే.....అదీ అలాగా..ఊండు నీ గుద్ద కింద దిండు
పెడతా.....అంకల్, మీరుకొంచెం ముందుకి రండి.....ఆ...కిందకి....అబ్బా.....మీ లవడా అలా కట్టి లాగా
పైకిలేచే ఊట్ కుదరదండీ.....కొంచెం కిందకి వంచండి.....”

అత్త నా పూకుని అంకల్ మొడ్డ ముందు కర్రక్ గా సెట్ చేసింది, కస్తూరి చేయిస్తున్న తతంగం
అర్థమయ్యేసరికి నాకు చాలా సిగ్గేసింది. లంజ చేస్తున్నపని విపరీతం, అంకల్ మొడ్డతో నా పూకు మీదున్న
రిబ్బన్ కట్ చేయిస్తోంది. అంకల్ సుల్లకాయ్ నా గరుకు నేల మీద అక్కడక్కడా తగిలి గిలిగింతలు
పెడుతోంది. సిగ్గుబిళ్ల అడ్డంగా ఉండబట్టి బుజ్జిగాడు లోపలికి దూరిపోలేదు కానీ లేకపోతే నా కన్నంలో
ఉన్న జారుడికి ఆయన లవడాతో గృహప్రవేశం జరిగిపోయేదే....అంతా చాలా ప్లాస్ట్ గా చేసారు ఇద్దరూ.

“ఊమ్మ.....ఇదిగో..వంచాను నామొడ్డని ..పట్టుకో.... దూర్పు ఆ రిబ్బన్ కిందకి.....అదీ.. ఇప్పుడు
ఓకే....తొందరగా మిగతాపని చెయ్యి,...నేనురెడీ ఇప్పుడు”

అంకల్ మొడ్డ ఇప్పుడు రిబ్బన్ కీ నా పొత్తికడుపుకీ మధ్యలో కర్రలా నుంచుని ఉంది. నా మీదకి వంగి నా
పొత్తికడుపుకికి నిటారుగా ఉంచారు, నా పూకుమీద ఆకుపచ్చ రిబ్బన్ పువ్వు ఆయన మొడ్డమీద
ఉందిప్పుడు. రిబ్బన్ తెగిపోకుండా మడ్డని చేత్తో కిందకి నొక్కి పట్టుకుని అత్త వైపు చూసాడు. కస్తూరి నా
దగ్గరగా వచ్చి, నా రెండు చళ్ళనీ రెండు చేతుల్లోకీ తీసుకుని ముందుకి వంగి నా నిపిల్ ని చీకుతూ...

“ఊం....రెడీ.....కానీ...అంకల్....ఇప్పుడు మడ్డ వదిలి మీరు పైకి లేవండి.....మా కావ్య ద్వారానికి
ప్రారంభోత్సవం జరిగిపోతుంది..ఆ తరవాత అది ఎలాగైనా దెంగిచ్చుకోవచ్చు....”

అనగానే అంకల్ మడ్డని వదిలేసి పైకి లేవడానికి టై చేసాడు. ఆయన లవడా నా పొత్తికడుపు నుంచి
దూరం గా జరిగేసరికి నా నడుముకి కట్టిన రిబ్బన్ ఒక్కసారి టైట్ గా అయ్యింది. ఇంకొంచెం అంకల్ మొడ్డని
పైకిలేపేసరికి నా నడుము నుంచి పూకుమీదుగా పిరల పైకి వెళ్ళిన ఆకుపచ్చ రిబ్బన్ ఫట్ మని తెగింది.

రిబ్బన్ తెగేసరికి దానికి అంటించిన పువ్వు నాబొడ్డు మీద అందంగా పడింది. నా బాయలు కుడుస్తున్న అత్త కూడా లేచి అంకల్ తో పాటు నిలబడింది క్లాప్స్ కొడుతూ.

“చీ.....పోవేదొంగ ముండా.....ఏంటా పనులు.....నాకు సిగ్గేస్తోంది.....అవునే కనూ.....నీక్కూడా ఇలాగే జరిగిందా దిమ్మ ఓపెనింగ్..??”

ఒళ్లంతా విశాలంగా జూపి అడిగా, అలా విశాలంగా జూపేసరికి సిగ్గుబిళ్ల అంచులనుంచి నా అసలు బిళ్ళ తెల్లగా కనబడింది అంకల్ కి, ఆయన నెమ్మదిగా నా పూకు వైపు కసీలారు కసిగా.

“ఇదిగో ముందే చెబుతున్నా అంకల్, నెమ్మదిగా దెంగండి నా పూకుని, ఇప్పటిదాకా ఎవ్వడూ దూర్చని కన్నె పూకు నాది. మీది చూస్తే బాగా బలిసిన బలపం లా ఉంది. మీరు నా పూకులో దించితే నా గొంతులోకి వచ్చేట్టు ఉందది జాగర్ల.....ప్లీజ్”

అత్త వైపు చూస్తూ అంకల్ కి చెప్పా, అంకల్ నాపూకు వైపు కదిలితే అత్త మళ్ళీ నాసళ్ల వైపు కదిలింది. అంకల్ నా తొడలు రెండూ తెరిచి నిలువు చీలికని సంబరంగా చూస్తున్నాడు. ఆయనలా చూస్తుంటే నా పూకులో పాయసం తయరవుతోంది, రొమ్ములు గట్టిపడుతున్నాయి, చనుమొనలు పైకి నిక్కువోడుచుకుంటున్నాయి.

కస్తూరి మంచం మీదకి ఎక్కి దాని ఎడం కాలు వెడల్పు చేసి మడిచి కూర్చుని, కుడికాలు ఎత్తి అంకల్ బుజం మీద వేసింది. ఇప్పుడు దానిపూకు నాకు తెరిచిన పుస్తకంలా చాలా క్లియర్ గా కనబడుతోంది. అంకల్ నాలిక నెమ్మదిగా నా రెండు రెమ్మల మధ్య దూరుతోంది. కొంచెం చక్కిలిగిలిగా ఉండి ఇంకొంచెం మత్తుగా, ఒక రకమైన దురదగా ఉంది, అత్తని గట్టిగా పట్టుకున్నా. అత్తకూడా నన్ను పొదివి పట్టుకుని నాచేతులని దాని గుబ్బలమీద వేసుకుంది, పిసకమన్నట్టు. చేతికి నిండుగా దొరికాయి కస్తూరి గంగాబోండాలు. నిపిల్ ని పట్టుకుని మొత్తం బాయని సమ్మగా ఊపా...

“అబ్బా....కావ్యా....నలపవే...నా బోండాలనిండా మంచి రసముంది...తాగుతావా....ఇంద....వీటిని కుడువ్...లంజా ముండా.”

అని ముందుకి వంగి తన బాయల్ని నా నోటిదగ్గర ఆడిచ్చి నిపిల్స్ ని పెదాలమీద ఆనిచ్చింది. నేనునా కుడి చెయ్యినిదాని గుద్ద కింద పెట్టి బొటనవేలితో దాని పూపెదాలని అడ్డంగా కదిపా.. నిలువునా కంపించిపోయింది లంజ. ఇంకోపక్క అంకల్ నా పూకుని తన ఆకురాయితో రుద్దుతున్నాడు, సిగ్గుబిళ్ళని పైకిలేపి నా అసలు బిళ్ళని బైటికి తీసాడు అంకల్. మోకాళ్ళు నానడుం వేపి తిప్పి రెండు తోడల మధ్యలో తల పెట్టి శ్రద్ధగా నా పూకుని నాకుతున్నాడు రివర్స్ లో.

“ఆహ్...అబ్బా...అంకల్.....ఈ లంజేమో నా సళ్ళనీ, మీరేమో నా పూకుని లీజుకి తీసుకున్నాట్టు కుమ్మేస్తున్నారా... అబ్బా... ..అబ్బా...ఆ....అంకల్.....అలానే ...నాలిక లోపలికి దూర్చండి....ఇంకా..లో ప లి కి... “ అరుస్తున్నా.

“మీ అమ్మల్ని దెంగా..... లంజల్లారా....ఇద్దరూ ఇంత హాట్ గా ఉన్నారేంటి.....నీ మొగుడు నిన్నొక్కదాన్నేదెంగమన్నాడు. కానీ నాకు లక్ష్మీగా ఒక కన్నెపూకు కూడా దొరికింది కదే...ఇద్దరూ దుబాయ్ వచ్చెయ్యండే....రోజు మిమ్మల్ని సమ్మగా వాయింతుకుంటా....”

కసిగా నా పుకులో అంకల్ నాలిక మెలికలు తిరుగుతుంటే నాకు కుతి ఎక్కువైపోయి అత్త పొలాన్ని ఏడాపెడా వేళ్ళతో కెలికేస్తున్నా. అత్త నామీద పడి పూకు నాకుతున్న అంకల్ గుద్ద దగ్గర చేయ్యి పెట్టి మధ్యవేలితో రెండు పిరల మధ్య పైకి రివర్స్ లో రాసింది, అంకల్ కి అర్థం అయింది అత్త ఇచ్చిన సిగ్నల్. కుడి కాలిని నాపైనించితీసి నా ఎడం చేతి పక్కకి వాలాడు. ఆయన నాలిక మాత్రం నా తొడల మధ్య ఇంకా రుద్దుతూనే ఉంది. ఇంత సేపు నాపూకు చీకడం నాక్కూడా చాలా ఆనందంగాఉంది.

నా మీదనుంచి వంగి అత్త అంకల్ మొద్ద ని చేతిలోకి తీసుకుంది. నా కళ్ళముందు ఏడు అంగుళాల అంకల్ మడ్ల మెరుస్తూ కనబడింది. అత్త నెమ్మదిగా అంకల్ మొద్దని తన పెదాలతో సన్న గారాసింది. అత్త పెదాలు అంకల్ మొద్ద మొదల్లో ఉన్న ఎర్రటి బాల్ కి తగలగానే ఆయన నాలిక అదురుడు నాపూకు గోడలకి బాగా అర్థం అయ్యింది. నేను కూడా అంకల్ ని లేవమన్నట్టు ఆయన గుద్ద మీద చిన్నగా చరిచా.

ముగ్గురం లేచి పక్క పక్కన కూర్చున్నాము. మా ముగ్గురి ఒంటిమీదా నూలుపోగు కూడా లేదు. నా పూకు మీద మాత్రం బంగారపు సిగ్గుబిళ్ళ తళతళ లాడుతూ అంచుల్లో దిమ్మి ఉబ్బి ప్రొవోకింగ్ గా కనబడుతోంది. అంకల్ మడ్ల ఇంకా ఇనప రాడ్లలా నల్లగా మెరుస్తూ నుంచుని మా ఇద్దరి పూకులనీ కసిగా చూస్తోంది.

“కసూ...ముందు నువ్వు కుమ్మించుకోవే....నేను చూసి నేర్చుకుంటా ఎలా దెబ్బేయించుకోవాలో.....”

అత్త ని మచం మీద పడుకోపెడుతూ అన్నాను. కానీ అత్త వెంరనే లేచి కూర్చుని

“అదికాదే.... నీకు ముందు మడ్ల చీకడం ఎలాగో నేర్చుతా, ఇప్పుడు మనిద్దరం కలిసి అంకల్ మడ్ల చీకుదాం...సరేనా.....రావే లంజా.....ఇంకా సిగ్గెందుకే ..నీ పూకు ఓపెనింగ్ అయిపోయింది”

అని లాగింది. అంకల్ మంచం దిగి నుంచున్నాడు, మడ్ల లంబకోణం లో స్టిప్ గా నుంచుని ఉంది, మా నగ్గు సౌందర్యాన్ని చూస్తూ నుంచున్న అంకల్ మడ్ల ఇంకా పైపైకి లేస్తోంది. ఇద్దరం అంకల్ ముందు మోకాళ్ళ మీద కూర్చున్నాము. అంకల్ మడ్ల మా మొహాల ముందు ఆడుతోంది.

నేను ఒక సారి నాలికతో పెదాలని తడుపుతూ అత్తని చూసా. అత్త అంకల్ దడ్డు ని చేతిలోకి తీసుకుని సగం పొడవుని నోట్లోకి దూర్చుకుంది. అంకల్ ఇద్దరి తలమీదా చెయ్యేసి మడ్డ దగ్గరగా వత్తుకుంటున్నాడు. బైట మిగిలిన సగాన్ని నేను నా నాలికతో తడి తడిగా నాకుతున్నా, అలా నాకుతున్నప్పుడు అంకల్ గోళీలని కూడా మెత్తగా నలుపుతుంటే

“ఆ....ఆ...లంజల్లారా.....ఇద్దరూ జోడుగుర్రాల్లా ఉన్నారే...ఎం చీకుతున్నావే కస్తూరీ....నీ మేనకోడలు కూడా తక్కువేమీ కాదు.....అరేబియా గుర్రంలా ఉంది. దాని సళ్ళు చూడూ ఎలా ఉగుతున్నాయో...ఆ....అమ్మో....చీకం....డి.....”

అంకల్ మొడ్డ చీకుతున్నప్పుడు అత్త తల ముందుకీ వెనక్కి కదులుతుంటే దాని జోడు బంతుల అందుకు అనుగుణంగా భారంగా కదులుతున్నాయి.

“ఇదిగో చూసావా....ఎలా చీకాలోఊం..ఇప్పుడు నువ్వు పట్టుకో ఈ చెరుగ్గెడనిలోపలికంటా దూర్చి మావిడిటింక ని జుర్రినట్టు లోపలికి సక్ చెయ్యి...”

అని అంకల్ మడ్డని నా చేతిలో పెట్టింది. నేను కూడా కస్తూరీ చేసినట్టే తలని ముందుకీ వెనక్కి కదుపుతూ అంకల్ సుల్లకాయ్ ని లపక్ లపక్ మని చీకా. కదులుతున్ననా పాలిండ్లని అత్త లాలనగా తడుముతోంది. అంకల్ బెల్లకాయ్ ని బైటికి తీసి ఇద్దరం ఒకసారి తృప్తిగా చూసి ఒక కసినవ్వు నవ్వాము. అంకల్ చేతులు మా జుత్తులో మత్తుగా కదులుతున్నాయి.

అంకల్ జునియర్ ని ఇద్దరం ఒకేసారి చీకడానికి ముందుకెళ్ళి ఒకసారి ఇద్దరం నాలికతో పెదాలు తడుపుకున్నాము. నేను ఎడం పక్క, కస్తూరీ కుడిపక్క మా పెదాలతో అంకల్ బెల్లాన్ని నెమ్మదిగా రాపాడించాము. మధ్యమధ్యలో మా నాలికలతో ఆయన ఎర్రటి బాల్ ని అత్తోసారీ, నేనోసారీ తడి చేసి మరీ చీకుతోంటే అంకల్ మత్తుగా మూల్గుతున్నాడు. అత్త మళ్ళీ ఆయన లవడాని తన నోట్లోకి గొంతుదాకా తోసుకుని చీకితోంది. నేను ఆ చీకుడుచూస్తూ ఎడం చేత్తో అంకల్ పత్తికాయల్ని నలుపుతూ కుడిచేత్తో నా బుల్లిని కెలుక్కుంటున్నా.

“అలా కెలుక్కోవడం ఎందుకేరా ఇక మన రంకుమొగుడితో దెబ్బ వేయించుకుందాం...లంజా...నీకు మొదటిసారి కదా తొందరగా లోపలికి తోయించుకోవాలని బులబాటం ఎక్కువగానే ఉంటుంది...నాకు తెలుసు నీ పూకాత్రం.”

అత్త అంకల్ మడ్డ చీకడం ఆపి లేచినుంచుంది, నేను కూడా అత్త పక్కనే మంచి విద్యార్థి లాగా వినయంగా నుంచున్నా. అంకల్ మా ఇద్దరి మధ్యకీ వచ్చి నుంచుని పిరుదులమీదా చేతులేసి నున్నగా రాస్తూ సోఫా దగ్గరికి నడిపించుకు పోయాడు. అత్త మొదట సోఫాలో రెండు తొడలూ వెడల్పు చేసి పడుకున్నట్టు కూర్చుంది. కుడి కాలు కొంచెం పైకెత్తేసరికి కింద దాని త్రికోణం తెరుచుకుని రెండు పూకు రెమ్మలూ విడిగా

అయ్యి లోపల లేత పెదాలు విచ్చుకుని కనబడుతున్నాయి.

నేను కస్తూరి పక్కన సోఫాలో కూర్చుని నా ఎడంచెయ్యి ఊతంగా పక్కకివాలి కుడికాలిని పైకెత్తి అత్త తల వెనక వేసాను. జారిపోకుండా ఎడంకాలిని సోఫా అంచుకి పెట్టిపూకునివిడదీసి పెట్టా. అంకల్ కి ఇప్పుడు మా ఇద్దరి పువ్వులూ తేనెలూరి తియ్యగాకనబడుతున్నాయి.

“అబ్బా.....ఏం తెరిచి పెట్టారే మీ తేనెపట్టులు.....లంజల్లాగా ఉన్నారే...మీ అక్కల్ని దెంగా.....!!”

అంకల్ ఎక్స్ప్లెట్ అవుతున్నాడని అర్థం అయ్యింది, తాగిన మందు మత్తులో నోటికొచ్చినట్టు బూతులు మాట్లాడుతున్నాడు. ఎంత ఒళ్ళు మర్చిపోయినా ఆయన దడ్డు మాత్రం స్టడీ గా నుంచుంది మా పూకుల్ని ఊరిస్తూ. అంకల్ అత్త పూకు ముందు మోకాళ్ళ మీద కూర్చున్నాడు కార్పెట్ మీద, అంకల్ ఎడం చేతిపక్కనే నా పూకు తెరిచిపెట్టాను.

ముందుకి వంగి కస్తూరి పప్పు మీద ఆయన నాలికతో నాకుడు మొదలెట్టి ఎడం చేతి వేళ్ళతో నా మెరకభూమిని కెలుకుతున్నాడు, నేను కూడా ఒకసారి నా చెయ్యి నాలిక మీదపెట్టుకుని వేళ్ళని తడి చేసుకుని పలుకు మీద రాపిడి చేసుకుంటున్నా, అంకల్ చేస్తున్న పూకు నాకుడుకి కస్తూరి మూలుగుతూ నావైపు మత్తుగా చూస్తోంది.

“హాయ్...కావ్యా.....మన అంకల్ కింద నాది అదరగొడుతున్నాడే.....నిన్నటిదాకా నీ నాలికకి అలవాటుపడ్డ నా గొల్లి అంకల్ కి బాగానే రెస్పాన్స్ ఇస్తోంది చూడు.....లంజా ఇప్పుడు నీ పూకు చీకాలనుందే.....”

మత్తుగా గిణిగింది. అత్త అడగడం నేను కాదనడమా....ఎంతమాట...వెంఠనే కొంచెం పైకిజరిగి సోఫా పైకి ఎగబాకి నా పూకుని దాని తల దగ్గరగా అరిపాను.

“అత్తా.....నా పూకుకి నీ నాకుడు సమ్మగా ఉంటుందే. నీఅమ్మనిదెంగా.....లంజపూకువే.....దా.....ఇదిగో నా గొల్లి నీ ఆకురాయి తో రుద్దు.....ఆ.....అబ్బా.....కస్తూరీ..ఏం చీకుతున్నావే....ఉండు సరిగ్గా పెట్టనీ నా పూకు లో రసం నీకు సరిగ్గా అందాలి కదా...!!”

అని నాగుద్దని అత్త నుదురుమీదకి తెచ్చి నా గొల్లి కరెక్ట్ గా అత్త నోటికి అందిచ్చా. కింద కస్తూరి పూకుని అంకల్ నాకుతుంటే, అత్త ఆబగా నా తేనెలు జుర్రుతోంది. అంకల్ అత్త తొడలని ఇంకా వెడల్పు చేసి గురిచూసి మరీ చీకుతున్నాడు దాని పూపెదాలని. కస్తూరి చీకుడికి నాకు కూడా దూల పెరిగిపోతోంది.

నాకుడి చన్నుని నాచేతోనే పైకి లేపుకుని నిపిల్ ని ఒక సారి చీకి, కొంచెం ముందుకి వంగి అత్త ఎత్తులని పిసికాను. తిరగలి తిప్పినట్టు సున్నితంగా దాని రెండు చళ్లనీ విడివిడిగా గుండ్రంగా రాపాడించా.

“అబ్బా.....కావ్యా.....ఇలా నువ్వు సళ్ళమీద తడిమీ....కింద మీ అంకల్ వేలితో పొడుస్తుంటే నేనెలా చీకనే

నీదిఆఇన్ ...న్ ..ఇన్.....అంకల్.....చంపేస్తున్నావ్....ఈ లంజ నా ప్రాణం తిస్తోంది...

....ఆ..చూడండి అంకల్ పూకు నాకుతుంటే ఇది నడుము ఎలా కదుపుతుందో...లంజకి పూకులో దురద బాగా ఎక్కువైంది.....పూకుని గుండ్రం గా తిప్పుతోంది.....దూల పూకుది.....”

అంకల్ పైకిలేచి ఒకసారి నా చన్నుని పిసికి నాలికతో ముచిక ని చప్పరించి ఒక నవ్వు నవ్వాడు, కింద అత్త చన్నుని కూడా ఒకసారి తడిమి దాని నిపిల్ ని కూడా ఒకసారి రెండువేళ్ళ మధ్యలో పెట్టి నలిపి వదిలాడు. అత్త మళ్ళీ నా పూకు నాకడం మొదలెట్టగానే అంకల్ లేచి దాని కాలు ఎడం చేసి నిగిడిన ఆయన దడ్డుని దాని కన్నంలో సమ్మగా దించేసాడు.

“ఆ....అబ్బా.....అంకల్.....ఎన్ని రోజులైంది ఇలా కమ్మగా లవడాలోపలికి దిగి.....సూపర్ గా ఉందిరా.....ఆ.ఆ..అ.....నెమ్మదిగా చాలా రోజులైంది.....ఉమ్మీ...ఆ.....”

అంకల్ అత్త పక్కన పడుకుని నేర్పుగా మడ్డని పిరుదుల వెనక నుంచి అత్త పూకులో దూర్చి కూరుతున్నాడు. దానికి తగ్గట్టు నా పూకులో అత్త నాకుడు కూడా ఎక్కువవుతోంది.

“అబ్బా...అత్తా....చూడు అంకల్ ఏలా దెంగుతున్నాడో....మావయ్య నిన్నిలా దెంగాడో లేదో నేను చూడలేదు కానీ...ఈ రంకుమొగుడి దగ్గర చాలా ఉందే...అత్తా.....సమ్మగా ఉందా....అంకల్ పోటూ...?”

కొంచెం పైకి లేచి నా గొల్లి మీద కెలుక్కుంటూ అత్తా, అంకల్ ల దెంగులాటని లైవ్ లో చూస్తున్నా. అంకల్ ఎగిరెగిరి ఉతుకుతున్నాడు అత్త మొత్తని. అత్త రకరకాలుగా అరుస్తోంది. ఒక రెండు నిమిషాలు అలా దెంగాక నన్ను కింద పడుకోపెట్టింది అత్త. ఇక దగ్గరుండి అంకల్ తో దెంగిస్తుందన్నమాట.అంకల్ దెంగుతాడని అనిపించగానే నా చళ్ళు ఇంకా బరువెక్కాయి, ఒక రకమైన్ తీపి భాధ నా పూకులో మొదలైంది.

“అత్తా...నెమ్మదిగానే....ఇప్పటిదాకా లవడా దూర్చుకోలేదే.....నువ్వే దగ్గరుండి అంకల్ మడ్డని ని లోపలికి దూర్చు....సరేనా”

నా రెండు కాళ్ళూ వెడల్పుగా తెరిచా. అంకల్ నా కాలు కింద చెయ్యి పెట్టి పట్టుకుని పూకుని బాగా ఎడం గా చేసాడు. ఆయన బలిసిన బలపాన్ని నా పొయ్యి ముందుంచి నా పలుకు మీద ఆయన మడ్డంచు తో సమ్మగా రాస్తున్నాడు. హాయిగా ఉంది, అత్తేమో నా చనుగుబ్బలు పిసుకుతూ మధ్యమధ్యలో నా నిపిల్ ని మసాజ్ చేస్తోంది.

ఉన్నట్టుండి ఒక్క సారి మడ్డని నా పూకులోకి కసక్ మని దిపేసాడు అంకల్, ఒక్కసారి భాధగా

అరిచా...రెండు దెబ్బలు బిరుగా పడేసరికి నా పూకుకి అర్ధం అయ్యింది ఆ కుమ్ముడిలో కమ్మదనం, ఇక ఊపులన్నీ హాయిగానే అనిపిస్తున్నాయి. అంకల్ నా పైన ఇక స్వేచ్ఛగా స్వారీ చేస్తున్నాడు. పూకులో చెప్పలేని ఆనందం, కళ్ళమ్మట సన్నగానీళ్ళు వస్తున్నాయి ఆ తీపిభాధకి.

అంకల్ ఇంకో గంటపాటు మా పూకులని దున్నీదున్నీ చివరికి కొంచెం తడిపారు. ఆయన పాయసం మా పూకులోకి వెళ్ళకుండా, నేర్పుగా మా బాయలమీద కార్పారు. కస్తూరైతే ఆబ ఆపుకోలేక అంకల్ పాయసాన్ని తన నొట్టోకి తీసుకుని నా వైపు కసిగా చూస్తూ చప్పరించింది. నా వేళ్ళకి అంటిన అంకల్ తెల్లటి పాయసాన్ని కూడా అత్త నాలికతో నాకి సుభ్రం చేసింది. ముగ్గురం నగ్గుంగా అలాగే మందు మత్తులో కార్పెట్ మీద పడుకుండిపోయాము.

మొహం మీద ఎర్రటి ఎండ ఎప్పటి నుంచీ పడుతోందో కానీ నాకు మాత్రం అప్పుడే మెలకువ వచ్చింది. లేచి చూస్తే కార్పెట్ మీద పడుకుని ఉన్నా. ఒంటిమీద ఒక సన్నటి దుప్పటి మాత్రం ఉంది, లేద్దామని దుప్పటిని కొంచెం కిందకి తీసా, బోసిగా ఉన్న నా బోండాని చూసుకుని మళ్ళీ సిగ్గుగా కప్పేసుకున్నా. ఒకసారి అటూ ఇటూ చూసా ఎవరైనా ఉన్నారా అని, ఇల్లంతా నిశ్శబ్దంగా ఉంది.

అత్త ఎక్కడికి పోయిందో అనుకుని రాత్రి జరిగినవన్నీ ఒక్కసారి గుర్తుకి తెచ్చుకుని సన్నగా నవ్వుకున్నా. తలంతా దిమ్ముగా ఉంది, బహుసా రాత్రి తాగిన రమ్ తాలూకు పరిణామమై ఉండచ్చు. కాళ్ళు కదిపితే తొడల మధ్యలో సన్నగా నొప్పి, అలా అని అది నొప్పిలాగా కూడా అనిపించడం లేదు.

కాలిలో గుచ్చుకున్న ముల్లుని తీసేసిన తరువాత ఎలా తీపి తీపి గా ఉంటుందో ప్రస్తుతం నా దిన్నెల మధ్యలో అలా ఉంది. రాత్రి ఇద్దరూ నన్ను బాగా నలిపేసారు. అత్తకూడా అంకల్ కి ఏమాత్రం తీసిపోకుండా నా పువ్వును నలిపేసింది.

నెమ్మదిగా దుప్పటిని అలాగే పట్టుకుని పైకిలేచా. దుప్పటి అంచులని నా రెండు గుబ్బల పైకి తీసుకుని నా బెడ్ రూం వైపు నెమ్మదిగా అడుగులేసా. దుప్పటి కిందకి జరిగి నా చంకలు, సగం సళ్ళు బైటికి కనబడుతున్నాయి.

గదిలోకి వెళ్ళి అద్దం ముందు నుంచుని ఒకసారి నా మొహాన్ని చూసుకున్నా, కొంచెంవాడిపోయి కళ్ళు ఎర్రగా ఉన్నాయి. టైం పదకొండు అయ్యింది, చాలాసేపేపడుకున్నా కానీ ఇంకా ఒళ్ళంతా బద్దకంగానేఉంది. దుప్పటి మంచం మీద పారేసి బీరువా లో నుంచీ వైటితీసుకుని వేసుకున్నా.

బాత్ రూం లోకి వెళ్ళి చల్లటి నీళ్ళతో మొహంకడుక్కుని, టైప్ చేసుకుని హాల్ లోకి వచ్చి కూర్చుని ఎదురుగా ఉన్న న్యూస్ పేపర్ తీసి తొరగేస్తున్నా. కొంచెం కాఫీ కలిపిస్తే బాగుండని ఒక సారి కిచెన్ వైపు చూసి అక్కడ అత్త అలికిడి లేక పోయేసరికి ఊరుకున్నా. బాగా ఆకలేసి కిచెన్ లోకి వెళ్ళి కొంచెం టైడ్ కి జాం రాసుకుని తిన్నాక కొంచెం శక్తి వచ్చినట్టైంది. ఏమయ్యారూ వీళ్ళిద్దరూ అని ఒక సారి ఇల్లంతా చూసా.

అత్త బెడ్ రూం లోకి వెళ్ళాక చిన్నగా నవ్వులు వినబడ్డాయి. సందేహం లేదు అత్త, అంకల్ బాత్ రూంలో ఉన్నారు.

పిల్లిలా అడుగులేస్తూ టాయ్ లెట్ తలుపుదగ్గర నుంచుని విన్నా.

“అబ్బా....అంకల్ ఒదలండి, పొద్దున్నేనా.....నిన్నేగా ఒక గ్లాసుడు కార్పారా....చాల్డే....నన్ను స్నానం చెయ్యనీయండి ప్లీజ్.....బైటికి వెళ్ళండి..”

అది అత్త గొంతే, అంటే ఇద్దరూ లోపలే ఉన్నారన్న మాట, నిన్న రాత్రి అంత జరిగాక ఇక తనెందుకూ సిగ్గు పడడం. పైగా తనంటే అంకల్ కి పిచ్చి, ఆ విషయం రాత్రే అర్థం అయ్యింది తనకు ఎందుకంటే రాత్రంతా అంకల్ తన చను ముచికలని నోట్లో పెట్టుకునే పడుకున్నాడు, మెలకువ వచ్చినప్పుడల్లా చనుమొనలని చీకుతూ నన్ను దగ్గరగా వాటిసుకున్నాడు.

కొంచెంగా బాత్ రూం తలుపుని తోసా, నెమ్మదిగా చప్పుడు చెయ్యకుండా తెరుచుకుందది. లోపల రసవత్తరమైన దృశ్యం, అత్త బాత్ టబ్ లో పడుకుని ఉంది అంకల్ మో బాత్ టబ్ అంచుల మీద కట్ డ్రాయర్లో కూర్చుని ఉన్నాడు. కొంచెం ముందుకి వంగి అత్త వంటి మీద నీళ్ళు జల్లుతున్నాడు. టబ్ లో నీళ్ళు అత్త పిరుదుల సగానికి ఉన్నాయి, బహుసా అప్పుడే టబ్ లోకి నీళ్ళు వదిలుండవచ్చు.

వెనక నుంచి అంకల్ వీపు మీద నల్లగా వెంట్రుకలు చిత్రంగా మెరుస్తున్నాయి అత్త మాత్రం పూర్తి నగ్నంగా ఉంది. లంజ మొగుడిబాస్ ముందు బోసిమొలతో బాగానే సరసాలాడుతోంది, దీని వాలకం చూస్తుంటే మా మావయ్య చెప్పినందుకు కాదు, దీనికే బాగా గులగా ఉండి దెబ్బమీదదెబ్బకి సరే అని ఉంటుంది. నిన్న అంకల్ చూపెట్టిన బిళ్లదెబ్బ కి ఏఆడదైనా మళ్ళీ తోడలు తెరవాల్సిందే.

గుర్రాల్లాంటి మా ఇద్దరినీ గంటపాటు ఇరగదెంగడం అంటే చాలా పవర్ ఉండాలి మడ్డలో, అది అంకల్ దగ్గర మాత్రం పుప్పలంగా ఉంది, పొట్టి వాడైనా గట్టి ఆయుధం ఉన్నవాడే అంకల్. నవ్వుకుంటూ చేతులు కట్టుకుని తలుపు దగ్గర ఆనుకుని వాళ్ళ సరసాలు చూస్తున్నా. అత్త నన్ను చూసి సన్నగా ఒక వంకర నవ్వు నవ్వి.

“ఏంటే.....కోడలుపిల్లా.....నిద్ర అయ్యిందా..? పళ్ళుతోముకున్నావా..??” అంది.

అంకల్ మెరుస్తున్న కళ్ళతో వెనక్కి చూసాడు, ఆయన్ని ఇంకా టెంప్ట్ చేస్తూ నేను ఇంకొంచెం వయ్యరంగా నుంచున్నాను నా నడుం బాగా ఒక పక్కకి వంచి.

“హాయ్...కావ్యా...గుడ్ మార్నింగ్...ఒళ్ళు నొప్పులుగా ఉందా...రా నిన్నూ వేడి నీళ్ళతో స్నానం చేయిస్తా...పళ్ళుతోమావు కానీ ఆ పళ్ళు తోమలేదుగా సబ్బు పెట్టి తోముతా....రా.రా...”

చిలిపిగా అన్నారు అంకల్. అత్త టబ్ లో కొంచెం పైకి జరిగి సగం ప్లీస్ నాకు వదిలి రమ్మన్నట్టు చూసింది.

“ఛీ.....నీకు సిగ్గులేదే లంజా....నాకు అత్తవైపోయావు కాబట్టి బతికిపోయావు దొమ్మరిలంజా...లేకపోతే ఏం చేసేదానో నాకే తెలీదు....”

నవ్వుతూ దాన్ని తిట్టేసరికి అది నా వంక గోముగా చూసింది, కొంచెం టబ్ లో పైకిజరిగి చేతులు కట్టుకుని నా వైపు చూసి

“ఎందుకే తిడతావూ ...నీ యమ్మా....రాత్రి దగ్గరుండి నీ పొలాన్ని అంకల్ నాగలితో చక్కగా దున్నిస్తే.....”

చేతులు కట్టుకుని భుజాలమీద రాసుకుంటూ అడిగింది. అంకల్ నవ్వుతూ మా ఇద్దరినీ చూస్తున్నారు.

“తలంతా భారంగా ఉండి నేను కార్పెట్ మీద పడుంటే, నన్ను పట్టించుకోకుండా ఇక్కడ నీ రంకు మొగుడితో సరసాలు అడుతున్నావా....పూకు బాగా బలిసిందే నీకూ...”

పెదాల మీద నవ్వు చెదరకుండా చెప్పా, టబ్ లో నీళ్ళు అత్త తోడల పైదాకా వచ్చాయి, అత్త ఒళ్ళు తెల్లగా నిగనిగ లాడుతోంది. ఎడంకాలు నీళ్ళల్లో ముంచి లేపుతోంది. తోడల మధ్య త్రికోణం నిన్నటి అంకల్ దెబ్బకి కొంచెం ఉబ్బి ఆతులు నల్లగా కనబడుతున్నాయి. నాకు తన రెండు తోడలూ తెరిచి పూకు దిబ్బ కనబడేట్టు పెట్టి.

“అవునే కావ్యా.....రాత్రి మీ అంకల్ దెబ్బకి చూడు పాపం బుజ్జిముండ ఎలా వాచిపోయిందో.....నాది సరే, కానీ నీ పప్పు సంగతేమిటీ, పాపం నీ దానికి నిన్ననేగా మొదటాట.....మైదానం బాగానే ఉండా లేక కాళ్ళు ఎడంపెట్టి నడవాల్సివస్తోందా..??”

అత్త మొత్తని పైకెత్తగానే అంకల్ ఆ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకున్నాడు, ఎడం చెయ్యి అత్త పిర్రల కింద వేసి తడుముతూ కుడిచేత్తో దాని నున్నటి అరటి దూటలని మసాజ్ చేస్తున్నట్టు రాసాడు.

“అవును కావ్యా.....చెప్పనే లేదూ...నీకిప్పుడు కింద ఎలా ఉందీ..? రాత్రి పోటుకి పువ్వు కమిలిపోలేదుగా..? టబ్ లోకి రా నీ పూకుని సమ్మగా మసాజ్ చేస్తా, దెంగినప్పుడు మరి తప్పుతుందా నాకీ సేవా...ఇదిగో చూడు ఈ కంత్రిలంజ అరగంట నుంచి నా చేత పూకు మీద వేళ్ళతో సమ్మగా పామించుకుంటోంది.....”

అంకల్ నా వైపు ఆశగాచూసి నన్ను పిలుస్తున్నాడు, అంకల్ కళ్ళల్లో ఏదో తెలీని ఆకర్షణ ఉంది. పైగా నాకుకూడా అత్తలాగా కాళ్ళు జాపుకుని టబ్ లో పడుకోవాలని ఉంది. టబ్ లోకి దిగాక ఇద్దరూ ఎలాగో నా బంగారాలతో ఆడుకుంటారు. నెమ్మదిగా అడుగులో అడుగేసుకుంటూ టబ్ దగ్గరికినడిచా.

అంకల్ ముందువైపు చూసిన నాకు ఒక్కసారిగా నవ్వొచ్చింది. అంకల్ అటుతిరిగి కూర్చోబట్టి నాకు ఇప్పటిదాకా ఆ దృశ్యం కనబడలా. అంకల్ డ్రాయర్ కిందకిలాగి ఉంది, దడ్డు పొడుగ్గా లంబకోణంగా అత్తమొహం వైపు గురిపెట్టి ఉంది. అంకల్ అత్త పుత్తడి పువ్వు ని మీటుతుంటే ఆ గులపూకుది అంకల్ మడ్డని సమ్మగా సవార్దీస్తోంది.

“అమ్మ..లంజా...నాకు వెనక నుంచీ కనబడలేదే, ఆల్రెడీ నీ రంకుమొగుడి బలపం పట్టుకుని నలుపుతున్నావా..??”

నేనన్నదానికి అత్త పకపకా నవ్వింది, అత్త పలువరస చక్కగా ఉంటుందేమో అది నవ్వితే చాలా సెక్సీగా ఉంటుంది. రమ్యకృష్ణ లాగా అత్తకి కూడా పన్నుమీదమన్ను ఉంటుంది.

“ఉమ్మీ...అవునే..పాపం అంకల్ బెల్లకాయ్ నా బోసి మొల చూడగానే డ్రాయర్ లోనుంచి జాలిగా పైకి తొంగి చూసింది, లవడాకి కించెం నూనె రాసి మసాజ్ చేస్తున్నా, పాపం మళ్ళీ చాలా సేపు రెండు పలకలమీద రాయాల్సిన బలపమాయే..”

అంకల్ సుల్లకాయ్ ని మొదలు నుంచి అంచుదాకా అరిచేతో పట్టి పట్టి మరీ మర్దనా చేస్తోంది, చెయ్యిమార్పి సుల్ల రాస్తున్నప్పుడు అత్త వురోజాలు చిత్రంగా కదులుతున్నాయి. నేను నెమ్మదిగావెళ్ళి టబ్ దగ్గరగా నుంచున్నా. అంకల్ నా నడుముదగ్గర చెయ్యివేసి దగ్గరగా లాక్కున్నాడు.

నా తొడ అంకల్ చంక కింద రాసుకుంటోంది. పల్చటి సిల్క్ నైటీ నా ఒంటికి మెత్తగా తగులుతోంది. నాకీ అనుభవం కొత్తగా ఉంది, అత్త చేసేదే రంకు పని,ఆ రంకుకి జతగా నేనుకూడా అలా వాళ్ళ మధ్యలో పడి నా కన్నేతనం కూడా పోగొట్టుకున్నాను.

కొంచెం తప్పుచేసినపీలింగ్ ఉన్నా, లోపల దురద ఆగడంలేదు. ఈ ఒక్కసారీ దెంగిచ్చుకుని మానేద్దాం అన్నట్టుంది. వయసు కుతి అలాంటిది మరీ. అంకల్ చెయ్యి పడగానే నా ఎదురెత్తులు టైట్ అవడం మొదలెట్టాయి, ముచికలు ఉబ్బి నైటీ అంచుల దగ్గర ముందుకి పొడుచుకొచ్చాయి. అది గమనించిన అంకల్ అత్త వైపుచూసి

“నేను చెప్పానా ...కసూ.....ఇదిగో చూడుదీని చనుముచికలు ఎలా ముందుకి పొడుచుకుని వచ్చాయో....ఇదీ కన్నెపిల్లంటే... నడుం మీద చెయ్యేస్తే చాలు సళ్ళు తీపెక్కిపోతాయి, నీవి చూసుకో ఇంతసేపు పిసికినా బోడిపలు పైకి పొంగలేదు ఇంకా చూసావా...?”

అత్త బాయ అంచులని వేళ్ళతోనలుపుతూ చెప్పాడు అంకల్. అత్త తన సళ్ళవైపు చూసుకుని నవ్వుతూ నా వైపు చూసింది, అదే అత్తలో నాకు నచ్చే గుణం, ఏ విషయానికీ అతిగా రియాక్ట్ అవ్వదు. నిదానంగా ఆలోచించి చేస్తుంది ఏవనైనా. అంకల్ అడిగిన దానికి నవ్వుతూ సమాధానం చెప్పింది, రెండు చేతులూ జోడించి అంకల్ కి చూపిస్తూ

“అవును మహానుభావా...నావి చాలా మంది పిసికి పాలుతాగారు, మీ మేనకోడలుని మాత్రం ఇప్పటిదాకా మీరుతప్ప ఎవ్వరూ దెంగనూలేదు, పిసకనూలేదు ...అది మహా ప్రైవ్సరేనా....ఇప్పుడు సంతోషమేనా....” అంది.

“హేయ్.....నీయమ్మీ.....మధ్యలో నన్నెందుకే లాగుతావూ, అంకల్ అన్నది నిన్ను.....అయినా అంకల్ మీరు తప్పు చెబుతున్నారు. ఎప్పుడైనా అత్తా, నేను కలిసి బైటికెడితే నా సళ్ళకంటే అత్త గుబ్బలకే ఎక్కువ ఓట్లు పడతాయి. కావాలంటే చూడండి దాని సొళ్ళు హీరోయిన్ రాశి సళ్ళలాగా ఉంటాయి. లంజ ఆ షేప్ ఎలా

సంపాదించిందో తెలీదు...”

అంకల్ నేనన్న దానికి తల నిలువుగా ఊపుతూ అత్త తోడల మధ్యలో సబ్బు రాస్తున్నాడు. మధ్య మధ్యలో అంకల్ వేళ్ళు అత్త మొత్త దగ్గర తగులుతున్నట్టున్నాయి, అది మెలికలు తిరుగుతూ అంకల్ ని ముద్దుగా బెదిరిస్తోంది.

“అబ్బా...అంకల్...చక్కలిగిలి....ఐనా సబ్బు రాయమంటే నా పొయ్యి లో అగ్గెందుకు పెడతారూ...నా పూపెదాలు ముట్టుకోకుండా నురగ రాయలేరా.....హేయ్....చీ....చెప్పి వినరు బాబూ.....మా ఆయనతో చెప్పేస్తా....జాగర్త..” అంది.

“అబ్బా....నీ మొగుడితో చెప్పి కొపం తెచ్చేసుకుంటాడు మరీ....వినేవాళ్ళుంటే ఎన్నైనా చెప్తావే అత్తా.....చెబితే ఏమవుతుందో తెలుసా...నీ మొగుడే నిన్నడుగుతాడు సరిగ్గా తెరిచావా లేదా మా బాస్ నీ పూకుకి సబ్బురాసేటప్పుడు అని...”

నేనన్న మాటకి ఇద్దరూ జాలీగా నవ్వేసారు, నేను నా నైటీ ని తల పైనుంచి తీసెయ్యడానికి నైటీ కింద నుంచి పైకి లేపాను. తల దాకావచ్చి ఆగిపోయింది, బహుసా పైన హుక్కు తీయలేదనుకుంటా. కింద పేంటీ, పైన బ్రా కూడాలేవు. అంకల్ కి పూర్తి నగ్నదర్శనం. నేను అనుకున్నట్టే నా సళ్ళు చూడగానే అంకల్ కి దురద పుట్టింది.

చేతులతో నా పాలిండ్లని ఎగిరెగిరి అందుకుని తడుముతున్నాడు. నా నడుం మీద తోడలమీడామార్చిమార్చి ముద్దు పెడుతుంటే అంకల్ పెదాల తాలూకు తడి నాకు చక్కలిగిలి పెడుతోంది. ఎలాగైతేనేం మొత్తనికి నా నైటీ పూర్తిగా ఇప్పేసి అవతలకి విసిరేసా.

“అత్తా...కొంచెం పక్కకి జరగవే నేనూ లోపలికి వస్తా.....”

అని అత్త కాళ్ళమీద నా కాళ్ళేసి అత్తకి ఎదురుగా టబ్ లో కూర్చున్నా. అత్త తోడలు నా తోడలమీద క్రాస్ గా ఉన్నాయి. మా ఇద్దరి మధ్యగా టబ్ అంచుమీద కృష్ణ భగవానుడిలా కుర్చున్నాడు అంకల్ ఇద్దరు గోపికలనీ తృప్తిగా చూస్తూ.

“చీ....ఏటంకల్ ఆ చూపు.... అటు తిరిగి అత్తని చూడండి.....అది ఎలాగో ముదురు ముండే, పైగా దానికి పెళ్ళిపోయిందిగా ఇలాంటి చూపులని అది తట్టుకోగలదు.....నేనింకా కన్నేపూకునే....అలా చూస్తే కందిపోతా తెలుసా..??”

చేత్తో నా పూకుని తాకి ముద్దు పెట్టుకుంటున్నట్టు అభినయించా. కావాలనే ఉడికించేసరికి అత్తకి చిర్రెత్తుకొచ్చింది,నాకు తెలుసు అది నాకంటే చాలా పెద్దదనే మీనింగ్ లో మాట్లాడితే దానికి మొదటినుంచీ చాలా కోపం.

“ఎవరే ముదురుముండ.....నేనేమైనా నీలాగా పైటెయ్యగానే లెక్కల మాస్టారితో పిసికించుకున్నానా, లేకపోతే కాలేజీ వెనక బెంచీలో చేరి అబ్బయిలతో స్థనపూజ చేయుంచుకున్నా..?? నీకున్నంత గుల నాకుండుంటే ఎప్పుడో నాకు రెండు కడుపులు తీయించాల్సి వచ్చేది. అంకల్ దీని మాటలు నమ్మద్దు నేను దీనికంటే ఒక రెండేళ్ళు పెద్దదాన్ని అంతే....”

అత్త మాటిమాటికీ తన వయసు మాత్రం పూర్వ చేసుకుంటూనే ఉంటుంది. అంకల్ మాత్రం ఎంతో అనుభవం ఉన్నవాడిలా మారెండు పూకులనీ ఒకేసారి సబ్బునురగతో మాలిష్ చేస్తున్నాడు, నాకు పూకులో ఒకటి దురద, అంకల్ వేళ్ళు నా పూపొదరిళ్ళకి తగులుతుంటే ఒళ్లంతా జిల్లుమంటోంది. సమ్మగాకళ్ళు మూసుకుని కమ్మగా ఆస్వాదిస్తున్నాను.

“కస్తూరీ....ఉడుక్కోకే నాకు తెలుసులేవేనీ పూకు కూడా లేత కొబ్బరిముక్కేనని. అందుకే ఇద్దరిని దెంగేటప్పుడూ నాకు ఒకే రకమైన ఫీలింగ్ వచ్చింది. కావ్య పూకు మల్లెపువ్వు ఐతే నీ పూకు గులబీ లాంటిది.....నీ పూకు ఒక లోయలాంటిదే అందులో మునిగి మగాడు నేర్చుకోవాల్సింది చాలా ఉంది.” అన్నారు అంకల్.

“అబ్బో.....పూకుల మీద బాగా రీసెర్చి చేసినట్టున్నారే.... ఎంతమంది లంగాలు ఎత్తారేమిటి ఇప్పటిదాకా.” అన్నాను.

“నీకెందుకే చిన్నపిల్లవీ.....నీకింకా ఇప్పుడేగా అందులో బోట్లు పడింది. నామాట విని నీ పూకుని ఇంకొన్నాళ్ళు అలా టైట్ గానే ఉండనీ....లేకపోతే రేపు నీ పెళ్లయ్యాక మీ ఆయన శోభనం గదిలోంచి బైటికి వచ్చేరాగానే నా పెళ్ళాం పూకెందుకు ఇంత లూజ్ గా ఉంది అంటే మమ్మల్ని ఏం సమాధానం చెప్పమంటావ్..? నవ్వుతూ అంది అత్త.

“నోర్యూసుకోవే....లంజా...నేను అంకల్ ని అడిగితే నీకెందుకూ నోటిదురదా..? ఐనా నా శోభనం గది ముందు కుర్చీ వేసుకుని పొద్దున్న దాకా కూర్చుని ఉంటావా...బైటికి రాగానే నిన్నే అడగడానికి నాది లూజ్, టైట్...”

నవ్వుతూనే నేనూ సమాధానం ఇచ్చాను, మేమిద్దరం ఇలా చిన్నపిల్లలా కొట్టుకుంటుంటే మమ్మల్ని చూసి అంకల్ బాగా ఎంజాయ్ చేస్తున్నాడు. ఒకపక్క అంకల్ కెలుకుడికి నాలో కోరికలు ఎక్కువయ్యి నా సళ్ళని నేనే ఒత్తుకుంటున్నాను. అత్త పరిస్థితికూడా దాదాపు నాలాగే ఉంది. దానికీ బాగా గులెక్కిపోతోందనుకుంటా నా పాదాలని నలుపుతూ నా కాలి బొటనవేలిని నోటిలో పెట్టుకుని చీకడం మెదలుపెట్టింది.

“అంకల్ కొంచెం మీ మడ్డని ఇటువైపు తిప్పుతారా, అత్తకి బాగా కాకెక్కిపోయింది ఇక మీ లవడా ని నలపలేదు. చూడండి నా పాదం ఎలా చీకేస్తూందో లంజాముండ”

అని అంకల్ నిగిడిన దడ్డుని నా చేతిలోకి తీసుకున్నా. అంకల్ సంతోషంగా ఆయన తొండాన్ని నా చేతికి అందేట్టు కూర్చుని,

“అబ్బా...కావ్యా...నువ్వు నా మడ్ల చీకుతుంటే చూడాలని ఉందే...నిన్న మందు మత్తులో నీ చీకుడికి మీ అత్త చీకుడుకి నాకు పెద్దగా తేడా తెలియలేదే....దా....ఇప్పుడు నా లవడాని పూర్తిగా నీ గొంతులోకి తీసుకుని చీకవే....” అన్నాడు.

నేను ఆయన బలుపుని నా నోటిలో దూర్చుకుని పచక్ పచక్ మని చీకుతుంటే కొంచెం కొంచెంగా టబ్ లోకి జారిపోతున్నాడు అంకల్. ఈ లోపు అత్త టబ్ లోంచి పైకి లేచి నా తల దగ్గర రెండు తొడలూ తెరిచి కూర్చుంది, పంగ బాగాతెరిచి పెట్టింది. నా మొహం ముందు అంకల్ ఆయన లవడాని ఇంకా లాగి లాగినా నోట్లో కుడుపుతున్నాడు. నేను నా చెయ్యి పైకి జాపి అత్త ఉపస్తుని అందుకున్నా.

బాగా పంగ జాపిపెట్టిందేమో పూకు బాగా చీలి దానిపూరెమ్మలు నా వేళ్ళకి మెత్తగా తగులుతున్నాయి. నిలువుగా దాని పూపెదాలని రాపాడిస్తుంటే లంజకి ఒళ్ళంతా వణుకు వచ్చేస్తోంది.

“ఆ...ఆ...అబ్బా.....ఏం నలుపుతున్నావే....లంజదానా....నీ పూకులో నా మొగుడి మడ్ల పెట్టిస్తా.....లంజా.....ఆ.....అలాగేకెలుకు....ఉమ్మీ.....ఉమ్మీ....అబ్బా.....”

దాని మూలుగు ఎక్కువైపోతోంది, కిందకి వంగి అంకల్ పెదాలని దాని పెదాలతో చీకుతోంది. అంకల్ ఎడం చెయ్యి నా మదనద్వారం దగ్గర గిలిగింతలు పెడుతుంటే నేను ఆయన లవడా చీకలేకపోతున్నా

“ఆహ్...ఆహ్...అమ్మా.....అంకల్....చంపుతున్నావురా....నువ్వు దానికి రంకుమొగుడివా లేక నా పూకు మొగుడివా..?? నీ యమ్మా....ఎక్కడ నేర్చుకున్నావ్ రా ఇలా ఆడదాని పొలాన్ని దున్నడంఇష్టఆఅ లంజాకొడకా ...వేళ్ళతోనే దెంగుతావా ...నీయబ్బా...”

ఇష్టం వచ్చినట్టు బూతులు మాట్లాడుతూ అంకల్ ని పచ్చిగా తిడుతున్నా. అంకల్ వేళ్ళు నా యోని లోకి దిగితున్నాయి, ఆ తిట్లు విని అంకల్ పెదాలని వదిలి అత్త నా వైపు కసిగా చూస్తూ,

“కావ్యా....బాగుందా.....దెంగులాటలోనీ తిట్లు అదిరిపోతాయే...లంజా....మా ఆయన నన్ను దెంగేటప్పుడు కూడా నిన్ను పక్కనే పెట్టుకుంటా....ఆయన్ని కూడా అమ్మ, అక్క తిట్లతో రెచ్చగొట్టవే.....”

అత్త లేచినచుని అంకల్ వెనక వైపుకి వెళ్ళి సళ్ళని ఆయన వీపుకేసి పాముతోంది.

“హేయ్.....కస్తూరీ...నీ అక్కని దెంగా....ఏంటే అలా నా వీపుకేసి సళ్ళు పాముకుంటున్నావూ...బాగా తీట మీదున్నాయానలుపుకుంటే చాలడం లేదనుకుంటా....లంజా.....అబ్బబ్బబ్బా.....ఏం పాముతున్నావే...”

అని చెయ్యి వెనక్కి పెట్టి అత్త పూకందుకున్నాడు అంకల్. అత్త గొల్లిని కెలుకుతూ తన మడ్లని నా నోట్లోకి ఇంకా ఇంకా తోస్తున్నాడు.

“నా అక్కనేం దెంగుతావంకుల్.....ముందు నా మేనకోడలిని దెంగు చాలు అనే దాకా...రెండు జోడుగుర్రాలు మీ

ముందు నగ్నంగా స్వారీ చెయ్యమంటే మళ్ళీ నా అక్క, దీనక్కా ఎందుకంకల్..” అంది

“నువ్వే ఇలా ఉంటే నీకంటే ముందు పుట్టిన నీ అక్క పూకెలా ఉంటుందో అని ఒక ఆశ అంతేనే.....ఇక కావ్యంటావా ఖచ్చితంగా నా దెంగుడికి సంతోష పడుతుంది చూడు..అది పెళ్ళయ్యక కూడా నా మడ్డదెబ్బకి సరే అంటుంది....ఏమే ..కావ్యా పెళ్ళయ్యక ఈ అంకల్ ని దెంగనిస్తావా....?”

నాకు నోట్లోంచి మాట రావడంలేదు, నానోట్లో అంకల్ మడ్డ లోపలికంటా దూరుతుంటే కింద అంకల్ చేతివేలు నా రెమ్మలని చీల్చుకుని లోపలికి బైటికి ఒకటే కదలిక. నిలువెల్లా మెలికలు తిరుగుతున్నా, ఈ లోపు అంకల్ నా మీదనుంచి లేచి పైనున్న షవర్ పైవే తీసాడు. అత్త ఏం చేస్తాడాఅని చూస్తుంటే, ఫోర్స్ గా వస్తున్న నీళ్ళని నా పూకు మొదట్లో పెట్టాడు అంకల్. షవర్ పైవే నుంచి బాగా ఫోర్స్ గా వస్తున్న నులివెచ్చటి నీళ్ళు నా క్లిటోరిస్ ని తాకి ఒక వింత సుఖాన్నిస్తున్నాయి.

“ఆహ్....అబ్బ.....అంకల్....చాలా..బా ..గుం...ది.....అయ్యా....అమ్మ...అమ్మ.....పూకంతా ఈ సుఖానికి విచ్చుకుంటోందంకల్వావ్....హేయ్...అత్తమ్మా....ఇప్పుడు నా చళ్ళు పిసకవే.....”

అని అత్తని నా మీదకి లాక్కున్నా. అత్త నా మీదకి వంగి నా చళ్ళు చీకుతుంటే అంకల్ నా పూకుకి నీళ్ళతో అభిషేకం చేస్తున్నాడు, అత్త గుడ్డ పెద్దగా అంకల్ కి కనబడుతోదనుకుంటా..

“కస్తూరీ....లంజకానా.....నీ గుడ్డ చాలా అందంగా ఉందే, నిన్న కావ్య పూకు మోజులో నీ వెనకందం సరిగ్గా చూడలేదు కానీ, ఇప్పుడు నువ్వీలా నాముందు వంగునుంటే నీ పిర్రలు పిటపిటలాడిపోతున్నాయే...”

“ఆహ్....అలాగా....నా అందాలు ఈ రోజే కనబడుతున్నాయా అయ్యగారికి....మీకో విషయం తెలుసా..మీరు చూడాలని చాలా సార్లు నిన్న మీ ముందు వెనక్కి తిరిగి వంగున్నా. కానీ మీరు గమనించాలా...మా ఆయనకి కూడానన్ను వెనకనుంచీ చూడడమే ఇష్టం తెలుసా...?”

అత్త పూర్తిగా బరితెగించేసింది. లంజ దాని మొగుడితో జరిగే పురాణం కూడా అంకల్ కి చెప్పేస్తోంది. పాపం మావయ్య అనిపించి నేనే టాపిక్ మార్చడానికి సిద్ధపడ్డా.

“అంకల్ అది చెప్పేది నమ్మద్దు, దాని పిర్రల కంటే సళ్ళ అందాల్ బాగుంటాయి. దానికి పెళ్ళి ఇంతకాలమైందా ఐనా దాని బిగువుల పొంకం చూడండి ఎలా ఉందో.....కత్తిలా నుంచుంటాయ్ లంజ సళ్ళు”

అంకల్ దాని పిరుదుల వంక ఆబగా చూస్తున్నాడు. కింద పూకులో ఫోర్స్ గా పడుతున్న నీళ్ళు కొంచెం కిందకి పడుతున్నాయి ఇప్పుడు. అంటే అంకల్ దృష్టి మారిందన్నమాట. సడన్ గా అత్త గొంతులో ఒక చిన్న మూలుగు, కొంచెం ముందుకి వంగి అత్త సళ్ళతో నా గుబ్బలమీద ఒత్తేసింది. నా చెవి దగ్గర మత్తుగా గొణుగుతోంది.

“ఆహ్....కావ్యా.....అలా పూకుమీద వెచ్చటినీళ్ళు పడుతుంటే, నా పూకుని నాలిక తో చీకనట్టుందే....లంజా

డిస్ట్రబ్ చెయ్యకే అంకల్ ని కొంచెం సేపు నా పొలానికి కూడానీళ్ళు పెట్టనీయవే...ప్లీజ్...”

అత్త అలా అనేసరికి, నాకు చాలా బాధేసింది, పెళ్ళయ్యాక పాపం పిచ్చిముండకి సరైన పోటు పడలా. అందుకే సెక్స్ కి మొహంవాచిపోయిఉంది. కానీ దానిని అనుభవించనీ అనుకున్నా, అందుకే నేను టబ్ లోనుంచి లేచి ఒంటికి టవల్ చుట్టుకుని టాయ్ లెట్ బైటికి వచ్చేసా. తలుపు దగ్గరనుంచుని వాళ్ళని ప్రోత్సహిస్తున్నా.

“ఊం..కానీ...అంకల్...అత్త పూకు చిత్తడైపోవాలి.....అబ్బా....అంకల్ మీరు కొంచెం ముందుకి వంగి దాని సళ్ళందుకోండి. వెనక అలా చేస్తూ దాని చళ్ళు పిసికితే పిచ్చెక్కిపోతుంది లంజకి.....”

అంకల్ నా వైపు ఏదో అర్థం అయినట్టు చూసాడు, అత్తని అలాగే వంగోపెట్టి దాని నడుముని ఒక చెత్తో సన్నగా రాస్తూ పూకు మీద నీళ్ళుకొట్టడం ఆపేసాడు. అత్త ఇంకా కళ్ళు మత్తుగా మూసుకునేఉంది, ఒక చెత్తో అత్త గుబ్బలని అందుకున్నాడు. బాగా బలిసిన అత్త వురోజాలు మిగలముగ్గిన మామిడిపళ్ళలా వేలాడుతున్నాయి, వంగున్నా లంజ సళ్ళ పేప్ మాత్రం గుండ్రంగానే ఉంది.

అంకల్ నెమ్మదిగా ఆయన లవడాని అత్త బద్దల దగ్గర ఆనిచ్చాడు, ఇక నా వల్ల కావడం లేదు, ఏదో అత్తకోసం బైటికి వచ్చా కానీ నాకూ పూకులో తడి నిలవనివ్వడం లేదు. కిచెన్ లోనించి ఒక కుర్చీ తెచ్చుకుని వాళ్ళ ఎదురుగా కూర్చున్నాను. టవల్ పొత్తికడుపుపైకి లేపి పంగ ఎడం చేసాను.

పూకుదగ్గర వేలు పెట్టి చూసా, తడితడిగా వెచ్చగాఉంది. అంకల్ మొద్ద నెమ్మదిగా అత్త పూకులో దిగుతోంది, మద్ద లోపలదిగితుంటే అత్త మూలుగులతో ఆ గదంతా మారుమోగుతోంది.

“ఆ....అంగ్.....ఆ....అబ్బా.....నెమ్మదిగా.....వం..గున్నా.....కదా.....పూ...పూకు టైట్ ..గా...ఉందం....కుల్....ప్లీజ్ జే జేనెమ్మదిగా దూర్చండి.....మ్మా.....దూరిందిరా బాబూ....లోపలికంటా దూరింది.....ఆ...అ.....”

అత్త పూకులోకి సమ్మగా దిగింది అంకల్ మద్ద, అత్తని వంగోపెట్టి వాయిస్తుంటే నాకు ఆ సీన్ చూడ్డానికి సమ్మగా ఉంది. చూపుడు వేలితో పూకులో కెలుక్కుంటున్నావాళ్ళ దెంగులాట చూస్తూ.

“అబ్బా.....కస్తూరీ...ఎంత టైట్ గా ఉందే నీ బిలం, లంజా వంగునేసరికి నీ పూకు లో చెట్టెముకలన్నీ దగ్గరగా అయ్యాయే ... నా లవడాని నోక్కి పెడుతోంది నీ బొక్క.....ఉమ్మీ....ఉమ్మీ....ఉమ్మీ.....”

గుబ్బీ గుబ్బీ గుద్దుతున్నాడు వెనకనుంచీ అత్త పూకుని, నా వేలి స్పీడ్ కూడాపెరిగింది. మధ్య మధ్యలో రెండు తొడలనీ దగ్గరగా జరిపిమరీ పూకులో వేలు తోసుకుంటున్నా. సళ్ళలో తిమ్మిరి ఎక్కువై ఒక రొమ్ముని పైకి లేపి నిపిల్ ని నాలిక తో చీకడానికి ప్రయత్నిస్తున్నా కానీ అందడం లేదు. అత్తని దెంగుతూ నన్నే గమనిస్తున్నాడు అంకల్. కళ్ళతో కసిగా అంకల్ మద్దని చూస్తూ నేనునా బుల్లి ని నలిపుకుంటున్నా.

“ఆ....ఏంట్రా...ఈ దెంగుడూ.....అమ్మో...నా వల్ల కావడం లేదురా.....లంజాకోడకా.....నా పూకు

చిరిగిపోతుండేమో

రా..అమ్...అం....అం.....అబ్బా.....వావ్.....దెంగు....అదీ....అలా.....ఇంకాదూర్పు.....కొట్టు.....”

కసికసిగా వెనక్కి తిరిగి అంకల్ మొహంలోకి చూస్తూ దెంగిచ్చుకుంటోంది అత్త, అంకల్ తన లవడాని పూర్తిగా బైటికి లాగి మరీ అత్తపూకులోకి గుచ్చుతున్నాడు. మధ్యమధ్యలో చెళ్ళు చెళ్ళున అత్త బలిసిన పిరుదులమీద అరిచేత్తో చరుస్తూ కస్తూరిని వాయిస్తున్నాడు.

ఇక నాకు అర్థం ఐపోయింది, దీన్ని వాయించేసరికి అంకల్ మడ్ల మెత్తపడిపోతుంది, ఈ లంజ కూడా సామాన్యమైనది కాదు, నిన్నంటే ఏదో నాకు మొదటి అనుభవం కాబట్టి అంకల్ ని నామీద ఎక్కించింది కానీ ఈ రోజు లంజరూపం చూపిస్తోంది. అంకల్ ఎంత కుమ్మినా ఇంకా ఇంకా అని అది కూడా నడుం వెనక్కి కదుపుతూ అంకల్ పోటు కి ఎదురు దెంగుతోంది.

అంకల్ కి నుదుటి మీద చిరుచెమటలు పడుతున్నాయి, పాపం ఆయన మడ్ల అత్త పూకులోకి సెకనుకి ఒకసారి లోపలికివెళ్ళి బైటికి వస్తోంది. ఐనా అత్తకి ఆ పోటు ఆనడం లేదు. ఇంకా ఇంకా అని దెంగిస్తోంది.

నేను లోపలికి వెళ్ళి మంచి నీటివంకాయతో వచ్చి మళ్ళీ వాళ్ళ ఎదురుగా కూర్చుని పూకు లో చిత్తడి చేసుకుంటున్నా. అంకల్ లవడా ఎన్నిసార్లు అత్త పూకులోకి దూరుతోందో వంకాయని కూడా నా గొల్లిలోకి అలానే పోడుస్తున్నా. వంకాయ నా పూకుపెదాలకి తగులుతుంటే అచ్చంఅంకల్ మడ్ల దూరినట్టే ఫీల్ అవుతూ నేనూ అత్తతో సమానంగా మూల్గుతున్నా.

“ఆ.....అత్తా.....అంకల్ చూడు నీ పూకునేం దెంగుతున్నాడే...మాంచి రంకుమొగుడిని పట్టవే.....నిండా పెడుతున్నాడు నీ బోక్కలో....చూడు....ఆహ్.....అబ్బా.....దెంగంకుల్.....అది...బాగాగుల పూకుది.....ఇద్దరిని ఒకేసారి మీదెక్కించుకోగలదు...”

నా నోటికొచ్చినట్టు వాగుతూ దెంగుకుంటున్నా, నా బూతులు వినగానే అత్త తారాస్తాయికి చేరింది. నా వైపు కైపుగా చూసి.

“కావ్యా....లంజకానా.....మీ అంకల్ మొడ్ల ఇనప గూటమే...చూడు ఎలా కుకు ...కుళ్ళప్పొ ...డు ...స్తున్నాడోఆహ్....అమ్మా.....అదీ....వంగోపెట్టే కానిచ్చెయ్యి అంకల్అఅబ్బాఊఓహ్ ..గాడ్..... ఇంకా..... అలానే.....

పోడువ్.....ఆ...ఐపోయింది.....నెమ్మదిగా.....నిదానం....ఆ.....చాలు.....చాలు....”

అత్త పూకులోనుంచి మడ్లని బైటికి తీసాడు అంకల్, అత్త పూకులో పాకమంతా అంటి అంకల్ మడ్ల నున్నగా మెరుస్తోంది. అత్త మోకాళ్ళమీద కూర్చుని అంకల్ మడ్లని చేతిలోకి తీసుకుంది. నోరు తెరిచి లపా లపా చీకుతోంది. అత్త మడ్లకుడుస్తుంటే అంకల్ కళ్ళు మూసుకుని ఆస్వాదిస్తున్నాడు.

మెరిసే కళ్ళతో అంకల్ మడ్లని చూసా, ఇంకా రూళ్ళకర్రలా నించుని ఉంది. అలుపెరగని అంకల్ మడ్లకి నిజంగా

నమస్కారం పెట్టాలనిపించింది. ఈ గులలంజని ఇంతసేపు దెంగాక కూడా అంకల్ మడ్డ మెత్తబడలా. మరో యుద్ధానికి సిద్ధమన్నట్టు అత్త నోటిలో నానుతోంది, అత్త నా వైపు చూసి కొంటగా నవ్వింది.

“ఏమే...మేనకోడలా.....ఇక నీ వంతేనే....రెడీనా, ఈ పోటుగాడిని నీ మీదకే పంపుతున్నా
.....కుళ్ళపోడిచేస్తాడనుకోఅబ్బా.....నా పూకులో ఇప్పుడు హాయిగా ఉంది. ఇక ఆ వంకాయని పక్కన పడెయ్...ఈ కర్ర దూరుతుందిప్పుడు..”

అని అంకల్ మడ్డని పట్టుకుని నా కుర్చీ దగ్గరికి నడిపించుకొచ్చింది, చంటి పిల్లాడి వేలు పట్టుకుని నడిపించినట్టు అత్త అలా అంకల్ మడ్డపట్టుకుని నడిపిస్తుంటే నాకు నవ్వాగలేదు.

“ఏంటే...దొమ్మరిముండా...నీ రంకుమొగుడిని నా మీదకి ఉసి కొల్పుతున్నావా? ఆ మడ్డ చూడు...తుపాకీ గొట్టం లాఉందే బాబూ....ఆ దెంగుడు నేను భరించగలనా..?? ఇంకా ఎంత ఉంది మహానుభావా ఆ మడ్డలో...”

అంకల్ వేపు కసిగా చూస్తూ చిలిపిగా అడిగేసరికి అంకల్ కూడా ఫకాల్ న నవ్వి నాకుర్చీ దగ్గరికివచ్చి తన రెండు కాళ్ళనీ బాగా ఎడం చేసి మడ్డని నా నోటిదగ్గరికి తెచ్చాడు. ఆబగా తీసుకున్నా ఆ లంబాన్ని, అంకల్ మడ్డ ఉప్పదనం నాకూ కావాలిగా మరి. మడ్డ ముందు బొడిపని నాలికతో సమ్మగా రాసా, యుద్ధానికి సిద్ధం చేస్తూ. ఈ లంజ ఖాళీగా ఉండదుగా..కింద కూర్చుని నా పంగ తెరిచి నా రెమ్మలని తడితడిగా నాకుతోంది. అంకల్ మడ్డని నేను కుతిగా కుడుస్తుంటే అంకల్ తన చేతుల్తో నా సళ్ళు పిసుకుతూ సమాధానం చెబుతున్నాడు.

ఇద్దరూ ఒళ్లంతా హూనం చెయ్యడం మొదలెట్టేసరికి నాకు ఇక ఆ కుర్చీలో కూర్చోవడం కష్టమైంది. ఇద్దరినీ తోసి అలాగే బట్టల్లేకుండా హాల్ లోకి పరుగుతీసా. నా వెనకే ఇద్దరూ పరుగెత్తుకుంటూ వెంటాడారు. సోఫా లో వెల్లకిల్లా పడి ఒక కాలు తెరిచి పైకెత్తి సోఫా అంచుమీద పెట్టి పూకుమీద చెయ్యిపెట్టి రాసా. అంతలో బారెడు మడ్డ పట్టుకుని అంకల్ నా కాళ్ళ మధ్యకి వచ్చాడు. తన బలుపుని నా బుల్లిలో ఇరికింస్తుంటే అత్త నా బొప్పయిలని మదించడం మొదలెట్టింది.

“ఆ.....నెమ్మదిగా అంకల్.....ఇది కస్తూరి పూకు కాదు...ఇంకా నెమ్మదిగా.....ఒసేయ్ లంజా.....నువ్వు నా బాయలు కుడవ్వే....నువ్వు నా సళ్ళు కుడిచినట్టు ఎవరూ కుడవలేరే...నా నిపిల్ ని ఎలా చీకాలో నీకు బాగా తెలుసత్తా..”

అని నా రొమ్ములని పిసికి పట్టుకుని చనుమొనలని అత్త పెదాలదగ్గర ఆడించా, సమాధానంగా అది నా చనుమొనలని బైటికి లాగి మరీచీకుతోంది.

“ఉమ్మీ.....ఉమ్మీ.....ఆ.....బాగ్...ందా.....ఈ అంకల్ దెబ్బ.....లంజా.....నీ అత్త పూకు వంగుంటే ఎలాఉందో నీ పూకు పడుకున్నా అలానే ఉందే.....నీ కన్నె పూకుల్ నా మడ్డా.....ఏం అందంగా ఉన్నావే కావ్యా.....”
పూకులో చిన్న చిన్న దెబ్బలేస్తూ గొణుగుతున్నాడు అంకల్. అంకల్ దడ్డు నా పూకులో బిరుగా ఫిక్స్ అయ్యింది. కొంచెం కొంచెం గా వేగం పెరుగుతోంది. నా బూతులు కూడా పెరుగుతున్నాయి.

“అబ్బా.....అత్తా.....ఏం చీకుతున్నావే....లంజోయ్.....ఆ.....అమ్మా.....కింద నీ రంకుమొగుడు
ఇరగదెంగుతున్నాడు. అత్తా....నీ సళ్ల చీకుడుకే నాకు బాగా కిక్కిస్తుందే...నా శోభనం రోజు నువ్వుకూడా నాతో
మంచం ఎక్కవే....లంజా నా మొగుడు చేత పూకు దెంగిచ్చుకుంటూ నీ చేత ముచికలు
చీకించుకోవాలనుందే....”

అంకల్ నా పూకుని దాదాపు ఒక పదిహేనునిమిషాలపాటు దెంగి దెంగి నేను చాలన్నాక బైటికితీసి
చూపించాడు. ఇంకా అలానే నిటారుగా నిగిడి ఉంది.

“అబ్బా....ఏటంకుల్...ఇంకా మీకు కారలేదా....ఇదేం మడ్డరా...బాబోయ్....అందుకే ఆంటీ ఒంటరిగా తనవల్ల
కాక నా మొగుడిని తగులుకుని నిన్ను దూరంగా పెట్టిందేమో.....నీ పోటుకి భయపడి ఉంటుంది.” అంది.

“అవునత్తా.....ఇద్దరం ఉన్నాం కాబట్టి ఈయనగారి కుమ్ముడు పంచుకున్నాం...నేను లేకుండా నువ్వొక్కదానివే
ఉంటే నీ పూకుకి పది కుట్లు పడేవి...ఈ రాక్షసుడి దెంగుడికి...”

నవ్వుతూ అంకల్ వైపు చూసి చెప్పా, దానికి సమాధానంగా అంకల్ మా ఇద్దరి తలమీదా చెయ్యివేసి తన
లవడా దగ్గరగా లాక్కున్నాడు. మాకిద్దరికీ అర్థం అయ్యింది ఏం చెయ్యాలో, నెమ్మదిగా ఇద్దరం అంకల్ లవడాని
పట్టుకుని చీకడం మొదలెట్టాము. అత్తకాసేపు నేనుకాసేపూ ఐస్ పూట్ చేసాము, అలా ఒక పావుగంట
సేపుచీకే అప్పుడు కారింది అంకల్ కి వెచ్చగా....వీర్యం తెల్లగా..జిగటగా బైటికిరాగానే అత్త ఆ పాయసాన్ని
నాకింది. అత్తకి మగవాడి మడ్డరసం అంత ఇష్టంమరి.

అంకల్ అలా మా ఇద్దరినీ మార్చిమార్చి మూడురోజులు దెంగి దెంగి, నాలుగో రోజు భాధగా వెళ్ళిపోయాడు.
ఇండియా రావడం, పొలం కొనడం అంతా ఒక సాకుమాత్రమే...నిజానికి అంకల్ కి కావాల్సింది ఎకరం పొలమైతే
ఇక్కడ దున్నుకోడానికి రెండేకరాల పొలం దొరికింది.

అంకల్ వెళ్ళిపోయిన రోజు మా ఇద్దరికీ బాగా డల్ గా ఉంది, ఇంకో వారం రోజులకి అలవాటైపోయింది.
మేమిద్దరం మాత్రం రోజూ క్రమం తప్పకుండా లెస్పియన్ ఆట మాత్రం ఆడుకుంటున్నాము. కొన్నాళ్ళకి మా
నాన్నకి అనుమానం వచ్చి నన్ను అత్తా వాళ్ళింటినుంచీ ఖాళీ చేయించేసాడు.చదువు కూడా మాన్పించి పెళ్ళికి
సిద్ధం చేసేసాడు.

గభాల్ను మెలకువ వచ్చింది, పక్కనే నా భర్త గురక మాత్రం ఇంకా చక్కగా వినబడుతోంది. దుబాయ్ అనగానే
నాకివన్నీ గుర్తుకొచ్చాయి. నేను వాళ్ళింట్లోంచి వెళ్ళిపోగానే మావయ్య వచ్చి అత్తని దుబాయ్
తీసుకెళ్ళిపోయాడు. బహుసా ఇప్పటికీ అత్తకి-అంకల్ కి, మావయ్యకి -కుసుమాంటీకి తోడ సంభంధం అలానే
ఉండి ఉంటుంది, చిన్నగా నవ్వుకుని నిద్రపోయా...కానీ నిజానికి ఇప్పటికీ కూడా అంకల్ పోటుని మాత్రం
మర్చిపోలేను.

(అయిపోయింది) అభినందనలతో..... దాదా :